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108364 • Baader, Juan,  Segelsport - Segeltechnik - Segelyachten. 2. Auflage.
Bielefeld, Berlin: Delius, Klasing & Co., 1963. 423 Seiten mit Abbildungen
und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 40 / EUR 28 •  Originaltitel: El deporte
de la vela. - Einband schwach fleckig.

109436 • Bernische Künstlergesellschaft [Hrsg.],  Beiträge zur Geschichte der
Kunst und des Kunsthandwerks in Bern im 15., 16. und 17.Jahrhundert.
Bern: Dalp, 1879. 110 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit lbd.
4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Festschrift zur Eröffnung des Kunstmuseums in Bern
1879. - Stockfleckig, Leinen an den Rückenkanten / äusseren Gelenken stellenweise
aufgelöst sonst brüchig.

103195 • Bois, Eric,  Rosen. Zürich: Silva-Verlag, [1961]. 128 Seiten mit Abbildungen im Text und auf
montierten auf Tafeln. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Zeichnungen von Anne Marie Trechslin.  - Schutzumschlag und Einband etwas gebräunt.

103991 • Braem, Harald,  Träume in Blech und Papier. Alte Zigarettenschachteln als Sammelobjekt.
Eine Auswahl mit einer kurzen Einführung in die Geschichte der Zigarette. Bern: Haupt, 1984. 45 Seiten
mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Jahrring; [31]. - Privatdruck für
die Freunde des Verlages Paul Haupt. Nr. 396 von 1050 Ex. - Photos von Manfred Schmidtke. - Papier minim
braunrandig.

102029 • Brunner, Friedrich,  Grundriss der Krankenpflege. Leitfaden für den Unterricht in
Diakonissenanstalten, Schwesternhäusern, Krankenpflegekursen. 13., veränderte Auflage. Zürich:
Schulthess, 1923. 296 Seiten mit wnigen Abbildungen und Register. Halbleinen. Kleinoktav.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Einband etwas lichtrandig, Namen auf dem Vorderdeckel und Vorsatzblatt. Papier gebräunt.

93470 • Cicurel, Ronald und Liliane Mancassola [Hrsg.],  Die schweizerische
Wirtschaft. 1291-1991. Geschichte in drei Akten. St-Sulpice: SQP
Publications, 1991. 607 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag
und Lesebändchen im Schuber.  CHF 120 / EUR 84 •  700 Jahre Confoederatio
Helvetica. Gesamtleitung: Gérard Geiger.  - Schuber mit Gebrauchsspuren.

108824 • Ducret, Siegfried,  Zürcher Porzellan des 18. Jahrhunderts. Seine Geschichte und seine
Erzeugnisse. Zürich: Fretz & Wasmuth, 1944. 139 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Einband minim fleckig, Deckel leicht
konkav verzogen, Schutzumschlag mit stärkeren Gebrauchsspuren.

118352 • Eggermann, Anton u.a.,  Die Bahn durch den Gotthard. Zürich: Orell Füssli, 1981.
249 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Fotos:
Franz Marti; Walter Studer.

113738 • Eggmann, Verena und Bernd Steiner,  Baumzeit. Magier, Mythen und Mirakel. Neue
Einsichten in Europas Baum- und Waldgeschichte. Zürich: Werd-Verlag, 1995. 288 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Eine
Wahrnehmungsgeschichte des Baumes; Bild- und Dokumentenarchiv zum Thema Baum und Wald. .
- Minime Feuchtigkeitsspuren.

107254 • Flück, Hans,  Unsere Heilpflanzen. Eine gemeinverständliche Beschreibung mit Angaben über
Wirkstoffe, Wirkung, Anwendung, Einsammeln und Anbau. 6., revidierte Ausgabe. Thun: Ott, 1978.
195 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20

115169 • Flück, Hans,  Unsere Heilpflanzen. Eine gemeinverständliche Beschreibung mit
Angaben über Wirkstoffe, Wirkung, Anwendung, Einsammlung und Anbau. Thun: Ott, 1941.
XVI, 160 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF
18 / EUR 12.60 •  Name auf dem Vorsatzblatt.

93228 • Frauchiger E[rnst] und W[alter] Hofmann,  Die Nervenkrankheiten des Rindes. Eine Grundlage
für eine vergleichende Neurologie von Mensch und Haustier. Bern: Huber, 1941. 361 Seiten mit
zahlreichen Abbildungen und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 45 / EUR 31.50 •  Mit Widmung und Originalbrief an Georges Pradervand (Payerne) von Hofmann. -
Sehr modern anmutendes Konzept.

103137 • Friedrichs, Elsbeth,  Lernt wieder sehen! Neue Heilwege für kranke Augen. 6. Auflage.
Grimma: Schrecker, [1931]. 128 Seiten. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Eine Anleitung zur
Selbstbehandlung von Sehstörungen und zur Aneignung grösserer Sehschärfe für Augenkranke und Gesunde.
Beilage (Uebungsheft mit Sehprobentafeln) fehlt.  - Gebräunt.

106462 • Furrer, Willi,  Raum- und Bauakustik - Lärmabwehr. 2.,
durchgesehene und erweiterte Auflage. Basel, Stuttgart: Birkhäuser, 1961. 258
Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21
•  Einband mit schwachen Feuchtigkeitsspuren.

93103 • Generaldirektion PTT [Hrsg.],  Ofenpass (Pass dal Fuorn). Val Müstair, Umbrail, Stelvio,
Merano, Bolzano. Bern: PTT, 1955. 75 Seiten [Text] und Tafelanhang. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Schweizerische Alpenposten. - Vorne eingesteckt Karte 1 : 75 000.

44846 • Häberli, Rudolf u.a.,   Bodenkultur. Vorschläge für eine haushälterische Nutzung des Bodens
in der Schweiz. Zürich: Verlag der Fachvereine, 1991. 192 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schlussbericht des
Nationalen Forschungsprogrammes (NFP) 22 "Nutzung des Bodens in der Schweiz".

63170 • Haupt, Albrecht,  Baukunst der Renaissance in Frankreich und Deutschland. Berlin: Athenaion,
1923. 364 S. mit VIII Tafeln und 396 Textabbildungen und Register. Halbleinen. 4to.  CHF 35 / EUR
24.50 •  Handbuch der Kunstwissenschaft

93435 • Helbling, Heinz und Fritz Hess,  Das Schweizerische Vereinssortiment Olten 1882-1957.
Olten: Vereinssortiment, 1957. 169 Seiten mit Abbildungen. Halbleder im Schuber. 4to.  CHF 35 / EUR
24.50 •  Festschrift, herausgegeben zum 75jährigen Bestehen des Unternehmens 1957.

102055 • Heyer, Hans-Rudolf,  Historische Gärten der Schweiz. Die
Entwicklung vom Mittelalter bis zur Gegenwart. Bern: Benteli, 1980. 272
Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 40 /
EUR 28 •  100 Jahre Gesellschaft für Schweizerische Kunstgeschichte 1880-1980. -
Besitzeintrag auf dem Vortitelblatt, leicht braunrandig, Raucherbibliothek.

96906 • Hiroshi Ohchi,  Ikebana. The Japanese Art of Flower Arrangement = Die Kunst des
Blumenarrangements in Japan. Teuffen: Niggli, 1956. 124 Seiten mit Abbildungen. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. Quadr.-Oktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Unter Mitarbeit des Ikenobo
Instituts, Kyoto. Texte deutsch und englisch.

93078 • Ischer, C.,  Leitfaden der Krankenpflege für Schwestern. Bern: Rotkreuz-Verlag,
[1941]. VIII, 128 Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 20 / EUR 14

102304 • Jung, Bärbel [Hrsg.],  Schwester Bernardines Heilkräuterbuch. München: Mosaik, 1980. 127
Seiten mit Zeichnungen von Heinz Bogner. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Quadr.-Oktav.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Widmung auf dem Vorsatzblatt.

100873 • Königer, Ernst,  Aus der Geschichte der Heilkunst. Von Ärzten, Badern und Chirurgen.
München: Prestel, 1958. 48 Seiten mit Abbildungen und Anhang von 50 Tafeln. Pappband (gebunden).
CHF 24 / EUR 16.80 •  Bilder aus deutscher Vergangenheit / Bibliothek des Germanischen National-Museums
Nürnberg; 10.

102985 • Leroy, André,  Rosen. Zweiter Band: Die schónsten Rosen der Welt und ihre Kultur. Zürich:
Silva-Verlag, 1967. 145 Seiten mit Abbildungen im Text und auf montierten auf Tafeln. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Zeichnungen von Anne Marie Trechslin.  -
Vorsätze mit Leimspuren von Klebstreifen.

114072 • Martinez, Alberto und Jean-Loup Nory,  Strassenkreuzer aus Amerika. Die Stars der 50er
Jahre. Stuttgart: Moterbuchverlag, 1984. 63 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF
25 / EUR 17.50

93436 • Merz, K.W.,  Grundlagen der Pharmakologie für Apotheker, Chemiker und Biologen. 5.,
ergänzte und verbesserte Auflage. Stuttgart: Wissenschaftliche Verlagsgesellschaft , 1953. XIX, 371
Seiten mit 89 Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50
•  Kleiner Riss im Umschlag, Name auf Vorsatzblatt.

102804 • Mittelholzer, Walter,  Alpenflug. 11.-15. Tausend. Zürich: Orell
Füssli, 1928. 156 Seiten Text + 191 Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit
Deckelillustration.  CHF 40 / EUR 28 •  Mit 191 Fliegeraufnahmen und einer
farbigen Tafel nach einem Gemälde von F.Hass.

103864 • Munthe, Axel,  Ein altes Buch von Menschen und Tieren. Leipzig: List, 1934. 206 Seiten,
Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel: En gammel bok om
männischor och djur; aus dem Schwedischen von G. Uexküll-Schwerin. Mit einem Geleitwort 'An Mussolini',
das der italienischen Ausgabe von 'San Michele' vorangestellt war. - Schnitt mit Stockflecken, Schutzumschlag
gebräunt und mit Gebrauchsspuren.

98239 • Nordmann, Koni und Heiko Sobel [Hrsg.],  Ich kann nicht mehr so leben wie Ihr Negativen. 2.
Auflage. Zürich: Parkett/Der Alltag, 1990. 208 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 22 / EUR
15.40 •  Mit Beiträgen von Barbara Lukesch, Catherine Duttweiler und Gaby Weiss. - Inhaltlich geht es um an
Aids erkrankte Menschen.  - Untere Ecke bestossen.

118846 • SBB.  Der neue Bahnhof Bern. Bern: Schweizerische Bundesbahnen, 1974. 40
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Oktav quer.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Schwache
Gebrauchsspuren, hinterer Deckel mit kleinem Riss.

118663 • Schindler, Georg,  Uhren. 2. Auflage. München: Heyne, 1975. 223 Seiten mit
Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Heyne Taschenbuch; 4448; Praktische Reihe. - Originalausgabe

106319 • Schindler, Georg,  Uhren. 5. Auflage. München: Heyne, 1975. 223 Seiten mit Abbildungen
und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Heyne Taschenbuch; 4448; Praktische Reihe. -
Originalausgabe

104147 • Schmid, Hans Rudolf [Red.],  Der Orientteppich. Seine Herkunft
und Eigenart, Beurteilung und Pflege. ein Buch für Fachleute und Liebhaber.
Genève: Ed. Dixi,, 1947. 140 Seiten mit Abbildungen im Text und auf Tafeln,
z.T. farbig. Leinen mit Farbkopfschnitt mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 /
EUR 19.60 •  Herausgegeben von den Importfirmen für echte Orienttepiche:
Forster, Hettinger, Hassler, Geelhaar, Schuster und Vidal. - Obere Kanten
stockfleckig, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

110446 • Spoerri, Elka [Hrsg.],  Der Engel des Herrn im Küchenschurz. Über Adolf Wölfli. Frankfurt am
Main: Fischer, 1987. 222 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Fischer
Taschenbuch 6870 - Texte von Adolf Muschg, Adolf Kölsch, Harald Szeemann, Laszlo Gloser, Jürgen Glaesemer
u.a

100601 • Troitzsch, Ulrich und Wolfhard Weber [Hrsg.],  Die Technik. Von den Anfängen bis zur
Gegenwart. Braunschweig: Westermann, 1982. 640 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und
Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50

114001 • Ullstein, Hermann,  Wirb und werde!. Ein Lehrbuch der Reklame.
Bern: Francke, 1935. 126 Seiten mit Abbildungen + Tafelteil. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 60 / EUR 42 •  Gebräunt.

107882 • Schubert, Jack, Lapp, Ralph Eugene,  Der unsichtbare Angriff. Die Gefahr der Strahlung.
Stuttgart: Goverts, 1957. 282 Seiten mit Glossar. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF
25 / EUR 17.50 •  Originaltitel: Radiation; Übertr. von Irmgard Kühne. Dt. Bearb. von Heinz Woltereck.
Vorwort von Boris Rajewsky.

72733 • Vetterli, Paul,  Wald und Wild. 2. Auflage. Zürich: Orell Füssli, 1930. 126 Seiten [Text] und
Anhang mit 384 Abbildungen sowie montierte farbige Tafeln und Vignetten im Textteil. Fraktursatz.
Leinen mit Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Einige Seiten unten mit kleinen Einrissen. Exlibris
auf Vorsatzblatt. Mässige Gebrauchsspuren.



117111 • Bézout, Étienne [1730-1783],  Cours de mathématiques à l'usage
du corps de l'artillerie. Paris: Impr. de P. D. Pierres, 1788. 4 Bände mit
gefalteten Tafeln. Lederbände der Zeit mit Rückenschildchen.  CHF 680 / EUR
476 •  1. L'arithmétique, la géométrie & la trigonométrie rectiligne. 356, xix
Seiten mit 6 ausfaltbaren Tafeln. 2. L'algèbre & l'application de l'algèbre à la
géométrie. 316, v Seiten mit 4 ausfaltbaren Tafeln (1 im Textteil und 3 im
Anhang). 3. Les príncipes généraux de la mécanique, l'hydrostatique. 381, vij
Seiten mit 6 ausfaltbaren Tafeln. 4. L'application des principes généraux de la
mécanique, à différens cas de mouvement et d'équilibre. 480 Seiten mit 15
ausfaltbaren Tafeln (2 nicht nummerierte im Text und 13 nummerierte im
Anhang). - Leder etwas berieben, leicht bestossen, vordere Rückenkante des 4.
Bandes unten 5 cm aufgeplatzt.

41192 • SDI - Der Krieg im Weltraum.  Grundlagenstudie prominenter Wissenschaftler der Union of
Concerned Scientists (UCS) zur Bewaffnung des Weltraums. Bern: Scherz 1985. 287 S. kart.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Hrsg. von John Tirman.

115578 • Haber, Heinz,  Unser Mond. Naturgeschichte und Erforschung des Erdtrabanten.
Zürich: Ex Libris, [1971]. 127 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
Deckelillustration. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Buch der öffentlichen Wissenschaft: Bild der
Wissenschaft

93658 • Marfeld, Alexander F.,  Das Buch der Astronautik. Technik und Dokumentation der
Weltraumfahrt. Sonderausgabe. Berlin: Safari-Verlag, 1969. 410 Seiten mit 216 Fotos auf Tafeln, 224
Textabbildungen und techn. Zeichnungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Die Welt des Wissens.

96071 • Geest, E. de,  Kaart van Nederland voor Automobilisten en Motorwielrijders, me de Spoor- en
Tramwegen. 1:400'000. Assen: Voorheen H. Born, 1929. Karte. 84x71 cm.  CHF 12 / EUR 8.40

101755 • Karnetzki, Dieter,  Luftdruck und Wetter. Bielefeld: Klasing, 1991. 130 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Yacht-Bücherei; 97.

101756 • Karnetzki, Dieter,  Wetterregeln für Segler. 2. Auflage. Bielefeld: Klasing, 1994. 131 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Yacht-Bücherei; 105.

101754 • Karnetzki, Dieter,  Wolken und Wetter. 2. Auflage. Bielefeld: Klasing, 1992. 137 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Yacht-Bücherei; 93.

101749 • Sailer, Karl,  Wetterpraxis. Ostsee, Nordsee, Atlantikküste,
Mittelmeer. Oldenburg u.a.: Stalling, 1982. 213 Seiten mit Abbildungen und
Register. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 38 / EUR 26.60

101753 • Solari, Hans,  Meteorologie für Wassersportler. Meilen: Seemeile, 1985. 127 Seiten mit
Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

101758 • Stein, Walter,  Von Wind und Wetter. 2. Auflage. Bremen: Geist, 1958. 94 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Laminierung des Umschlages löst sich, leicht gebräunt.

109184 • Touring Club Suisse,  Carte routière - Strassengefällkarte II. Berne: Kümmerly & Frey, [1900].
Karte 1:250 000.Auf Leinen aufgezogen, ca. 55 x 80 cm.  CHF 20 / EUR 14 •  Eine von insgesamt 4
Karten, in welcher die Strassen mit ihrem jeweiligen Gefälle verzeichnet sind. Neben der Distanzangabe in
Kilometer gibt es noch das Aequivalent in "Schweizer Stunden". Hier das Blatt II: Nordostschweiz.

109186 • Touring Club Suisse,  Carte routière - Strassengefällkarte III. Berne: Kümmerly & Frey, [1900].
Karte 1:250 000.Auf Leinen aufgezogen, ca. 55 x 80 cm.  CHF 20 / EUR 14 •  Eine von insgesamt 4
Karten, in welcher die Strassen mit ihrem jeweiligen Gefälle verzeichnet sind. Hier das Blatt III: Südwestschweiz.

104651 • Lutz, Jakob,  Chemie. Leitfaden für den Unterricht an landwirtschaftlichen Schulen. Aarau:
Wirz, 1951. 222 Seiten mit 63 Zeichnungen und 3 photographischen Aufnahmen. Halbleinen.  CHF 15
/ EUR 10.50 •  Herausgegeben vom Schweizerischen Verband der Lehrer an landwirtschaftlichen Schulen und
der Ingenieur-Agronomen.

102000 • [Salkowski, Ernst,  Practicum der physiologischen und
pathologischen Chemie, nebst einer Anleitung zur anorganischen Analyse für
Mediciner. 4. vermehrte Auflage. Berlin: Hirschwald, 1912. ] XII, 335 Seiten
mit Abbildungen. Unbeschrifteter privater Halbleinenband der Zeit.  CHF 35 /
EUR 24.50 •  Titelblatt fehlt; bibliographische Angaben ermittelt.  - Exlibris auf
Vorsatzblatt, vereinzelte Anstreichungen und Anmerkungen.

86607 • Ebner, Carl [Hrsg.],  Edelsteine. Wie sie beschaffen sind und wie wir sie einkaufen sollen. 2.
Auflage. Erlenbach: Verlag der Schweizer Warenkunde, 1940. 38 Seiten Text + z.T. farbige Abbildungen
auf Tafeln. Kartoniert. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Schweizer Warenkunde, Ausgabe 3. - Umschlag etwas
angestaubt, Rücken oben und unten etwas beschädigt.

90988 • Schumann, Walter,  Edelsteine und Schmucksteine. Alle Edel- und Schmucksteine der Welt -
insgesamt 1500 Einzelstücke - in Farbfotos abgebildet und beschrieben. 4., durchgesehene Auflage.
München u.a.: BLV-Verlagsgesellschaft, 1984. 255 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband
(gebunden).  CHF 22 / EUR 15.40 •  BLV-Bestimmungsbuch; 17.  - Rücken oben leicht bestossen.

86255 • Stranner, H[einrich Hrsg.],  Edelsteine und Metalle in der Bijouterie. Zürich: Rascher, 1953.
VIII, 87 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit mehrfarbigen Abbildungen
von 80 Edelsteinen und 16 schwarz-weissen Tafeln. - Einband leicht gebräunt und mit schwachen
Gebrauchsspuren.

104820 • Ardrey, Robert,  Der Wolf in uns. Die Jagd als Urmotiv menschlichen Verhaltens. Frankfurt
am Main: Krüger, 1977. 280 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Originaltitel: The hunting hypothesis; deutsch von Monika Curths.

107496 • Bille, René-Pierre, Werner, Philippe,  Natur entdecken im Pfynwald. [Liestal]: SVHS, 1986.
144 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Schweizerischer Verein
für Handarbeit und Schulreform. Deutsch von Henri Blaser.

97214 • Edelstein, Stuart J.,  The sickled cell. From myths to molecules. Cambridge, Mass,, London:
Harvard University Press, 1986. x, 197 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Subject: Sickle cell anemia, Africa Epidemiology,
Health Services, Indigenous Africa.

95773 • Janzen, Rudolf,  Körper, Hirn und Personalität. Ergebnisse der Hirnforschung nach den
Erfahrungen eines Neurologen. 2., neubearbeitete und erweiterte Auflage. Stuttgart: Enke, 1977. X, 226
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Leicht bestossen.

102022 • Lehmann, Karl B. und Rudolf Otto Neumann,  Bakteriologie,
insbesondere bakteriologische Diagnostik. Band 1: Technik, allgemeine
Diagnostik, Atlas. 7., völlig umgearbeitete Auflage. München: J. F. Lehmanns
Verlag, 1926. XX, 172 Seiten, 65 farbige Tafeln (Chromolithographien).
Leinen.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Lehmanns medizinische Handatlanten; 10, 1. -
Der erste Band von 2.  - Leicht fleckig, Name auf Seite V, wenige
Randanstreichungen, Einband lackiert (?). Titelblatt. herausgerissen.
Raucherbibliothek.

114580 • Leibundgut, Hans,  Der Wald, eine Lebensgemeinschaft. Zürich: Büchergilde Gutenberg,
1951. 222 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Forschung
und Leben. - Einband etwas lichtrandig, Widmung auf dem Vorsatzblatt.

101907 • Schild, Ewald,  Praktische Mikroskopie für den Arzt und Biologen. 2., verbesserte und
ergänzte Auflage. Wien: Hollinek, 1947. 216 Seiten mit 62 Abbildungen im Text und auf 16 Tafeln.
Register. Halbleinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Name auf dem Vorsatzblatt, Einband lichtrandig / gebräunt,
Papier z.T. etwas gewellt.

112400 • Bianchini, Francesco et Francesco Corbetta,  Atlas des plantes
médicinales. Paris: Nathan, 1975. 243 Seiten mit Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Originaltitel: Atlante delle piante medicinali; Trad. de
Claude About. Illustrations de Marinela Pistoia.

107256 • Buff, Wolfram und Klaus von der Dunk,  Giftpflanzen in Natur und Garten.
Bestimmungsmerkmale und Biologie, Anwendung in Medizin, Volksheilkunde und Homöopathie,
Symptomatik und Therapie bei Vergiftungen. 2., neubearbeitet Auflage. Berlin, Hamburg: Parey, 1988.
352 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •
Schwache Gebrauchsspuren, Ort, Datum und Initialen auf dem Titelblatt.

93700 • Haller, Karl Eberhard und Hans-Heinrich Fickler,  Waldbäume, Sträucher und
Zwergholzgewächse. 5., voellig neugestaltete Auflage. Heidelberg: Carl Winter, 1955. 259 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Winters
naturwissenschaftliche Taschenbuecher; 4.  - Farbtafeln nach Aquarellen von Margarete Schroedter.  -
Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

78692 • Held, Ph.,  Die Blumenpflege im Zimmer. Illustriertes Handbüchlein der Zimmer-, Fenster- u.
Balkongärtnerei. Mit Anhang: Die Aquarien und Terrarien, ihre Einrichtung und Unterhaltung. Zur
Selbstbelehrung für Blumenfreunde. 10. Auflage. Berlin: Euler 1910. 87, 32 S. mit Abbildungen. Brosch.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Stockfleckig, Rücken oben mit Fehlstelle.

71778 • Kienli, Walter,  Es blüht in Haus und Garten. Eine Auslese wertvoller Zierpflanzen nebst
Kulturangaben mit 209 farbigen Zeichnungen. 2.Aufl. Thun 1958. 160 S. kl.8to. Ln m.U.  CHF 18 / EUR
12.60

103245 • Lenz, Liselotte,  Waldboden. Hamburg: Knaus, 1979. 63 Seiten mit Abbildungen. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. Oktav quer.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Mit einem Text von Siegfried Lenz.
- Leicht gebräunt.

108775 • Marti, Oskar,  Ernten ohne zu säen. Kleine Wildpflanzenkunde. Zürich: Ex Libris Verlag,
1985. 165 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Vordere Rückenkante mit
kleinem Schaden.

93746 • Rauh, Werner,  Unsere Parkbäume. 3. Auflage. Heidelberg: Carl Winter, 1957. 120 Seiten + 64
Farbtafeln und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Winters
naturwissenschaftliche Taschenbücher; 27. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

93747 • Rauh, Werner,  Unsere Ziersträucher. 3. Auflage. Heidelberg: Carl Winter, 1955. 112 Seiten +
80 Farbtafeln und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Winters
naturwissenschaftliche Taschenbücher; 10. - Schutzumschlag mit Rissen und Fehlstellen.

81218 • Flury, Trudi,  Freundschaft mit Katzen. Zürich: Schweizer Verlagshaus, 1970. 128 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50

94427 • Frank, Stanislav,  Das grosse Bilderlexikon der Fische. Gütersloh: Bertelsmann, 1971. 560
Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Vorwort von Helga Menzel-Tettenborn. Lizenzausgabe des Bertelsmann Lexikon-Verlags.

68299 • Reiter, Frederick,  So erzieht man seinen Hund zum Hausgenossen. Rüschlikon-Zürich: Albert
Müller [ca 1954]. 144 S. + 22 Tafeln. Ln m.U. CHF 20 / EUR 14 •  Mit 11 Federzeichnungen von E.
Nofziger und 114 Photographien von Emerich C. Gross auf Kunstdrucktafeln. - Stockfleckig, Buchblock leicht
schief, Schutzumschlag ausgeleiert und gebräunt.

90541 • Abholz, Heinz-Harald u.a.,  Jahrbuch für Kritische Medizin, Band 15: "Gesundheitsreform"
und die Folgen. Hamburg: Argument, 1990. 175 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •
ArgumentSonderband; AS 190.

61093 • [Abu'L Qasin].  Chirurgia. 4 faksimilierte Probeseiten in 1 Bogen des Faksimile-Verlages Luzern.
Folio.  CHF 15 / EUR 10.50

100174 • Ackerknecht, Erwin Heinz,  Das Reich des Asklepios. Eine Geschichte der Medizin in
Gegenständen = The World of Asclepios [...]. Bern, Stuttgart: Huber, 1963. 92 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Photographien von Christian
Moser. Zeichnungen von Hanny Fries. Deutsch / englisch.

95099 • Amann, Wilhelm O.,  Erfolgreich gegen Krankheit und Krebs. sichere Impulse zur Heilung,
Besserung, Gesunderhaltung. Heilkräfte d. Natur gegen Krankheit und Krebs. Zürich: SV International,
1983. 203 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 16 /
EUR 11.20 •  Hrsg.: Internat. Ges. für Gemeinnützige Krebshilfe e.V. (IGGK) - Kaffeeflecken auf dem vorderen
und unteren Schnitt sowie den Rändern der Vorsätze.

66666 • Ammon, F.A.von,  Die ersten Mutterpflichten und die erste Kindespflege. Belehrungsbuch für
junge Frauen und Mütter. 39.Aufl. Leipzig: Hirzel 1905. XVI, 340 S. incl. Anzeigen. kl.8to. Ln  CHF 35 /
EUR 24.50 •  Weiland Leibarzt Sr. Maj. des Königs von Sachsen. Neu durchgesehen von F.von Winckel,
Geheimrath, Prof. der Gynäkologie etc. Mit hübscher Titelvignette. Wenige Anstreichungen in Bleistift.
Kurzwidmung auf Vorsatzblatt. Einband mit kleinen Schäden.

106371 • Amsler, Hans A.,  Flugmedizin für zivile Besatzungen. Bern: Eidgenöss. Luftamt, 1971. 135
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Stempel auf dem Vorderdeckel.

79604 • Andermatten, Rainer,  Atlas natürlicher Inhalationsallergene. Baar: Janssen Pharmaceutica
1991. 56 S. mit Abbildungen. Ppbd m.U. Quadr.-Oktav.  CHF 20 / EUR 14

106031 • Angelé, Karl-Heinz,  Gestörter Schlaf. Ursachen und Überwindung. 2., erweiterte und
verbesserte Auflage. Bad Wörishofen: Sanitas-Verlag, 1968. 79 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20
•  1. Auflage unter dem Titel: Angelé, Karl-Heinz: Schlaf, Helfer des Lebens.

44239 • Anschütz, Felix,  Ärztliches Handeln. Grundlagen, Möglichkeiten, Grenzen, Widersprüche.
Darmstadt: wbg 1987. 283 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14

74040 • Anschütz, Felix,  Ärztliches Handeln. Grundlagen, Möglichkeiten, Grenzen, Widersprüche.
Darmstadt: wbg 1987. 283 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14

74610 • Antall, Jószef,  Bilder aus der Geschichte der europäischen Heilkunde und Pharmazie.
Budapest: Corvina Kiado 1981. 24 S. Text + 92 farbige Abbildungen auf Tafeln. Ln m.U. quadr.-gr.8vo.
CHF 30 / EUR 21

101875 • Aufdermaur, Max,  Die pathologische Anatomie der Spondylitis ankylopoetica. Basel: J. R.
Geigy, S. A., 1953. 72 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Documenta rheumatologica;  2. - Umschlagtitel: Spondylitis
ankylopoetica. 1: Pathologische Anatomie.  - Name auf dem Vortitelblatt, Raucherbibliothek.

105234 • Augustin, Albert und Peter Erik Felzer,  Rund ums Auge. Frühwarnzeichen erkennen.
[Diagnose, Ernährung, moderne Therapieverfahren]. Stuttgart: TRIAS, 2004. 125 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Gesund mit Dr. Gerhardt



100009 • Badura, Bernhard [Hrsg.],  Soziale Unterstützung und chronische Krankheit. Zum Stand
sozialepidemiologischer Forschung. Frankfurt: Suhrkamp, 1981. 341 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Edition Suhrkamp; 1063. - Umschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren.

89363 • Balint, Michael und Enid,  Psychotherapeutische Techniken in der Medizin. München: Kindler,
[ca. 1965]. 287 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Kindler Taschenbücher / Geist und Psyche;
2069/70.  - Gebräunt.

57714 • Balmer, Heinz.  Albrecht von Haller. Bern: Haupt 1977. 88 S. mit 53 Abbildungen auf Tafeln.
gr.8to. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Schweizer Heimatbücher 119.

101873 • [Barell, Emil Christoph]  Compendium Roche. Basel: Hoffmann-La Roche, 1948. 676 Seiten
mit Abbildungen und Register. ln. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Aus Anlass des fünfzigjährigen
Firmen-Jubiläums und des fünfzigjährigen Dienst-Jubiläums von Dr.Dr. h.c. Emil C. Barell, Verwaltungspäsident,
im Jahre 1946.  - Raucherbibliothek.

90942 • Barth, Felix Martin und Paul Casparis [Hrsg.],   Schweizerisches Arzneiverordnungs-Büchlein
(S.A.B.). Auf Grund der Pharmacopoea Helvetica, Editio quinta. 5. Auflage. Bern: Francke, 1943. XVII,
421 Seiten. Leinen. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60

72319 • Bastien, Joseph W. and John M. Donahue (ed.),  Health in the Andes. Washington 1981. 251
S. Paperback.  CHF 25 / EUR 17.50 •  A Special Publication of the American Anthropological Association,
No. 12.

95617 • Bauby, Jean-Dominique,  Schmetterling und Taucherglocke. Wien: Zsolnay, 1997. 133 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Le scaphandre et le papillon; aus dem
Französischen von Uli Aumüller. Erlebnisbericht über das Locked-in-Syndrom.

110485 • Bauer, Johann A.,  Fibromyalgie. Heilung ist möglich. [München]: Droemer Knaur, 2002. 189
Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60
•  "Alles über Entstehung, Diagnose, schulmedizinische Therapien, schmerzfrei durch neue
Behandlungsformen". - Raucherbibliothek.

88678 • Beckmann, Peter,  Das kontrollierte Risiko. Für den Menschen über 40. 2., verbesserte Auflage.
München: Südwest-Verlag, 1974. 216 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Herausgegeben von Barbara Lüdecke. - Schutzumschlag lichtrandig.

116697 • Berger, Ernst,  Das Basler Arztrelief. Studien zum griechischen Grab- und Votivrelief
um 500 v. Chr. und zur vorhippokratischen Medizin. Basel / Mainz: Archäologischer Verlag /
von Zabern in Komm., 1970. 202 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.
CHF 45 / EUR 31.50 •  Veröffentlichungen des Antikenmuseums Basel; 1. - Robert Käppeli, dem 1.
Präsidenten d. Basler Antikenmuseums, zum 70. Geburtstag am 21. Juli 1970. - Einband minim
fleckig, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

80122 • Berger, Hans,  Frauen in der Sprechstunde. Fünf Jahrzehnte erlebter Heilkunst. Fresden:
Reissner 1933. 175 S. Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Rücken gebleicht und schwach fleckig.

90937 • Bernoulli, E. und H. Lehmann,  Übersicht der gebräuchlichen und neueren Arzneimittel für
Ärzte, Apotheker und Zahnärzte. 8. neu bearbeitete Auflage. Basel: Schwabe, 1955. XLVII, 504 Seiten.
Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Rücken gebleicht.

94941 • Betschart, Ildefons,  Theophrastus Paracelsus. Der Magus vom Etzel. Bern: Haupt, 1953. 52
Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Schweizer
Heimatbücher; 57

94943 • Betschart, Ildefons,  Theophrastus Paracelsus. Der Mensch an der Zeitenwende. 2. Auflage.
Einsiedeln, Köln: Benziger, 1942. 171 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Halbleinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband etwas lichtrandig.

85295 • Biener, Kurt,  Jugendsexualität und Präventivmedizin. Stuttgart: Gustav Fischer, 1973. 86
Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Angewandte Hygiene; Band 3.

76489 • Bilger, Stefan,  Üble Verdauung und Unarten des Herzens. Hypochondrie bei Johann August
Unzer (1727 - 1799). Würzburg: Königshausen und Neumann 1990. 130 S. mit Abbildungen. kart.
gr.8vo. CHF 26 / EUR 18.20 •  Dissertaion Univ. Heidelberg.

72115 • Birk, Walter,  Säuglings- und Kleinkinderpflege. 4.Aufl II.Teil. Stuttgart: Enke 1936. 180 S. mit
Abbildungen. gr.8to. Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Randanmerkungen.

95751 • Bitter, Wilhelm,  Magie und Wunder in der Heilkunde. Ein Tagungsbericht. Stuttgart: Klett,
1959. 178 Seiten. Leinen.  CHF 22 / EUR 15.40 •  [Tagungsberichte der Stuttgarter Gemeinschaft Arzt und
Seelsorger; 7]. - Anstreichungen Seite 52-57.

93934 • Bitter, Wilhelm,  Magie und Wunder in der Heilkunde. München: Kindler, [ca. 1965]. 201
Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Kindler Taschebuch; 2016. Reihe Geist und Psyche. -
Schwache Gebrauchsspuren.

9832 • Blasius, W[ilhelm],  Die Bestimmung der Leitungsgeschwindigkeit im Nerven durch Hermann v.
Helmholtz am Beginn der naturwissenschaftlichen Ära der Neurophysiologie. Stuttgart 1963. S. 71-84.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Sonderdruck aus Medizin in Geschichte und Kultur, Bd.5. - Widmung des Verfassers.

9835 • Blasius, W[ilhelm],  Zur Geschichte der Deutschen Physiologischen Gesellschaft. Giessen 1959.
31 S. mit Abb. kart. CHF 16 / EUR 11.20 •  Anlässlich der 25. Tagung der Deutschen Physiologischen
Gesellschaft in Bad Nauheim 1959. - 1 Anstreichung S.10.

9833 • Blasius, Wilhelm,  Die menschliche Sprache - physiologische Analyse und
erscheinungswissenschaftliche Deutung. S.134-157. CHF 12 / EUR 8.40 •  Sonderdruck aus Zeitschrift für
Menschenkunde 31, 1967. - Widmung des Verfassers.

69611 • Blaskovics, [L.von] und [Aladár] Kreiker,  Eingriffe am Auge. Anleitung zur operativen Tätigkeit
des Augenarztes. 3.Aufl. neubearbeitet von A.Kettsy. Stuttgart: Enke 1959. IV, 468 S. mit 752
Abbildungen. gr.8to. Ln  CHF 45 / EUR 31.50 •  Kreiker und Kettesy sind ein- und dieselbe Person. - Das
Werk wurde von der Fachwelt mit Begeisterung aufgenommen.

101212 • Bloch, Jacques und Fritz Karl Fischer,  Probleme der Schulterstreife. Basel: J. R. Geigy, S. A.,
1958. 79 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Documenta rheumatologica Geigy; Nr 15. - Name auf dem Vortitelblatt,
Raucherbibliothek.

101876 • Böni, Albert und Girsas Kaganas,  Klinik und Therapie der Spondylarthritis ankylopoetica
(Morbus Bechterew). Basel: J. R. Geigy, S. A., 1954. 77 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Kartoniert mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Documenta
rheumatologica;  3. - Umschlagtitel: Spondylitis ankylopoetica. 2: Klinik und Therapie.  - Name auf dem
Vortitelblatt, Raucherbibliothek.

115302 • Bonjour, Edgar,  Theodor Kocher. Bern: Haupt, 1950. 59 Seiten Text + 22 Abbildungen auf
Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Berner Heimatbücher; BH 040/41. - Leicht gebräunt.

63255 • Boor, Clemens de und E.Künzler,  Die psychosomatische Klinik und ihre Patienten.
Erfahrungsbericht der Psychosomaitschen Universitätsklinik Heidelberg. Bern und Stuttgart, Huber und
Klett 1963. 274 S. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Schriften zur Psychoanalyse und psychosomatischen
Medizin Band 3. Mit einem Beitrag von L.Herberger, Vorwort von A.Mitscherlich. Durch Register erschlossen.

37515 • Boss, M[edard],  Körperliches Kranksein als Folge seelischer Störungen. 6 Vorlesungen. Bern:
Huber 1940. 115 S. kart. m.U.  CHF 19 / EUR 13.30

100346 • Boss, Medard,  Körperliches Kranksein als Folge seelischer Gleichgewichtsstörungen. Sechs
Vorlesungen. 3. Auflage. Bern: Huber, 1940. 115 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Stempel auf
dem Titelblatt.

115518 • Boss, Norbert [Bearb.],  Roche-Lexikon Medizin. 2., neubearbeitete Auflage.
München, Wien, Baltimore: Urban und Schwarzenberg, 1987. XII, 2026 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 30 / EUR 21 •  Herausgegeben von d. Hoffmann-
LaRoche AG und Urban & Schwarzenberg. Bearb. von d. Lexikon-Red. d. Verlag Urban &
Schwarzenberg unter d. Leitung von Norbert Boss. Mitarb.: Dagobert Tutsch u.a.

81295 • Bottu, Henry,  La douleur à travers les ages. Paris: Laboratoires Bottu, [ca. 1930?]. 20 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 14 / EUR 9.80

111732 • Brändli, Sebastian,  "Die Retter der leidenden Menschheit". Sozialgeschichte der Chirurgen
und Ärzte auf der Zürcher Landschaft (1700 - 1850). Zürich: Chronos, 1990. 448 Seiten mit
Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Vorderdeckel mit schwachen
Knickspuren.

114452 • Bräutigam, Walter und F. Meerwein [Hrsg.],  Das therapeutische Gespräch mit Krebskranken.
Fortschritte der Psycho-Onkologie. Bern, Stuttgart, Toronto: Huber, 1985. 130 Seiten mit Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

84446 • Brandenburg, Dietrich,  Medizinisches in den "Arabischen Nächten". MMW 18/1968; Seiten
1152-1161. Lose Seiten A4, gefaltet.  CHF 10 / EUR 7

12567 • Braun, Adolf,  Medizinisches aus der Weltliteratur von der Antike bis zur Gegenwart.
Gesammelte Aufsätze. Stuttgart: Enke 1937. 152 S. brosch.  CHF 21 / EUR 14.70 •  Exlibris auf vord.
Innendeckel, vereinzelte Randanstreichungen mit Bleistift.

91758 • Brühlmann-Jecklin, Erica,  Arbeitsbuch Anatomie und Physiologie für Krankenschwestern,
Krankenpfleger und andere Medizinalfachberufe. 5., durchgesehene Auflage. Stuttgart ; New York:
Fischer, 1988. XII, 318 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Schwache Gebrauchsspuren, Anstreichungen in der Einleitung.

118383 • Brun, Rudolf [Red.],  Medizin statt Gesundheit? Zürich / Stuttgart: Ex Libris /
Deutsche Verlags-Anstalt, 1975. 136 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Brennpunkte; 6. Jahrgang, Nr. 3. - Gottlieb-
Duttweiler-Institut für Wirtschaftliche und Soziale Studien Rüschlikon. Beiträge von Ivan Illich, Alex
Comfort, Hermann Levin Goldschmidt u.a

95816 • Brupbacher, Paulette,  Meine Patientinnen. Aus dem Sprechzimmer einer Frauenärztin. Zürich:
Büchergilde Gutenberg, 1953. 280 Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Die Ärztin Paulette Brupbacher
(1880-1967) führte mit dem Armenarzt und Anarchisten Fritz Brupbacher eine Praxis in Zürich.

98875 • Brupbacher, Paulette,  Meine Patientinnen. Aus dem Sprechzimmer einer Frauenärztin. Zürich:
Büchergilde Gutenberg, 1953. 280 Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Schutzumschlag gebräunt,
Einband schwach lichtrandig.

105994 • Bsteh, Paulus,  Fibel der praktischen Geburtshilfe. 2., neubearbeitet Auflage. München, Berlin,
Wien: Urban und Schwarzenberg, 1973. XIII, 189 Seiten mit 103 Abbildungen mit Register. Kartoniert.
CHF 12 / EUR 8.40

100219 • Buchberger, Josef und Maya Fahrni,  Arbeitsbedingungen und gesundheitliches Befinden.
Beurteilung durch Erwerbstätige in der Schweiz. Bern: Bundesamt für Industrie, Gewerbe und Arbeit,
Arbeitsärztlicher Dienst, 1990. 176 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Beiträge zu Arbeitsrecht und
Arbeitsmedizin; Nr. 1

105788 • Bürger-Prinz, Hans und F. J. Michael Winzenried [Hrsg.],  Befinden und Symptom.
Erlebnisfeld des Kranken und ärztlicher Befund. Stuttgart: Schattauer, 1964. 137 Seiten, 36 Abbildungen,
11 Tabellen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

62636 • Burn, Harold,  Drogen, Medikamente und wir. Zürich: Orell Füssli 1963. 251 S. gr.8to. Ln m.U.
CHF 25 / EUR 17.50

63290 • Casey, D.E., T.N.Chase et al (Hrsg).  Dyskinesia. Research and Treatment. Berlin et al:
Springer 1985. IX, 230 S. gr.8to. Ppbd  CHF 20 / EUR 14

91222 • [Casparis, Paul]  Festschrift Paul Casparis zu seinem 60. Geburtstage am 18. September 1949.
Zürich: Schweizerischer Apotheker-Verein, 1949. 229 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF
45 / EUR 31.50 •  Überreicht von den schweizerischen Apothekern, Freunden und Schülern.  - Schwach
stockfleckig.

108813 • Cerquiglini, S. et al.,  Medicina e montagna. Roma: Societa stampa sportiva, [ca. 1975]. 89
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Schwache Gebrauchsspuren, Name auf dem
Vortitelblatt.

73690 • Cheesbrough, Monica,  Medical Laboratory Manual for Tropical Countries, Vol. II:
Microbiology. O.O. 1984. vii, 479 p. Illustrated. Paperback. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Corner of flyleaf
cut off.

101870 • [Ciba Basel] Nomenklatur der pathogenen Mikroorganismen. Basel: Ciba, [ca. 1950]. 65
Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. 4to.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Umschlag etwas lichtrandig /
gebräunt, Name auf dem Vorderdeckel, Raucherbibliothek.

80565 • Clendening, Logan,  Source Book of Medical History. NY: Dover Publ./ Schuman 1960. xiv,
685 p. Paperback.  CHF 25 / EUR 17.50

114449 • Clyne, Max Berthold,  Der Anruf bei Nacht. Eine psychologische Untersuchung aus der
ärztlichen Praxis. Bern / Stuttgart: Huber / Klett, 1964. 303 Seiten mit Register. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Psychologisches Verständnis und medizinische Praxis; 3. -
Originaltitel: Night Calls. Aus dem Englischen übersetzt von Marianne von Eckhardt. - Einband minim fleckig,
Kopfschnitt etwas stockfleckig, Schutzumschlag stark fleckig.

39147 • Comandini, Adele,  Gesegnete Hände. Das Leben der berühmten Ärztin Doktor Kate.
Biographie. 8.Auflage. Zürich: Diana 1960. 328 S. Ln m.U CHF 18 / EUR 12.60

101242 • Corazza, Verena, Eitel Schwarzer u.a.,  Kursbuch Gesundheit. Beschwerden und Symptome,
Krankheiten, Untersuchung und Behandlung, Selbsthilfe. Köln: Kiepenheuer und Witsch, 1990. 959
Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen. Grossoktav.  CHF 30 /
EUR 21

86938 • David, Heinz,  Medizinisches Taschenlexikon. 3. Auflage. Berlin: VEB Volk und Gesundheit,
1990. 384 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

102049 • Département militaire fédéral. Service de santé.  11e Congrès international de médecine et de
pharmacie militaires. Bâle du 2 au 7 juin 1947. Tome 2:  Compte-rendu général, discussions des
rapports et communications. Basel: Schwabe, 1948. 407 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Der erste Band (Rapports officiels) fehlt. Neben den französischen auch
Texte in deutscher, englischer und spanischer Sprache.  - Name auf dem Vorderdeckel, gebräunt (Tafeln nicht
betroffen).

89255 • Derbolowsky, Jakob und Ilse Middendorf [Hrsg.],  Psychosomatische Störungen. Pneopädische
und psychopädisch-psychotherapeutische Sicht- und Umgangsweisen. Heidelberg: Verlag für Medizin /
Fischer, 1986. 160 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80

92121 • Deschwanden, J.S., Karin Schram und J.C.Thams [Hrsg.],  Der Mensch im Klima der Alpen.
Bioklimatologie, Physiologie des Höhenklimas, Klimatherapie. Bern, Stuttgart: Hans Huber, 1968. 240
Seiten mit graph. Darstellungen. Kartoniert. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60

69613 • Dietrich, Albert,  Allgemeine Pathologie und pathologische Anatomie. Ein Grundriss für
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Bleistiftanstreichungen.

103997 • Firn [Pseudonym],  Noch sieben Tage. Bern: Paul Haupt, 1991. 63 Seiten. Pappband
(gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Jahrring; [37]. - Privatdruck für die Freunde des Verlages Paul Haupt. Nr.
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104630 • Fliegel, Ludwig, Gennaro Ciaburri u.a., Der Misserfolg des Tierexperimentes in der Medizin,
besonders bei der Bekämpfung der Seuchen. Bern: Verein gegen d. Vivisektion, 1931. 92 Seiten.
Broschiert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Herausgegeben von d. Vereinen gegen Vivisektion; Basel,
Bern und Zürich. Entgegnungen auf d. Rektoratsrede von Geh. Reg. R. Prof. Paul Uhlenhuth, Dr. med. et med.
vet. h. c., über. "Die Bedeutung des Tierexperimentes in der Medizin, besonders für die Erforschung des
Wesens, der Erkennung und Bekämpfung der Seuchen". - Leichte Knitterspuren.

91202 • Flück, H. u.a. [Hrsg.],  Pharmakognostischer Atlas zur Pharmacopoea Helvetica Editio Quinta.
Zürich / Basel: Fretz / Wepf, 1935. 446 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF
60 / EUR 42

101210 • Francillon, Max Renè und Hans U. Debrunner,  Orthopädie der Coxarthrose. Basel: J. R.
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primärchronisohen Polyarthritis. Basel: J.R. Geigy S.A., 1954. 59 Seiten mit Abbildungen und
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Geigy S.A., 1955. 90 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Documenta rheumatologica; 6. - Seite 65-90: Lotmar, Ruth, Resorption
von radioaktiv markiertem Natriumsulfat <Na235SO4> durch die Kaninchenhaut und seine
Wiederausscheidung.  - Name auf dem Vortitelblatt, Raucherbibliothek.

63367 • Heyck, Hartwig,  Der Kopfschmerz. Differentialdiagnostik und Therapie für die Praxis. Stuttgart:
Thieme 1959. 299 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14

118329 • Hiller, Karl, Melzig, Matthias F.,  Lexikon der Arzneipflanzen und Drogen. In zwei
Bänden. Genehmigte Sonderausgabe. Erftstadt: Area, 2005. 2 Bände in einem, 455, 443 Seiten
mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21

102859 • Hippokrates,  Von der heiligen Krankheit und andere ausgewählte Schriften. Zürich: Ex Libris,
1970. 238 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Meisterwerke der Antike. - Eingeleitet und
neu übertragen von Wilhelm Capelle.  - Leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

95735 • Hirsch, Fritjoff,  Das Haar des Menschen in Gesundheit und Krankheit unter spezieller
Berücksichtigung der Keratinchemie. Ulm: Haug, 1956. 301 Seiten mit 97 Abbildungen, 23 Tabellen,
Literaturverzeichnis und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50

101905 • [Hoffmann-La Roche] Vademecum Roche 1957. Basel: Hoffmann-La Roche A.G., [1957]. 143
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 16 / EUR 11.20 •  Einband etwas lichtrandig /
gebräunt, Name auf dem Vorsatzblatt, Raucherbibliothek.

101906 • [Hoffmann-La Roche] Vademecum Roche 1966. Basel: Hoffmann-La Roche A.G., [1966]. 218
Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Eintrag, Stempel und Name auf dem Vorsatzblatt,
Raucherbibliothek.

102782 • [Hoffmann-La Roche] Vademecum Roche 1968. Basel: Hoffmann-La Roche A.G., [1968]. 200
Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Hinterer Innendeckel mit leerer Einstecklasche.  - Name
auf dem Vorsatzblatt, Raucherbibliothek.

74338 • Hohendorf, Gerrit und Achim Magull-Seltenreich (Hrsg.),  Von der Heilkunde zur
Massentötung. Medizin im Nationalsozialismus. Heidelberg: Wunderhorn 1990. 287 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Wunderhorn kursiv.

115672 • Holthusen, H. [Hrsg.],  Röntgenpraxis. Diagnostik, Röntgen-,
Radium-, Lichttherapie. 17. Jahrgang. Stuttgart: Thieme, 1948. XII, 390 Seiten
mit Abbildungen. Halbleder (Halbfranz) mit Rückenschildchen. 4to.  CHF 35
/ EUR 24.50 •  Papier z.T. gebräunt.

116084 • Honnefelder, Ludger und Günter Rager [Hrsg.],  Ärztliches Urteilen und Handeln.
Zur Grundlegung einer medizinischen Ethik. 1. Auflage. Frankfurt am Main, Leipzig: Insel-
Verlag, 1994. 377 Seiten mit graphischen Darstellungen, Literaturverzeichnis und Register.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60

95096 • Hope, Fritz,  Sichere und unschädliche Dauerheilung von Krampfadern (offenen Beinen) und
Hämorrhoiden. 11.-20. Auflage. Hannover: Wilkens, 1931. 62 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50
•  Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt.

62940 • Hüssy, Paul,  Das Krankenhaus und seine Funktionäre. Bern: Huber 1943. 176 S. gr.8to. Ln m.
U.  CHF 28 / EUR 19.60

86533 • Hummel-Schmid, D.,  Lehrbuch für häusliche Krankenpflegekurse. Dritte Auflage. Solothurn:
Vogt-Schild, [1944]. 213 S. mit Abbildungen. Leinen.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Hrsg. vom Schweiz. Roten
Kreuz. - Deckel leicht konkav verzogen.

72616 • Hummel-Schmid, D.,  Lehrbuch für häusliche Krankenpflegekurse. Riehen 1933. 213 S. mit
Abbildungen. Ln  CHF 16 / EUR 11.20 •  Hrsg. vom Schweiz. Roten Kreuz.

105708 • Hummel-Schmid, Daniel,  Der Samariter. Eine Zusammenstellung der in der Samaritertätigkeit
gebräuchlichsten Hilfeleistungen, nebst einem Anhang für Samariterhilfslehrer. 5. Auflage. Bern:
Rotkreuz-Verlag, 1940. 242 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR
11.20 •  Herausgegeben vom Schweizerischen Roten Kreuz. - Deckel leicht konkav verzogen.

103684 • Jacob, François,  La Statue intérieure. Paris: Editions Odile Jacob, 1987. 365 Seiten mit
Register. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 17.50 •  François Jacob, * 1920 - französischer Mediziner, Physiologe
und Genetiker. 1965 Nobelpreis für Physiologie und Medizin. - Lange Widmung auf dem Vortitelblatt.

63289 • Janzen, Rudolf, W.D.Kreidel et al (Hrsg).  Schmerz. Grundlagen, Pharmakologie, Therapie.
Stuttgart: Thieme 1972. XIX, 509 S. Ln m.U.  CHF 35 / EUR 24.50

80097 • Jaquet, A[lfred],  Ein halbes Jahrhundert Medizin. Basel: Schwabe 1929. 328 S. gr.8to. Ln  CHF
24 / EUR 16.80 •  Seine wissenschaftlichen Publikationen zu Physiologie, Stoffwechsel, Pharmakodynamik
und Pulsregistierung waren hoch geschätzt. - Unterschriften aus einem Krankenpflegekurs auf Vorsatzblatt,
Rücken angebleicht und mit kleinen Flecken.

91176 • Jaspersen, H.P. [Hrsg.],  Subsidia pharmaceutica 1967. Zürich: Schweizerischer Apotheker-
Verein, 1967. 192 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband
etwas lichtrandig, Rücken gebräunt.

101881 • Jesserer, Hans und Walter Kirchmayr,  Die präsenile und die senile Involutionsosteoporose.
Basel: J.R. Geigy S.A., 1955. 67 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Documenta rheumatologica; 8. - Name auf dem
Vortitelblatt, Raucherbibliothek.

101211 • Jesserer, Hans,  Osteomalazie. Basel: J. R. Geigy, S. A., 1958. 89 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Kartoniert mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Documenta
rheumatologica Geigy; Nr 14. - Name auf dem Vortitelblatt, Raucherbibliothek.

69583 • Jores, Arthur,   Die Medizin in der Krise unserer Zeit. 3.Aufl. Bern: Huber 1966. 97 S. kart.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Umschlag etwas lichtrandig.

118396 • Jores, Arthur,  Der Mensch und seine Krankheit. Grundlagen einer
anthropologischen Medizin. 4., völlig neu überarbeitete Auflage. Stuttgart: Klett, 1970. 187
Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 /
EUR 14

74794 • Journal of Ethnopharmacology.  An Interdisciplinary Journal Devoted to Bioscientific Research
on Indigenous Drugs, Vol. 7, No. 1 - 3. 358 p. Illustrated. Limerick: Elsevier 1983. Paperback. Large 8vo.
CHF 100 / EUR 70 •  Editors:  Laurent Rivier and Jan G. Bruhn. - Small labels on front covers; covers slightly
sunned.

74795 • Journal of Ethnopharmacology.  An Interdisciplinary Journal Devoted to Bioscientific Research
on Indigenous Drugs, Vol. 8, No. 1 - 3. 373 p. Illustrated. Limerick: Elsevier 1983. Paperback. Large 8vo.
CHF 100 / EUR 70 •  Editors:  Laurent Rivier and Jan G. Bruhn. - Small labels on front covers; covers slightly
sunned.

74796 • Journal of Ethnopharmacology.  An Interdisciplinary Journal Devoted to Bioscientific Research
on Indigenous Drugs, Vol. 6, No. 1 - 3. 383 p. Illustrated. Lausanne: Elsevier 1982. Paperback. Large
8vo.  CHF 100 / EUR 70 •  Editors:  Laurent Rivier and Jan G. Bruhn. - Small labels on front covers; covers
slightly sunned.

74797 • Journal of Ethnopharmacology.  An Interdisciplinary Journal Devoted to Bioscientific Research
on Indigenous Drugs. Contents of Vol. 1-10. 16 p. Limerick: Elsevier 1984. Paperback. Large 8vo.  CHF
10 / EUR 7 •  Editors:  Laurent Rivier and Jan G. Bruhn. - Cover slightly sunned.

74798 • Journal of Ethnopharmacology.  An Interdisciplinary Journal Devoted to Bioscientific Research
on Indigenous Drugs, Vol. 1, No. 1 - 4. 424 p. Illustrated. Lausanne: Elsevier 1979. Paperback. Large
8vo.  CHF 140 / EUR 98 •  Editors:  Laurent Rivier and Jan G. Bruhn. - Small labels on front covers; covers
slightly sunned.

74799 • Journal of Ethnopharmacology.  An Interdisciplinary Journal Devoted to Bioscientific
Research on Indigenous Drugs, Vol. 4, No. 1 - 3. 353 p. Illustrated. Lausanne: Elsevier 1981.
Paperback. Large 8vo.  CHF 100 / EUR 70 •  Editors:  Laurent Rivier and Jan G. Bruhn. - Small
labels on front covers; covers slightly sunned.



74800 • Journal of Ethnopharmacology.  An Interdisciplinary Journal Devoted to Bioscientific Research
on Indigenous Drugs, Vol. 5, No. 1 - 3. 367 p. Illustrated. Lausanne: Elsevier 1982. Paperback. Large
8vo.  CHF 100 / EUR 70 •  Editors:  Laurent Rivier and Jan G. Bruhn. - Small labels on front covers; covers
slightly sunned.

77150 • Journal of Ethnopharmacology.  An Interdisciplinary Journal Devoted to Bioscientific Research
on Indigenous Drugs, Vol. 2, No. 1 - 4. 401 p. Illustrated. Lausanne: Elsevier 1980. Paperback. Large
8vo.  CHF 140 / EUR 98 •  Editors:  Laurent Rivier and Jan G. Bruhn. - Small labels on front covers; covers
slightly sunned.

77151 • Journal of Ethnopharmacology.  An Interdisciplinary Journal Devoted to Bioscientific Research
on Indigenous Drugs, Vol. 3, No. 1 and 2/3. 379 p. Illustrated. Lausanne: Elsevier 1981. Paperback.
Large 8vo.  CHF 100 / EUR 70 •  Editors:  Laurent Rivier and Jan G. Bruhn. - Small labels on front covers;
covers slightly sunned.

80652 • Journal of Ethnopharmacology.  An Interdisciplinary Journal Devoted to Bioscientific Research
on Indigenous Drugs, Vol. 9, No. 1 and 2/3. 360 p. Illustrated. Lausanne: Elsevier 1983.  CHF 100 /
EUR 70 •  Editors:  Laurent Rivier and Jan G. Bruhn. - Covers slightly sunned.

39895 • Jugend, Schule und Arzt.  Hrsg. von der Schweizerischen Gesellschaft für Gesundheitspflege.
Bern: Haupt 1934. 348 S. mit Abbildungen und Tafeln. 4to. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Beiträge von
Fachgelehrten. Erste und letzte Seiten, teils innen  stockfleckig.

72114 • Kaboth, Berta,  Lehrbuch der Instrumentenkunde für die Operationspraxis. 6.Aufl. Berlin: de
Gruyter 1958. 238 S. mit 93 Abbildungen. gr.8to. Ppbd  CHF 25 / EUR 17.50 •  Name auf Vorsatzblatt.

86703 • Kaiser, Christine (Red.),  Pflegen zum Leben. Menschen mit HIV und Aids zu Hause pflegen.
Ein Leitfaden für Spitex-Diesnte. Bern: Aids Info Docu, 1992. 59 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
4to.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Aids-Hilfe Schweiz in Zusammenarbeit mit dem Bundesamt für
Gesundheitswesen.

91127 • Kappelmeier, C.P.A.,  Index Synonymum Medicamentorum. Editio secunda. Ymuiden:
Vermande Zonen, 1949. 122 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Désignations chimiques générales
et marques déposées de divers produits pharmaceutiques synthétiques. (Auch englisch und spanisch).  - Fleckig,
Einband angestaubt, Block hängt etwas durch, Papier qualitätsbedingt gebräunt, Name auf Vorsatzblatt.

81294 • [Karikaturen ohne bibliographische Angaben]  48 Seiten mit Karikaturen zum Thema
Arzt/ Patient; ca. 30er Jahre. Die Signatur des Zeichners entziffere ich als "Elsey", die
Bildlegenden sind französisch und überschrieben sind die Blätter mit "Philosophons". In einen
unbeschrifteten Karton eingebunden. Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Name auf
Vorderdeckel, stellenweise schwach stockfleckig.

63256 • Katsch, Gerhardt,  Der therapeutische Imperativ des Arztes. München: Lehmanns 1958. 157 S.
Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14

78893 • Kerner, Dieter,  Krankheiten groser Musiker. Band 1. 3. Auflage. Stuttgart, New York:
Schattauer, 1973. 294 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Beethoven,
Chopin, Debussy, Mahler, Mozart, Ravel, Reger, Schönberg, Schubert, Schumann. - Schwache
Gebrauchsspuren.

95730 • Kersten, Felix,  Die Heilkraft der Hand. Grundlagen und
Vorbedingungen einer funktionellen Therapie der somatischen Tiefe. Ulm:
Haug, 1958. 188 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •
"In einer Zeit jedenfalls, in welcher vornehmlich auf messbare Befunde Wert gelegt
und die Objektivierung von Krankheitszeichen als das vorherrschende Ziel der
medizin angesehen wird, um die Diagnose zu stellen (...), kann man nur über
solche Forschung hinaus bemüht sein, vom geistigen Standort der Heilung her den
Menschen mit seiner erkrankten 'Wesenheit' 'erfassend' zud 'begreifen'." Aus dem
Geleitwort von Wilhelm Balters. Themen: Kulturkrise und Zivilisationskrankheiten;
Vom Wesen wissenschaftlicher Medizin; Zeit-Krankheiten der Verantwortlichen;
Die Physio-Nervale Therapie; Medizinschau ferner Welten (v.a. TCM).  -
Vereinzelte Bleistiftanstreichungen, Schutzumschlag fleckig.

73867 • Kevles, Daniel J. und Leroy Hood (Hrsg.),  Der Supercode. Die genetische Karte des
Menschen. Frankfurt: Insel 1995. 407 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  insel taschenbuch 1721.

69662 • [Kielholz].  Entspannungstherapie psychosomatischer Störungen. Ein internationales
Symposium. Vorsitz P.Kielholz. Basel 1971. 235 S. mit Abbildungen und zahlreichen Diagrammen.
gr.8to. Ln  CHF 28 / EUR 19.60 •  Hrsg. von Ciba-Geigy. Kielholz war einer der Pioniere der
psychosomatischen Medizin. Er hat zahlreichen magersüchtigen Kindern das Leben gerettet.

75338 • Klein, Renate D. (Hrsg.),  Das Geschäft mit der Hoffnung. Erfahrungen mit der
Fortpflanzungsmedizin. Frauen berichten. Berlin: Orlanda Frauenverlag 1989. 302 S. kart. CHF 24 / EUR
16.80 •  Aus dem Englischen von Ursula Bischoff.

91603 • Klinisches Recept-Taschenbuch für praktische Aerzte.  Sammlung der an den Wiener Kliniken
gebräuchlichen und bewährtesten Heilformeln. 13., vollständig umgearbeitete Auflage. Wien, Leipzig:
Urban und Schwarzenberg, 1893. XII, 284 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen. Kleinoktav.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Gebrauchsspuren, Rückenkanten angeplatzt, fleckig, wenige Anstreichungen.

69620 • Klöti, Rudolf,  Netzhautablösung. Klinisch-therapeutische und experimentelle Aspekte. Basel:
Karger 1965. 156 S. mit 81 Abbildungen und 55 Tabellen. gr.8to. kart.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit
herzlicher hss. Widmung des Autors.

91206 • Kobert, Rudolf,  Lehrbuch der Pharmakotherapie. 2. durchweg neu bearbeitete Auflage.
Stuttgart: Enke, 1908. XIV, 745 Seiten mit Register. Leinen mit Farbschnitt. Grossoktav.  CHF 45 / EUR
31.50 •  Locker in den Gelenken, Block hängt durch.

62122 • Koch, Egmont R. und W.Kessler,  Menschen nach Mass. Manipulation der Erbanlagen -
Eingriff in das Gehirn. Ein kritischer Bericht aus den Werkstätten der Biomedizin. Reinbek 1976. 252 S.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Rowohlt Taschenbuch 6970.

60725 • Koch, Egmont R.,  Krebswelt. Krankheit als Industrieprodukt. Frankfurt 1984. 357 S.  CHF 10 /
EUR 7 •  Fischer Taschenbuch 3840.

75984 • Köberle, Adolf,  Heilung und Hilfe. Christliche Wahrheitserkenntnis in der Begegnung mit
Naturwissenschaft, Medizin und Psychotherapie. Moers: Brendow 1985. IX, 283 S. kart.  CHF 20 / EUR
14 •  Edition C - Paperback C 159. - Schnitt mit kleinem Tintenfleck. - Die erste Auflage erschien 1968 bei der
WBG, Darmstadt.

87094 • Köhler, Udo,  Arteriosklerose, Herzinfarkt, Schlaganfall. Entstehung, Vorbeugung, Behandlung,
Soforthilfe. Hannover: Wilkens, 1964. 109 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Papier
qualitätsbedingt gebräunt.

83717 • König, Max Pierre und Marta Meyer-Salzmann,  Festschrift : 175 Jahre Ärztegesellschaft des
Kantons Bern. Bern u.a.: Hans Huber, 1985. 64 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Umschlag lichtrandig

78554 • König, Max Pierre,  Die kongenitale Hypothyreose und der endemische Kretinismus.
Berlin/Heidelberg: Springer 1968. X, 175 S. mit 20 Abbildungen. Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21 •
Experimentelle Medizin, Pathologie und Klinik, Band 21. Geleitwort von F.Wyss. - Mit dankbarer hss. Widmung
des Autors.

74824 • Koepff, Heinrich (Hrsg.),  Die Kapsel. Zeitschrift der R. P. Scherer GmbH, Nr. 32. Eberbach
1974. [65 S.] gr.8vo.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Thema: Seuchen- und Impfsituation im interkontinentalen
Reiseverkehr.

79679 • Körngen, Helmut,  Helfen in der Dorfgemeinschaft. Analphabeten als Dorfgesundheitshelfer im
burkinischen Sahel. Berlin: Reimer 1990. 250 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Reflektierte Praxis: DED-Beiträge zur Entwicklungspolitik.

69617 • Koller, Th. (Hrsg).  Lehrbuch der Geburtshilfe. Basel: Karger 1948. 2 Bände, XXIV, XXIV, 1323
S. (durchpaginiert) mit 711 Abbildungen. gr.8to. Ln  CHF 75 / EUR 52.50

93771 • Krapf, F. E. u.a.,  Labordaten-Buch. München u.a.: Urban und Schwarzenberg, 1995. IX, 628
Seiten. Kunststoff.  CHF 35 / EUR 24.50

88711 • Krauss, Herbert,  Physiotherapie zu Hause. Praktische Anleitungen für jung und alt. Bern,
Stuttgart: Hallwag, 1985. 304 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Widmung auf
Vortitelblatt.

101219 • Kryter, K. D. und E. Grandjean,  Die Wirkungen des Lärms auf den Menschen. Basel: J. R.
Geigy, S. A., 1960. 67 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Mensch und Umwelt; Documenta Geigy; Nr. 4. - Enthält: E. Grandjean,
Physiologische und psychophysiologische Wirkungen des Lärms. K. D. Kryter, Die Wirkungen des Lärms auf die
akustische Wahrnehmung.  - Feuchtigkeitsrand oben, Name auf dem Vortitelblatt, Raucherbibliothek.

114405 • Kuhn, Wilfried, Müller, Thomas,  Morbus Parkinson. Medikamentöse Therapie,
diagnostische und klinische Grundlagen. Stuttgart, New York: Thieme, 1998. 100 Seiten mit
Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50

103673 • Kunz, Robert M. u.a. [Hrsg.],  The challenge of life. Biomedical progress and human values.
Basel, Stuttgart: Birkhäuser, 1972. 456 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 30 / EUR 21 •  Experientia Supplementum; 17. - Roche Anniversary Symposium, Basel, Switzerland, 31
Aug. 3 Sept. 1971 / chairman: The Lord Todd. Ed.: Robert M. Kunz and Hans Fehr. [Photogr.: Urs
Schachenmann; Hans Sigg]. Beiträge deutsch, französisch und englisch.  - Sehr wenige Anstreichungen mit
Leuchtstift, mehrere Stempel, Schutzumschlag hinten mit fleck.

101207 • Kuzell, William Charles und Guy-Pierre Gaudin,  Gicht. Basel: J. R. Geigy, S. A., 1956. 84
Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Documenta rheumatologica Geigy; Nr 10. - Name auf dem Vortitelblatt, Raucherbibliothek.

81737 • Langbein, Kurt u.a.,  Der Schweizer Medikamenten-Index; Beilage zur 70. ergänzten und
korrigierten Auflage von: Bittere Pillen. Nutzen und Risiken der Arzneimittel. ein kritischer Ratgeber.
Köln: Kiepenheuer & Witsch, 1996. 205 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Überarbeitete
Neuausgabe 1996-98. Nur Index!  Schweizer Medikamentennamen und die vergleichbaren, in "Bittere Pillen"
behandelten Medikmante.

58439 • Langbein, Kurt, H.-P. Martin et al.  Bittere Pillen. Nutzen und Risiken der Arzeimittel. Ein
kritischer Ratgeber. Köln: Kiepenheuer & Witsch 1983. 864 S. kart.  CHF 25 / EUR 17.50 •  2300
Medikamente wissenschaftlich bewertet.

69616 • Lauda, Ernst,  Lehrbuch der Inneren Medizin. Wien: Springer 1949-1951. 3 Bände. gr.8vo. Ln.
CHF 65 / EUR 45.50 •  I: Die Krankheiten des Herzens und der Gefässe, Atmungsorgane. XIV, 569 S mit 98
Abbildungen; II: Verdauungsorgane und Blutkrankheiten. X, 624 S. mit 47 Abbildungen (hinten angebrochen,
Unterstreichungen); III: Innere Sekretion, Stoffwechsl, Niere, Muskeln, Gelenke, Knochen, Infektionen,
Intoxikationen. XIII, 715 S. mit 32 Abbildungen (Unterstreichungen).

81298 • Lebensweisheit aus Ärztebriefen.  Hrsg. von der Gesellschaft für Chemische Industrie in Basel.
[1943].
38 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Stockfleckig, Umschlag vorne vom Block gelöst.

107498 • Ledermann, François [Hrsg.],  Festschrift zum 150jährigen Bestehen
des Schweizerischen Apothekervereins. 1843 - 1993 = Volume commémoratif
édité à l'ocassion du 150e anniversaire de la Société Suisse de Pharmacie.
Bern: Stämpfli, 1993. 440 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband
(gebunden). 4to.  CHF 60 / EUR 42 •  Veröffentlichungen der Schweizerischen
Gesellschaft für Geschichte der Pharmazie; 12. - Beigefügtes Werk: Schweizer
Apotheker-Biographie = Biographie des pharmaciens suisses u.a.

86665 • Leibold, Gerhard,  Wie pflege ich Kranke zuhause? Weil der Stadt: Hädecke, [ca. 1980]. 131
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60

81289 • Lesefrüchte aus Ärzte-Memoiren.  Hrsg. von der Gesellschaft für Chemische Industrie in Basel.
[1938].
48 Seiten. Broschiert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Stockfleckig

69619 • Leydhecker, Wolfgang,  Glaukom. Ein Handbuch. Berlin: Springer 1960. XXV, 666 S. gr.8to.
Ln  CHF 50 / EUR 35

80117 • Liek, Erwin,  Der Arzt und seine Sendung. Gedanken eines Ketzers. 2. Auflage. München:
Lehmanns 1926. 140 S. Ln. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  "Wenn dieses Buch ... Laien in die Hände
fällt, dann stiftet es unberechenbaren Schaden...Es unterspült das letzte Fundament der Achtung vor dem
ärztlichen Stande... "Bremer Ärzteblatt". - Einband fleckig, Rücken gebleicht. Bildnis des Verfassers eingeklebt.
S. 87/88 mit Einriss.

80090 • Liek, Erwin,  Die Welt des Arztes. Aus 30 Jahren Praxis. Dresden: Reissner 1933. 241 S. Ln
CHF 20 / EUR 14 •  Bildnis des Verfassers auf Titel eingeklebt.

92643 • Lindenbaum, Shirley [Hrsg.],  Medical Anthropology. American Ethnologist, Vol. 15, No. 1,
February 1988. Ohne Ort: American Anthropological Association, 1988. 190 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Gebrauchsspuren.

92654 • Lionetti, Roberto (Hrsg.),  Migrazione e Salute Mentale in Europa. Brescia: Grafo Edizioni,
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CHF 20 / EUR 14 •  Leicht gebräunt, Einband etwas lichtrandig.
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86173 • Mußgnug, Günter [Hrsg.],  Medizinisches Lexikon der Büchergilde. Frankfurt u.a.: Büchergilde
Gutenberg, 1959. 484 Seiten mit Abbildungen und Register + 11 Seiten "Erste Hilfe". Leinen.
Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50

91130 • Mutschler, Ernst,  Arzneimittelwirkungen. Ein Lehrbuch der Pharmakologie für Pharmazeuten,
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ausgeleiert, Block leicht schief.

92741 • Rippere, Vicky,  Allergien. Ursachen, Testmethoden, Heilerfolge. Reinbek: Rowohlt, 1985. 190
Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  rororo Sachbuch; 7937.

114461 • Ritter, Otto und Vittorio Fattorusso,  Atlas der Elektrokardiographie. Eine Einführung in die
moderne elektrische Herzuntersuchung für den praktischen Arzt und den Studenten. Basel, New York:
Karger, 1951. 256 Seiten mit 219 Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen. 4to quer.  CHF
30 / EUR 21 •  Einband etwas lichtrandig / gebräunt, Name auf dem Vorsatzblatt.

73381 • Rogers, Spencer L.,  Primitive Surgery. Skills before Science. Springfield: C.C.Thomas 1985. ix,
128 p. Cloth with jacket.  CHF 40 / EUR 28

91216 • Rosenthaler, L.,  Qualitative Pharmazeutische Analyse. Eine Anleitung für Studierende der
Pharmazie und Apotheker. Stuttgart: Enke Verlag, 1922. VIII, 192 Seiten mit Register. Unbeschrifteter
privater Halbleinenband.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Mit Leerseiten durchschossenes Exemplar mit vielen
handschriftlichen Notizen und Zeichnungen.  - Unterstreichungen im Text.

74342 • Rubel, Arthur J. et al.,  Susto. A Folk Illness. Berkeley et al: University of California Press 1984.
ix, 186 p. Illustrated. Paperback.  CHF 25 / EUR 17.50

101217 • Rüedi, Luzius,  Die Schallschädigungen des Ohres. Basel: J. R. Geigy, S. A., 1957. 82 Seiten
mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Mensch und Umwelt; Documenta Geigy; Nr. 2. - Feuchtigkeitsrand oben, Name auf dem Vortitelblatt,
Raucherbibliothek.

100190 • Rütten, Alfred et al.,  Health promotion policy in Europe. Rationality, impact, and evaluation.
München: Oldenbourg, 2000. 173 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden).  CHF 28 /
EUR 19.60 •  Soziologie und Sozialpolitik; 12.

89303 • Rust, Thomas,  Die natürliche Geburt. Seelisch-körperliche Vorbereitung der werdenden Mutter
auf die Geburt ohne Angst. Für Ärzte, Hebammen, Therapeutinnen und schwangere Frauen. 3.,
unveränderte Auflage. Bern, Stuttgart: Huber, 1965. 119 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 16 /
EUR 11.20 •  Schwache Gebrauchsspuren, Stempel auf Vortitelblatt.

101213 • Rutishauser, Erwin und François Jacqueline,  Die rheumatischen Koxitiden. Eine pathologisch-
anatomische und röntgenologische Studie. Basel: J. R. Geigy, S. A., 1959. 115 Seiten mit Abbildungen
und Literaturverzeichnis. Kartoniert mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Documenta rheumatologica Geigy; Nr 16. - Name auf dem Vortitelblatt, Raucherbibliothek.

69571 • Rychner, Max,   Lennartz. Erinnerungen an einen Arzt. Bern 1967. 52 S. Ln  CHF 12 / EUR
8.40 •  Weihnachtsgabe für die Freunde des Verlages und der Buchhandlung Hans Huber. - Einband schwach
lichtrandig.

80103 • Rychner, Max,  Lennartz. Erinnerungen an einen Arzt. Bern 1967. 52 S. Ln  CHF 14 / EUR
9.80 •  Weihnachtsgabe für die Freunde  des Verlages und der Buchhandlung Hans Huber. - 2 Namen auf
Vorsatzblatt.

62681 • Sahli, Hermann,  Lehrbuch der Klinischen Untersuchungs-Methoden für Studierende und
Praktische Ärzte. 4.umgearbeitete und ergänzte Auflage. Leipzig: Deuticke 1905. XXXIII, 1048 S. mit
291 teils farbigen Holzstichen im Text und 5 lithographierten Tafeln. gr.8to. Hldr (Halbfranz).  CHF 65 /
EUR 45.50 •  HBLS V/785. - Etwas beschabt und leicht bestossen.

39953 • Saueressig, Heinz,  Ärzte und Ärztliches. Essayistische Anregungen. Sigmaringendorf: regio
Glock und Lutz 1989. 102 S. Ln. m.U.   CHF 18 / EUR 12.60 •  Nachwort von Martin Walser.

103283 • Schettler, Gotthard [Hrsg.],  Innere Medizin. Ein kurzgefasstes Lehrbuch. Band 1. Mit
Schlüssel zum Gegenstandskatalog. 6., überarb. u. erw. Aufl. Stuttgart u.a.: Thieme, 1984. 718 Seiten
mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Nur Band 1 (von 2).  - Schwache
Feuchtigkeits- und Gebrauchsspuren.

78851 • Schinz, H.R. u.a. (Hrsg.),  Lehrbuch der Röntgendiagnostik in fünf Bänden. 6., neubearbeitete
Auflage. Stuttgart: Georg Thieme Verlag 1965-1981. 5 in 7 Bänden. Halblederbände mit Rückenschildern
und Goldprägung, mit den Schutzumschlägen. 4to. CHF 400 / EUR 280 •  Herausgegeben von H.R.
Schinz, W.E. Baensch, W. Frommhold, R. Glauner, E. Uehlinger, J. Wellauer. Band I: Allgemeine Grundlagen
und Methoden. XXXII, 576 S., 683 Abbildungen und 29 Tabellen. Band II/Teil 1: Skelett. XV, 1128 S., 2219 teils
farbige Abbildungen, 37 Tabellen. Band II/Teil 2: Skelett, Weichteile und Gefäße. XII, 1092 S., 1830 teils farbige
Abbildungen, 52 Tabellen. Band III: Wirbelsäule, Schädel, Nervensystem, Augen, Schläfenbein,
Nasennebenhöhlen, Zähne und Kiefer, Tropische Erkrankungen. XII, 676 S., 1356 Abbildungen und 6 Tafeln.
Band IV/Teil 1: Herz und große Gefässe. XI, 568 S., 1353 teils farbige Abbildungen. Band IV/Teil 2: Pleura,
Mediastinum und Lunge. XII, 936 S., 1490 teils farbige Abbildungen. Band V: Abdomen. XV, 772 S., 1180
Abbildungen und 35 Tabellen. - Die meisten Bände sind am oberen und unteren Schnitt gestempelt, Band IV,2
auch auf dem Vorsatzblatt, Kopfschnitt teilweise schwach stockfleckig, die Schutzumschläge sind teilweise
etwas gebräunt und ausgeleiert. Sonst gut erhaltenes Exemplar.

86351 • Schipperges, Heinrich und Albrecht Zimmermann,  Medizin in Historie und Kunst. Sammlung
Niederländischer Meister der Bezirksärztekammer Nordwürttemberg. Mannheim, Stuttgart ca. 1970. 40
Seiten mit Abbildungen auf montierten Tafeln. Leinen. 4to.  CHF 30 / EUR 21 • !Nr. 19 der
Schriftenreihe der Bezirksärztekammer Nordwürttemberg. Themen: "Die medizinische Welt des 17.
Jahrhunderts" (Schipperges), "Der Arzt in der Niederländischen Malerei des 17. Jahrhunderts" (Zimmermann).

62428 • Schlemmer, Wolfgang und W.M.Schmitt,  Sportmedizin und Pharmazie. Möglichkeiten der
Beratung und des Sortiments. Stuttgart: Wissenschaftliche Verlagsgesellschaft 1990. 151 S. mit 38
Abbildungen und 15 Tabellen. kart.  CHF 20 / EUR 14

62521 • Schmaus, Hans,  Grundriss der Pathologischen Anatomie. 5.Aufl. Wiesbaden: Bergmann 1899.
XXIV, 694 S. mit 270 teilweise farbigen Abbildungen. gr.8to. Hldr (Halbfranz).  CHF 45 / EUR 31.50 •
Unterstreichungen.

88651 • Schrader, Herbert L.,  Das Herz soll länger schlagen. Ärzte im Kampf gegen den Herztod.
Rastatt: Grote; 1958. 272 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 22 / EUR 15.40

95728 • Schüepp, Marta,  Heilende Bewegung. Massage, Turnen und Dehnen von Verkrampfungen
und Kontrakturen nach Erkrankungen und Unfällen. Bern, Stuttgart: Huber, 1953. 182 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 26 / EUR 18.20

66549 • Schütz, Erich und K.E.Rothschuh,  Bau und Funktionen des menschlichen Körpers. Einführung
in die Anatomie und Physiologie des Menschen für Hörer aller Fakultäten und für ärztliche Hilfskräfte.
München-Berlin: Urban & Schwarzenberg 1965. VIII, 336 S. mit zahlreichen Abbildungen. kart.  CHF 20
/ EUR 14 •  Einband mit Gebrauchsspuren. Im Artikel "Nieren" gehäuft Rotunterstreichungen. - Umschlag mit
Gebrauchsspuren.

50117 • Schultz-Bascho, Paula,  Mutter und Kind. Des Kindes Ernährung und Pflege. Ein Leitfaden für
Mütter. Basel: Schwabe 1930. 254 S. mit 55 Abbildungen. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Vorwort von H.
Guggisberg. Name prominent und rot auf Vorsatzblatt.

62430 • Schultz-Bascho, Paula,  Mutter und Kind. Des Kindes Ernährung und Pflege. Ein Leitfaden für
Mütter. Basel: Schwabe 1949. 265 S. mit 63 Abbildungen. Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Vorwort von H.
Guggisberg. 3.Aufl.

94501 • Schweitzer, Albert,  A l'orée de la forêt vierge. Récit et réflexions
d'un médecin en Afrique équatoriale. Paris: Rieder, 1929. 232 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Privater Halblederband mit Goldprägung,
Kopfgoldschnitt, marmorierten Vorsätzen und Lesebändchen.  CHF 35 / EUR
24.50 •  Rücken gebleicht, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

49160 • [Schweitzer] Grabs, Rudolf.  Albert Schweitzer. Dienst am Menschen. Ein Lebensbild. Halle:
VEB Max Niemeyer 1963. 284 S. mit Abbildungen. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80

74590 • Seidensticker, Peter,  Das Promptuarium Medicinae. Magdeburg: Bartholomäus Ghotan 1483/
Lahr: Schauenburg 1990. 448 S. Ppbd m.U. 4to.  CHF 95 / EUR 66.50 •  Corpus Herbariorum - Frühe
Deutsche Kräuterbücher, Bd. 1. "EDV-gestützte Edition" (mit Floppy-Disc; wohl nur noch mit fossiler Hardware
kompatibel).

91901 • Senger, Gerti und Johannes Huber,  Hormone - was sie sind und was sie bewirken. Genf,
München: Ariston, 1989. 215 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 14 / EUR 9.80
•  Anstreichungen mit Leuchtstift.

85919 • Siebeck, R. und P.Tournier,  Die neue Sendung des Arztes. Innsbruck, Wien: Tyrolia, 1950. 80
Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Sammlung Jurisprudenz, Medizin, Philosophie, Theologie. Heft
13/14. Unter Mitarbeit von Th.Bovet, A.v.Orelli und P.Plattner. - Etwas lichtrandig.

101615 • Siebel, Johanna,  Das Leben von Frau Dr. Marie Heim-Vögtlin, der ersten Schweizer Ärztin
1845-1916. 3.-5. Tausend. Zürich: Rascher, 1920. 295 Seiten mit 8 Abbildungen. Halbleinen.
Kleinoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Schweizer Schicksal und Erlebnis. - Einband schwach lichtrandig, Papier
qualitätsbedingt gebräunt.

98637 • Siegel, Bernie S.,  Prognose Hoffnung. Heilerfolge aus der Praxis eines mutigen Arztes. 3.
Auflage. Düsseldorf u.a.: Econ-Verlag, 1991. 312 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden)
mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

107418 • Sievers, Rolf [Hrsg.],  Begegnungen. Apotheker in der Literatur von Sebastian Brant zu
Umberto Eco. 1. Auflage. Frankfurt/M.: Govi-Verlag, 1989. 232 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband
(gebunden).  CHF 20 / EUR 14

92323 • Sigerist, Henry E.,  Civilization and Disease. Chicago: University of Chicago Press, [1976]. xii,
255 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 22 / EUR 15.40

75789 • Silló-Seidel, Georg,  Ärzte ohne Nobelpreis deren Entdeckungen Millionen Menschen geholfen
haben. 23 Kurzbiographien mit zahlreichen Abbildungen. Genf: Ariston 1978. 256 S. Ppbd m.U.  CHF
24 / EUR 16.80 •  Name auf Innendeckel.

115130 • Solms, Mark, Turnbull, Oliver,  Das Gehirn und die innere Welt. Neurowissenschaft und
Psychoanalyse. Düsseldorf: Patmos, 2007. 360 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60
•  Patmos Paperback. - Aus dem Englischen übertragen von Elisabeth Vorspohl. - Schwache Gebrauchsspuren.

48002 • Sommer, Peter,  Das Jenner-Kinderspital in Bern 1862-1962. Bern [Stämpfli] 1978. 154 S. mit
zahlreichen Abbildungen und teils ausfaltbaren Tafeln nach Architekturzeichnungen oder Wiedergaben
nach Lithographien. Quer gr.8to. Ln. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Mit einem Beitrag von Fritz Leu: Die
Jennerstiftung 1963-1977. Hrsg. von der Jenner-Stiftung zur Eröffnung der neuen Universitäts-Kinderklinik Bern.

87072 • Sonderegger, Laurenz,  Arzt und Kurpfuscher. Weggis: Rigi-Verlag ca 1946. 63 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Aus “Vorposten der
Gesundheitspflege“. - Vorne stockfleckig.

101979 • Spalteholz, Werner,  Handatlas der Anatomie des Menschen. Dritter Band: Die Eingeweide,
das Gehirn, die Nerven und die Sinnesorgane. 14. Auflage. Leipzig: Hirzel, 1940. Seite 565-969 Seiten
mit Abbildungen und Register. Leinen. 4to.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Einband mit Gebrauchsspuren,
Rücken mit durchsichtigem Lack bestrichen, Name auf dem Vorsatzblatt, Raucherbibliothek.



84432 • Spunda, Franz,  Das Weltbild des Paracelsus. Wien: Andermann, 1941. 272 Seiten mit
Abbildungen. Pappband/Hardcover. Farbkopfschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •  Rücken leicht gebräunt, der
Deckelbezug (Pergamentimitation) ist etwas brüchig, deshalb sind die Rückenkanten minim aufgeplatzt.

94942 • Spunda, Franz,  Das Weltbild des Paracelsus. Wien: Andermann,
1941. 272 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
Farbkopfschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •  Einband und Vorsätze gebräunt.

71149 • Staehelin, Balthasar,  Das marianische Unbewusste. Aus der naturwissenschaftlichen
Schulmedizin über den inneren Weg zu Gott. Schaffhausen: Novalis 1983. 199 S. Kunstleder m.U.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Geleitwort Esther Erkel.

101209 • Stecher, Robert,  Das Problem der Vererbung bei Gelenkerkrankungen. Basel: J. R. Geigy, S.
A., 1957. 79 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Documenta rheumatologica Geigy; Nr 12. - Die Genetik d.
Heberdenschen Knoten d. primärchron. Polyarthritis, d. Spondylitis ankylopoetica.  - Name auf dem
Vortitelblatt, Raucherbibliothek.

11251 • Steinmann, B. [Hrsg.]  VI. Europäischer Kongress für Klinische Gerontologie. Bern, 8. - 11.
September 1971. Gerontology. Proceedings / Rapports / Rapporti / Berichte. Bern: Huber 1973. 562 S.
kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Anstreichungen im Inhaltsverzeichnis

59776 • Stellwag von Carion, Karl,  Lehrbuch der praktischen Augenheilkunde. 4.verbesserte und
vermehrte Auflage. Wien: Braumüller 1870.VI, 963 S. mit 3 Chromolitholithographie-Tafeln und 109
Holzstichen im Text. gr.8to. Hldr  CHF 250 / EUR 175 •  Durch Register erschlossen. Die Vorgehensweise
bei Operationen bildlich dargestellt. Rücken beschabt, etwas bestossen, hinterer Deckel mit einigen
Schlagschäden, dort auch der Überzug etwas gelöst. Im Kapitel über den grauen Star über 20 Seiten hin
Unterstreichungen. Sonst gut.

49801 • Stiller, Herbert und Margot,  Tierversuch und Tierexperimentator. München: Hirthammer 1979.
101 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80

69621 • Stock, Wolfgang,  Pathologische Anatomie des Auges. Kurzes Lehrbuch für Studierende und
Ärzte. Stuttgart: Enke 1939. XII, 232 S. mit 415 Abbildungen. gr.8to. brosch.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Umschlag mit Gebrauchsspuren.

77389 • Stoddard, Alan,  Leben ohne Rückenschmerzen. Erscheinungsformen des Rückenschmerzes -
wie man sie behandelt und verhütet. Stuttgart: Hippokrates 1982. IX, 125 S. mit 122 Abbildungen. kart.
CHF 18 / EUR 12.60

101214 • Stollerman, Gene Howard,  Die Behandlung und Überwachung des Rheumafiebers. Basel: J.
R. Geigy, S. A., 1960. 61 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Acta rheumatologica; Documenta Geigy; Nr 17. -
Originaltitel: The Management and control of rheumatic fever.  - Name auf dem Vortitelblatt,
Raucherbibliothek.

81836 • Strauss, Eduard,  Medizinische Fachsprache ...verständlich gemacht! Eine Übersetzung und
Erklärung von 5000 medizinischen Fachausdrücken für Angehörige der Heilberufe und des
Sanitätsdienstes, Laienhelfer usw. 10. Auflage. Leipzig: Alwin Fröhlich, 1942. 96 Seiten. Broschiert.
Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7

11257 • Strauss, M.,  Blutungen und Ausfluss. Wesen, Vorbeugung, Erkennung, Heilung. Zch: Verlag
für Wissenschaft, Technik und Industrie 1943. 112 S. brosch.  CHF 10 / EUR 7 •  Mit 25 Bildern im
Text

89671 • Strümpell, Adolf,  Spezielle Pathologie und Therapie der inneren
Krankheiten. Für Studierende und Ärzte. 18. Auflage. Leipzig: F.C.W. Vogel,
1912. XII, 750, VIII, 872 Seiten mit Abbildungen und Register.  Leinenbände
mit Goldprägung, Farbschnitt und Lesebändchen. Grossoktav.  CHF 50 / EUR
35 •  Einbände mit schwachen Gebrauchsspuren, Rücken mit Spuren von
entfernten Registraturen, Band 1 obere Ecken bestossen und etwas locker in den
Gelenken.

69618 • Sugar, Saul,H.,  The Glaucomas. 2.Aufl. New York: Harper (Hoeber) 1957. x, 516 S mit 164
Abbildungen. gr.8to. Ln  CHF 45 / EUR 31.50

68635 • Swales, John D. [ed.],  Classic Papers in Hypertension. Blood Pressure and Renin. London:
Science Press Ltd. 1987. (16), 361 p. + index. Ill. Cloth, large 8vo.  CHF 35 / EUR 24.50

105107 • Taipale, Ensio et al. [Hrsg.],  Suomen sotien 1939-1945 lääkintähuolto kuvina. [Lahti]:
Sotilaslääkinnän tuki, 1990. 310 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  The Military Medical Services in the Finnish Wars 1939-1945 in Pictures. Text
finnish and english. - Widmung auf dem Vorsatzblatt.

101874 • Tegner, William,  Some thoughts on the rehabilitation of the rheumatoid arthritic / Paper
read by William Tegner at the 8th Internat. congress of rheumatic diseases, Geneva, on August 28th,
1953. Basel: J. R. Geigy, S. A., 1953. 47 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Documenta rheumatologica;  Special issue. -
Considérations sur la rééducation des malades souffrant de polyarthrite chronique évolutive... = Verhütung
dauernder Invalidität bei primär chronischer Polyarthritis.  - Name auf dem Vortitelblatt, Raucherbibliothek.

70364 • Teuscher, A.,  Diabetes mellitus: Neue diagnostische Richtlinien und allgemeine Übersicht.
Bern ca. 1984. 88 S. kart. gr.8vo.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Empfehlungen für Ärzte und ärztliche
Mitarbeiter nach Richtlinien der Weltgesundheitsorganisation und der europäischen Studiengruppe für Diabetes-
Epidemiologie.

69600 • Thérapeutique Médicale Oculaire.  2 Bände, 1646 S. Verfasst unter Mitarbeiter
zahlreicher (nicht nur französischer) Fachgelehrter hrsg. von Jean Sédan et al. Paris: Masson
1957. gr.8to. Ln  CHF 120 / EUR 84

95818 • Thiel, Rudolf,  Männer gegen Tod und Teufel. Berlin: Büchergilde Gutenberg, 1933. 207 Seiten
mit Abbildungen. Fraktursatz. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Über bedeutende Ärzte.  -
Wasserschaden, Einband verzogen und lichtrandig, gebräunt, stellenweise Feuchtigkeitsränder.

77051 • Thomae, Karl (Hrsg.),  Der Weiße Turm 1958 - 1967. Dokumentation einer Zeitschrift.
[Biberach 1967]. ca. 100 S. kart. gr.8vo.  CHF 20 / EUR 14 •  Wenige Randanstreichungen, Umschlag
schwach lichtrandig.

44631 • Tissot, Samuel Auguste André David,  Avis au peuple sur la santé. Presentation par Daniel
Teysseire et Corinne Verry-Jolivet. Paris 1993. 432 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60

101949 • Tobler, Walter,  Pflegen oder verstossen. Ein Wort zur Frage der humanen Tötung. Bern:
Lang, 1941. 15 Seiten. Kartoniert / geheftet.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Umschlag etwas lichtrandig /
gebräunt, Name auf dem Titelblatt.

100005 • Twisselmann, W. u.a.,  Psychologische Prävention, Gesundheitspsychologie und
Gesundheitsförderung in der Schweiz. Bestandesaufnahme und Ausblick. Bern: Föderation der
Schweizer Psychologinnen und Psychologen, 1992. 149 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. 4to.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Bestossen.

74463 • Vannini, Vanio und G.Pogliani,  Bildatlas des menschlichen Körpers. Zürich: Ex Libris 1986.
108 S. mit zahlreichen Abbildungen. Ppbd. 4to.  CHF 20 / EUR 14

95085 • Venzmer, Gerhard,  Drüsenstörungen und Hormonkrankheiten. Stuttgart: Schwab, 1955. 226
Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  CES-Bücherei;
45. - Gerhard Venzmer, 1893-1986 War Arzt und Schriftleiter der Zeitschrift "Kosmos". Er schrieb zahlreiche
populärwissenschaftliche Werke. DBE 10,194 - Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

101777 • Venzmer, Gerhard,  Geheimnisse des Lebenssaftes. Vom Blut des Menschen, seinen
Erkrankungen und seiner Heilkraft. Stuttgart: Franckh, 1938. 79 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Leinen.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Kosmos-Bändchen. - Gebräunt.

100217 • Versteegen, Ursula,  Zur Bedeutung des Konzepts der "Lebensweisen" für die
Gesundheitspsychologie. Eine empirische Untersuchung zu den Determinanten des
Gesundheitsverhaltens 30-50jähriger Frauen. Freiburg: Univ. Diss., 1988. VI, 331 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Name auf dem Vorderdeckel, Spuren von 2
Büroklammern.

102583 • Vetter, Gabriela,  Brustkrebs was nun? München: Kösel, 1998. 144 Seiten. Kartoniert.  CHF
18 / EUR 12.60 •  Der Angst begegnen ; was sich medizinisch und psychologisch tun lässt ; warum
Selbsthilfe wichtig ist ; wie Sie Ihren eigenen Weg finden.

14715 • [Vichy]  Medizinisches Studium über die Mineralquellen von Vichy. Vergleichende Kritik über
diese Quellen. Vichy: Wallon 1875. 96 (2) S. brosch.  CHF 24 / EUR 16.80

89345 • Wagner, Gustav und Hans Joachim Bochnik [Hrsg.],  Spielräume. Festschrift für Udo
Derbolowsky. Heidelberg: Haug, 1985. 188 Seiten mit Bibliographie. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Umschlag schwach lichtrandig.

48419 • Walker, Kenneth,  The Story of Medicine. New York: Oxford University Press 1955. 343 S. mit
51 Tafeln und 15 Textillustrationen. gr.8to. Ln. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

42419 • Wallace, Robert Keith,  Die physiologischen Wirkungen der Transzendentalen Meditation.
Hinweise für einen vierten Haupt-Bewusstseinszustand. Stuttgart-Degerloch ca 1972. V, 76 S. kart.  CHF
18 / EUR 12.60 •  Dissertation an der Universität von Kalifornien, Los Angeles.

92863 • Walzer Leavitt, Judith und Ronald L. Numbrs [Hrsg.],  Sickness and Health in America.
Readings in the History of Medicine and Public Health. Second Edition, RevisedMadison: University o
Wisconsin Press, 1983. x, 550 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 38 /
EUR 26.60

114451 • Weber, Kaspar,  Einführung in die psychosomatische Medizin. Bern, Stuttgart, Toronto:
Huber, 1984. 263 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Umschlag schwach lichtrandig, Kopfschnitt etwas stockfleckig.

94947 • Wehr, Gerhard,  Paracelsus. Freiburg: Aurum-Verlag, 1979. 112 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Fermenta cognitionis; 6.

85195 • Weibel, Ewald R. u.a.,  Die Anatomie in Bern von 1896/97. Zur Gesamtrenovation 1984-88.
Bern: [Stämpfli, 1989]. 70 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Weitere Beiträge von Urs Boschung, Erich Guggisberg, Jürg Keller, Werner Probst und Beat Strasser.

83718 • Weidmann, Silvio,  Die Physiologie und die Physiologen. Rektoratsrede (21 Seiten). Universität
Bern. Dies Academicus 1974. Mit Bericht über das Studienjahr 1973/74. 134 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40

96774 • Weiss, Walter [Hrsg.],  Bundesamt für Gesundheitswesen: Gesundheit in der Schweiz. Zürich:
Seismo-Verlag, 1993. IX, 456 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 17.50

100188 • Weiss, Walter [Hrsg.],  Gesundheit in der Schweiz. Zürich: Seismo-Verlag, 1993. IX, 456
Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Bericht im Auftrag des Bundesamts für
Gesundheitswesen.

59775 • Weller, Carl Heinrich,  Die Krankheiten des menschlichen Auges, ein Handbuch für angehende
Aerzte. Dem gegenwärtigen Standpunkte der Ophthalmologie gemäss, nach fremden und eigenen
Erfahrungen bearbeitet. 3.verbesserte und vermehrte Auflage. Mit 4 ausgemalten und 1 schwarzen
Kupfertafel. Berlin: Schüppel'sche Buchhandlung 1826. XXVI, 610 S. Priv?Hldr  CHF 350 / EUR 245 •
Für jedes Leiden die entsprechende Behandlung zur Heilung, mit zahlreichen Rezepturen, dabei viele pflanzliche
Präparate, die man selber herstellen kann. Die Tafeln überaus zart handcoloriert. Durch Register erschlossen. -
Beschabt und bestossen, Deckel von alter Hand beschriftet ("Augen"), Namen und Stempel auf Vorsatzblatt,
schwach wasserrandig, die Tafeln leicht angestaubt. Mässige Gebrauchsspuren.

76358 • Werner, David,  Where there is no Doctor. A Village Health Care Handbook. With drawings
by the author. Twelfth Printing. Palo Alto: Hesperian Foundation 1988. 403 p. Paperback. Large 8vo.
CHF 30 / EUR 21

100004 • Werner, Martin und Bernhard Cloetta,  Der "Härz-As" Gesundheitskurs. Ein
Entwicklungsprojekt. Bern: ISPM, Institut für Sozial- und Präventivmedizin, Abteilung für
Gesundheitsforschung, 1991. 85 Seiten. Kartoniert. 4to.  CHF 10 / EUR 7 •  Forschungsberichte der
Arbeitsgruppe Gesundheitsberatung

101216 • Wiesinger, Klaus,  Mensch und Höhe. Physiologie und Pathologie der Höhe. Basel: J. R.
Geigy, S. A., 1956. 100 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Mensch und Umwelt; Documenta Geigy; Nr. 1. -
Durchgehender Feuchtigkeitsrand oben, Name auf dem Vortitelblatt, Raucherbibliothek.

101268 • Winter, Josef A.,  Überwindung von Krankheit und Angst. Selbsthilfe dank der Erkenntnisse
psychosomatischer Medizin. Genf: Ariston-Verlag, 1985. 212 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Ariston-Paperback. - Originaltitel: The origins of illness and anxiety; aus dem Amerikanischen
von Helmuth Leonhardt.  - Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt.

95115 • Wojahn, Hans,  Kurze Einführung in die Galenische Pharmazie. Unter besonderer
Berücksichtigung des   Arzneibuches. Dresden, Leipzig: Steinkopff, 1938. VIII, 184 Seiten mit Register.
Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Name auf dem Vorsatzblatt,
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

41194 • Wolff, Jürgen et al.  Rechtsratgeber AIDS. Konfliktfälle im Alltag. Reinbek 1988. 352 S.  CHF
12 / EUR 8.40 •  rororo aktuell 12471.

95094 • Wüscher, Heinrich,  Alltägliche Kreislaufstörungen. 4. Auflage. Zürich: Verl. Volksgesundheit,
1966. 80 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Krampfadern, Hämorrhoiden, kalte
Füsse - Enstehung, Verhütung, Behandlung.

118604 • Wullimann, Franz,  Tageszeit und psychischer Allgemeinzustand. Winterthur:
Keller, 1955. 78 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

80113 • Zesiger, W.,  Der Samariter. Hrsg. in Verbindung mit dem Schweizerischen Roten Kreuz.
Solothurn 1953. 255 S. mit zahlreichen Abbildungen. Ln. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

110711 • Zimmermann, Johann Georg,  Mit Skalpell und Federkiel - ein Lesebuch. Bern, Stuttgart,
Wien: Haupt, 1995. 520 Seiten mit Abbildungen. Starker Pappband.  CHF 36 / EUR 25.20 •  Schweizer
Texte - Neue Folge Band 5. - Herausgegeben von Andreas Langenbacher. Einige Texte sind französisch



85966 • Zollinger, F.,  Verletzungen und Samariterhilfe. Ein Lehrbuch. 5. Auflage. Zürich: Schulthess,
1950. 276 S. mit Abbildungen. Halbleinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •
Mit einem Kapitel über neue Formen der Kriegsführung und Erste Hilfe bei Schädigungen durch neue
Kampfstoffe.

95754 • Zottmann, Thomas M. und Walter Harless,  Verdauung ohne Probleme. [Düsseldorf]: Edition
Tomus im Econ-Verlag, 1975. 132 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Moderne Medizin, verständlich.

61392 • Zur Linden, Wilhelm,  Blick durchs Prisma. Lebensbericht eines Arztes. Frankfurt: Klostermann,
1984. 304 Seiten mit Register. Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  1 Seite mit Knick, Buchblock etwas schief.

118841 • Zur Linden, Wilhelm,  Blick durchs Prisma. Lebensbericht eines Arztes. Frankfurt:
Klostermann, 1984. 304 Seiten mit Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Wenige Anstreichungen mit rotem Kugelschreiber.

118839 • Zur Linden, Wilhelm,  Das kranke Kind. 4., neubearbeitete und erweiterte Auflage.
Frankfurt: Klostermann, 1961. 283 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Farbkopfschnitt, Schutzumschlag und Bauchbinde.  CHF 20 / EUR 14 •  Geburt und Kindheit;
2. - Schutzumschlag lichtrandig umd mit schwachen Gebrauchsspuren.

57051 • Ash, J.E. and Sophie Spitz,  Pathology of Tropical Diseases. An Atlas. Philadelphia and
London: Saunder 1945. x, 350 p. Cloth. 28x25.5 cm.  CHF 65 / EUR 45.50 •  941 Illustrations, 15 in
Color, on 257 plates.

107095 • Blacklock, D.B. and T. Southwell,  A Guide to Human Parasitology for Medical Practitioners.
Fourth Edition. London: H.K.Lewis, 1945. viii, 259 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen. 4to.
CHF 35 / EUR 24.50 •  With two coloured plates and one hundred and twenty-two illustrations in the text. -
Gebrauchsspuren, Ecken bestossen, Spiegel stockfleckig.

9776 • Brühlmann-Jecklin, Erica,  Irren ist ärztlich. Analyse einer Krankengeschichte. 2.Aufl. Bern:
Zytglogge 1987. 183 S. kart. CHF 12 / EUR 8.40

69594 • Glanzmann, E.,  Einführung in die Kinderheilkunde in 195 Vorlesungen für Studierende und
Ärzte. 3.Aufl. Wien: Springer 1949. XIII, 986 S. mit 287 Abbildungen. gr.8to. Ln  CHF 35 / EUR 24.50
•  Durch Register erschlossen. - Teils gehäuft Unterstreichungen.

6721 • Jagic, Nikolaus v.,  Klinik der Herzkrankheiten für Ärzte und Studierende. 5., erg. Aufl. Mit 13
Abb. im Text. Wien: Urban & Schwarzenberg 1946. IV, 223 S. Hln.  CHF 24 / EUR 16.80

56941 • Lembeck, Fred und Karl-Friedrich Sewing,  Pharmakologie-Fibel. Tafeln zur Pharmakologie-
Vorlesung. Heidelberg, Berlin: Springer 1966. VIII, 117 S. mit Abb. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Heidelberger Taschenbücher 18.

56944 • Penrose, L.S.,  Einführung in die Humangenetik. Heidelberg, Berlin: Springer 1965. VIII, 121 S.
mit 32 Abb. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Heidelberger Taschenbücher 4.

82587 • Pöldinger, Walter und Marcelle Stoll-Hürlimann [Hrsg.],  Krisenintervention auf
interdisziplinärer Basis. Bern, Stuttgart, Wien: Huber, 1980. 106 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60
•  Eintrag auf Vortitelblatt mit Tippex übermalt.

107093 • Pöldinger, Walter,  Kompendium der Psychopharmakotherapie. 3., überarbeitete Auflage.
Basel: Editiones Roche, 1975. 166 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Vereinzelte Anstreichungen, Umschlag lichtrandig.

13773 • [Psychosomatische Medizin]  Klinik, Differentialdiagnose und Therapie der depressiven
Zustandsbilder. Von Paul Kielholz. Basel 1959. 64 S. kart.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Documenta Geigy -
Acta psychosomatica Nr. 2. dieser bahnbrechenden und in der Originalausgabe längst vergriffenen Reihe. Die
Redaktion besorgten unter anderen Medard Boss, J. Delay (Paris), F.A. Freyhan (Delaware), H.E. Lehmann
(Montreal). - Kielholz wandte sich später den Erscheinungsformen der Magersucht zu und hat zahlreichen
Menschen das Leben gerettet.

57054 • Sahli, H.,  Lehrbuch der klinischen Untersuchungs-Methoden für Studierende und praktische
Ärzte. 2 Bände in 3. Leipzig, Wien: F.Deuticke 1913-1920. XXIV, 752 S. + XIV, 582 S., XVI, S. 583
-1451. über 700 teilweise farbige Abbildungen, 8 lithographierte Tafeln. Halbleinen. gr.8vo.  CHF 95 /
EUR 66.50 •  Sechste, umgearbeitete und ergänzte Auflage. - Kanten berieben, Name auf Vorsatz, vereinzelte
Bleistiftanstreichungen, Band II.1 mit Rissen im Inhaltsverzeichnis, wenige Stockflecken.

32020 • Sengupta, Christine,  Der neue Schweizer Medikamentenführer. Was Sie über Ihre Tabletten,
Salben und Tropfen wissen müssen. 2. Auflage. Zürich: Unionsverlag  1988. 513 S. kart.  CHF 19 / EUR
13.30

76202 • Sternbach, Richard A.,  Schmerzpatienten. Krankheitsursachen und Behandlung. Heidelberg:
Verlag für Medizin 1983. 204 S. mit 35 Abbildungen und 3 Tabellen. kart.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Pain
patients, aus dem Englischen von Karen E. Rasmussen.

57060 • Stöhr, Philipp,  Lehrbuch der Histologie und der mikroskopischen Anatomie des Menschen mit
Einschluss der mikroskopischen Technik. Jena: G.Fischer 1915. XIV, 515 S. Ln.  CHF 48 / EUR 33.60 •
Sechzehnte verbesserte Auflage, bearbeitet von Oskar Schultze. Mit 422 zum Teil mehrfarbigen Abbildungen im
Texte. - Vereinzelte Bleistiftanstreichungen, Kanten berieben.

107413 • Thews, Gerhard, Mutschler, Ernst, Vaupel, Peter,  Anatomie, Physiologie, Pathophysiologie
des Menschen. Ein Lehrbuch für Pharmazeuten und Biologen. Stuttgart: Wissenschaftliche
Verlagsgesellschaft, 1980. XVII, 792 Seiten mit graphischen Darstellungen, Literaturverzeichnis und
Register. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21

15336 • vorgänge. Zeitschrift für Gesellschaftspolitik.  Nr. 21: Unsere medizinische Versorgung.
Weinheim 1976. 132 S. mit Abb. kart. gr.8to.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Beiträge von K.Waterstradt, G.
HImmelmann, F.Läpple u.a.

85238 • Argan, Giulio Carlo und Carlo Traversa,  Die Zeichnung im Kindesalter und ihre Bedeutung für
die Arzt-Patient-Beziehung. Basel: Sandoz, 1964. Achtseitige Broschüre und 12 lose Bildtafeln in
Mappe. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Psychopathologie und bildnerischer Ausdruck. Eine internationale
ikonographische Sammlung; 4. Serie. - Eine Auswahl von Bildern aus der "Mostra del Disegno Infantile" am 2.
Europäischen Kongress für Pädopsychiatrie - Rom 1963.

83685 • Arnau, Frank,  Schon vor dem Urteil verurteilt. Autopsie eines Straf-Un-Rechts-Verfahrens.
Luzern: Thesaurus, 1973. 63 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Thema ist das Verfahren gegen
den Altphilologen Walter Wili in Sachen Montim. Angegriffen wird vor allem das psychiatrische Gutachten des
ehemaligen Direktors der psychiatrischen Anstalt Münsingen, Rudolf Wyss.

85239 • Baeyer, W.v. und H. Häfner,  Prinzhorns grundlegendes Werk zur Psychopathologie der
Gestaltung. Basel: Sandoz, 1964. Achtseitige Broschüre und 16 lose Bildtafeln in Mappe. 4to.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Psychopathologie und bildnerischer Ausdruck. Eine internationale ikonographische Sammlung;
6. Serie.

33580 • Barz, Helmut (Hrsg.).  Praktische Psychiatrie. Ein Lehrbuch für psychiatrisches Pflegepersonal.
Geleitwort von Manfred Bleuler. 2. bearbeitete und erweiterte Auflage. Bern: Huber 1977. kart.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Mit Beiträgen von zahlreichen Fachautoren. - Einband mit Knickspur; Eintrag auf Schmutztitel,
gestempelt.

90980 • Barz, Helmut [Hrsg.],  Praktische Psychiatrie. Ein Lehrbuch für psychiatrisches Pflegepersonal.
Erster Nachdruck. Bern: Huber, 1973. 255 Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14
•  Geleitwort von Manfred Bleuler.  - Umschlag schwach lichtrandig.

63254 • Bastide, Roger,  Soziologie der Geisteskrankheiten. Köln: Kiepenheuer & Witsch 1973. 247 S.
brosch.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Durch Register erschlossen. - Anfangs schwache Unterstreichungen. Name
auf Vorsatzblatt.

105615 • Benda, Cl. E. u.a.,  Klinische Psychiatrie. Berlin u.a.: Springer,
1960. VIII, 1229 Seiten mit 146 Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag im
Schuber. 4to.  CHF 75 / EUR 52.50 •  Psychiatrie der Gegenwart. Forschung
und Praxis Band; 2

83183 • Bloomingdale, Lewis M. (ed.),  Attention Deficit Disorder. Volume 3. New research in
attention, treatment, and psychopharmacology. Oxford et al: Pergamon, 1988. xvii, 194 p.
Pappband/Hardcover. Large 8vo.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Proceedings of the Third High Point Hospital
Symposium on ADD, held 30 October - 1 November 1983 at Sausalito, California.

47840 • Bock,Th., J.E.Deranders, I.Esterer (Hrsg).   Stimmenreich. Mitteilungen über den Wahnsinn.
München 1995. 255 S.  CHF 14 / EUR 9.80 •  dtv 35092. Reihe Dialog und Praxis.

101885 • Boss, Medard,  Kleine und grosse Psychotherapie der essentiellen Hypertoniker. Basel: J.R.
Geigy S.A., 1959. 40 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Documenta Geigy. Acta psychosomatica; 3. - Name auf dem Vortitelblatt, Raucherbibliothek.

85296 • Brade, J. u.a.,  Der Face-test. Eine neue Zeichenvorlage. (Zur Problematik der Zeichentests in
der psychiatrischen Diagnostik). Jena: Gustav Fischer, 1973. 131 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
CHF 20 / EUR 14 •  Sammlung zwangloser Abhandlungen aus dem Gebiete der Psychiatrie und Neurologie;
Band 43. Geleitwort von Jochen Quandt. - Widmung auf Vortitelblatt.

79817 • Bruch, Hilde,  Anoressia. Casi clinici. Mailand: Cortina 1988. XXII, 169 S. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Collana di Psicologia e Psicoterapia 22. Durch Register erschlossen. -
Rücken gebleicht.

48167 • Bruch, Hilde,  Der goldene Käfig. Das Rätsel der Magersucht. Frankfurt 1983. 177 S.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Fischer Taschenbuch 6744. Vorwort von Helm Stierlin.

98428 • Brussel, James Arnold,  Das ungezähmte Böse. Die berühmtesten Fälle das Sherlock Holmes
unter das Psychiatern. Bern u.a.: Scherz, 1971. 217 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Originaltitel: Casebook of a crime psychiatrist; aus dem Amerikanischen von Thomas Schlück.

11048 • Castel, Robert,  Die psychiatrische Ordnung. Das goldene Zeitalter des Irrenwesens. Ffm:
Suhrkamp 1983. 350 S. tb.  CHF 16 / EUR 11.20 •  suhkamp taschenbuch wissenschaft 451.

106505 • Chase, Truddi,  Aufschrei.Ungekürzte Lizenzausgabe. Gütersloh: Bertelsmann-Club, 1991.
475 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Amerikanischen
von Hilke Schlaeger. Ein Kind wird jahrelang missbraucht, und seine Seele zerbricht, das erschütternde Zeugnis
einer Persönlichkeitsspaltung.

102902 • Cocteau, Jean u.a. Insania pingens. Basel: CIBA, 1961. 114 Seiten mit z.T. farbigen
Abbildungen und Literaturverzeichnis. Halbleinen im Schuber. Grossoktav quer.  CHF 30 / EUR 21 •
[Textbeiträge von] Jean Cocteau, Georg Schmidt, Hans Steck und Alfred Bader.  - Name auf dem Vorsatzblatt,
Schuber mit Gebrauchsspuren.

85241 • Cunningham Dax, E[ric],  Die bildnerische Darstellung der Depression. Basel: Sandoz, 1965.
Vierseitige Broschüre und 12 lose Bildtafeln in Mappe. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Psychopathologie
und bildnerischer Ausdruck. Eine internationale ikonographische Sammlung; 8. Serie.

67750 • Curare.  Zeitschrift für Ethnomedizin und transkulturelle Psychiatrie, Vol. 10, Nr. 1-4.
Braunschweig, Wiesbaden: Vieweg 1987. 263 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 100 / EUR 70 •
Hrsg. von der Arbeitsgemeinschaft Ethnomedizin e.V.

79790 • Curare.  Zeitschrift für Ethnomedizin und transkulturelle Psychiatrie, Vol. 10, Nr. 1.
Braunschweig, Wiesbaden: Vieweg 1987. 24 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Hrsg. von der Arbeitsgemeinschaft Ethnomedizin e.V.

79791 • Curare.  Zeitschrift für Ethnomedizin und transkulturelle Psychiatrie, Vol. 10, Nr. 2.
Braunschweig, Wiesbaden: Vieweg 1987. S. 65-148 mit Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Hrsg. von der Arbeitsgemeinschaft Ethnomedizin e.V.

79792 • Curare.  Zeitschrift für Ethnomedizin und transkulturelle Psychiatrie, Vol. 10, Nr. 4.
Braunschweig, Wiesbaden: Vieweg 1987. S. 213-263 mit Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Hrsg. von der Arbeitsgemeinschaft Ethnomedizin e.V.

67751 • Curare.  Zeitschrift für Ethnomedizin und transkulturelle Psychiatrie, Vol. 11, Nr. 1-4.
Braunschweig, Wiesbaden: Vieweg 1988. 256 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 100 / EUR 70 •
Hrsg. von der Arbeitsgemeinschaft Ethnomedizin e.V.

80995 • Curare.  Zeitschrift für Ethnomedizin und transkulturelle Psychiatrie, Vol. 13, Nr. 1-4.
Braunschweig, Wiesbaden: Vieweg 1990. 264 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 100 / EUR 70 •
Hrsg. von der Arbeitsgemeinschaft Ethnomedizin e.V.

67753 • Curare.  Zeitschrift für Ethnomedizin und transkulturelle Psychiatrie, Vol. 14, Nr. 3.
Braunschweig, Wiesbaden: Vieweg 1991. 76 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Hrsg. von der Arbeitsgemeinschaft Ethnomedizin e.V. - Schwerpunktheft: Metapher und Symbol.

67745 • Curare.  Zeitschrift für Ethnomedizin und transkulturelle Psychiatrie, Vol. 2, Nr. 1.
Braunschweig, Wiesbaden: Vieweg 1979. [64 S.] mit Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Hrsg. von der Arbeitsgemeinschaft Ethnomedizin e.V.

67746 • Curare.  Zeitschrift für Ethnomedizin und transkulturelle Psychiatrie, Vol. 2, Nr. 2.
Braunschweig, Wiesbaden: Vieweg 1979. [64 S.] mit Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Hrsg. von der Arbeitsgemeinschaft Ethnomedizin e.V.

67747 • Curare.  Zeitschrift für Ethnomedizin und transkulturelle Psychiatrie, Vol. 2, Nr. 3.
Braunschweig, Wiesbaden: Vieweg 1979. [64 S.] mit Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Hrsg. von der Arbeitsgemeinschaft Ethnomedizin e.V.

67748 • Curare.  Zeitschrift für Ethnomedizin und transkulturelle Psychiatrie, Vol. 3, Nr. 1-4.
Braunschweig, Wiesbaden: Vieweg 1980. 255 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 100 / EUR 70 •
Hrsg. von der Arbeitsgemeinschaft Ethnomedizin e.V.

67749 • Curare.  Zeitschrift für Ethnomedizin und transkulturelle Psychiatrie, Vol. 4, Nr. 1-4.
Braunschweig, Wiesbaden: Vieweg 1981. 260 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 100 / EUR 70 •
Hrsg. von der Arbeitsgemeinschaft Ethnomedizin e.V.

72996 • Curare.  Zeitschrift für Ethnomedizin und transkulturelle Psychiatrie, Vol. 5, Nr. 1.
Braunschweig, Wiesbaden: Vieweg 1982. 68 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Hrsg. von der Arbeitsgemeinschaft Ethnomedizin e.V.

76173 • Curare.  Zeitschrift für Ethnomedizin und transkulturelle Psychiatrie, Vol. 5, Nr. 3.
Braunschweig, Wiesbaden: Vieweg 1982. S. 131-191 mit Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Hrsg. von der Arbeitsgemeinschaft Ethnomedizin e.V.

76176 • Curare.  Zeitschrift für Ethnomedizin und transkulturelle Psychiatrie, Vol. 7, Nr. 1-4.
Braunschweig, Wiesbaden: Vieweg 1984. S. 288 mit Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 100 / EUR 70 •
Hrsg. von der Arbeitsgemeinschaft Ethnomedizin e.V.



76177 • Curare.  Zeitschrift für Ethnomedizin und transkulturelle Psychiatrie, Vol. 8, Nr. 1-4.
Braunschweig, Wiesbaden: Vieweg 1984. S. 300 mit Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 100 / EUR 70 •
Hrsg. von der Arbeitsgemeinschaft Ethnomedizin e.V.

76178 • Curare.  Zeitschrift für Ethnomedizin und transkulturelle Psychiatrie, Vol. 9, Nr. 1.
Braunschweig, Wiesbaden: Vieweg 1986. S. 1-63 mit Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Hrsg. von der Arbeitsgemeinschaft Ethnomedizin e.V.

72997 • Curare.  Zeitschrift für Ethnomedizin und transkulturelle Psychiatrie, Vol. 9, Nr. 3/4.
Braunschweig, Wiesbaden: Vieweg 1986. S. 235-328 mit Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Hrsg. von der Arbeitsgemeinschaft Ethnomedizin e.V.

85235 • De Luca, P.L. und B. Sacchettini,  Die Malerei als Mittel zur psychodiagnostischen Forschung.
Beziehungen zum Rorschach-Test. Basel: Sandoz, 1963. Vierseitiges Textblatt und 12 lose Bildtafeln in
Mappe. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Psychopathologie und bildnerischer Ausdruck. Eine internationale
ikonographische Sammlung; 2. Serie.

80662 • Degkwitz, R. u.a. (Hrsg.),  Diagnoseschlüssel und Glossar psychiatrischer Krankheiten. 5.
auflage. Berlin u.a.: Springer 1979. 125 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

85233 • Delay, Jean und Robert Volmat,  Malerei und Chemotherapie. Basel: Sandoz, 1963. Vierseitiges
Textblatt und 12 lose Bildtafeln in Mappe. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Psychopathologie und
bildnerischer Ausdruck. Eine internationale ikonographische Sammlung; 1. Serie. - Mappe leicht fleckig.

85234 • Delay, Jean und Robert Volmat,  Malerei und Chemotherapie. Basel: Sandoz, 1963. Vierseitiges
Textblatt und 12 lose Bildtafeln in Mappe. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Psychopathologie und
bildnerischer Ausdruck. Eine internationale ikonographische Sammlung; 1. Serie.

83716 • Die Demenzen.  Les démences. Referate vom Fortbildungskurs der Schweizerischen
Gesellschaft für Psychiatrie in Lausanne vom 24. und 25. Mai 1984. Zürich: Orell Füssli, 1984. 128
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Texte französisch und deutsch.

83715 • Die Familie.  La famille. La famiglia. Referate der 161. Jahresversammlung der Schweizerischen
Gesellschaft für Psychiatrie vom 27. - 29. September 1984, Agno. Protokoll der Geschäftssitzung vom
27. September 1984. Zürich: Orell Füssli, 1985. 190 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Texte französisch und deutsch.

102111 • Dongier, Maurice,  Neurosen. Erscheinungsformen und Beispiele aus der
psychotherapeutischen Praxis. Olten, Freiburg: Walter, 1971. 204 Seiten mit einem Verzeichnis der
Fachbegriffe. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel: Névroses et
troubles psychosomatiques; aus dem Französischen von Johannes Rütsche.  - Bleistiftanstreichungen,
Vorderdeckel mit Feuchtigkeitsspur.

72686 • Donnelly, Michael,  Managing the Mind. A Study of Medical Psychology in Early Nineteenth-
Century Britain. London, NY: Tavistock 1983. xiv, 193 p. Paperback.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Social
Science Paperbacks 247.

103289 • Dornblüth, Otto,  Kompendium der Psychiatrie für Studierende
und Aerzte. 2. umgearbeitete Auflage. Leipzig: Veit, 1904. VI, 290 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Fleckig, sehr
wenige Bleistiftanstreichungen.

63288 • Edelstein, E.L.,  Anorexia Nervosa and Other Dyscontrol Syndromes. Berlin et al: Springer
1989. 117 S. gr.8to. kart.  CHF 25 / EUR 17.50

104087 • Ehrhardt, Helmut E., Detlev Ploog und  H. Stutte,  Psychiatrie und Gesellschaft. Ergebnisse
und Probleme der Sozialpsychiatrie. Bern, Stuttgart: Huber, 1958. 320 Seiten mit Register. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Schutzumschlag und Schnitt
fleckig.

114687 • Erlenberger, Maria,  Der Hunger nach Wahnsinn. Ein Bericht. 7.-11. Tausend. Reinbek:
Rowohlt, 1977. 240 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  das neue buch; dnb 84

85246 • Ferdière, Gaston,  L'oeuvre de Philippe B. Fellmer. Basel: Sandoz, 1976. Achtseitige Broschüre
(französisch) und 10 lose  Bildtafeln in Mappe. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Psychopathologie de
l'expression; vol. 23.

67890 • [Forel] Wagner, Jean.  Auguste Forel. La vie, l'oeuvre, l'homme. Lausanne: Ligue pour l'action
morale 1918. 127 S. mit Abbildungen. Brosch.  CHF 20 / EUR 14 •  70me anniversaire du Dr Auguste
Forel, 1er septembre 1918. - Umschlag etwas lichtrandig und mit Feuchtigkeitsrand, gebräunt.

85247 • [Forensische Psychiatrie]  Referate und Mitteilungen / Zusammenfassungen. III. Symposium für
forensische Psychiatrie mit internationaler Teilnahme, Zagreb 13.-15. Juni 1968. / Rapports et
communications (...). IV, 61 Blätter. Kopiertes Typoskript. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Beiträge in
deutscher und französischer Sprache.

100850 • Foucault, Michel,  Madness and civilization. A history of insanity in the Age of Reason.
London, Sydney [etc,]: Tavistock Publications, 1989. xiv, 299 Seiten. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Translation of Folie et déraison; translated from the French by Richard Howard.

85186 • Frank, C[hristel] und G[erhart] Harrer (Hrsg.),  Drogendelinquenz. Jugendstrafrechtsreform.
Berlin u.a.: Springer, 1991. XI, 263 Seiten mit Sachregister. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50
•  Forensia - Jahrbuch 2.

101872 • [Geigy AG, Hrsg.],  Das Bild der Depression. Basel: J.R. Geigy, [1965]. 6 Hefte. Kartonmappe.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  1: Wesen und Einzelsymptom; 2: Formen und Zeichen (endogene
Depressionen); 3: Formen und Zeichen (Involutions-Depressionen u.ä.); 4: Formen und Zeichen (reaktive
Depressionen); 5: Kleines Diagnostikum; 6: Inzidenz und Suizidgefahr.  - Name auf Mappe, Raucherbibliothek.

119171 • Goetz, Rainald,  Irre. [2. Auflage]. Frankfurt am Main: Suhrkamp, 1986. 330 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Suhrkamp-Taschenbuch; 1224

63273 • Goldfarb, William,  Childhood Schizophrenia. Cambridge: Harvard University Press 1961. xxvi,
216 S. mit 48 Tabellen. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14

105962 • Graber, Gustav Hans,  Seelische Leiden und ihre Behandlung. Bern, Ratingen/Düsseldorf:
Ardschuna-Verlag, 1962. 131 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

117024 • Gruhle, H.W. u.a. [Hrsg.],  Psychiatrie der Gegenwart. Forschung und Praxis Band
I,1. Teil A. Grundlagenforschung zur Psychiatrie. Berlin: Springer, 1967. XXIV, 1216 Seiten mit
222 Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 70 / EUR 49 •
Herausgegeben von H.W. Gruhle, R. Jung, W. Mayer-Gross und M. Müller. Die Beiträge von weltweit
führenden Fachgelehrten. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

83686 • Haesler, W.T. [Hrsg.],  Psychisch abnorme und drogenabhängige Rechtsbrecher - Délinquants
psychiquement anormaux et toxicomanes - Mentally Abnormal and Drug-addicted Offenders.
Diessenhofen: Verlag Rüegger, 1984. X, 455 Seiten. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schweizerisches
Nationalkomitee für Geistige Gesundheit/ Arbeitsgruppe für Kiminologie.

103325 • Häusser, Alexander,  Memory. Roman. Frankfurt: Fischer-Taschenbuch-Verlag, 1994. 159
Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Collection S. Fischer; 79

113401 • Hahlweg, Kurt [Hrsg.],  Zeitschrift für klinische Psychologie. Forschung und Praxis. Band
XXV. Göttingen: Hogrefe, 1996. 343 Seiten. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 45 / EUR 31.50

64635 • Helmchen, H., H.Hippius, H.Linden (Hrsg).  Depressionen - erkennen und behandeln. 10.-36.
Psychiatrisches Podiumsgespräch. Braunschweig: Vieweg 1987. 208 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80

67448 • Hildebrandt, Kurt,  Norm und Verfall des Staates. Dresden: Sibyllen-Verlag 1920. 245 S. Ppbd.
CHF 45 / EUR 31.50 •  Einband etwas lichtrandig, Rücken mit kleinen Druckstellen.

92619 • Hiltmann, Hildegard,  Kompendium der psychodiagnostischen Tests. 2., neubearbeitete und
ergänzte Auflage. Bern, Stuttgart: Hans Huber, 1966. 304 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Gebrauchs- und Feuchtigkeitsspuren.

110331 • Holnburger, Martin,  Pflegestandards in der Psychiatrie. 2., vollst. überarbeitete und erweiterte
Auflage. München, Jena: Urban und Fischer, 1999. 339 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis
und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schwache Gebrauchsspuren, Name auf dem
Vortitelblatt.

89009 • Jacobi, Gerhard,  Was sind Psychopathen und wie ist ihnen zu helfen? Für Nicht-Mediziner
dargestellt. 2. vermehrte Auflage. Halle (Saale): Carl Marhold Verlagsbuchhandlung, 1926. 43 Seiten,
Fraktursatz. Privater Halbleinenband mit aufgeklebtem Originaldeckblatt.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Exlibris
auf Innendeckel, Bibliotheksregistraturen auf Vorsatzblatt, mehrere Stempel auf den ersten Seiten.

40453 • Jahrbuch für Jugendpsychiatrie und ihre Grenzgebiete.  Hrsg. von H. Stutte. Band V. Bern:
Huber 1967. 242 S. Ppbd.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Enthält Aufsätze zu den Gebieten: Perinatale
Schädigungen, methodische Fragen; Psychiatrische Krankheitsbilder; Entwicklungsstörungen, endokrine und
metabolische Erkrankungen; Cerebropathien, neurologische Krankheitsbilder u.a.

76334 • Jahrbuch für Jugendpsychiatrie und ihre Grenzgebiete.  Hrsg. von H. Stutte. Band VIII. Bern:
Huber 1971. 170 S. Ppbd m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Enthält Aufsätze zu den Gebieten: Perinatale
Schädigungen, methodische Fragen; Psychiatrische Krankheitsbilder; Entwicklungsstörungen, endokrine und
metabolische Erkrankungen; Cerebropathien, neurologische Krankheitsbilder u.a.

40452 • Jahrbuch für Jugendpsychiatrie und ihre Grenzgebiete.  Hrsg. von W. Villinger und H. Stutte.
Band III. Bern: Huber 1962. 299 S. mit Abbildungen. Ln.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Enthält Aufsätze zu
den Gebieten: Psychopathologische endokrine Erkrankungen des Kindes- und Jugendalters; Forensische Aufgaben
und Probleme der Kinder- und Jugendpsychiatrie; Jugendrecht u.a.

76333 • Jahrbuch für Jugendpsychiatrie und ihre Grenzgebiete.  Hrsg. von W. Villinger und H. Stutte.
Band III. Bern: Huber 1962. 299 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Enthält Aufsätze
zu den Gebieten: Psychopathologische endokrine Erkrankungen des Kindes- und Jugendalters; Forensische
Aufgaben und Probleme der Kinder- und Jugendpsychiatrie; Jugendrecht u.a.

76332 • Jahrbuch für Jugendpsychiatrie und ihre Grenzgebiete.  Hrsg. von W. Villinger. Band
II. Bern: Huber 1960. 287 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Stellenweise
schwache Bleistiftanstreichungen.

63293 • Janssen Symposien.  Münchener Konferenz über neurologisch-psychiatrische Aspekte des
Komas. Düsseldorf 1974. 373 S. brosch.  CHF 25 / EUR 17.50

71758 • Kabza, Helga und R.Meyendorf,  Depressionen und Angst. Behandlung, Medikamente,
Selbsthilfe. 7.Aufl. Baierbrunn 1993. 215 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

119225 • Kesey, Ken,  Einer flog über das Kuckucksnest. Frankfurt: März-Verlag, 1972. 326
Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  One flew over the cuckoo's nest. Aus dem
Amerikanischen übertragen von Hans Hermann. - Laminierung des Umschlags löst sich an den
Rändern.

79201 • Kielholz, P[aul] (Hrsg.),  Die Depression in der täglichen Praxis. Bern u.a.: Huber 1974. 344 S.
kart. Gr. 8vo.  CHF 30 / EUR 21 •  Internationales Symposium St. Moritz, 7.-8. Januar 1974.

103424 • Kielholz, Paul [Hrsg.],  Depressive Zustände. Erkennung, Bewertung, Behandlung. Bern,
Stuttgart, Wien: Huber, 1972. 304 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF
28 / EUR 19.60 •  Internat. Symposium, St. Moritz, 10.-11. Januar 1972.  - Leicht gebräunt.

103425 • Kielholz, Paul [Hrsg.],  Die larvierte Depression. Bern, Stuttgart, Wien: Huber, 1973. 315
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Internat.
Symposium, St. Moritz, 8. - 10. Jan. 1973.  - Leicht gebräunt, Raucherbibliothek. Vorderdeckel mit schwachen
Stockflecken.

89390 • Kielholz, Paul u.a.,  Depression - Krankheit unserer Zeit? Ittigen: Kommission für
Gemeinnützigkeit, [1985]. 61 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Referate gehalten an einer
öffentlichen Informations-Tagung in Bern.

101884 • Kielholz, Paul,  Klinik, Differenzialdiagnostik und Therapie der depressiven Zustandsbilder.
Basel: J.R. Geigy S.A., 1959. 64 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Documenta Geigy. Acta psychosomatica; 2. - Name
auf dem Vortitelblatt, Raucherbibliothek.

74350 • Köhle/Böck/Grauhahn (Hrsg).  Die internistisch-psychosomatische Krankenstation. Ein
Werkstattbericht. Basel: Editiones Roche 1977. 175 S. Ppbd  CHF 25 / EUR 17.50

93063 • Kübler-Ross, Elisabeth,  Wie sie wurde wer sie ist. 2. Auflage. Stuttgart: Kreuz Verlag, 1981.
379 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Aufgezeichnet von Derek Gill. Die amerikanische Psychiaterin Elisabeth Kübler-Ross 1926-2004 wurde
vor allem als Sterbeforscherin bekannt.

62652 • Kühne, Gert-Eberhard (Hrsg).  Aktuelle Aspekte der Psychiatrie. Therapieoptimierung,
Krisenintervention, Öffentlichkeitsarbeit. Jena: Universitätsverlag 1991. 328 S. brosch.  CHF 24 / EUR
16.80

60750 • Kursbuch 028.  Thema: Das Elend mit der Psyche I: Psychiatrie. Berlin 1972. 184 S.  CHF 14 /
EUR 9.80 •  Einbandlaminierung teils in Lösung begriffen.

85240 • Lafora, Gonzalo R.,  Orientalische Bildmotive in den Malereien eines ungebildeten spanischen
Schizophrenen. Basel: Sandoz, 1965. Achtseitige Broschüre und 12 lose Bildtafeln in Mappe. 4to.  CHF
25 / EUR 17.50 •  Psychopathologie und bildnerischer Ausdruck. Eine internationale ikonographische
Sammlung; 7. Serie.

69831 • Laplantine, François,  Que sais-je? - L'Ethnopsychiatrie. Presses Universitaires de la France
1988. 117 S. kart. kl.8vo.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Que sais-je? No. 2384.

63218 • Lempp, Reinhart,  Psychosen im Kindes- und Jugendalter - eine Realitätsbezugsstörung. Eine
Theorie der Schizophrenie. Bern: Huber 1973. 211 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Durch Register
erschlossen. Vorne kleiner Stempel, Umschlag lichtrandig.

69403 • Littlewood, Roland and Maurice Lipsedge,  Aliens and Alienists. Ethnic Minorities and
Psychiatry. Second edition. London et al: Unwin Hyman 1989. xvii, 334 p. Paperback.  CHF 25 / EUR
17.50



89290 • Lutz, Jakob,  Kinderpsychiatrie. Eine Anleitung zu Studium und Praxis für Ärzte, Erzieher,
Fürsorger, Richter. Mit besonderer Berücksichtigung heilpädagogischer Probleme. Vierte, ergänzte und
erweiterte Auflage. Zürich, Stuttgart: Rotapfel, 1972. 440 Seiten mit Register. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 34 / EUR 23.80 •  Schutzumschlag (doppelt) ausgeleiert und mit Rissen

93030 • Lutz, Jakob,  Kinderpsychiatrie. Eine Anleitung zu Studium und Praxis für Ärzte, Erzieher,
Fürsorger, Richter. Mit besonderer Berücksichtigung heilpädagogischer Probleme. Vierte, ergänzte und
erweiterte Auflage. Zürich, Stuttgart: Rotapfel, 1961. 407 Seiten mit Register. Kartoniert mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Der Kinderpsychiater Jakob Lutz (1903-1998) ist in
Fachkreisen vor allem als Autismus-Spezialist bekannt. - Umschlag mit Rissen, Rücken gebleicht.

76291 • Lutz, Jakob,  Kinderpsychiatrie. Eine Anleitung zu Studium und Praxis. Für Ärzte, Erzieher,
Fürsorger, Richter. Mit besonderer Berücksichtigung heilpädagogischer Probleme. Zürich: Rotapfel 1961.
405 S. Ln m.U. gr.8vo.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Schutzumschlag lichtrandig und rissig.

100372 • Mannoni, Maud,  Der Psychiater, sein Patient und die Psychoanalyse. Olten, Freiburg: Walter,
1973. 278 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF
30 / EUR 21 •  Originaltitel: Le psychiatre, son fou et la psychanalyse; aus dem Französischen von Katharina
Bischoff u. Hans-Jürgen Grune.

90537 • Mars, Louis,  The Crisis of Possession in Voodoo. Ohne Ort: Reed, Cannon and Johnson Co.,
1977. 71 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Gebrauchsspuren, Umschlag
berieben.

63257 • Müller-Oerlinghausen, Bruno und A.Berghöfer (Hrsg).  Ziele und Ergebnisse medikamentöser
Prophylaxe affektiver Psychosen. Stuttgart: Thieme 1994. XIV, 126 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •
"175 Jahre Lithium".

75983 • Muhr, Caroline [Pseudonym],   Depressionen. Tagebuch einer Krankheit. 36.-42. Tsd. Frankfurt
Taschenbuch 1980. 172 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Fischer Taschenbuch 2035

85377 • Peters, U.H. und Johanne,  Irre und Psychiater. Struktur und Soziologie des Irren- und
Psychiaterwitzes. München: Kindler, 1974. 169 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Reihe Geist
und Psyche; 2132. - Erste Seiten und Schnitt stockfleckig.

83688 • Psychiatrie und Körper:  Hypochondrie, Rentenneurose, Hysterie. Referate der 158.
Jahresversammlung der Schweizerischen Gesellschaft für Psychiatrie vom 17.-19.9.1981 in Schaffhausen.
Protokoll der Geschäftssitzung vom 17. September 1981. Zürich: Orell Füssli, 1982. 132 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Texte französisch und deutsch.

83755 • Psychiatrische Klinik Münsingen.  Um- und Erweiterungsbauten 1981-1991. Herausgegeben
von der Baudirektion des Kantons Bern, Hochbauamt, Oktober 1991. 87 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Schwache Gebrauchsspuren.

51122 • Racanelli, F.,  Le don de guérison. Neuchatel, Paris: Delachax & Niestlé 1951. 198 S. brosch.
CHF 14 / EUR 9.80

78155 • Rafaelsen, Ole J., Bruno Müller-Oerlinghausen, Leo E. Hollister,  Psychopharmaka. Kurzgefasste
Therapiehilfe für die Praxis. Stuttgart, NY: Thieme 1983. 75 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Anstreichungen,
u.a. mit Marker, Anmerkungen, Name auf Titel.

105961 • Rattner, Josef,  Das Wesen der schizophrenen Reaktion. München, Basel: E. Reinhardt, 1963.
128 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14
•  Psychologie und Person; 4. - Einige Bleistiftanstreichungen.

105995 • Rattner, Josef,  Was ist Schizophrenie. Psychologie und Psychotherapie des Schizophrenen.
Zürich, Stuttgart: Classen, 1964. 118 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF
10 / EUR 7 •  Reihe "Angewandte Psychologie". - Einband mit Gebrauchsspuren, Laminierung löst sich,
Bleistiftanstreichungen.

63217 • Rössler, Wulf, H.J.Salize und H.Häfner,  Gemeindepsychiatrie. Grundlagen und Leitlinien.
Planungsstudie Luxemburg. Innsbruck: Verlag Integrative Psychiatrie 1993. 203 S. kart.  CHF 18 / EUR
12.60

100199 • Rothschild, Berthold,  Diagnose: Psychiater. Graubuch zur Theorie und Praxis delegierter
(Ohn-)Macht. Zürich: Fachverlag, 1982. 175 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60

112270 • Rothschild, Berthold,  Diagnose: Psychiater. Graubuch zur Theorie und Praxis delegierter
(Ohn-)Macht. Zürich: Fachverlag, 1982. 175 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Umschlag
schwach lichtrandig / gebräunt.

64636 • Rudolf, G.A.E. und K.Heinrich (Hrsg).  Depressionen - erkennen und behandeln. 1. und 2.
[Psychiatrisches] Podiumsgespräch. Braunschweig: Vieweg 1983. 160 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80

66429 • Rudolf, G.A.E.,  Der depressive Patient in der ärztlichen Sprechstunde.
Braunschweig/Wiesbaden: Vieweg 1986. 128 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Praxisleitfaden Psychiatrie.

92324 • Scheff, Thomas J.,  Being Mentally Ill. A Sociological Theory. Second Edition. New York:
Aldine, 1984. xii, 244 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 /
EUR 17.50

79010 • Scheper-Hughes, Nancy,  Saints, Scholars, and Schizophrenics. Mental Illness in Rural Ireland.
Berkeley et al: University of California Press 1979. xiv, 245 p. Cloth with jacket. 8vo. oblong.  CHF 35 /
EUR 24.50

83687 • Schizophrenie: Verschiedene Arbeitsgrundlagen.  La Schizophrénie (...). Referate der 160.
Jahresversammlung der Schweizerischen Gesellschaft für Psychiatrie vom 22. - 24. September 1983 im
Schloss Yverdon. Protokoll der Geschäftssitzung vom 22. September 1983. Zürich: Orell Füssli, 1984.
149 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Texte französisch und
deutsch.

62626 • Siedow, H. (Hrsg).  Auflösung der Psychiatrischen Grosskrankenhäuser. München: Urban &
Schwarzenberg 1983. 140 S. kl.8to. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  U&S 66. Standorte der Psychiatrie, Band
3.

89286 • Staabs, Gerdhild von,  Der Scenotest. Beitrag zur Erfassung unbewusster Problematik und
charakterologischer Struktur in Diagnostik und Therapie. 3., neubearbeitete und erweiterte Auflage. Bern,
Stuttgart: Huber, 1968. 170 Seiten mit 4 farbigen und 38 sw Abbildungen, Literaturverzeichnis und
Register. Blauer Leinenband mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Name/ Eintrag
auf dem Innendeckel, Schutzumschlag fleckig.

105183 • Stahel, Nelly,  Das Erkennen seelischer Störungen aus der Zeichnung. 2., vermehrte Auflage.
Erlenbach-Zürich: Rentsch, 1973. 104 Seiten mit 150 Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Autograph auf dem Titelblatt. - Gebrauchsspuren, Umschlag fleckig, Name und Spuren von
Büroklmmern auf dem Vortitelblatt.

85244 • Steck, H[ans],  Aloyse. Basel: Sandoz, 1975. Achtseitige Broschüre (französisch) und 14 lose
Bildtafeln in Mappe. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Psychopathologie de l'expression; vol. 22.

60782 • Strotzka, Hans,  Einführung in die Sozialpsychiatrie. Reinbek 1968. 152 S.  CHF 10 / EUR 7 •
rowohlts deutsche enzyklopädie 214. Der Text wurde eigens für die Reihe verfasst. 2.Auflage.

99431 • Stucki, Alfred,  Soldaten in Gewissensnot. Thun: Ott, 1973. 52 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 /
EUR 8.40

96764 • Stucki, Alfred,  Soldaten in Gewissensnot. Thun: Ott, 1973. 52 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Mit persönlicher Widmung des Verfassers auf dem Titelblatt.

112322 • Szasz, Thomas,  Geisteskrankheit, ein moderner Mythos? Grundzüge einer Theorie des
persönlichen Verhaltens. München: Kindler, 1975. 313 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Kindler-Taschenbücher; 2153: Geist und Psyche. - Originaltitel:
The myth of mental illness; Thomas S. Szasz. Die Übers. aus d. Amerikanischen hat Thomas M. Höpfner
besorgt. - Gebrauchsspuren, leicht stockfleckig.

79801 • Tarr-Krüger, Irmtraud,  Verhungern im Überfluß. Bulimie: Ein neuer Ansatz zum Verständnis
und zur Therapie. Heidelberg: Asanger 1989. 127 S. mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50
•  Selbst-Hilfen. - Feuchtigkeitsspuren.

55415 • Tramer, M.,  Das Seelenleben des Jugendlichen. Seine Eigenart und Schwierigkeiten.
Schwarzenburg: Gerber-Buchdruck 1947. 111 S. Ppbd m.U.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Lebensprobleme der
Gegenwart, Band 2.

34748 • Tramer, M.,  Lehrbuch der allgemeinen Kinderpsychiatrie einschliesslich der allgemeinen
Psychiatrie der Pubertät und Adoleszenz. Basel: Schwabe 1942. 485 S. Ln.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Gestempelt; Anstreichungen

58718 • Ulrike K.,  Ein Leben in der Psychiatrie. Münster: Tende Verlag 1980. 80 S. kart.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Unter Mitarbeit von Charlotte Dürr und Rainer Spiss.

33614 • Venzmer, Gerhard,  Arzt und Seele. Fortschritte der Medizin bei Geistes- und
Gemütskrankheiten. München: Südwest Verlag 1969. 244 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Die Südwest-
Bibliothek.

43715 • Venzmer, Gerhard,  Arzt und Seele. Fortschritte der Medizin bei Geistes- und
Gemütskrankheiten. München: Südwest Verlag 1969. 244 S. mit Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 14 / EUR
9.80 •  Die Südwest-Bibliothek.

58421 • Wambach, Manfred Max (Hrsg.),  Die Museen des Wahnsinns und die Zukunft der
Psychiatrie. Frankfurt 1980. 407 S.  CHF 14 / EUR 9.80 •  suhrkamp taschenbuch 1032.

100619 • Wieser, Stefan,  Isolation. Vom schwierigen Menschen zum hoffnungslosen Fall. Die soziale
Karriere des psychisch Kranken. Zürich: Ex Libris, 1975. 223 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

8209 • Wing, J.K. (Hrsg.),  Frühkindlicher Autismus. Klinische, pädagogische und soziale Aspekte.
Weinheim, Basel: Beltz 1973. 344 S. kart. CHF 19 / EUR 13.30

49301 • Wölfli, Adolf,  Geographisches Heft Nr.11. Hrsg. von der Adolf-Wölfli-Stiftung, Kunstmuseum
Bern. Bearbeitet von Elka Spoerri und Max Wechsler. Stuttgart: Hatje 1991. 275 S. Ppbd.  CHF 40 / EUR
28 •  Die Abschrift des Manuskriptes besorgte Mathilde Wyss. Der Abbildungsteil zeigt die Bildquellen, die
Wölfli zur Verfügung standen sowie Bilder von ihm. - Überaus sorgfältig ediert.

49293 • [Wölfli] Spoerri, Elka (Hrsg).  Chronologische Darstellung von Adolf Wölflis Leben und Werk.
Bearbeitet von Elka Spoerri. 5.Auflage. Bern 1986. 4to. Ppbd. CHF 30 / EUR 21 •  Erschien zur
Ausstellung im Berner Kunstmuseum 1976. Mit Texten anderer Autoren, zahlreiche Abbildungen.

101883 • Wyrsch, Jakob,  Über Depressionen. Basel: J.R. Geigy S.A., 1958. 40 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Documenta
Geigy. Acta psychosomatica; 1. - Name auf dem Vortitelblatt, Raucherbibliothek.

88813 • Baginski, Doris u.a.,  Bessere Verdauungsorgane. Eine Sammlung neuesten Wissens mit
Hinweisen für praktische Anwendungen II. Teil. 1. Auflage. Zürich: Volksgesundheit, 1958. 136 Seiten.
Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50 •  Naturheilbibliothek; 11. - Einband leicht gebräunt.

107596 • Barnard, Julian,  Blüten für die Seele. Das Bachblüten-Brevier für die ersten Schritte. Neu
durchges. und erweiterte Auflage. Wessobrunn: Integral, 1990. 63 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Spiritualität; 3. - Originaltitel: A guide to the Bach flower remedies; Julian Barnard.
Aus dem Englischen übertragen von Christopher Baker

74396 • Benthem, Albertine van et al.  Krankenpflege zu Hause auf der Grundlage der
anthroposophisch orientierten Medizin. Stuttgart: Freies Geistesleben 1982. 165 S. mit Abbildungen.
kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Sozialhygienische Schriftenreihe 10.

10712 • Bircher, Max Edwin,  Meditationen über die Heilung. Hinwendung zur Mitte. Mchn, Basel: E.
Reinhardt 1959. 282 S. mit Abb. Ln m.U CHF 24 / EUR 16.80 •  Sohn von Bircher(Müesli)-Benner. Auch
Arzt. - Name auf Vorsatz.

111103 • Bloch, Marc,  Die wundertätigen Könige. München: Beck, 1998. 555 Seiten mit 5
Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Reihe
Kulturwissenschaft. - Vorwort von Jacques Le Goff

86671 • Böhmig, Ulf,  Naturheilpraxis für zu Hause. Wien: Orac, 1988. 357 Seiten mit Abbildungen
und Register. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  "Einfach und praxisnah: Erprobte Hausmittel und andere
Naturheilverfahren für die ganze Familie. Alles, was Sie für Ihre Gesundheit selbst tun können." -
Gebrauchsspuren, Buchblock etwas verzogen.

112407 • Bott, Victor,  Médecine anthroposophique. Un élargissement de l'art de guérir. Tome 2:
Planètes et métaux. 2e edition. Paris: Triades, 1989. 200 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis
und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80

88774 • Brauchle, Alfred,  Bessere Nerven. Zürich: Volksgesundheit, 1961. 128 Seiten. Kartoniert.  CHF
14 / EUR 9.80 •  Naturheilbibliothek; 14. Jahrbuch Volksgesundheit 1961.

91776 • Bruker, M. O.,  Stuhlverstopfung in 3 Tagen heilbar - ohne Abführmittel. 15. Auflage.
Lahnstein: emu-Verlag, [1989]. 141 Seiten. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Aus der Sprechstunde; 4.  - Mit Rezepten von Ilse Gutjahr.

31925 • Bürli, J.,  Volkslexikon der Krankheitssymptome*. Ein Handbuch und ärztlicher Rathgeber für
Jedermann, insbesondere fur Krankenpfleger, für Familien etc. Bern: Heuberger 1903. 275 S. Brosch.
CHF 33 / EUR 23.10 •  *'oder nach einem gänzlich neuen System bearbeitete gemeinverständliche Anleitung
zur richtigen Deutung sämmtlicher meidzinischer und chirurgischer Krankheitszustände, mit besonderer
Berücksichtigung der vorbeugenden und naturgemässen Heilweise und aller zur Heilung oder Besserung
nöthigen Operationen'. - Umschlag mit Rissen.

80531 • Dalichow, Irene und Mike Booth,  Aura-Soma. Heilung durch Farbe, Pflanzen- und
Edelsteinenergie. München 1994. 350 S. mit Abbildungen.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Knaur Taschenbuch
76051. Reihe Alternativ heilen.

115476 • Fischer-Dückelmann, Anna,  Die Frau als Hausärztin. Ein ärztliches
Nachschlagebuch der Gesundheitspflege und Heilkunde in der Familie mit
besonderer Berücksichtigung der Frauen- und Kinderkrankheiten, Geburtshilfe
und Kinderpflege. Neubearbeitete, bedeutend vermehrte Million-Jubiläums-
Ausgabe. München / Wien: Süddeutsches Verlags-Institut / Österreichisches
Verlags-Institut, 1913. XII, 1023 Seiten mit Abbildungen und Beilage.
Fraktursatz. Leinen mit Farbschnitt und Deckelillustration. 4to.  CHF 75 / EUR
52.50 •  Mit 496 Abbildungen (Holzschnitte, Photographien), 42 Tafeln mit
Farbabbildungen (Chromolithos) sowie eingelegt anatomisch zerlegbare Modelle
von Mann und Frau in Farblithographie. - Vordere Rückenkante unten ca. 2 cm
Riss.

73539 • Flade, Sigrid,  Neurodermitis natürlich behandeln. Vorsorge, Pflege, Heilbehandlung.
Ernährungsumstellung und individuelle Diät. Sonderkapitel: Psoriais. München: Gräfe und Unzer 1994.
119 S. kart.  CHF 20 / EUR 14

88822 • Frenzel, Erika,  Gesundheit und Schönheit der Frau in der modernen Zeit. Zürich:
Volksgesundheit, 1968. 112 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Naturheilbibliothek; 21.



98514 • Froemer, Fried,  Pendeln. Der Weg intuitiven Heilens. Bindlach: Gondrom, 1996. 184 Seiten
mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14

75245 • Geo Wissen 01/93.  Pillen, Kräuter, Therapien. Hamburg: Gruner + Jahr 1993. 168 S.  CHF 10
/ EUR 7

113723 • Glöckler, Michaela [Hrsg.],  Medizin an der Schwelle. Erkenntnisringen, Liebe als Heilkraft,
Schicksalsgestaltung, Vorträge und Berichte der ersten allgemeinen Hochschultagung der Mitarbeiter in
der anthroposophisch-medizinischen Bewegung. Dornach: Verlag am Goetheanum, 1993. 317 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Persephone; 3. - Herausgegeben von der
Medizinischen Sektion der Freien Hochschule für Geisteswissenschaft am Goetheanum, Dornach

112521 • Glöckler, Michaela,  Gesundheit und Schule. Schulärztliche Tätigkeit an Waldorf- und Rudolf-
Steiner-Schulen, Berufsbild Perspektiven praktische Erfahrungen, Erziehung als präventivmedizinische
Aufgabenstellung. Dornach: Verlag am Goetheanum, 1998. 440 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Persephone; 11. - Herausgegeben von der
Medizinischen Sektion der Freien Hochschule für Geisteswissenschaft am Goetheanum, Dornach. - Schwache
Gebrauchsspuren.

113727 • Glöckler, Michaela, Jaggi, Kaspar H.,  Zukunft der Medizin. Welchen Beitrag leistet die
Kunsttherapie? Arlesheim: Verein für Anthroposophisch Erweitertes Heilwesen, 199. 47 Seiten.
Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7

95128 • Glogowski, Georg,  Die Selbstmassage und Selbstanwendung medizinischer Bäder und
Kneipp'scher Verfahren einschliesslich Licht- und Wärmebehandlung und medizinische Fusspflege.
München: Lehmann, 1966. VIII, 79 Seiten mit Abbildungen und Register.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Kartoniert.

112874 • Goebel, Wolfgang und Michaela Glöckler,  Kinder-Sprechstunde. Ein medizinisch-
pädagogischer Ratgeber. 6. Auflage. Stuttgart: Urachhaus, 1987. 544 Seiten mit Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden).  CHF 28 / EUR 19.60 •  Erkrankungen,
Bedingungen gesunder Entwicklung, Erziehung als Therapie. - Kopfschnitt etwas stockfleckig.

97329 • Groh, Ludwig,  Naturgemässe Lebens- und Heilweise mit einer Darstellung der besten
Heilweisen und ihrer Begründer. Bietigheim: Turm-Verlag, 1968. 403 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80

115392 • Grotten, Schrapf [Hrsg.],   Selbsthilfe in gesunden und kranken Tagen. Ein
praktischer leichtverständlicher Führer für die Pflege und Behandlung sämtlicher
Krankheitsfälle. 11. Edition. Verlag Firma Kramer: 614 Seiten mit farbigen Abbildungen auf
Tafeln., 1927. Halbleinen mit Deckelillustration. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Mit 25 farbigen
Tafeln, 200 verschiedenen Figuren sämtlicher gesunden und kranken Körperteile, sowie der
Harnuntersuchung, und über 500 Kräuterrezepten.

107075 • Grunert, Peter,  Gesund mit Knoblauch. Die natürliche Heil-Kraft. Tübingen: Edition Gie,
1998. 126 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80

94417 • Gurtner, Markus,  Gesund durch Heilkräuter. Bayreuth: Gondrom, 1968. 504 Seiten mit
Abbildungen und Register. Kunstleder mit Schutzumschlag. Grossoktav.   CHF 28 / EUR 19.60 •
Schutzumschlag schwach lichtrandig.

101246 • Haas, Nina E.,  Naturkosmetik. Die Grundlagen gesunder und natürlicher Hautpflege.
Niedernhausen: Falken, 1990. 120 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF
20 / EUR 14 •  Falken-Bücherei; 1080

112814 • Hablützel, Lukas und Andreas Giger [Hrsg.],  Erkrankungen von Herz und Kreislauf.
Krankengeschichtensammlung 1994/95 für Ärzte und Medizinstudierende. Bern: Vereinigung
anthroposophisch orientierter Aerzte, 1998. 259 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Widmung auf dem Vortitelblatt.

78636 • Hanish, O.Z.A.,  Mazdaznan. Atem- und Gesundheits-Pflege. 19.-23.Tsd. Leipzig: Mazdaznan
Verlag 1930. VIII, 280 S. (inklusive Verlags-Anzeigen). Ln  CHF 40 / EUR 28

86915 • Heede, K[arl]-O[tto],  Millionen könnten geheilt werden! Düsseldorf: Verlag Mehr Wissen,
1985. 336 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schwache
Gebrauchsspuren.

107943 • Hertwig, Hugo,  Gesund durch Heilpflanzen. Altes und neues Wissen vom Kampfe der
Pflanze gegen die Krankheit und von ihrer Kraft, menschliches Schicksal zu gestalten. Berlin: Deutsche
Buchgemeinschaft, 1939. 479 Seiten mit Abbildungen auf farbigen Tafeln und Register. Fraktursatz.
Halbleinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Mit 16 achtfarb. Taf. nach Orig. von Karl Hess.

94866 • Hertwig, Hugo,  Heilpflanzenbuch. Ein Hausbuch der Naturheilkunde. Berlin u.a.: Deutsche
Buch-Gemeinschaft, 1964. 399 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Mit 50 mehrfarbigen Pflanzendarstellungen von Marta Astfalck-Vietz.  - Fleckig, stellenweise Anstreichungen.

88825 • Hoch, Gustav,  Der Kneipp-Arzt rät... Bad Wörishofen: Kneipp-Verlag, 1981. 75 Seiten.
Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Rücken von Hand beschriftet.

91133 • Hoff, Adolf,  Der Kneipparzt. Dein Berater. Ein Hausbuch. 4. Auflage. Stuttgart: Paracelsus-
Verlag, 1965. 240 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR
15.40 •  Hinten Notizen mit Bleistift.

79708 • Holdway, Ann,  Kinesiologie. Der goldene Schlüssel zur Weisheit des Körpers. 2.
Auflage. Braunschweig: Aurum 1997. 173 S. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Diese Buch
erklärt, wie sich die Kinesiologie entwickelt hat, was von einer Behandlung zu erwarten ist und wie
Sie sich mit dieser Methode selbst helfen können.

112610 • Holtzapfel, Walter [Hrsg.],  Arzt und Heileurythmie. 2. Auflage. Dornach/Schweiz:
Philosophisch-Anthroposophischer Verlag, 1984. 71 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60

112549 • Holtzapfel, Walter,  Krankheitsepochen der Kindheit. Frankfurt am Main: Fischer-
Taschenbuch-Verlag, 1988. 92 Seiten mit graphischen Darstellungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 /
EUR 7 •  [Fischer-Taschenbücher]; 5566: Perspektiven der Anthroposophie. - Umschlag etwas fleckig.

95747 • Hommel, Hans,  Irisdiagnose leichtgemacht. Blick in dich hinein und werde gesund. 6.
Auflage. Genf: Ariston-Verlag, 1988. 247 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80

68179 • Hoppeler, Hans,  Der Hausarzt. Ein ärztlicher Helfer zur Erkennung und Behandlung von
Krankheiten und für die Pflege der Gesundheit. Meiringen, Stuttgart: Loephtien 1962. V, 766 S. Ln.
gr.8vo.  CHF 40 / EUR 28 •  776 Seiten Inhalt mit über 250 erläuternden Bildern und 9 mehrfarbigen
Kunstdrucktafeln. Ausführliche Beschreibung der Krankheitssymptome und deren Deutung. Angaben über
verschiedene Heilverfahren und die Anwendung von Heilmitteln. Belehrung und praktische Winke über
Schwangerschaft, Geburt, Wochenbett, Säuglingspflege, Kinderpflege und Kinderkrankheiten, mit vielen hundert
praktisch erprobten homöopathischen und Kräuter-Rezepten. Vollständig neu bearbeitet und dem Stand der
heutigen ärztlichen Wissenschaft von Dr. med. Margaret Frank. - Schnitt stockfleckig, Notiz auf Vorsatzblatt.

87103 • Huibers, Jaap,  Les plantes qui font dormir. Genf: Edito-Service, 1979.  62 Seiten mit
Zeichnungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40

74371 • Jaffe, Dennis T.,  Kräfte der Selbstheilung. Stuttgart: Klett-Cotta 1983. 352 S. kart.  CHF 22 /
EUR 15.40 •  Schwache Gebrauchsspuren

86717 • Jenny, Viktor / Georges Zeller [Hrsg.],  Naturgesund. Anerkannte Ärzte und Naturärzte
berichten über natürliche Heilmethoden. Aarau: AT-Verlag, 1989. 189 Seiten mit Abbildungen und
Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

112641 • Johnston, Anita,  Die Frau, die im Mondlicht ass. Die uralte Weisheit von Märchen und
Mythen hilft Frauen, Essstörungen zu überwinden. München: Knaur, 2003. 235 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Eating in the light of the moon; aus dem Englischen
von Annette Charpentier.

88784 • Joho, Heinz und Ernst Steiger,  Was tun bei [...] Zürich: Volksgesundheit, [ca. 1970]. 135
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Naturheilbibliothek; 15. Jahrbuch
Volksgesundheit 1962. - Psychosozialem Stress, Herzkrankheiten, Bluthochdruck, Gicht, Übergewicht u.a. -
Zeichnungen von Willy Dreifuss.

73519 • Kinon, Ursula,  Mykosen. Pilzinfektionen der Haut und der inneren Organe. Augsburg 1990.
166 S. Ppbd  CHF 20 / EUR 14

80736 • Kitzinger, Sheila,  Natürliche Geburt. Ein Buch für Mütter und Väter. 3. Auflage. München:
Kösel 1983. 390 S. Kartoneirt.  CHF 20 / EUR 14

108127 • Kneipp, Sebastian und Bonifaz Reile. Das grosse Kneippbuch. Lehr- und Hausbuch der
gesamten naturgemässen Lebens- und Heilweise. 76.-95. Tausend. München: Beckstein [Lizenz von
Kösel], [ca. 1941]. 662 Seiten und Anhang, IV Seiten [Anzeigen] mit zahlreichen Abbildungen auf 26
Tafeln. Fraktursatz. Durch Register erschlossen. Halbleinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 /
EUR 21 •  Unter ärztlicher Mitarbeit neu bearbeitet und erweitert - Name und Adresse auf Vortitelblatt,
Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen, Bleistiftanstreichungen.

42595 • König, F. (Hrsg).  Ratgeber in gesunden und kranken Tagen. Ein Lehrbuch des menschlichen
Körperbaues und ein ärztlicher Hausschatz für alle Krankheitsfälle unter Berücksichtigung der
erfolgreichsten Naturheilverfahren. 9. und 10. Auflage. ca 1915. gr.8to. Ln.  CHF 30 / EUR 21 •  2 in 1
Bande. Mit 500 Abbildungen und zahlreichen Tafeln sowie einem zerlegbaren Modell des weiblichen Körpers. -
Einband hinten lose, vorne locker. Holzhaltiges Papier.

74609 • Kohnen, Norbert,  Igorot. Alltag und traditionelle Wege des Heilens bei
philippinischen Bergstämmen. Düsseldorf: Triltsch Verlag 1986. 118 S. mit Abbildungen. kart.
quer-gr.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50

8365 • Kolbenheyer, E[rwin] G[uido],  Das Gestirn des Paracelsus. Roman. München: Georg Müller
1922. 478 S. Hln. CHF 35 / EUR 24.50 •  Paracelsus, II. Teil. Erste Ausgabe. WG 12. - Einband und Vorsatz
fleckig, kleine Widm. auf Vorsatz.

112664 • Krämer, Dietmar und Helmut Wild,  Neue Therapien mit Bach-Blüten 2: Diagnose und
Behandlung über die Bach-Blüten Hautzonen. Mit einem topographischen Atlas der Hautzonen. 8.
Auflage. Interlaken: Ansata-Verlag, 1995. 319 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Leinen
mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50

112663 • Krämer, Dietmar,  Neue Therapien mit Bach-Blüten 1: Beziehungen der Blüten zueinander,
innere und äussere Blüten, Auswertung anhand der zwölf Schienen. 9. Auflage. Interlaken: Ansata-
Verlag, 1995. 229 Seiten. Leinen mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50

47761 • Krüger, Michael,  Neurodermitis. Ein Selbsthilfebuch. München: Ehrenwirth 1992. 136 S.
gr.8to. kart.  CHF 20 / EUR 14

105807 • Lambert, Fritz,  Autosuggestive Krankheitsbekämpfung. Allgemeinverständliche Darstellung
der Suggestion als Waffe im Lebenskampf. 8. Auflage. Basel, Stuttgart: Schwabe, 1965. 156 Seiten mit
Literaturverzeichnis und einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

88826 • Leibold, Gerhard,  Gesund und fit durch die Kneippkur zu Hause. Weil der Stadt: Hädecke,
[ca. 1980]. 87 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40

113011 • Lepel, Vollrath von [bearb.],  Schröters Schatzkästlein der Pflanzenheilkunde. Kurze und
übersichtliche Beschreibung der bedeutendsten Heilpflanzen und ihrer Anwendung in der populären
Heilkunde ...1.-10. Tausend. Basel: Schröter, [1911]. 235 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und
Register. Leinen mit Deckelillustration.  CHF 20 / EUR 14 •  ... nebst einem Anhang über unsere am
häufigsten vorkommenden Pilze, sowie einer Anleitung zu Wasser- und anderen Anwendungen nach den
bewährten Lehren von Priessnitz, Kneipp und Anderen. Praktischer Ratgeber in gesunden u. kranken Tagen. -
Einband berieben und bestossen, Rückenkanten stellenweise aufgeplatzt, Papier gebräunt, Name auf dem
Titelblatt, Seite 225/6 lose.

92464 • Liek-Danzig, Erwin,  Das Wunder in der Heilkunde. München: Lehmann, 1930. 208 Seiten mit
Register. Leinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Das Wunder des Lebens; Die Stellung des Arztes im
Krnakheitsgeschehen; Aus der Geschichte der Heilkunde; Unzünftige Wunderheiler; Versuch einer Erklärung;
Das Wunder in der modernen Heilkunde.  - Schwache Gebrauchsspuren.

61762 • Lippross, Otto,  Medizin und Heilerfolg. Logik und Magie in der Medizin. Frankfurt 1971. 203
S.  CHF 10 / EUR 7 •  Fischer Taschenbuch 6081.

63636 • Lüth, Paul,  Das Ende der Medizin? Entdeckung der neuen Gesundheit. München 1989. 393 S.
CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv11043. Reihe Sachbuch.

106504 • Lützner, Hellmut,  Wie neugeboren durch Fasten. 17. Auflage. München: Gräfe und Unzer,
1985. 79 Seiten mit graphischen Darstellungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Naturgemäss leben. - Abnehmen, entschlacken, entgiften, d. ärztl. Führer zum selbständigen
Fasten, mit Fasten-Fahrpl. und Rezepten für d. Aufbautage. - Schwache Gebrauchsspuren, Name auf dem
Vortitelblatt.

94419 • Lutten, L.-P. [eig. Léon-Pierre Luttenbacher],  Maurice Mességué, der grosse Heiler. Welterfolge
seiner Pflanzenkuren. Gelnhausen: Schwab, 1964. 247 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50

80707 • Mahé, André (Hrsg.),  Les médecines différentes. Paris: Le Livre de Poche 1970. 383 S. mit
Abbildungen. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Encyclopédie planète

56150 • Markus, Harold H. und Hans Finck,  Ich fühle mich krank und weiss nicht, warum. Candida
albicans, die maskierte Krankheit. Mit Hefepilz-Kontrolldiät. 14.Auflage. München: Ehrenwirth 1990. 95
S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

105941 • [Masdasnan] Darmpflege und Heilung der Darmträgheit. Leipzig: Masdasnan-Verlag, [ca.
1920]. 16 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  4. und 5. Abschnitt aus der
Deutschen Masdasnan Wiedergeburtslehre. - Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt.

112667 • Mees, Leendert F. C.,  Krankheit als Segen - Heilung als Aufgabe. Stuttgart: Urachhaus, 1984.
243 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40
•  Originaltitel: Geneskunde op de drempel; aus dem Holländ. von Dietrich Esterl. - Schutzumschlag
lichtrandig, Kopfschnitt etwas stockfleckig.

88776 • Meyer, Ernst,  Vademecum der Naturheilkunde. Theorie und Praxis. Das Handbuch der Familie.
Zürich: Volksgesundheit, 1964. 176 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Naturheilbibliothek; 17.
Jahrbuch Volksgesundheit 1964. -

59821 • Mills, Simon (Hrsg).  Das grosse Buch der Heilmethoden. Alternative Heilpraktiken und
Schulmedizin im Vergleich. Zürich: Oesch 1992. 240 S. mit Abbildungen. gr.8to. Ppbd  CHF 25 / EUR
17.50

89571 • Namikoshi Tokujiro,  Shiatsu. Heilung durch die Fingerspitzen. Gesundheit - Vitalität - Potenz.
Rüschlikon u.a.: Albert Müller, 1970. 98 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR
14 •  Vorwort von Werner Bärtschi.



105963 • Neumann-Hellwig, Nora,  Wunderheiler und wunderbare Heilungen. Steinebach/Wörthsee:
Ritter, 1967. 308 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schwache
Gebrauchsspuren, Schutzumschlag ausgeleiert, mit Rissen und Fehlstellen.

86916 • Norfolk, Donald,  Nie mehr müde und erschöpft. Frisch und vital in 28 Schritten. 3. Auflage.
Genf, München: Ariston, 1988. 328 Seiten mit Register. Kunstleder mit Goldprägung und
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Farewell to Fatigue; aus dem Englischen von Ulla Schuler.

83186 • [Paracelsus] Kunst und Wissenschaft um Paracelsus. Vorträge 1982/83. Wien: Verband der
wissenschaftlichen Gesellschaft, 1984. 134 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Salzburger Beiträge zur Paracelsusforschung; Folge 23. - Vorderdeckel mit Spuren von entfernter Etikette.

91554 • Paul. Bengt,  Lerne gut schlafen und bleibe gesund. Zürich: Orell Füssli, 1950. 61 Seiten.
Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Einband etwas angestaubt, wenige
Stockflecken.

14615 • Platen, M.,  Die Neue Heilmethode. Lehrbuch der naturgemässen Lebensweise, der
Gesundheitspflege und der arzneilosen Heilweise. Ein Haus- und Familienschatz für Gesunde und
Kranke. 111. bis 130. Tausend. Berlin: Bong, 1900. 1951 S. [durchpaginiert] mit Abbildungen.Farbig
geprägte Leinenbände. Grossoktav.  CHF 65 / EUR 45.50 •  Mit 432 Textabbildungen, 13
Chromolithographien und 7 zerlegbaren anatomischen Modellen, diese ausnahmsweise alle vorhanden.

88650 • Popov, Ivan,  Stay young! Jung bleiben! Das weltbekannte Popov-Programm für ein vitales
Leben. München: Mosaik-Verlag, 1977. 288 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF
24 / EUR 16.80 •  Stay young; Übers.: Holger Fliessbach. - Schutzumschlag lichtrandig.

94932 • Posch, Helmut,  Was ist Hildegard-Medizin? St. Georgen: Selbstverlag, 1983. 230 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14

107609 • Pressel, Simeon,  Bewegung ist Heilung. Der Bewegungsorganismus und seine Behandlung.
Stuttgart: Verlag Freies Geistesleben, 1984. 132 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Sozial-hygienische Schriftenreihe; 13

105130 • Ritschard, Gustav,  Aberglaube und Volksheilkunde. Unterseen: Ritschard, 1982. 32 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert / geheftet. Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Schriftenreihe Förderverein
Ballenberg. - Darstellung des Aberglaubens an Hand überlieferter Heilszaubersprüche eines Christian Abbühl
aus Wilderwil, erste Hälfte 19. Jahrhundert

9978 • Romano, Ivano M.,  Christus als Geistheiler. Das programmierte Leid. Schaffhausen: Novalis
1984. 207 S. Ppbd m.U. CHF 21 / EUR 14.70

50071 • Roques, Kurt Rüdiger von,  Alte Heilweisen neu entdeckt. Ein Buch für Gesunde und Kranke,
mit 9 Bildern auf Kunstdrucktafeln und 24 Zeichnungen im Text. Hannover: Feuerberg 1962. 244 S. Ln.
m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Heilschlaf, Baunscheidt, Akupunktur, Massage, Yoga, Heildrogen, Fasten u.v.a.

76516 • Ros, Frank,  Geheimnisse ayurwedischer Akupunktur. Mit den drei Doshas, den fünf Elementen
und den zwölf Energiekanälen ganzheitlich diagnotizieren und heilen. Aitrang: Windpferd 1995. 222 S.
mit Abbildungen. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Reihe Schangila.

97330 • Rosendorff, Alexander,  Neue Erkenntnisse in der Naturheilbehandlung. Aus fünfzigjähriger
Praxis. 9. Auflage. Bietigheim: Turm-Verlag, [ca. 1970]. 168 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
20 / EUR 14

61871 • Rückert, Ulrich,  Taiki. Die neue Heilmethode aus Japan. Magnete besiegen den Schmerz.
München 1982. 189 S. mit Abbildungen.  CHF 10 / EUR 7 •  Goldmann Taschenbuch. Reihe Ratgeber.

91768 • Saint John, Robert,  Metamorphose. Die pränatale Therapie. Essen: Synthesis-Verlag, 1984. 148
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Metamorphosis; aus d. Engl. von Christine
Rassmann. Vorwort von H. P. Greb.  - Name auf dem Vortitelblatt, Umschlag schwach lichtrandig.

90666 • Salajan, Ioanna und Sita Cornelissen,  Bach-Blütentherapie. Zubereitungen und Anwendungen.
3. Auflage. Braunschweig: Aurum-Verlag, 1991. 104 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Die Bach-
Blütenheilmittel Seite 57-95 sind handschriftlich durchnummeriert.

55256 • Schalle, Albert,  Die Kneippkur, die Kur der Erfolge. München: Hirt 1932. 600 S. Ln.  CHF 38 /
EUR 26.60 •  Mit handschriftlicher Widmung des Autors an den damaligen Bischof von St.Gallen. 2.Auflage.
Mit 32 Photos auf Tafeln. - Vorne etwas locker im Gelenk, Einband etwas fleckig.

91752 • Scheffer, Mechthild,  Die Bach-Blütentherapie. Theorie und Praxis. 8., korrigierte Auflage.
München: Hugendubel, 1986. 304 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR
12.60 •  Irisiana - Blütenzeichn.: Andreas Roth.  - Schwache Gebrauchsspuren, Name auf Vorsatzblatt,
vereinzelte verblasste Anstreichungen mit Leuchtstift und Kurznotizen.

93007 • Scheffer, Mechthild,  Die Bach-Blütentherapie. Theorie und Praxis. Zürich: Ex Libris, 1989. 303
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Blütenzeichn.: Andreas Roth.  -
Schwache Gebrauchsspuren.

91771 • Scheffer, Mechthild,  Erfahrungen mit der Bach-Blütentherapie. Mit Fragebogen zur
Selbstbestimmung der richtigen Bach-Blütenessenzen-Kombination. 3. Auflage. München: Hugendubel,
1985. 135 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Irisiana.

107565 • Scheffer, Mechthild,  Erfahrungen mit der Bach-Blütentherapie. Mit Fragebogen zur
Selbstbestimmung der richtigen Bach-Blütenessenzen-Kombination. Zürich: Ex Libris, 1984. 135 Seiten
mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60

93925 • Schlenz, J.,  Warum zur Kur nach Leukerbad? Ohne Ort: -, [ca. 1955]. 20 Seiten. Broschiert.
CHF 10 / EUR 7

95666 • Schnorrenberger, Claus C.,  Chen-chiu, das neue Heilprinzip. Die chinesische Herausforderung
der Nadel- und Moxatherapie. Modell für eine bessere Medizin. Freiburg: Aurum-Verlag, 1975. 248
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •
Mit 31 Abbildungen im Text und 3 Tabellen sowie 8 Tafeln mit 17 Farb- und 12 Schwarzweissillustrationen.
Gesamtillustration von Leif Geiges.

95743 • Schnorrenberger, Claus C.:,  Akupunktur eine Erweiterung medizinischer Möglichkeiten.
Freiburg: Dt. Forschungsinst. für Chines. Medizin, 1976. II, 56 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60
•  Schriftenreihe des Deutschen Forschungsinstitutes für Chinesische Medizin Freiburg i. Br.. 4

95742 • Schnorrenberger, Claus C.:,  Akupunktur und Wissenschaft. Freiburg: Dt. Forschungsinst. für
Chines. Medizin, 1976. 31 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Schriftenreihe
des Deutschen Forschungsinstitutes für Chinesische Medizin Freiburg i. Br.. 3. - Vortrag vor dem 51. Ärztl.
Fortbildungskongress des Zentralverbandes der Ärzte für Naturheilverfahren e.V. am 18. September 1976 im
Kurhaus Freudenstadt.

91495 • Schönfelder, Bruno,  Welche Heilpflanze ist das? Heilpflanzen, Giftpflanzen, Wildgemüse. 17.
Auflage. Stuttgart: Franckh, 1976. 208 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Kosmos-Naturführer.  - Neu bearb. u. mehrfach erw. von Wilhelm J. Fischer. Mit 388 Textzeichn. von
Gabriele Gossner u. Walter Söllner sowie 113 Farbfotos auf 32 Taf. von D. Aichele.

61039 • Scholl, Lisette et al.  Das Augenübungsbuch. Leitfaden für einen ganzheitlichen Weg zu
besserem Sehen. Berlin 1981. 215 S. mit zahlreichen Abbildungen. brosch.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Bis
S. 52 gehäuft Hervorhebungen mit Marker.

57601 • Schramm, M.O., A.Nagy, und Frauenärztin Dr.Schlügg,  Die praktische Volksheilkunde. Ein
Führer in gesunden und kranken Tagen. St.Gallen ca 1925. XXXII, 415 S. mit Abbildungen auf Tafeln.
4to. Ln   CHF 35 / EUR 24.50 •  Stempel auf Vorsatzblatt.

79611 • Schramm, M.O., Nagy, Schlügg Die praktische Volksheilkunde. Ein Führer in
gesunden und in kranken Tagen. St. Gallen: Ehlers ca. 1920. 415 S. mit z.T. farbigen
Abbildungen auf Tafeln. Roter Leinenband mit Gold- und Schwarzprägung. 4to.  CHF 36 /
EUR 25.20

73530 • Schreiber, Gisela und Ulrich van Bergen,  Das chronische Müdigkeitssyndrom. Nie mehr
schlaff, erschöpft, müde und abgeschlagen. München: Südwest 1995. 200 S. mit Abbildungen. kart.
CHF 20 / EUR 14

110887 • Schultz-Zehden, Wolfgang,  Das Auge Spiegel der Seele. Neue Wege zur Ganzheitstherapie.
München: Artemis und Winkler, 1992. 193 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

113726 • Schutt, Karin,  Ayurveda. Sich jung fühlen ein Leben lang. 6. Auflage. München: Gräfe und
Unzer, 2004. 96 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  GU-Ratgeber
Gesundheit

104364 • Seiterle, Goar [Hrsg.],  Heilpflanze Comfrey. Steinhausen: Selbstverlag, [ca. 1978]. 63 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Schwache Gebrauchsspuren.

100139 • Siebenthal, Eliette von,  Hilf dir selbst ... mit einem Stein. 8. Auflage. Bern, Heimisbach:
Windrose, 1992. 96 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Textbearbeitung von Michel Broccard und
Dominique Stalder-Schüpbach.

95752 • Silva, Raymond,  Magie in der Medizin. Genf: Ariston-Verlag, 1975. 214 Seiten. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Magie en médicine; deutsche Ausgabe
überarbeitet von A. Schuh. U.a. Heilmagnetismus, Radiästhesie, Heilpraktik. Homöopathie, Yoga, Akupunktur,
Physiotherapie, Psychotherapie, Hypnotherapie, Autohypnose u.a.

74398 • Simonis, Werner Christian,  Taschenbuch der häuslichen Krankenpflege. 3.Aufl. Stuttgart:
Freies Geistesleben 1977. 103 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Sozialhygienische Schriftenreihe 2. - Leichte
Gebrauchsspuren.

78236 • Simonton, O.Carl, Stephanie Mattews-Simonton, James Creighton,  Wieder gesund werden.
Eine Anleitung zur Aktivierung der Selbstheilungskräfte für Krebspatienten und ihre Angehörigen. 31.
-40. Tausend. Reinbek: Rowohlt, 1983. 350 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Getting well again; deutsch von Modeste zur Nedden. Mit Kassette MC "Übungen
zur Entspannung und Visualisierung nach der Simonton-Methode".

94786 • Sonnet, André und Helene Sonnet-Altenburg,  Heilende Kräfte aus Pflanzen. ein
Arzneischränkchen für jedermann. Freiburg: Bauer, 1962. 260 Seiten mit Abbildungen und Register.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

112656 • Southwood, Malcolm S.,  Die Gabe der Heilung. spirituelle Kraft und Liebe für Geist, Körper
und Seele. Stuttgart: Lüchow, 2007. 273 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Englischen von
Barbara Karitnig und Therese Geratz.

73839 • Speicher, Günter,  Heilen mit Erfolg. Von der Akupunktur bis zur Zellulartherapie. München,
Zürich 1977. 192 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Knaur 463.

95748 • Speicher, Günter,  Umstrittene Heilmethoden. Von der Akupunktur bis zur Zellulartherapie.
Frankfurt u.a.: Büchergilde Gutenberg, 1975. 267 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40

118720 • Stadelmann, Ingeborg,  Die Hebammen-Sprechstunde. Einfühlsame und
naturkundliche Begleitung zu Schwangerschaft, Geburt, Wochenbett und Stillzeit mit
Heilkräutern, homöopathischen Arzneien und ätherischen Ölen. 2. Auflage der komplett neu
überarbeitete Ausgabe. Ermengerst: Stadelmann, 2005. 479 Seiten mit Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 22 / EUR 15.40

112608 • Steiner, Rudolf, Wegman, Ita,  Données de base pour un élargissement de l'art de guérir,
selon les connaissances de la science spirituelle. 2. éd. Paris: Centre Triades, 1985. 151 Seiten mit
Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel: Grundlegendes für eine Erweiterung
der Heilkunst nach geisteswiss Rudolf Steiner, Ita Wegman. Trad. de l'allemand par Simon Schlumberger,
Joachim Berron. Introd.: Joachim Berron.

112627 • Steiner, Rudolf, Wegman, Ita,  Grundlegendes für eine Erweiterung der Heilkunst nach
geisteswissenschaftlichen Erkenntnissen. Dornach: Rudolf-Steiner-Verlag, 1991. 144 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Taschenbücher aus dem Gesamtwerk; 701. - Schwach stockfleckig.

92541 • Stelter, Alfred,  PSI-Heilung. Bern u.a.: Scherz, 1973. 368 Seiten mit Register. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

84565 • Strauss, Eduard,  Nicht so früh sterben! Leipzig: Pan-Verlag, 1941. 303 Seiten Text +
Abbildungen auf Tafeln. Leinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Nach Angaben des Verfassers illustriert von
Gerhard Lichtenberger. - Papier Textteil qualitätsbedingt gebräunt, Bleistiftnotizen auf Vorsatzblatt.

118379 • Stühmer, Rolf,  Das grosse Buch der Naturheilkunde. Der andere Weg zur
Gesundheit. Zürich: Ex Libris, 1982. 511 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und
Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50

64485 • Summ, Ursula,  Schlankwerden und Schlankbleiben durch Trennkost. Mit Plänen zur
Gewichtsabnahme, einer Wochenübersicht und vielen Kochrezepten. 4.Aufl. Heidelberg 1992. 114 S.
kart.  CHF 14 / EUR 9.80

91763 • Teegen, Frauke,  Ganzheitliche Gedundheit. Der sanfte Umgang mit uns selbst. Zürich: Ex
Libris, 1985. 286 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14
•  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

92448 • Tenhaeff, Wilhelm H. C.,  Aussergewöhnliche Heilkräfte. Magnetiseure, Sensitive,
Gesundbeter. Olten, Freiburg: Walter, 1957. 352 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
26 / EUR 18.20 •  Magnetiseurs, somnambules en gebedsgenezers; übertr. aus d. Niederländ. von Heinz P.
Kövari.

95753 • Thakkur, Chandrasekhar G.,  Ayurveda, die indische Heil- und Lebenskunst. Die Weisheit
altindindischer Medizin, nutzbar gemacht für die Menschen des Westens. Freiburg: Bauer, 1977. 366
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Introduction to Ayurveda, basic Indian medicine; deutsch von Ulrike Killer. Vorwort durch Rocque Lobo.

95313 • Trampler, Kurt,  Lebens-Erneuerung durch den Geist. Gestaltende Kräfte und Bewusstseins-
Schaltungen des gesunden Lebens. 2. ergänzte Auflage. München: Herold-Verlag, 1957. 176 Seiten.
Leinen.  CHF 22 / EUR 15.40

12031 • Tromsdorff, A.,  Der Tageslauf des Lebensreformers. Was jedermann von Lebensreform wissen
muss. Ein Wegweiser für jeden zu naturgemässer Körper- und Geisteskultur. Pfullingen: Baum ca 1910.
34 S. mit zahlreichen Verlagsanzeigen. brosch.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Umschlag lädiert

97547 • Uccusic, Paul,  Naturheiler. Probleme und Erfolge am Rande der Schulmedizin. Genf: Ariston-
Verlag, 1978. 287 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 24 / EUR 16.80



117849 • Uyldert, Mellie,  Verborgene Kräfte der Metalle. Das verborgene Wesen und die
geheimen Kräfte der Metalle [...]. München: Hugendubel, 1984. 180 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Irisiana. - Aus dem Niederländischen von Marina
van Elburg-Schmidt

95738 • Valnet, Jean,  Aromatherapie. Die Behandlung von Krankheiten mit Pflanzenessenzen. 8.
Auflage. Lausanne: Kart, 1976. 444 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband
(gebunden).  CHF 22 / EUR 15.40 •  Beilage: Indikationstafel der aromatischen Essenzen von Norman
Defrance.  - Einband etwas lichtrandig / gebräunt.

93665 • Verein für ein Erweitertes Heilwesen [Hrsg.],  Natur, Ernährung, Gesundheit. Stuttgart:
Urachhaus, 1988. 168 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Lebenshilfen; 1. -
Gefährdung u. Pflege, Wassernot Wasserrettung, Landwirtschaft, d. Leber Organ d. Lebenskraft, Gewürze, unser
tägl. Brot.

73382 • Vincent-Priya, Jacqueline,  Birth without Doctors. Conversations with Traditional Midwives.
London: Earthscan Publ. 1991. 210 p. Illustrated. Paperback.  CHF 20 / EUR 14 •  A WWF Original. -
This book is the result of journeys and conversatiuons between the author, traditional midwives and mothers
which took place over several years in Malaysia and Indonesia.

116872 • Vogel-Sommer, Sophie,  Des Lebens Fülle. Gedichte 1929-1982. Eine Auswahl.
Teufen: Vogel, 1986. 142 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR
14 •  Mit Aquarellen von Hanna Wörter. Frau von Alfred Vogel ("Der kleine Doktor").

78589 • Vogel, A.,  Die Leber als Regulator der Gesundheit. Teufen: Bioforce-Verlag 1960. 246 S. Ln m.
U.  CHF 20 / EUR 14

56984 • Vogel, A.,  Die Natur als biologischer Wegweiser. 1.Auflage. Teufen 1983. 711 S. mit
zahlreichen Abbilungen. Ln m.U.  CHF 26 / EUR 18.20

116873 • Vogel, Alfred,  Der kleine Doktor. Eine bunte Zusammenfassung hilfreicher
Ratschläge aus der schweizerischen Volksheilkunde. 18. Auflage. Teufen: A. Vogel, 1969. 864
Seiten. Leinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Schwache Gebrauchsspuren.

117863 • Vonarburg, Bruno,  Natürlich gesund mit Heilpflanzen. Zürich: NSB, 1988. 279
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21
•  Schutzumschlag etwas lichtrandig.

101279 • Vontobel, Marianne,  Hausmittelchen. Band 4: Gesundheit. 2. Auflage. Schöftland: Malvo-
Verlag, 1989. 272 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40

81070 • Weleda Werkstunden.  Aus den Betriebsvorträgen der Weleda. Arlesheim, Schwäb. Gmünd:
Weleda Verlag 1957. 173 Seiten mit Abbildungen. Leinen. CHF 24 / EUR 16.80 •  Weleda-Schriftenreihe
Heft 3. - Adresskleber auf Innendeckel.

91767 • Wilson, Annie und Lilla Bek,  Farbtherapie. Farben als Schlüssel zur Seele und Medium der
Heilung. 2. Auflage. Bern: Scherz, 1985. 223 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Mit Yoga-Übungen.  - Vorderer Schnitt mit Druckstelle.

86714 • Wolff, Otto,  Anthroposophisch orientierte Medizin und ihre Heilmittel. 3. Auflage. Stuttgart:
Freies Geistesleben, 1982. 51 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40

91906 • Wu Li,  Fatburner Pu-Erh-Tee. Cholesterin senken mit dem König der chinesischen Tees. 3.
Auflage. Augsburg: Midena, 1999. 112 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 18 / EUR
12.60

113535 • Gumpert, Martin,  Hahnemann. Die abenteuerlichen Schicksale eines ärztlichen Rebellen und
seiner Lehre, der Homöopathie. Konstanz: Südverlag, 1949. 248 Seiten mit einer Abbildung als
Frontispiz und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Gebräunt, Rücken minim beschädigt.

91753 • Hackl, Monnica,  Bach-Blütentherapie für Homöopathen. Eine Praxishilfe. Regensburg:
Sonntag, 1989. 100 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14

90945 • Köhn, Jochen,  Homöopathie hilft heilen! Einführung in Theorie und Praxis. Hamburg: Alwin
Fröhlich, 1954. 248 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert mit Schutzumschlag. Kleinoktav.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Vorderdeckel mit kleinem Riss, wenige Anstreichungen, Schutzumschlag mit Rissen
und Fehlstellen.

95072 • Köhn, Jochen,  Homöopathie hilft heilen. Einführung in Theorie und Praxis. Hamburg:
Fröhlich, 1954. 248 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50
•  Gebrauchsspuren, Umschlag mit kleinen Rissen und Knickspuren, etwas gebräunt.

82701 • Meyer, Eric [Hrsg.],  Das grosse Handbuch der Homöopathie. Ein Ratgeber für die ganze
Familien. 3. Auflage. Versoix: Reuille Verlag, 1990. 318 Seiten. Kunstleder mit Goldprägung und
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50

104531 • Meyer, Eric [Hrsg.],  Das grosse Handbuch der Homöopathie. Ein Ratgeber für die ganze
Familien. Augsburg: Weltbild, 1997. 318 Seiten mit Register. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14
•  Originaltitel: Encyclopédie familiale d'homéopathie; aus dem Französischen von Virginie Puschmann.

86674 • Ullman, Dana,  Homöopathie. Die sanfte Heilkunst. Was ist und was kann Homöopathie? 2.
Auflage der Sonderausgabe. Bern u.a.: Scherz, 1991. 319 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR
14 •  Scherz-Ratgeber. Homeopathy for the 21st century; aus dem Amerikanischen von Christopher Baker.

95108 • Wellmer, Warmund,  Risikolose Arzneitherapie durch gezielte, individuelle Homöo-Therapie .
43 bewährte klinische Hauptindikationen und zahlreiche Einzelindikationen für das ärztliche Praxis von
A bis Z. 2., verbesserte Auflage. Heidelberg: Haug, 1977. 280 Seiten. Kartoniert.  CHF 45 / EUR 31.50 •
Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt.

98861 • Bowring, Mary,  Viecher haben Vortritt. Rüschlikon u.a.: Müller, 1979. 176 Seiten. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: The animals come first; aus dem
Englischen von Sonda Heyer.

74471 • Herriot, James,  Tierarzt. 22.Tsd. Reinbek: Rowohlt 1979. 254 S. Ppbd m.U.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Name auf Innendeckel.

93186 • Küst, Diedrich und Franz Schaetz,  Fortpflanzungsstörungen der Haustiere. Stuttgart: Enke,
1949. XI, 207 Seiten mit 55 Abbildungen sowie mit dem Druckfehlerverzeichnis. Halbleinen.
Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Standardwerk in der ersten Auflage!

73019 • Rossdale, Peter,  Pferdepraxis. Stuttgart: Enke 1981. 236 S. mit 312 Abbildungen und 15
Tabellen. kart.  CHF 30 / EUR 21 •  Vorwort Hans Merkt.

84774 • Schmidtke, Hans-Otto,  Gesundheitsfibel für Hunde. Eine Anleitung für Hundebesitzer.
Bleckede: Meissner, 1964. 48 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF
15 / EUR 10.50 •  Freund Hund, Band 32.

73018 • Scholz, Ulrich,  Moderne Pferdepflege. Düsseldorf 1976. 320 S. mit 305 Abbildungen. Ln  CHF
28 / EUR 19.60

79619 • Aebi, Franz,  Fernrohr und Rückspiegel. Morphologisches, Historisches und Prognostisches zu
Technik - Rüstung - Sicherheit. Glarus: Fritz-Zwicky-Stiftung/ Verlag Baeschlin 1996. 227 S. + Register.
Leinen m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

97068 • Aebi, Franz,  Fernrohr und Rückspiegel. Morphologisches, Historisches und Prognostisches zu
Technik - Rüstung - Sicherheit. Glarus: Fritz-Zwicky-Stiftung/ Verlag Baeschlin, 1996. 227 Seiten mit
Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80

83472 • [AEG]  75 Jahre AEG. Berlin, Frankfurt/M.: Allgemeine Elektricitäts-Gesellschaft, 1958. 43 Seiten
mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

15762 • Albrecht, Karl,  Die hydraulischen Motoren. Theorie, Berechnung und Konstruktion moderner
Turbinensysteme. Lehrbuch zum Selbstunterricht. Lpz: Schäfer 1914. 111 S. 4to. Hln.  CHF 35 / EUR
24.50 •  Mit 104 Abbildungen und 4 lithographierten Tafeln. - Band 16 der "Schule des Maschinentechnikers.
- Einband mit Gebrauchsspuren.

106370 • Allen, John Elliston,  Aerodynamik. Eine allgemeine moderne Darstellung. München: Reich,
1970. 122 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •
terra technica. - Originaltitel: Aerodynamics, a space-age; aus dem Englischen von Hans Eisenlohr. Hrsg. von
Hans J. Zetzmann. - Obere Ecke bestossen.

87711 • Archer, R.S., J.Z. Briggs, C.M. Loeb,  Molybdän. Stähle, Gusseisen, Legierungen. Zürich:
Climax Molybdenum Company, 1951. 508 Seiten mit ausführlichen Registern. Leinen. Grossoktav.  CHF
35 / EUR 24.50 •  Aus dem Inhalt: Technische Auswirkungen des Molybdäns, Baustähle, Walz- und
Schmiedestähle, Werkzeugstähle, Legierter Stahlguss, Gusseisen: Grauguss, Hartguss, Temperguss etc.

87720 • Archer, R.S., J.Z. Briggs, C.M. Loeb,  Molybdän. Stähle, Gusseisen, Legierungen. Zürich:
Climax Molybdenum Company, 1951. 508 Seiten mit ausführlichen Registern. Leinen. Grossoktav.  CHF
35 / EUR 24.50 •  Aus dem Inhalt: Technische Auswirkungen des Molybdäns, Baustähle, Walz- und
Schmiedestähle, Werkzeugstähle, Legierter Stahlguss, Gusseisen: Grauguss, Hartguss, Temperguss etc.

67796 • Barth, Karl [Ingenieur] (Hrsg.),  Technischer Selbstunterricht für das deutsche Volk. Briefliche
Anleitung zur Selbstausbildung in allen Fächern und Hilfswissenschaften der Technik. Vorstufe: Die
technischen Hilfswissenschaften: Mathematik, Geometrie und Chemie. München, Berlin: Oldenbourg
1921. 182 S. mit Textabbildungen. Halbleinen. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Etwas gebräunt.

80528 • Bartz, Wilfried J. und Elmar Wippler (Hrsg.),  Das Jahrbuch für Ingenieure 4. 4. Ausgabe.
Aktuelles Wissen aus Forschung und Praxis. Grafenau: expert verlag/ Zürich: Verlag Industrielle
Organisation 1982. 672 S. mit Abbildungen. Kart.  CHF 20 / EUR 14

57931 • Bauen in Stahl.  Hallenbauten, Stockwerkbauten, Vordächer und Treppen. Verlag Schweizer
Stahlbauverband Zürich 1956. 372 S. mit zahlreichen Abbildungen und Plänen. 4to. Ln  CHF 75 / EUR
52.50 •  Vorne gestempelt. Inhaltlich nicht auf die Schweiz beschränkt.

67410 • Bauforschung.  Volkswirtschaftliche, betriebswirtschaftliche, rechtliche, soziologische,
hygienische und technische Aspekte. Zürich: Verlag Bauforschung 1965. 190 S. kart. gr.8vo.  CHF 26 /
EUR 18.20 •  Schriftenreihe der Schweizerischen Gesellschaft für Koordination und Förderung der
Bauforschung, Band 1. - Referate der öffentlichen Vortragstagung über Bauforschung vom 13. und 14. Oktober
1964 an der Eidgenössischen Technischen Hochschule, Zürich. - Vorwort von U.Meyer-Boller.

94340 • Baumann, Gottlieb,  Berechnungen über das Gewindeschneiden nach allen vorkommenden
Massen und Drehbankkonstruktionen. Ein praktisches Handbuch für Metalldreher. 6. Auflage. Aarau:
Sauerländer, 1891. VIII, 144 Seiten. Unbeschrifteter privater Halbleinenband. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR
7 •  Wurde offenbar in der Praxis rege konsultiert - mit entsprechenden Gebrauchsspuren (die Metalldreher
haben die Hände vor dem Blättern nicht gewaschen). Massiv fleckig und geschwärzt, Einband berieben, vordere
Rückenkante unten angeplatzt.

119371 • Baur, Dirk R.,  Das Laser-Praxisbuch. Messen, Holografieren und Experimentieren.
Aachen: Elektor-Verlag, 1997. 223 Seiten mit Abbildungen und graphischen Darstellungen.
Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Die Insider-Bibliothek

87224 • Beintker, Erich,  Apparate und Arbeitsmethoden der Bakteriologie. Band II: Die Methoden des
Tierversuchs und der Serologie. Stuttgart: Geschäftsstelle des "Mikrokosmos" : Franckh, 1914. 52 Seiten
mit 65 Abbildungen und Register, Fraktursatz. Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Handbuch der
mikroskopischen Technik; VI.

64497 • Bender, Gretchen + Timothy Druckrey (Hrsg).  Culture on the Brink. Ideologies of Technology.
Seattle 1994. 361 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Dia Art Foundation. Discussions in Contemporary Culture 9.
Vorne gestempelt.

57320 • Bernhard, Josef-Hermann,  Problemlösungen mit dem Klein-Computer in elektrotechnisch/
elektronischen Disziplinen. Heidelberg: Hüthig 1975. 226 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  UTB 490. - Mit 93
Abbildungen und 11 Tabellen.

49605 • Bernoulli, Joh.Gustav,  Vademecum des Mechanikers oder Practisches Handbuch für
Mechaniker, Mühlbauer, Jngenieurs, Techniker und Gewerbsleute. Stuttgart: Cotta 1862. VIII, 478 S. mit
zahlreichen gestochenen Abbildungen sowie Tabellen. Ln.  CHF 150 / EUR 105 •  11. Auflage bearbeitet
von Friedrich Autenheimer. - Rücken angebleicht, Kanten geplatzt, Buchblock zu tief in den Einband geklebt
(Block mit Stehkanden bündig), Vorsatzblatt fehlt.

80539 • Beuth, Klaus und Wolfgang Schmusch,  Grundschaltungen der Elektronik. 4., überarbeitete
Auflage. Würzburg: Vogel 1981. 398 S. Ppbd. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Elektronik 3.

80538 • Beuth, Klaus,  Bauelemente der Elektronik. 6. Auflage. Würzburg: Vogel 1980. 336 S. Ppbd.
Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Elektronik 2.

105554 • Biefer, Hans,  Industrielle Elektronik. 3. Auflage. Aarau: Verlag Aargauer Tagblatt, 1962. 320
Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Schwache
Gebrauchsspuren, Name auf dem Vortitelblatt.

105493 • Birolini, Alessandro,  Qualität und Zuverlässigkeit technischer Systeme. Theorie, Praxis,
Management. 2., überarbeitete und erweiterte Auflage. Berlin, Heidelberg, New York, London, Paris,
Tokyo: Springer, 1988. XV, 415 Seiten mit Abbildungen, graphischen Darstellungen, Literaturverzeichnis
und Register. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Widmung des Verfassers auf
dem Vorsatzblatt. - Name auf dem Vorsatzblatt.

105546 • Birolini, Alessandro,  Qualität und Zuverlässigkeit technischer Systeme. Theorie, Praxis,
Management. Berlin, Heidelberg, New York, London, Paris, Tokyo: Springer, 1985. XIV, 425 Seiten mit
Abbildungen, graphischen Darstellungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF
35 / EUR 24.50 •  Widmung des Verfassers auf dem Vorsatzblatt.

43185 • Blaser, Werner und Emil Casagrande.  Ernst Koller 1900-1990. Kontraste eines Konstrukteurs.
Seine Geschichte, sein Beitrag zu unserer Zeit. Basel 1990. 132 S. mit zahlreichen Abbildungen. Ppbd.
CHF 30 / EUR 21 •  Genialer Ingenieur, der mit Alvar Aalto, Mies van der Rohe, Tadao Ando und anderen
führenden Architekten arbeitete.

87945 • Boss, Paul,  Die Wasserversorgung. Bern: Haupt, 1931. 23 Seiten mit Abbildungen. Broschiert.
CHF 10 / EUR 7 •  Schweizer Realbogen 53. - Stempel auf Umschlag.

87946 • Boss, Paul,  Die Wasserversorgung. Bern: Haupt, 1931. 23 Seiten mit Abbildungen. Broschiert.
CHF 10 / EUR 7 •  Schweizer Realbogen 53.

62545 • Boveri, Th., Th.Wasserrab, H.Jauslin,  Technik, Band 4. Frankfurt 1963. 351 S. kart.  CHF 10 /
EUR 7 •  Das Fischer Lexikon 33. - Bibliotheksexemplar. Rücken oben mit kleinem Einriss.



87722 • Brandenburger, Ernst,  Chemie des Ingenieurs. Grundlagen zur Anwendung in der Technik.
Berlin u.a.: Springer, 1958. VII, 267 Seiten mit 121 Abbildungen, 42 Tabellen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Widmung des Verfassers auf dem Titelblatt

103432 • Briggs, G. A.,  High fidelity. The why and how for amateurs. Bradford: Wharfedale Wireless
Works, 1956. 192 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR
15.40 •  Schutzumschlag mit kleinen Rissen und Fehlstellen.

115565 • Brunner, Josef,  Beitrag zur geschichtlichen Entwicklung des Brückenbaues in der
Schweiz. Bern: Büchler, 1924. 130 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 35 /
EUR 24.50 •  Umschlag etwas angestaubt.

88441 • Büscher, Gustav,  In den Reichen der Tiefe. Eine Reise durch den Erdball. 5.-14. Tausend.
Stuttgart: Union Deutsche Verlagsgesellschaft, 1944. 237 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Papier qualitätsbedingt gebräunt, vorne einige
schwache Stempel, Einband etwas lichtrandig und mit Randläsuren, Schutzumschlag gebräunt, ausgeleiert, mit
Rissen und Fehlstellen.

44042 • Christiani, Paul,  Kursus Bautechnik. 24 Lehrbriefe in 2 Bänden. Kreuzlingen: Techn. Lehrinst.
Onken, [1948]. 24 H. zus. 888 S. : Ill. Private Leinenbände mit Rückenbeschriftung. 4to.  CHF 50 / EUR
35 •  Die Lehrbriefe im Umfang von 36-60 S. mit zahlreichen Abbildungen, Tabellen, Berechnungsanleitungen
und Formeln.

64773 • Chute, George M.,  Electronics in Industry. New York: McGraw-Hill 1946. xii, 461 S. mit
zahlreichen Abbildungen. Ln m.U.  CHF 23 / EUR 16.10

81738 • Cobarg, C.C.,  Sonnenkraft. Basiswissen, Daten, Praxis mit Anleitungen für eigene Versuche.
2. Auflage. Stuttgart: Frech-Verlag, 1978. 174 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

77656 • Dampf 06.  Modell-Spezial. Villingen: Neckar-Verlag 1984. 62 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Zweizylnder-Expansionsdampfmaschine.

77657 • Dampf 07.  Modell-Spezial. Villingen: Neckar-Verlag 1984. 62 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Salon-Raddampfer “Gallia”, liegende Schiffs-Dampfmaschine.

77658 • Dampf 08.  Modell-Spezial. Villingen: Neckar-Verlag 1984. 62 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Modell-Dampflokomotiven.

77659 • Dampf 09.  Modell-Spezial. Villingen: Neckar-Verlag 1985. 62 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Modell-Dampfturbine.

77660 • Dampf 10.  Modell-Spezial. Villingen: Neckar-Verlag 1986. 62 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.
CHF 12 / EUR 8.40 •  H.A, Taylor’s Undertype Compound.

77661 • Dampf 11.  Modell-Spezial. Villingen: Neckar-Verlag 1986. 62 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Modell-Durchlaufkessel.

77662 • Dampf 12.  Modell-Spezial. Villingen: Neckar-Verlag 1987. 62 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Zweizylnder-Schiffsmaschine.

77665 • Dampf 19.  Modell-Spezial. Villingen: Neckar-Verlag 1991. 63 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Reaktions-, Tangential-, Axial- und Radial-Turbinen.

77666 • Dampf 20.  Modell-Spezial. Villingen: Neckar-Verlag 1992. 63 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Bauunterlagen, Materialien, Bearbeitung, Bauelemente.

77667 • Dampf 21.  Modell-Spezial. Villingen: Neckar-Verlag 1993. 63 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Steady-Steam mit Dampfturbine.

77668 • Dampf 22.  Modell-Spezial. Villingen: Neckar-Verlag 1993. 63 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Dampfsteuerungen.

77669 • Dampf 23.  Modell-Spezial. Villingen: Neckar-Verlag 1994. 63 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Maschinen und Anlagen.

77671 • Dampf 26.  Modell-Spezial. Villingen: Neckar-Verlag 1995. 63 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Dampfwagen, Kleinmodelle, Museumsdampfer.

77672 • Dampf 27.  Modell-Spezial. Villingen: Neckar-Verlag 1996. 63 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Gleichstrom-Dampfmaschine, Mini-Dampfanlage, Planung Dampfpinasse.

77673 • Dampf 28.  Modell-Spezial. Villingen: Neckar-Verlag 1996. 63 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Oszilierende Gleichstrommaschine; Turbinenräder computergefräst; Standmodell mit
Dampfantrieb.

109473 • Darcy, Harry L. [Hrsg.],  Luftfahrttechnisches Wörterbuch = Air technical Dictionary. Deutsch-
Englisch. Berlin: de Gruyter, 1960. XIV, 312 Seiten. Dünndruck. Leinen.  CHF 30 / EUR 21

64754 • Diesel, Eugen,  Das Phänomen der Technik. Zeugnisse, Deutung und Wirklichkeit. Leipzig und
Berlin: Reclam und VDI 1939. 258 S. mit Abbildungen auf Tafeln. Ln  CHF 25 / EUR 17.50 •  Rücken
etwas gebräunt.

101948 • Döhmann, Karl [Hrsg.],  Durchleuchtete Körper. 81 Bilder. Zürich, Leipzig: Orell Füssli, 1931.
16 Seiten Text + 56 Seiten Abbildungen auf Tafeln. Halbleinen mit Deckelillustration. Grossoktav.  CHF
25 / EUR 17.50 •  Schaubücher; 39. - Röntgenbilder von Menschen, Tieren, Pflanzen, technischen Materialien
(Materialprüfung), Alltagsgegenständen, Gemälden u.a.  - Stempel und Namen auf Vorderdeckel, Vorsatz- und
Titelblatt, Textseiten stockfleckig, Raucherbibliothek.

87229 • Donau, Julius,  Arbeitsmethoden der Mikrochemie, mit besonderer Berücksichtigung der
quantitativen Gewichtsanalyse. Stuttgart: Geschäftsstelle des "Mikrokosmos" : Franckh, 1913. 69 Seiten
mit 35 Abbildungen und Register, Fraktursatz. Kartoniert. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Handbuch der
mikroskopischen Technik; IX. - Gebrauchsspuren, Rücken beschädigt, Eintrag auf dem Vortitelblatt.

78843 • Doyle, John M.,  Pulse Fundamentals. Englewood: Prentice-Hall 1963. xii, 499 p. + 6 folded
plans. Illustrated. Cloth with jacket. Large 8vo.  CHF 25 / EUR 17.50

45531 • du. 1979/04. Die Kunstzeitschrift.  Schienen, Räder, Hallen.  CHF 12 / EUR 8.40

91719 • Eggstein, Otto,  Die Seilknoten Ihre Anwendung im Handwerk, in der Landwirtschaft, beim
Berg- und Wassersport. 5., erweiterte Auflage. Luzern: Raeber, 1960. 43 Seiten mit Zeichnungen.
Kartoniert. Geheftet. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7

99667 • Eichenberger, Emil,  Amerikanische Erfinder. Morse, Bell, Edison. Bern: Hallwag, 1935. 141
Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Halbleinen.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Samuel Finley Breeze Morse,
Alexander Graham Bell und Thomas Alva Edison.

12135 • [Eisenbahn]  Übersetzung des Tarif REV - 4 der SNCF. Tarifzeiten für die Hauptreparatur von
Güterwagen in Fliessarbeit. o.O.u.J. 128 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Die Paginierung entspricht jener
des Originals; nicht übersetzte Teile fehlen so auch in der Anzahl Seiten

94725 • Ernst, Richard,  Wörterbuch der industriellen Technik. Wiesbaden:
Brandstetter, 1968. 2 Bände, 805 und 669, 121 Seiten. Leinen.  CHF 45 /
EUR 31.50 •  Einschliesslich Hilfswissenschaften und Bauwesen. Band 1: Deutsch
- Englisch; 13. Auflage. Vol. 2: English - German. With Supplement. 16th edition.

108482 • Eyth, Max,  Im Strom unserer Zeit. Aus Briefen eines Ingenieurs. Dritter Band: Meisterjahre. 2.
Auflage. 5.-7. Tausend. Heidelberg: Carl Winter, 1909. VIII, 475 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Leinen mit Farbschnitt und Deckelillustration.  CHF 28 / EUR 19.60

108481 • Eyth, Max,  Im Strom unserer Zeit. Aus Briefen eines Ingenieurs. Zweiter Band: Wanderjahre.
7.-9. Tausend. Heidelberg: Carl Winter, [1907]. VIII, 406 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen
mit Farbschnitt und Deckelillustration.  CHF 28 / EUR 19.60 •  4. Auflage des Wanderbuchs eines
Ingenieurs.

108385 • Fischer-Hinnen, Jacques,  Theoretisches und praktisches Lehrbuch für Elektrotechniker. Mit
besonderer Berücksichtigung der Berechnung und Prüfung von Maschinen und Transformatoren. Zürich:
A. Raustein, 1922. XII, 550 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Einband etwas lichtrandig und leicht berieben, Name auf dem Vorsatzblatt.

64177 • Fischer, Johann Conrad,  Tagebücher 1773-1854. 2. Aufl. Schaffhausen 1952. XXVII, 859 S. Ln
m.U.  CHF 50 / EUR 35 •  Aus der Schriftenreihe zum 150jährigen Bestehen der Georg-Fischer-Werke neu
hrsg. Bearbeitet von Karl Schib. Mit Portrait und Faksimiles sowie Register. - Widmung auf Vorsatzblatt.

76811 • [Fischer, Johann Conrad] Schib, Karl und Rudolf Gnade.  Johann Conrad Fischer 1773-1854.
Hrsg. von der Georg Fischer Aktiengesellschaft Schaffhausen 1954. 246 S. mit Tafeln und Faksimiles.
gr.8to. Ln m.U. gr.8vo.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Durch Register erschlossen. Umschlag oben etwas
angeknittert.

113175 • Flemming, Hans Walter,  Weltmacht Wasser. 2., wesentlich erweiterte Auflage. Göttingen,
Frankfurt, Zürich: Musterschmidt, 1967. 518 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register.
Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Die 1. Auflage erschien unter dem Titel
"Wüsten, Deiche und Turbinen". - Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

87701 • Föppl, Aug.,  Die wichtigsten Lehren der höheren Dynamik. Dritter, unveränderter Abdruck.
Leipzig, Berlin: Teubner, 1920. XII, 490 Seiten mit 30 Abbildungen im Text und Register. Halbleder.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Vorlesungen über technische Mechanik; sechster Band. - Leder leicht berieben,
vordere Kanten mit Druckstellen, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

87702 • Föppl, Aug.,  Dynamik. Sechste Auflage. Leipzig, Berlin: Teubner, 1921. X, 417 Seiten mit 86
Abbildungen im Text und Register. Halbleder.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Vorlesungen über technische
Mechanik; vierter Band. - Leder leicht berieben, Kanten mit kleinen Druckstellen, Papier qualitätsbedingt
gebräunt, Name auf dem Titelblatt.

64770 • Frahm, Hans,  Das drahtlose Jahrhundert. München: Süddeutscher Verlag 1957. 358 S. mit
zahlreichen Abbildungen. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50

86962 • Franke, Herbert W.,  Phänomen Technik. Wiesbaden: Brockhaus, 1962. 95 Seiten mit 32
Abbildungen auf Tafeln. Pappband/Hardcover.  CHF 18 / EUR 12.60

108515 • Freeman, Henry George,  Elektrotechnisches Englisch. Mit 8000 Fachausdrücken, erläutert im
technischen Zusammenhang. 2. Auflage. Essen: Girardet, 1948. 247 Seiten. Halbleinen.  CHF 20 / EUR
14 •  Papier stark gebräunt, Einband leicht fleckig.

62534 • Gail, Otto Willi,  Der Griff nach dem Atom. München: Reich Verlag 1958. 143 S. mit
Abbildungen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  3., vonErnst Hofmeister neubearbeitete Auflage.

103120 • Gallati, Werner,  Schönheit in der Technik. Brugg: Kabelwerke Brugg, 1971. 38 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert im Schuber. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Konzeption und Text: W. Gallati. Fotos:
Fernand Rausser. Jubiläums-Publikation zum 75 jährigen Bestehen der Kabelwerke Brugg.  - Schuber gebräunt,
Raucherbibliothek.

100467 • Garrett, Charles Geoffrey Blythe,  Gas-Laser. München, Wien: Oldenbourg, 1969. 183 Seiten
mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •
Originaltitel: Gas lasers; aus dem Amerikanischen von E. u. S. Kallert.

57667 • Gartmann, Heinz (Hrsg).  Econ Weltraum ABC. Düsseldorf ca 1961. 232 S. Ln  CHF 24 / EUR
16.80 •  Widmung auf Vorsatzblatt.

49590 • Gartmann, Heinz,  Stärker als die Technik. Der Mensch in der Zerreissprobe. Düsseldorf: Econ
1955. 263 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60

87226 • Georgi, J.  Apparatebau und Arbeitsmethoden zur Mikroprojektion. Stuttgart: Geschäftsstelle
des "Mikrokosmos" : Franckh, 1925. 76 Seiten mit Abbildungen und Register. Privater Halbleinenband.
4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Handbuch der mikroskopischen Technik; III. - Mit einem Anhang:
Mikrokinematographie, xon Fritz Köhler. - Dilettantisch gebunden, vorne und hinten im Falz aufgeplatzt, Papier
qualitätsbedingt leicht gebräunt.

49170 • Gergely, Stefan M.,  Mikro Elektronik. Computer, Roboter und neue Medien erobern die Welt.
München: Piper 1983. 315 S. mit 82 Abbildungen. Ppbd. m.U.  CHF 25 / EUR 17.50

87719 • Graetz, L.,  Die Elektrizität und ihre Anwendungen. 21. Auflage. Stuttgart: Engelhorns Nachf.,
1922. XVI, 822 Seiten mit Abbildungen und Register. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •
Hintere Rückenkante aufgeplatzt, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

87956 • Grauwiller, E.,  Der Weg zum Eisen einst und jetzt. Bern: Haupt, 1930. 16 Seiten mit
Abbildungen. Broschiert.  CHF 10 / EUR 7 •  Schweizer Realbogen 34.

8011 • Günther, Hanns,  Von der Elektrizität. Eine Einführung in die Elektrotechnik für jedermann. 1.
-10.Tsd. Zch: Rascher 1920. 112 S. Brosch. CHF 14 / EUR 9.80 •  Aus Natur und Technik. Mit 58 Abb.
im Text und einem farbigen Umschlagbild von W.Planck. - Bleistiftanstreichungen.

73377 • Halle, Armin,  Panzer. Illustrierte Geschichte der Kampfwagen. Bern u.a.: Scherz 1971. 174 S.
mit zahlreichen Zeichnungen von Carlo Demand sowie Photos. 4to. Ln m.U.  CHF 45 / EUR 31.50

82390 • Halle, Armin,  Panzer. Illustrierte Geschichte der Kampfwagen. Bern u.a.: Scherz 1971. 174 S.
mit zahlreichen Zeichnungen von Carlo Demand sowie Photos. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF
45 / EUR 31.50

101041 • Heinze, Edwin Paul Achilles,  Du und der Motor. Eine moderne Motorenkunde für jedermann.
96.-105. Tausend. Berlin: Druckhaus Tempelhof, 1950. 431 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen
mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Unterhaltsame Wissenschaft. - Rücken
oben leicht bestossen und berieben, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

80207 • Herder, Der Neue [10].  Wissen im Überblick. Zehnter Band: Die Technik. Grundstoffe,
Energie, Industrie, Verkehr. Zweite Auflage. Freiburg u.a.: Herder 1972. 744 S. mit Abbildungen. Blauer
Leinenband mit Schutzumschlag im Schuber. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21

60798 • Hildebrandt, Eckart et al. (Hrsg).  High-Tech-Down. Kritisches Gewerkschaftsjahrbuch 1986/87.
Berlin: Rotbuch, 159 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80

105555 • Hoffmann, Hans G.,  Einführung in das technische Englisch. Ein Lehr-, Übungs- und
Nachschlagebuch für Anfänger. 7. Auflage. München: Hueber, 1974. 231 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Hans G. Hoffmann in Zusammenarbeit mit Anthony P. R. Howatt.

86611 • Hogben, Lancelot,  Knaurs Buch der Energie. Vom Hebel zur Atomkraft. München, Zürich:
Droemer Knaur, 1958. 69 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 20 / EUR 14
•  Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

63738 • Idstein, W.van,  Moderne Fotopraxis. Alles über Kameras, Filme und Bildtechniken. Essen:
Karstadt 1980. 334 S. mit zahlreichen Abbildungen. Ppbd  CHF 20 / EUR 14

81745 • Ingenieur-Handbuch [77].  Siebenundsiebzigste Ausgabe. Zürich: Schweizer Druck- und
Verlagshaus, 1958. 2 Bände, XXXII, 883 + XXIV, 503 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Kleinoktav.  CHF
25 / EUR 17.50 •  Redaktion Curt F. Kollbrunner. - Band 1: Rückenkante angeplatzt, einbände leicht
gebräunt, Gebrauchsspuren.

82404 • Ingenieur-Handbuch [78].  Achtundsiebzigste Ausgabe. Zürich: Schweizer Druck- und
Verlagshaus, 1963. 2 Bände, XXXVII, 634 + XLVIII, 886 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Kleinoktav.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Redaktion Curt F. Kollbrunner. - Einbände mit handschriftlichen Nummern.



103279 • James, Burnett,  Hi-fi for Pleasure. A Guide to Equipment. Revised edition. London: Phoenix
House, 1957. 156 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Kleinoktav.
CHF 16 / EUR 11.20

116288 • Junghans, Wolfgang,  Tonbandgeräte-Praxis. 9., erg. Auflage. München: Franzis-
Verlag, 1965. 128 Seiten mit 88 Bildern und 7 Tab., Literaturverzeichnis und Register.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Radio-Praktiker-Bücherei; H. 9/10

81782 • Juster, Félix,  Solar-Zellen. Kennwerte, Schaltungen und Anwendung. 2., neu bearbeitete
Auflage. München: Franzis, 1984. 120 Seiten mit Abbildungen.  CHF 10 / EUR 7 •  Franzis
Taschenbuch; RPB 130.

87207 • Kaiserling, Carl,  Die Mikrophotographischen Apparate u. ihre Handhabung. Stuttgart:
Geschäftsstelle des "Mikrokosmos" : Franckh, 1918. 58 Seiten mit Abbildungen, Fraktursatz. Halbleinen.
4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Handbuch der mikroskopischen Technik; II (auf dem Vorderdeckel: "Band 4"). -
Papier qualitätsbedingt gebräunt.

70008 • Keilhack, Konrad,  Lehrbuch der Grundwasser- und Quellenkunde. Für Geologen, Hydrologen,
Bohrunternehmer, Brunnenbauer, Bergleute, Bauingenieure und Hygieniker. Dritte, völlig neu bearbeitete
und vermehrte Auflage. Mit einer Tafel und 308 Abbildungen. Berlin: Borntraeger 1935. XI, 575 S. Ln.
4to.  CHF 150 / EUR 105 •  Name auf Titel.

65277 • Keyser, Véronique de et al.  The Meaning of Work and Technologica Options. Chichester:
John Wiley 1988. xv, 228 S. mit Abbildungen. Ppbd  CHF 38 / EUR 26.60

87940 • Kleinert, Heinrich,  Das Elektrizitätswerk. Bern: Haupt, 1930. 16 Seiten mit Abbildungen.
Broschiert.  CHF 10 / EUR 7 •  Schweizer Realbogen 44.

87941 • Kleinert, Heinrich,  Elektrische Wärme und Elektrisches Licht (Die Wirkungen des elektrischen
Stromes). Bern: Haupt, 1937. 20 Seiten mit Abbildungen. Broschiert.  CHF 10 / EUR 7 •  Schweizer
Realbogen 75.

87944 • Kleinert, Heinrich,  James Watt und die Erfindung der Dampfmaschine. Bern: Haupt, 1930. 15
Seiten mit Abbildungen. Broschiert.  CHF 10 / EUR 7 •  Schweizer Realbogen 37.

116305 • Knobloch, Hans,  Der Tonband-Amateur. Ratgeber für die Praxis mit dem
Heimtongerät und für die Schmalfilm- und Dia-Vertonung. 7. Auflage, 66.-80. Tausend.
München: Franzis-Verlag, 1963. 162 Seiten mit 88 Bildern und Register. Kartoniert.  CHF 18 /
EUR 12.60

79632 • Kraemer, H[ans] et al (Hrsg.),  L’Univers et l’Humanité. Histoire des différents
systèmes appliqués à l’étude de la Nature Utilisation des forces naturelles au service des
peuples. 5 Bände. Paris: Bong ca 1910. Je Band ca. 500 Seiten. Geprägte Halblederbände mit
Goldfileten  (Halbfranz) und mit Kupferschildchen. 4to. CHF 240 / EUR 168 •  Pfréface de
Edmond Perrier; Traduction de A. Schalck de la Faverie. - Überaus reich mit Tafeln und
Textabbildungen, vielfach nach alten Vorlagen, illustriert. Prächtige Einbände in reinem Jugendstil. -
Leder an den Kanten  etwas berieben, Ecken leicht bestossen, die Falttafeln zum Teil etwas verfaltet,
mit Rissen, selten lose, vorne jeweils Namenseintrag, Band 5 eine Lage lose (S. 345ff.

65275 • Kraut, Robert E. (Hrsg).  Technology and the Transformation of White-Collar Work. London
LEA 1987. x, 281 S. Ppbd  CHF 38 / EUR 26.60

108496 • Küpfmüller, Karl,  Einführung in die theoretische Elektrotechnik. 3. verbesserte und erweiterte
Auflage. Berlin: Springer-Verlag, 1941. VI, 357 Seiten mit 378 Textabbildungen. Privater (?)
Halbleinenband mit Rückenprägung. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband etwas lichtrandig /
gebräunt, Papier qualitätsbedingt gebräunt, wenige Anmerkungen mit Bleistift.

113150 • Kuntzemüller, Albert,  Robert Gerwig. Ein Pionier der Technik. Freiburg i. Br.: Burda, 1949.
287 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 24
/ EUR 16.80 •  Mit Lichtbildern, zeitgemässen Stichen und Lageplänen. - Gebräunt, Einband schwach
lichtrandig, Deckel konkav verzogen.

49093 • Lasswitz, Erich,  Technik um uns. Ihre Geheimnisse allgemein verständlich dargestellt.
Frankfurt: Societäts-Verlag 1935. 350 S. gr.8to. Priv.Ln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Mit 170 Abbildungen im
Text und 16 Tafeln. - Vorne im Falz angebrochen und verstärkt.

87222 • Leiss, C. und H. Schneiderhöhn,  Apparate und Arbeitsmethoden zur mikroskopischen
Untersuchung kristallisierter Körper. Stuttgart: Geschäftsstelle des "Mikrokosmos" : Franckh, 1914. 94
Seiten mit 115 Abbildungen und Register, Fraktursatz. Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Handbuch der mikroskopischen Technik; X.

99270 • Lenz, Werner und Gert Richter [Hrsg.],  Unsere Welt gestern, heute, morgen. 1800 - 2000.
Gütersloh: Bertelsmann-Lexikon-Verlag, 1968. 543 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schutzumschlag mit Rissen.

49085 • Linotype-Instruktionsbuch.  Beschreibung der Arbeitsweise der verschiedenen Linotype-Modelle
und Zusatzeinrichtungen sowie ihrer Bedienung, Behandlung und Pflege. Ausgabe 1961. Hrsg. von der
Linotype GmbH, Berlin und Frankfurt. 403 S. mit 212 Abbildungen und mit ausklappbarer Klaviatur.
gr.8to. Ln.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Rücken gebleicht. Name auf Vorsatzblatt.

86837 • Martell, Gunter,  Planeten, Raketen, Astronauten. Das Raumfahrtbuch der Jugend. 2.,
neubearbeitete Auflage. Würzburg: Arena, 1963. 132 Seiten mit Abbildungen und Register.
Pappband/Hardcover. Quadr.-Oktav.  CHF 20 / EUR 14

80644 • Mayr, Otto (Hrsg.),  Museen der Welt: Deutsches Museum von Meisterwerken der
Naturwissenschaft und Technik. München: C.H.Beck/ London: Scala 1990. 160 S. kart. 4to.  CHF 26 /
EUR 18.20

66113 • Meier, Arnold,  Das Maschinenzeichnen. Bern: Hallwag 1945. 127 S. mit 187 Abbildungen.
Hln  CHF 20 / EUR 14 •  Im Anhang: Praktische Winke für den Maschinenzeichner.

80537 • Meister, Heinz,  Elektrotechnische Grundlagen der Elektronik. Mit
Versuchsanleitungen und Rechenbeispielen. 5., durchgesehene Auflage. Würzburg: Vogel
1980. 336 S. Ppbd. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Elektronik 1.

81740 • Mesch, F. u.a.,  Physikalische Technologie. München: TR-Verlagsunion, 1974. 199 Seiten +
Prüfungsbogen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Telekolleg II. - Schwache
Gebrauchsspuren.

64541 • Metz, Max S. (Hrsg).  Die Welt im Zeichen des Motors. Zürich: Metz Verlag 1966. 445 S. mit
zahlreichen Abbildungen und Tafeln. 4to. Ln  CHF 45 / EUR 31.50 •  Evolutio Aeterna - Forum der
Technik. Eine Rundschau über die wichtigsten Zweige der Technik als Beitrag zum Verständnis des
Kulturgeschehens unserer Zeit.

59573 • Metz, Max S. (Hrsg).  Zeitbild der Technik. Zürich: Metz Verlag 1966. 474 S. mit zahlreichen
Abbildungen und Tafeln. 4to. Ln  CHF 35 / EUR 24.50 •  Evolutio Aeterna - Forum der Technik. Eine
Rundschau über die wichtigsten Zweige der Technik als Beitrag zum Verständnis des Kulturgeschehens unserer
Zeit.

113158 • Mies, Otto,  Metallographie. Grundlagen und Anwendungen. 2. verbesserte Auflage. Berlin:
Springer-Verlag, 1942. 68 Seiten mit 186 Abbildungen im Text und Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR
14 •  Werkstattbücher für Betriebsbeamte; Konstrukteure und Facharbeiter; H. 64

94901 • Moritz, A.,  Der Bewegungs-Mechanismus am Drehthurme des
Observatoriums zu Tiflis. Tiflis: Buchdruckerei der Hauptverwaltung des
Statthalters von Kaukasien, 1866. 9 Seiten Text + 1 Faltplan. Broschiert.  CHF
35 / EUR 24.50 •  Gebräunt, stellenweise etwas stockfleckig.

51268 • Müller-Schwefe, Hans-Rudolf,  Technik als Bestimmung und Versuchung. Göttingen:
Vandenhock & Ruprecht 1965. 64 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

103427 • Müller, Friedrich Rudolf und Friedrich Schuth,  Fachkunde für Mechaniker. Teil 1:
Werkstoffkunde. 7. Auflage. Leipzig: Teubner, 1941. VI, 100 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Teubners Berufs- und Fachbücherei; H. 7. - Gebräunt, Name
auf dem Vorderdeckel und Titelblatt.

90275 • Müller, Hans Richard u.a.,  Schweizer Pioniere der Wirtschaft und Technik 7. Zürich: Verein
für wirtschaftshistorische Studien, 1957. 107 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Über Georg Philipp Heberlein (1805-1888); Johann Conrad Widmer (1818-1903); Daniel Peter
(1836-1919); P.E.Huber-Werdmüller (1836-1915); Eduard Sandoz (1853-1928).

81756 • Muntwyler, Urs,  Praxis mit Solarzellen. Kennwerte, Schaltungen und Tips für Anwender. 4.,
unveränderte Auflage. München: Franzis, 1991. 132 Seiten mit Abbildungen.  CHF 10 / EUR 7 •
Franzis Taschenbuch; RPB 204.

107902 • Nakada Takashi,  Collected Papers. Tokyo: Publishing Committee,
1984. xv, 810 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag
(transparentes Plastik) im Schuber. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Es handelt
sich um technische / technologische Studien. Nakada war u.a. Professor am Tokyo
Institute of Technology. Text hauptsächlich japanisch, z.T. englisch.

103428 • Nelzow, Max und Bruno Stange,  Fachkunde für Mechaniker. Teil 2: Arbeitsverfahren. 4.
Auflage. Leipzig: Teubner, 1941. VI, 131 Seiten mit 237 Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Teubners Berufs- und Fachbücherei; H. 8. - Gebräunt, Name auf dem
Vorderdeckel und Titelblatt.

113333 • Neudeck, Georg,  Das kleine Buch der Technik. Ein Handbuch über
die Entwicklung und den Stand der Technik, nebst Angaben über technische
Schulen und Laufbahnen. Stuttgart, Berlin, Leipzig: Union Deutsche
Verlagsgesellschaft, [1905]. 530 Seiten mit 363 Abbildungen und Register.
Leinen mit Deckelillustration. Kleinoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Einband
fleckig, Einbandkanten berieben, Titelblatt mit Fehlstelle ohne Textverlust.

63802 • [Nomenklatur] Vocabulaire Electrotechnique International - International Electrotechnical
Vocabulary. Hrsg. vom Comité Electrotechnique Français 1938. 311 S. 4to. Ln  CHF 30 / EUR 21 •
Einband mit geringen Gebrauchsspuren.

108444 • Nürnberg, Werner,  Die Prüfung elektrischer Maschinen. 2., durchgesehene Auflage. Berlin:
Springer, 1948. VIII, 355 Seiten mit 219 Abbildungen und Register. Unbeschrifteter privater
Halbleinenband der Zeit.  CHF 20 / EUR 14 •  Papier gebräunt, Name auf dem hinteren Innendeckel.

94761 • Oehler, Ernst,  Brennkraftmaschinen. Essen: Girardet, 1950. 166 Seiten mit Abbildungen und
Register. Halbleinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Fachbücher für Ingenieure; 1. - Umschlag leicht lichtrandig,
angestaubt und fleckig, Name/ Eintrag auf dem Innendeckel und Vorsatzblatt.

87708 • Ostertag, P.,  Kälteprozesse. Dargestellt mit Hilfe der Entropie-Tafel. Berlin: Springer, 1924. 118
Seiten mit 58 Textabbildungen und 3 Falttafeln im Anhang. Halbleinen mit Goldprägung. Grossoktav.
CHF 20 / EUR 14 •  Name auf dem Titelblatt, hintere Rückenkante wenig aufgeplatzt.

87173 • Ostschweizerische Radiogesellschaft.  Rundfrage über die Empfangsverhältnisse des
Landessenders Beromünster in der Ostschweiz, durchgeführt im Frühling 1934. 16 Seiten. Geheftet. 4to.
CHF 18 / EUR 12.60

77559 • Perrow, Charles,  Normale Katastrophen. Die unvermeidbaren Risiken der Großtechnik.
Frankfurt/ NY: Campus 1989. XII, 434 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Reihe Campus 1028.

108341 • Peter, Arthur,  Die Juragewässerkorrektion. Bericht über die
Vorgeschichte, Durchführung, Wirkung und Neuordnung 1921 der Korrektion
der seeländischen Gewässer von Entreroches bis Luterbach. Bearbeitet und
herausgegeben im Auftrage des bernischen Regierungsrates durch die
Abteilung Juragewässerkorrektion der Baudirektion. Bern: Horat, 1922. XIII,
237 Seiten mit Abbildungen. Im Anhang 27 Beilagen: ausfaltbare Karten und
Planzeichnungen. Leinen. 4to.  CHF 200 / EUR 140 •  Mit Widmung des
Autors an dessen Bruder, den späteren Oberrichter Otto Peter.

105128 • Pflier, Paul M.,  Elektrische Messung mechanischer Grössen. 4., neubearbeitete Auflage.
Berlin, Göttingen, Heidelberg: Springer, 1956. VIII, 276 Seiten mit 349 Abbildungen, Literaturverzeichnis
und Register.  Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schutzumschlag
lichtrandig und fleckig.

73570 • Pietsch, Max,  Die Industrielle Revolution. Von Watts Dampfmaschine zu Automation und
Atomkernspaltung. Freiburg 1961. 187 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Herder Taschenbuch 93. Originalausgabe.
Vorne kleiner Stempel.

50425 • Pircher, Wolfgang und Andreas Pribersky [Hrsg.],  Theatro machinarum 1. Wien: Pircher,
1980. 114 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 6 / EUR 4.20 •  Enthält: Paul Virilio: Die
Vernichtungs-Maschine; Wolfgang Pircher: 'Faust' über uns; Yves Stourdzé: Die "Staedigkeit" und die
schwachen Strömungen; Philippe Aigrain: Strategien des Einsatzes von Informatik; Karin Tholen-Struthoff: Kleine
Phänomenologie einer abderitischen Welt; Andreas Pribersky: Stille Nacht, heilige Nacht; Stanley Cavell: Das
Streben nach Glück: Ein Lesen von 'Lady Eve'; Viviane Forrester: Heldengesang einer Herde.

99172 • Postman, Neil,  Die Verweigerung der Hörigkeit. Lauter Einsprüche. Frankfurt: S.Fischer, 1988.
199 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel: Conscientious objections; aus dem
Amerikanischen von Reinhard Kaiser.

87706 • Prásil, Franz,  Technische Hydrodynamik. Berlin: Springer, 1913. VIII, 269 Seiten mit
81 Textfiguren. Leinen mit Goldprägung. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Name auf dem
Titelblatt.

79872 • Pressmann, Abraham I.,  Digitale Schaltungen mit Transistoren. Stuttgart: Berliner Union 1964.
308 S. mit 239 Bildern. Ln m.U. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Name auf Vorsatz und Titel, einige
Anmerkungen.

86743 • [Rapatz, Franz / Antonie Meyer,]  [Apparate und Arbeitsverfahren der Metallmikroskopie.
Stuttgart: Franckh, 1927.] 47 Seiten mit Abbildungen + 1 Seite Sachverzeichnis. Privater Halbleinenband.
4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  [Handbuch der mikroskopischen Technik ; 11.]. A: Anwendungsgebiet der
Metallographie; B: Technik der Schliffherstellung; C: Technik der Makro- und Mikroskopie. - Ohne Titelblatt; die
Angaben in eckigen Klammern sind recherchiert und dem vorliegenden Exemplar nicht zu entnehmen. Beigelegt:
Zeitungsseiten 41-44 der Technischen Rundschau 1944 zum Thema "Fortschritte der Uebermikroskopie".



87223 • Reitz, Adolf,  Apparate und Arbeitsmethoden der Bakteriologie. Band I: Allgemeine
Vorschriften, Einrichtung der Arbeitsräume, Kulturverfahren, Färbeverfahren, Bestimmungstabellen.
Stuttgart: Geschäftsstelle des "Mikrokosmos" : Franckh, 1914. 95 Seiten mit 77 Abbildungen und
Register, Fraktursatz. Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Handbuch der mikroskopischen Technik; VI.

87225 • Reitz, Adolf,  Apparate und Arbeitsmethoden der Bakteriologie. Band I: Allgemeine
Vorschriften, Einrichtung der Arbeitsräume, Kulturverfahren, Färbeverfahren, Bestimmungstabellen.
Zweite, völlig umgearbeitete und vermehrte Auflage. Stuttgart: Geschäftsstelle des "Mikrokosmos" :
Franckh, 1930. 84 Seiten mit 68 Abbildungen und Register. Kartoniert mit Leinenrücken (unbeschriftet).
4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Handbuch der mikroskopischen Technik; VI.

103612 • Richter, Heinz,  Geräte, Anlagen, Verfahrenstechnik der Radiotechnik und Elektronik.
Stuttgart: Franckh, 1959. 383 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Neue Schule der Radiotechnik und Elektronik; 3. - Schutzumschlag
etwas ausgeleiert.

103611 • Richter, Heinz,  Grundschaltungen der Radiotechnik und Elektronik. 2. Auflage. Stuttgart:
Franckh, 1962. 343 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Neue Schule der Radiotechnik und Elektronik; 2

103614 • Richter, Heinz,  Praktische Elektronik für jeden Beruf. Industriegeräte, Selbstbaugeräte,
Versuche. 4. verbesserte Auflage. Stuttgart: Franckh, 1957. 247 Seiten mit Abbildungen und Register.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Praxis der Elektronik; T. 2.  - Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

103276 • Richter, Heinz,  Service-Fibel für den Fernsehtechniker. Eine Einf. in d. Fernseh-Servicetechnik
unter bes. Berücks. d. schnellen Fehlersuche. 2., erweiterte Auflage. Würzburg: Vogel, 1965. 140 Seiten
mit Abbildungen und Register. Kunststoffeinband.  CHF 12 / EUR 8.40

79990 • Rittweger, H.,  Die Offsettechnik. Arbeits- und Werkstoffkunde füt den Offsetdruck.
Schmieden: Fachschriften-Verlag  1966. 315 S. mit Abbildungen und Stichwortverzeichnis im Anhang.
Ln  CHF 35 / EUR 24.50 •  Stempel auf Vorsatzblatt.

61851 • Sames, Carl-Wolfgang,  Die Zukunft der Metalle. Frankfurt 1974. 281 S. mit Abbildungen.
CHF 12 / EUR 8.40 •  suhrkamp taschenbuch 157.

105544 • Scherrer, M. und Th.,  125 Jahre Eidgenössische Konstruktionswerkstätte Thun. Thun:
Eidgenössische Konstruktionswerkstätte, 1988. [108] Seiten, 22 x 25 cm. Pappband (gebunden).
Grossoktav quer.  CHF 25 / EUR 17.50

90475 • Schib, Karl und Rudolf Gnade,  Johann Conrad Fischer. 1773-1854. Schaffhausen: Georg
Fischer, 1954. 246 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag und
Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Schriftenreihe zum 150-jährigen Bestehen der Georg Fischer-
Werke.  - Schutzumschlag gebräunt, Vorsatzblätter mit je 2 kleinen Löchern von Heftklammern.

94726 • [Schlomann, Alfred, Hrsg.]  Die Maschinenelemente und die gebräuchlichsten Werkzeuge.
München: Oldenbourg, 1906. 403 Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Illustrierte
Technische Wörterbücher; 1.  - Mit 823 Abbildungen und zahlreichen Formeln. Deutsch, Englisch, Französisch,
Russisch, Italienisch und Spanisch.  - Name/ Eintrag auf dem Vortitelblatt.

94727 • [Schlomann, Alfred, Hrsg.]  Verbrennungsmaschinen. München, Berlin: Oldenbourg, 1908. XII,
618 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Illustrierte Technische
Wörterbücher; 4.  - Mit 1008 Abbildungen und zahlreichen Formeln. Deutsch, Englisch, Französisch, Russisch,
Italienisch und Spanisch.  - Name/ Eintrag auf dem Vortitelblatt, Rückenkanten berieben und mit kleinen
Rissen.

116348 • [Schmidheiny] Schweizer Pioniere der Wirtschaft und Technik, 32. Drei
Schmidheiny. Zürich: Verein für Wirtschaftshistorische Studien, 1979. 166 Seiten mit (z.T.
farb.) Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Jacob
Schmidheiny, Kantonsrat, 1838-1905 / von Jakob Boesch. Ernst Schmidheiny, Nationalrat, 1871-1935
/ von Hans Rudolf Schmid. Jacob Schmidheiny, Oberst, 1875-1955 / von Benedikt Fehr.

87713 • Schmidt, Oskar,  Chemie für Techniker. Leitfaden für Maschinen- und Bautechniker. Fünfte,
vermehrte und verbesserte Auflage. Stuttgart: Konrad Wittwer, 1918. VIII, 180 Seiten mit Abbildungen
und Register.  Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Buchblock unten vom Umschalg gelöst,
Name/ Eintrag auf dem Vortitelblatt, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

61597 • Schneider, Hans,  Du und Dein Fahrrad. Eine Wegleitung für Einzel- und Gruppenwandern.
Baden: Heierhof 1951. 135 S. Ln  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit Zeichnungen von Ferd.Müller und 8 Tafeln. -
Mit technischen Angaben.

108512 • Schröder, Heinrich,  Elektrische Nachrichtentechnik. Berlin-Borsigwalde: Verl. f. Radio-Foto-
Kinotechnik, 1959-1963. 2 Bände, 650 und 603 Seiten mit graphischen Darstellungen und Register.
Leinen.  CHF 45 / EUR 31.50 •  1. Grundlagen, Theorie und Berechnung passiver Übertragungsnetzwerke. 2.
Röhren und Transistoren mit ihren Anwendungen bei der Verstärkung, Gleichrichtung und Erzeugung von
Sinusschwingungen. - Rücken gebräunt.

87705 • Schüle, W.,  Technische Thermodynamik. Erster Band: Die für den Maschinenbau wichtigsten
Lehren nebst technischen Anwendungen. Vierte, neu bearbeitete Auflage. Berlin: Springer, 1921. X, 559
Seiten mit 225 Textfiguren, 7 Tafeln und Register. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  4
Tafeln im Text und 3 Falttafeln im Anhang. "Der I. Band ist (...) vollständig in sich abgeschlossen und setzt
nirgends den II. Band voraus." Vorwort. - Einbandkanten berieben, Name auf dem Titelblatt.

45392 • Schweizer Pioniere der Wirtschaft und Technik.  Band 19. Drei Zürcher Pioniere: Paul Usteri,
Heinrich Zoelly, Karl Bretscher. Zürich 1968. 130 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 16 / EUR 11.20

63800 • Shapiro, Charles,  The Lithographers Manual. Pittsburgh, Pennsylvania 1966. Jedes Kapitel
einzeln paginiert. 4to. Ln  CHF 50 / EUR 35 •  Beginnt bei Senefelder und geht dann über bis zu den
damals technisch anspruchsvollsten Arbeitsweisen mit sehr exakten und detaillierten Angaben.

80142 • Smith, B.V.  Elektrotechnik Schritt für Schritt. Ein programmiertes Taschenbuch, das die
Anfangsgründe des Wissens von Elektrizität, Magnetismus und Elektrotechnik vermittelt. München:
Humboldt 1971. 128 S. mit zahlreichen Abbildungen. Kart.  CHF 10 / EUR 7 •  ht 163.

78041 • Sperry Vickers (Hrsg).  Mobile Hydraulics Manual. 15.Auflage. Michigan 1981. 175 S. mit
Abbildungen und und Anhang. gr.8to. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

87228 • Stehli, Georg,  Richtlinien für Anfänger in der Mikroskopie, zugleich ein Abriss der
mikroskopischen Technik. Stuttgart: Geschäftsstelle des "Mikrokosmos" : Franckh, 1926. 19 Seiten mit
Abbildungen und Register. Broschiert. 4to.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Leicht gebräunt.

87227 • Steiner, G.,  Untersuchungsverfahren und Hilfsmittel zur Erforschung der Lebewelt der
Gewässer. Eine Einführung und Anleitung. Stuttgart: Geschäftsstelle des "Mikrokosmos" : Franckh,
1919. 148 Seiten mit Abbildungen und Register, Fraktursatz. Halbleinen, Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 30 /
EUR 21 •  Handbuch der mikroskopischen Technik; VI.

61878 • Stock, Walter,  High Technology,  Amerikanische Vorherrschaft und globalstrategische
Absichten der USA. Köln: Pahl-Rugenstein 1986. 244 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Kleine Bibliothek Politik
Wissenschaft Zukunft 390.

64106 • Strecker, Karl (Hrsg).  Hilfsbuch für die Elektrotechnik. 9.Aufl. Berlin: Julius Springer 1921. IX,
662 S. mit 552 Abbildungen. Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Einbandkanten gering beschabt. Vorne angebrochen,
schwach stockfleckig und Name auf Innendeckel und Vorsatzblatt.

81734 • technik heute [1980].  Monatsmagazin für die Welt der Technik. 33. Jahrgang. Konstanz:
Verlag Christiani, 1980. 12 Hefte à ca. 60 Seiten im Sammelordner. 4to.  CHF 40 / EUR 28

81735 • technik heute [1981].  Monatsmagazin für die Welt der Technik. (1-9) 34. / (10-12) 35.
Jahrgang. Konstanz: Verlag Christiani, 1981. 12 Hefte à ca. 60 Seiten im Sammelordner. 4to.  CHF 40 /
EUR 28

81736 • technik heute [1982].  Monatsmagazin für die Welt der Technik. 36./ 35. Jahrgang. Konstanz:
Verlag Christiani, 1982. 12 Hefte à ca. 60 Seiten im Sammelordner. 4to.  CHF 40 / EUR 28 •  Die
Techniker hatten mit dem Nummerieren etwas Mühe: Nummer 1 und 2 1982 sind im 36. Jahrgang, Heft 3-12
1982: 35. Jahrgang.

79621 • Tennenbaum, Jonathan,  Kernenergie. Die weibliche Technik. Wiesbaden: Böttiger 1994. 397
S. mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Rücken oben leicht bestossen.

99083 • Thali, Hans,  Technical dictionary of technical terms used in electrical engineering, radio,
television, telecommunication. Vol 1, English German French. Including the most used terms of
acoustics, illumination, mathématics, materials, mechanics, optics, heating etc. = Technisches
Wörterbuch... = Dictionnaire technique .... Hitzkirch: Thali, [1946]. 277 Seiten. Leinen.  CHF 28 / EUR
19.60

73563 • Verein Deutscher Ingenieure (VDI, Hrsg).  Technik und Gesellschaft. Wechselwirkungen,
Einflüsse, Tendenzen. Freiburg 1968. 252 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Herder Tschenbuch 306. - Vorträge 1967.

80520 • Verein Deutscher Ingenieure (VDI, Hrsg).  VDI Bau. Jahrbuch 1989. Düsseldorf: VDI-Verlag
1989. 395 S. mit Abbildungen. Ppbd.  CHF 28 / EUR 19.60

80514 • Verein Deutscher Ingenieure; VDI-Gesellschaft Kunststofftechnik (Hrsg.),  VDI-K-Buch 1983.
Düsseldorf: VDI-Verlag 1983. 250 S. mit Abbildungen. Flexibler Kunststoffeinband.  CHF 24 / EUR
16.80

80515 • Verein Deutscher Ingenieure; VDI-Gesellschaft Kunststofftechnik (Hrsg.),  VDI-K-Buch 1984.
Düsseldorf: VDI-Verlag 1984. 180 S. mit Abbildungen. Flexibler Kunststoffeinband.  CHF 24 / EUR
16.80

80516 • Verein Deutscher Ingenieure; VDI-Gesellschaft Kunststofftechnik (Hrsg.),  VDI-K-Buch 1985.
Düsseldorf: VDI-Verlag 1985. 288 S. mit Abbildungen. Flexibler Kunststoffeinband.  CHF 24 / EUR
16.80

80517 • Verein Deutscher Ingenieure; VDI-Gesellschaft Kunststofftechnik (Hrsg.),  VDI-K-Buch 1986.
Düsseldorf: VDI-Verlag 1986. 231S. mit Abbildungen. Flexibler Kunststoffeinband.  CHF 24 / EUR 16.80

80518 • Verein Deutscher Ingenieure; VDI-Gesellschaft Kunststofftechnik (Hrsg.),  VDI-K-Buch 1988.
Düsseldorf: VDI-Verlag 1988. 228 S. mit Abbildungen. Flexibler Kunststoffeinband.  CHF 24 / EUR
16.80

80519 • Verein Deutscher Ingenieure; VDI-Gesellschaft Kunststofftechnik (Hrsg.),  VDI-K-Buch 1989.
Düsseldorf: VDI-Verlag 1989. 276 S. mit Abbildungen. Flexibler Kunststoffeinband.  CHF 24 / EUR
16.80

80535 • Verein Deutscher Ingenieure; VDI-Gesellschaft Kunststofftechnik (Hrsg.),  VDI-K-Buch 1993.
Düsseldorf: VDI-Verlag 1993. 293 S. mit Abbildungen. Flexibler Kunststoffeinband.  CHF 24 / EUR
16.80

43104 • von Gunten, Arnold,  Der Stollenbau. Winke und Ratschläge für angehende Stollenbauer.
Zürich: Rascher 1915.68 S. Bedrucktes Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit Zeichnungen des Verfassers.

81739 • Wärme- und Schalldämmung mit Kuststoffen im Bauwesen.  Vorträge der VDI-Fachtagung
Nürnberg 1972. Düsseldorf: VDI-Verlag 1972. 161 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR
12.60 •  VDI-Berichte; 201.

81749 • Wahl, Gerhard P.,  Handbuch der Bautenschutztechniken. Stuttgart: DVA, 1970. 348 Seiten
mit Abbildungen. Kunststoffeinband.  CHF 25 / EUR 17.50

86095 • Wie funktioniert das?  Technische Vorgänge, in Wort und Bild erklärt. Mannheim:
Bibliographisches Institut, 1963. 727 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag,
Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Herausgegeben von der Fachedaktion Technik des BI. 347
zweifarbige und 6 vierfarbige Schautafeln, 353 Textseiten, Register mit 2000 Wörtern. - Schutzumschlag mit
Riss.

70538 • Wieck, Friedrich Georg (Hrsg.), Das Buch der Erfindungen, Gewerbe und Industrien.
4., verbesserte und vermehrte Auflage. 3 Bände. 'Malerische Feierstunden. Illustrierte Volks- und
Familien-Bibliothek zur Verbreitung nützlicher Kenntnisse', 1, 2 u. 3. Leipzig: Otto Spamer 1861

-62. Halbleinenbände mit Rücken-Goldprägung.  CHF 480 / EUR 336 •  Mit vielen Holzschnitten im

Text und Tondruckbildern. 1) Papier, Buchdruckerkunst, Naturselbstdruck und Chimitypie,
Holzschneidekunst, Kupfer-, Stahlstich, Lithographie, Stenographie, Daguerreotypie, Pulver und
Schiesswaffen,Blitzableiter, Elektricität,  Magnetiosmus, Telegraphie, Teleskop und Mikroskop,
Luftballon, Leuchtgas, Dampfmaschine, Eisenbahnen, Dampfschiffe, Luft- und Gasmaschinen. 2) 1.
Abtheilung: Baukunst und Bauhandwerke, Töpferei, Porzellan, Glas, Weberei, Spinnerei, Landbau,
Landwirtschaftliche Gewerbe (Zuckerfabrikation, Wein, Bier, Branntwein, Essig); 2. Abt.: Berg- und
Grubenbau und  Hüttenwesen, Bearb. d. edlen u. unedlen Metalle, Maschinenbau, Uhrmacher, Optikus.
3) 1.Abt.: Metallwaren, Pumpen, Spritzen, Hydraulische Pressen, Pianoforte, Drehkunst, Wagen- und
Kutschenbau, Mahlen und Backen, Buchbinderei, Seil- und Tau, Leder, Kautschuk und Gutta Pertscha,
Seifen und Kerzen, Tapeten und Wachstuch, Bleichen, Färben und Bedrucken der Zeuge. / Das Meer;
seine Schätze und deren Hebung. Bilder aus der Geschichte der Schiffahrt und des Seewesens, der
Fischerei und der Seejagden. - Schwach stockfleckig, Einbanddeckel leicht berieben.

60924 • Windisch, Hans,  Die Neue Foto-Schule. Harzburg: Heering 1943. 255 S. mit zahlreichen
Abbildungen. Ppbd  CHF 20 / EUR 14 •  8.Auflage. Durch Register erschlossen. - Vorderdeckel mit
Knickspur.

36537 • Windsor Magazine, The.  Vol. II July to December. London: Ward, Lock & Bowden Ltd. 1895.
746 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Altersschäden und Gebrauchsspuren. Einband mit Feuchtigkeitsschaden.

86387 • Winkler, Walter und Karl Hintermann,  Kernenergie. Grundlagen, Technologie, Risiken.
München, Zürich: Piper, [1983]. 285 Seiten mit 145 Abbildungen und Tabellen. Pappband/Hardcover
mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Vorwort von Edgar Lüscher. - Schwache Gebrauchsspuren.

87551 • Wittenbauer, Ferdinand,  Aufgaben der Technischen Mechanik I. Band, Allgemeiner Teil: 843
Aufgaben nebst Lösungen. Vierte, vermehrte und verbesserte Auflage. Berlin: Springer, 1919. VIII, 341
Seiten mit 627 Textfiguren. Halbleinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Gebräunt.

80536 • Zanoskar, Walter,  Stollen- und Tunnelbau. Eine Einführung in die Praxis des modernen
Felshohlbaues. Wien: Springer-Verlag, 1950. 231 S. mit 74 Textabbildungen. Halbleinen.  CHF 60 / EUR
42 •  Obere Ecke etwas bestossen, Einband leicht berieben, Name auf Vorsatzblatt, sehr wenige
Roststiftanstreichungen.

87717 • Zimmerli, Gottlieb,  Mechaniker-Kompendium. Die gesamten Berufskenntnisse für Mechaniker,
Feinmechaniker, Elektromechaniker, Maschinenschlosser, Dreher, Bohrwerkdreher, Fräser-Hobler und
Giesser. 6. Auflage. Derendingen: Habegger, 1965. 612 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Widmung auf Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit
Rissen.

107927 • Andronikow, Waldimir,  Margarethe von Wrangell. Das Leben einer Frau 1876-1932. Aus
Tagebüchern, Briefen und Erinnerungen. 16.-20. Tausend. München: Albert Langen / Georg Müller,
1936. 383 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •
M.v.W. war Agrikulturchemikerin und hat Bedeutendes für die landwirtschaftliche Entwicklung geleistet.
Ausserdem war sie die erste ordentliche Professorin an einer deutschen Hochschule.



62084 • Backe, Herbert,  Um die Nahrungs-Freiheit Europas. Leipzig: Goldmann 1942. 271 S. mit
zahlreichen Abbildungen, Diagrammen, Tabellen. Ln  CHF 28 / EUR 19.60 •  Setzt den Kriegsgewinn
Deutschlands voraus.

63650 • Behme, Robert L.,  Bonsai. Ein faszinierendes Hobby: Züchten und Pflegen japanischer
Zwergbäume. München 1980. 317 S. mit zahlreichen Abbildungen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Ullstein
Taschenbuch Reihe Ratgeber 4701.

71284 • Bender, Hans (Hrsg).  Das Insel-Buch der Gärten. Frankfurt 1985. 275 S. Ln m.U.  CHF 20 /
EUR 14

14851 • Berger-Kirchner, Etienne,  Begriff und Wesen des sogenannten “Amphibien-Bauern” dargestellt
an den Verhältnissen des Kantons Bern. Bern 1964. 104 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Dissertation Uni
Bern.

87145 • Besser gärtnern.  Blumen, Früchte, Gemüse. Vevey: Mondo, 1980. 253 Seiten mit Abbildungen
und Register. Pappband/Hardcover. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Schwache Gebrauchsspuren, Name/
Eintrag auf dem Titelblatt.

56848 • Boyd, Lizzie,  Fenstergärten. 2. Auflage. München: Christian Verlag 1985. 144 S. mit farbigen
Abbildungen. Ppbd m.U. 4to.  CHF 34 / EUR 23.80 •  Beispiele bepflanzter Blumenkästen, berankter
Fenster und begrünter Mauern. Alphabetische, nach botanischen Namen geordnete Pflanzenübersicht mit einer
Auswahl geeigneter Gewächse.

109466 • Buschbauer, Junghans [Hrsg.],  Der Familienschatz. Eine Sammlung
werthvoller Rezepte und Rathschläge für den Familienkreis, die
Hauswirthschaft, den Ackerbau, den Gartenbau, die Thierzucht und andere
Interessen des menschlichen Lebens. Milwaukee: Brumder, 1888. 376 Seiten
mit wenigen Abbildungen. Fraktursatz. Broschiert.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus
den Aufzeichnungn von Hans Buschbauer und anderen Schriftstellern.
Zusammengestellt von Junghans Buschbauer. - Die ersten und die letzten 2 Seiten
sind lose, Nach dem Titelblatt folgt das Inhaltsverzeichnis (S.5/6), offenbar fehlt
ein Blatt, die ersten und letzten Seiten mit Rissen und Fehlstellen ohne Textverlust,
z.T. unschön mit Klebstreifen geklebt.

81565 • Coppock, J. T.,  An Agricultural Atlas of Scotland. Edinburgh: John Donald Publ. 1976. xv,
242 p. Hardcover with jacket. 4to.  CHF 30 / EUR 21

85950 • Corporacion de Fomento de la Produccion-Chile (Hrsg).  Catalogo fruticola. Chile 1984. 132 S.
mit zahlreichen Abbildungen. Kartoniert. Quadr.-Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Feuchtigkeitsspuren.
Hinterer Deckel mit Knickspur, letzte Seite verklebt.

83316 • [DIG 1964] Deutsche Iris- und Liliengesellschaft. Jahrbuch 1964. Leonberg/ Stuttgart [1964].
195 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60

85497 • Döbler, Hannsferdinand,  Kultur- und Sittengeschichte der Welt. Jäger, Hirten, Bauern.
Gütersloh: Bertelsmann, 1971. 58 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Rücken oben leicht bestossen, Name/ Eintrag auf dem Innendeckel
überklebt und wieder weggerissen, Schutzumschlag mit Rissen.

93618 • Döbler, Hannsferdinand,  Kultur- und Sittengeschichte der Welt. Jäger, Hirten, Bauern.
Gütersloh: Bertelsmann, 1971. 58 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Einband mit schwachen Gebrauchsspuren.

74260 • Eichenberger, Ad[olf],  Die Viehversicherung im Kanton Bern. Wegleitung für die
Versicherungskassen. Bern 1904. 55, 16 S. mit zahlreichen teils ausklappbaren tabellarische
Darstellungen. kart.  CHF 20 / EUR 14

90304 • Eklof, Ben and Stephen P. Frank [Hrsg.],  The World of the Russian Peasant. Post-
Emancipation Culture and Society. Boston: Unwin Hyman, 1990. vi, 234 Seiten mit Abbildungen und
Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80

75050 • Engel, Fritz-Martin,  Mein Küchengarten-Brevier. Gemüse, Würzkräuter, Beeren. Ein Lese- und
Anleitungsbuch. Bern: Hallwag 1978. 271 S. mit zahlreichen Zeichnungen. Ppbd m.U.  CHF 26 / EUR
18.20

68406 • Evans, James Warren et.al.,  The Horse. San Francisco: Freeman 1977. xiii, 766 p. Ill.
Hardcover. Large 8vo.  CHF 45 / EUR 31.50 •  A Series of Books in Agricultural Science; Animal Science. -
History and development of the horse; Breeds in the US; Horse racing; Recreational use; Anatomy and
physiology; Selection; Digestive physiology; Nutrients; Feeds and feeding; Reproduction; Genetics; Health;
Diseases and parasites; Training and management; Horsemanship; Fences, Buildings and equipment;
Management of a horse farm. - Folded plate (40x61 cm): "Colors of the Horse".

90307 • Fenton, Alexander,  Country Life in Scotland. Our Rural Past. Edinburgh: John Donald Publ.,
1989. v, 194 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

74253 • [Fleckvieh]  Anleitung zur Beurteilung des schweizerischen Fleckviehs mit besonderer
Berücksichtigung des Mess- und Punktierverfahrens. 5.Aufl. Bern: Wyss 1907. 76 S. mit Abbildungen.
Angebunden: Tabellen zur Berechnung der Prozent-Verhältnisse beim Körperbau des Rindviehs, 23 S.
Hln  CHF 28 / EUR 19.60 •  Hrsg von Vorstande des Verbande schweiz. Fleckviehzucht-Genossenschaften.
Die (meist fehlenden) Beilagen, 2 Punktierkarten und 2 Punktiertabellen lose in Lasche. - Etwas locker,
Griffspuren, stellenweise etwas stockfleckig, vorne gestempelt.

64133 • Fruwirth, C., Th.Roemer und E.Tschermak,  Die Züchtung der vier Hauptgetreidearten und der
Zuckerrübe. Berlin: Parey 1923. XV, 483 S. mit Abbildungen. Ln  CHF 60 / EUR 42 •  Handbuch der
landwirtschaftlichen Pflanzenzüchtung Band IV. 4.Aufl.

71200 • [Gotthelf] Wartenweiler, Fritz,  Gotthelf der Bauer und der Nichtbauer im Pflanzenwerk der
Kriegszeit. Bern 1942. 40 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Exlibris auf Innendeckel,
Umschlag etwas lichtrandig. - Die "Anbauschlacht" mit Gotthelf schmackhaft gemacht.

63210 • Grantz, Max,  Kulturtechnische Baukunde. Handbuch des Erd-, Wege-, Brücken- und
Wasserbaus. 5.Aufl. Berlin: Parey 1923. X, 344 S. mit 4 Tafeln und 389 Textabbildungen. gr.8to. Ln m.
U.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Kulturtechnische Bücherei Band III.

74326 • Guha, Ramachandra,  The Unquiet Words. Ecological Change and Peasant Resistance in the
Himalaya. Delhi et al.: Oxford University Press 1989. xx, 214 p. Cloth with jacket.  CHF 30 / EUR 21

112047 • Häberli, Rudolf u.a.,   Bodenkultur. Vorschläge für eine haushälterische Nutzung des Bodens
in der Schweiz. Zürich: Verlag der Fachvereine, 1991. 192 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schlussbericht des
Nationalen Forschungsprogrammes (NFP) 22 "Nutzung des Bodens in der Schweiz".

91451 • Hage, Jaap,  201 Ziergehölze in Farbe. Ziersträucher, Koniferen, Kletterpflanzen. München u.a.:
BLV-Verlagsgesellschaft, 1974. 150 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden).  CHF
18 / EUR 12.60 •  BLV Gartenbuch.  - Einband leicht gebräunt.

70674 • Hausgarten und Pflanzland.  Anbau und Verwertung von Gemüse. In Verbindung mit
Fachleuten neu bearbeitet von der Redaktion des "Landfreund". Bern [1941]. VIII, 199 S. mit
Abbildungen. kart. kl.8vo. CHF 18 / EUR 12.60 •  Landfreund-Bücherei. - Leichte Gebrauchsspuren.

67855 • Henriksson, Heidi,  Popular Hunting and Trapping in Norrland. Stockholm 1978. 87 p. Ill.
Paperback. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Early Norrland, No. 6.

87184 • Hesdörffer, Max,  Anleitung zur Blumenpflege im Hause. Dritte, vermehrte Auflage.
Berlin: Paul Parey, 1911. VI, 188 Seiten mit Abbildungen und Register, Fraktursatz. Leinen mit
Schutzumschlag und farbiger Deckelillustration.  CHF 30 / EUR 21

90322 • Hughes, Graham,  Barns of Rural Britain. London: Herbert Press, 1985. 192 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 40 / EUR 28

81030 • Imobersteg, Ernst,  Ueber Verschuldung, Kreditformen und Kreditzwecke in den Alpwirtschaft
und Viehzucht treibenden Gegenden. Untersucht am Simmental. Bern 1919. 205 Seiten. Broschiert.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Dissertation Uni Bern. - Gebräunt, Umschlag etwas fleckig, lichtrandig und
angeknittert, Exlibris auf Innendeckel, Rücken mit Registraturschildchen.

86251 • Johnson, Hugh,  Der grosse Weinatlas. Die Weine und Spirituosen der Welt. 20. Auflage.
Bern, Sututtgart: Hallwag, 1987. 320 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag
im Schuber. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50

64080 • Kobel, F./ Schmid, G./ Kessler, H.  Der Schweizer Obstbau. Bern: Francke 1939. 114 S. mit
Abbildungen. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50

86573 • Koch-Isenburg, Ludwig,  Knaurs Blumen- und Pflanzenbuch. Band 1: Im Garten. München,
Zürich: Droemer Knaur, 1965. 256 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband/Hardcover.  CHF 20
/ EUR 14

87693 • Koide, [Nobukichi], Kato, Takeyama,  Bonsai. Freude an japanischen Zwergbäumen. München,
Bern, Wien: BLV-Verlagsgesellschaft, 1976. 128 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover. Oktav
quer. 20 x 21 cm

 CHF 25 / EUR 17.50 •  The master's book of Bonsai; Übersetzung und deutsche Bearbeitung von Ulrike
Thiede.

11224 • Kommission für Kleinviehzucht.  Die Kleinviehzucht (Schweine- Ziegen- und Schafzucht) mit
spezieller Berücksichtigung der bernischen Betriebsverhältnisse. Bern: Wyss 1899. 115 S. mit  8
Illustrationen. Ppbd.  CHF 24 / EUR 16.80 Hrsg. von der Oekonomischen und gemeinnützigen Gesellschaft. -
Alterungsspuren

79571 • Kümmerly, Walter,  Die Wälder der Erde. Welt der Bäume - Bäume der Welt. Stuttgart u.a.:
Verlag Das Beste 1969. 200 S. mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50

62735 • Lesniewicz, Paul und Hideo Kato,  Bonsai. Miniaturbäume und ihre Gestaltung. Pflege und
Anzucht. München 1981. 128 S. mit 95 Abbildungen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Knaur Taschenbuch 7642.

49258 • Leuenberger, Fr.,  Der Bienenhonig. Aarau 1934. 16 S. mit 8 Abbildungen. brosch.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Hrsg. vom Verein Deutsch-Schweizerischer Bienenfreunde. 1.Auflage. - Auch medizinische
Aspekte kurz erkäutert.

88000 • Leuenberger, Fritz,  Die Biene. Gemeinverständliche Darstellungen über den Körperbau und das
Leben der Honigbiene. Aarau: Sauerländer, 1928. 152 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und
Register, Fraktursatz. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband angestaubt und schwach stockfleckig,
vorne und hinten etwas stockfleckig, Stempel auf Vorsatz- und Titelblatt.

113773 • Leuenberger, Fritz,  Die Biene. Gemeinverständliche Darstellungen über den Körperbau und
das Leben der Honigbiene. Aarau: Sauerländer, 1928. 152 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis
und Register, Fraktursatz. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband, Schnitt und Titelblatt stockfleckig,
Vorsatzblatt oben ca. 2 cm weggeschnitten.

59736 • Martin, Tovah,  Tasha Tudor's Garden. Boston: Houghton Mifflin 1994. 160 S. mit Photos
von Richard W.Burton. gr.8to. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 19.60

6814 • Mühlethaler, E.,  Der rationelle Gemüsebau. Praktische Anleitung zur Anzucht von
Gemüsearten. 2. erw. Aufl. Bern: Wyss 1908. VIII, 174 S. mit Abb. und eingefalteten Tabellen. Hln.
CHF 35 / EUR 24.50 •  Hrsg. im Auftrage der "Oekonomischen und gemeinnützigen Gesellschaft des Kantons
Bern".

64652 • [Müller-Thurgau] Fritzsche,R. Heberlein,F. und H.Schmid,  Hermann Müller-Thurgau 1850-1927
und weitere Pioniere der Qualitätsverbesserung des Weins und der unvergorenen Trauben- und
Obstsäfte. Zürich 1974. 131 S. mit Abbildungen. gr.8to. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Schweizer Pioniere
der Wirtschaft und Technik 29. - Müller-Thurgau gelang die Züchtung des Riesling x Sylvaners. Mit Widmung
eines der Autoren an Fr.Th.Wahlen.

70809 • Nadkarni, M. V. et al.,  The Political Economy of Forest Use and Management. Newbury Park
et al.: Sage Publ. 1989. 112 p. Cloth with jacket.  CHF 35 / EUR 24.50 •  This book explores the
relationship between ecology, environment and the sustainable use of natural resources in the course of
economic development in India.

79133 • Narain, Dharm,  Studies on Indian Agriculture. Delhi et al.: Oxford University Press 1988. xix,
244 p. Cloth with jacket.  CHF 35 / EUR 24.50

92089 • Neubert, Hermann,  Häckerarbeit in Franken. Ein Beitrag zur Sozial- und Kulturgeschichte des
Steigerwaldvorlandes. Würzburg: Königshausen und Neumann, 1990. 111 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Quellen und Forschungen zur europäischen Ethnologie; 8.

69655 • Olbrich, Stephan,  Vermehrung und Schnitt der Ziergehölze (...). 3. verbesserte Auflage.
Stuttgart: Ulmer 1922. 230 S. mit 138 Abbildungen. Ppbd  CHF 24 / EUR 16.80 •  Mit Beiträgen über
die Unterschiede und Erkennungsmerkmale von Zierbäumen und Sträuchern im Winter, über die herbstliche
Laubfärbung und besonders zierfrüchtige Gehölze.

91452 • Oudshoorn, Wim,  201 Sommerblumen in Farbe. München u.a.: BLV-Verlagsgesellschaft,
1974. 158 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •  BLV
Gartenbuch.  - Rücken leicht gebräunt.

70640 • Petersen, Elly,  Taschenbuch für den Kakteenfreund. Eine praktische Anleitung für Anzucht
und Pflege der Kakteen und Sukkulenten. Zweite, unveränderte Auflage. Esslingen, München: J.F.
Schreiber [1928]. VII, 179 S. + Tafelanhang. kart.  CHF 25 / EUR 17.50 •  24 Tafeln in Farbendruck mit
82 Abbildungen nach Zeichnungen von Kunstmaler C.O. Petersen und 12 schwarzen Tafeln mit 39
Abbildungen nach photographischen Aufnahmen, sowie 17 Abbildungen im Text. - Gebrauchsspuren -
Umschlag berieben, abgegriffen und fleckig, Titel und Schnitt stockfleckig.

65458 • Pomologische Monatshefte.  Zeitschrift für Förderung und Hebung der Obstkunde, Obstkultur
und Obstbenutzung. Neue Folge 12. Jg. 1886. Suttgart: Ulmer 1886. 324, 58 Seiten mit zahlreichen
Holzstichen. Halbleinen mit Rückenprägung.  CHF 80 / EUR 56 •  Redigiert von Friedrich Lucas. - Enthält
auch Beiträge über Weinbau, Beeren u.a. Im Anhang Generalregister 1875-1884. Die Farbtafeln fehlen; nach
den entfernten Farbtafeln fehlt meist auch das darauffolgende Blatt; fehlend die Seiten 33/34, 161/162, 241/242,
301/302.

78597 • Reiner, L. et al.  Hafer aktuell. Frankfurt: DLG Verlag 1983. 165 S. mit Abbildungen und
Diagrammen. Ppbd  CHF 20 / EUR 14

78560 • Reiner, L. et al.  Weizen aktuell. Frankfurt: DLG Verlag 1981. 174 S. mit Abbildungen und
Diagrammen. Ppbd  CHF 20 / EUR 14

78561 • Reiner, L. et al.  Winterroggen aktuell. Frankfurt: DLG Verlag 1979. XI, 131 S. mit Abbildungen
und Diagrammen. Ppbd  CHF 20 / EUR 14

78559 • Reiner, L., U. Deecke und P.W. Kürten,  Wintergerste aktuell. Frankfurt: DLG Verlag 1977. XII,
210 S. mit Abbildungen und Diagrammen. Ppbd  CHF 20 / EUR 14



55250 • Reiter, Curt,  Die Praxis der Schnittblumengärtnerei. Lehr- und Handbuch für den neuzeitlichen
Gärtnerbetrieb. Zweite, neubearbeitete Auflage. Mit 265 Textabb. Berlin: Parey 1921. XVI, 547 S. Hln.
4to.  CHF 68 / EUR 47.60 •  Durchgehend stockfleckig, Papier gebräunt, Name auf Vorsatz, etwas locker in
den Gelenken, Ecken berieben.

66626 • Reiter, Curt,  Die Praxis der Schnittblumengärtnerei. Lehr- und Handbuch für den
neuzeitlichen Gärtnerbetrieb. 5., neubearbeitete Auflage. Mit 288 Textabbildungen. Berlin:
Parey 1931. X, 488 S. 4to. Farbig bedrucktes Ln  CHF 68 / EUR 47.60 •  Pareys Handbücher
des praktischen Gartenbaues I.

78563 • Rintelen, Paul,  Mais. Ein Handbuch über Produktionstechnik und Ökonomik. Frankfurt: DLG
Verlag  1971. 290 S. mit Abbildungen und Tabellen. Ppbd  CHF 25 / EUR 17.50

92239 • Roeder, W[ilhelm] von,  Fehlerbuch des Kateenzüchters. Tagesfragen und Ziele neuzeitlicher
Kakteen- und Sukkulentenpflege. 10. Auflage. Stuttgart: Franckh, 1932. 96 Seiten mit Abbildungen und
Register. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Wege zur Praxis / Abriss der praktischen Kakteenpflege, II.
Teil.  - Untere Hälfte des Rückens fehlt, Einbandkanten berieben, Stempel auf Vortitelblatt.

70677 • Roeder, W[ilhelm] von,  Kateenzucht leicht gemacht. Grundsätze neuzeitlicher Kakteen- und
Sukkulentenpflege. 24. Auflage. Stuttgart: Franckh [ca 1935]. 100 S. + 8 S. Anzeigen (zum Thema
Kakteen) mit 88 zum teil ganzseitigen Abbildungen. Ppbd.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Abriss der
praktischen Kakteenpflege, I. Teil. - Einband etwas fleckig.

92238 • Roeder, W[ilhelm] von,  Kateenzucht leicht gemacht. Grundsätze neuzeitlicher Kakteen- und
Sukkulentenpflege. 23. Auflage. Stuttgart: Franckh, 1932. 100 Seiten mit Abbildungen und Register.
Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Wege zur Praxis.  - Stempel auf Vortitelblatt, schwach stockfleckig,
vorne im Falz aufgebrochen.

70620 • Roeder, Wilhelm von,  Sukkulenten. Ein Führer für Liebhaber und Sammler durch das
Reich der Fettpflanzen. 4. Auflage. Stuttgart: Franckh 1931. 42 S. + 6 S. Anzeigen (zum
Thema Kakteen) mit 42 Textabbildungen und Abbildungen auf 34 Tafeln.  Ln m.U. 4to.  CHF
35 / EUR 24.50 •  Vorsatz, erste und letzte Seiten stärker, Einband leicht stockfleckig.
Schutzumschlag rissig und mit Fehlstellen. - Beigelegt: farbige Postkarte der Zeit ("Lobivia famatensis
- Cactus").

63147 • Russel, Edward,  Boden und Pflanze. Dresden: Steinkopf 1914. X, 243 S. Ppbd  CHF 36 / EUR
25.20 •  Hrsg. und bearbeitet von Hans Brehm. - Name auf Schmutztitel.

70675 • Saftenberg, Fr.,  Balkon und Fenster im Blumenschmuck. Mit 20 Abbildungen. Leipzig:
Hachmeister & Thal [ca. 1915]. 48 S. Brosch. kl.8vo.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Lehrmeister-Bücherei 131. -
Umschlag angestaubt.

70676 • Saftenberg, Fr.,  Der Hausgarten. Mit 8 Abbildungen. Leipzig: Hachmeister & Thal 1932. 48 S.
Brosch. kl.8vo.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Lehrmeister-Bücherei 1. - Umschlag angestaubt und etwas beschädigt.
- Angebunden: Lehrmeister-Bücherei: Schlagwort-Verzeichnis gleichzeitig nach Gegenstännen geordnet; 16 S.

76802 • [Schatzmann, Rudolf] Wahlen, Hermann.  Rudolf Schatzmann 1822-1886. Ein Bahnbrecher
der schweizerischen Land-, Alp- und Milchwirtschaft und ihres Bildungswesens. Münsingen: Fischer
1979. 315 S. kart. gr.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50

70625 • Schiller, Hans,  Schöne und nützliche Gärten. Anlage und Gestaltung grosser und
kleiner Gärten. Vorbilder und Anleitungen für Liebhaber und Fachmann. Starnberg am See:
Verlag der Gartenschönheit Karl Specht 1942. 165 S. mit 230 Zeichnungen, Plänen und Fotos.
Hln m.U. 4to.  CHF 60 / EUR 42 •  Beigelegt: Illustrierte Werbebroschüre des Verlags. 16 S.
kl.8vo. [Gartengestaltung, Gartenarchitektur].

116755 • Schlussbericht  der IX. Schweizerischen Ausstellung für
Landwirtschaft, Forstwirtschaft und Gartenbau in Bern, 12.-27. September
1925. Bern: Verbandsdruckerei, [1927]. 499 Seiten Text + Abbildungen auf
Tafeln. Leinen. 4to.  CHF 60 / EUR 42 •  Mehrere Stempel.

49847 • Schütz, F.,  Der Beerenobstbau. Anzucht, Kultur, Sortenwahl, Düngung,
Schädlingsbekämpfung und Früchteverwertung. Aarau 1949. 72 S. mit Abbildungen. brosch.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Obergärtner an der Eidg. Versuchsanstalt für Obst-, Wein- und Gartenbau in Wädenswil.

84644 • Schweizerische Bienen-Zeitung.  Konvolut: Jahrgang 29, 1906: Hefte 7, 8, 9, 10, 11, 12 + Titel
und Inhaltsverzeichnis; Jahrgang 30, 1907: Hefte 1, 10, 11, 12 + Titel und Inhaltsverzeichnis; Jahrgang
46, 1923: Heft 11. Aarau: Sauerländer. 11 Hefte, je ca. 40 Seiten mit Abbildungen und vielen Reklamen,
Fraktursatz. Schwarzgeprägte rote Leinenhülle mit Deckelillustration.   CHF 60 / EUR 42 •  Leinenhülle
mit Beschriftung "Schweizerische Bienen-Zeitung 1889". - Hülle fleckig, Hefte mit Gebrauchsspuren,
Heftklammern gerostet.

79894 • Schwendimann, Johannes,  Der Bauernstand im Wandel der Jahrtausende. Einsiedeln: Benziger
1945. 275 S. mit 101 Abbildungen. Ln m.U.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Umschlag mit Rissen und gebräunt.

91507 • Seifert, Alwin,  Gärtnern, ackern, ohne Gift. 89.-104. Tausend. München: Biederstein-Verlag,
1976. 210 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50

78039 • Shippen, J.M., C.r.Ellin und C.H.Clover,  Basic Farm Machinery. 3.Auflage. Oxford: Pergamon
1980. X, 288 S. mit 178 Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 20 / EUR 14 •  Leichte Gebrauchsspuren.

91899 • Springmann, Baldur,  Partner Erde. Einsichten eines Öko-Bauern. Kiel: Arndt, 1982. 94 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Arndt-Taschenbuch ; 5.

78588 • Stelley, Diane G.,  Beekeeping. An Illustrated Handbook. O.O. (USA) Tab Books 1983. 244 S.
mit Abbildungen. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Alles über Bienen und Bienenhaltung.

72836 • [Tabak]  2 Bände. I: J.-P. Chuard und O. Dessemontet, Le 250e anniversaire de la culture du
tabac en pays romand 1719-1969. 73 S. mit 25 historischen Tafeln. II: Léon Burrus, Le rôle du tabac en
Suisse au XXe siècle. 72 S mit 2 Tafeln. 4to. Ppbde in Schuber. Lausanne 1972. Hrsg. von der SOTA,
Société coopérative pour l'achat du tabac indigène. CHF 75 / EUR 52.50 •  Gesamtauflage 2000. Davon
150 numeriert, hier Exemplar 77.

64104 • Trench, Charles Chevenix,  Geschichte der Reitkunst. München: Nymphenburger
1970. 320 S. mit 64 Farbtafeln und 180 Abbildungen. gr.8to. Ln m.U.  CHF 65 / EUR 45.50

91509 • Tykac, Jan / V. Vanek,  Der Kosmos-Gartenführer. Sommerblumen, Stauden, Ziergehölze.
Stuttgart: Franckh, 1977. 270 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
20 / EUR 14 •  Kosmos-Naturführer. - Mit 448 Farbfotos von F. Schwäble ... u.e. Schwarzweissfoto von E.
Hase sowie 13 Strichzeichn. von I. Kincl. Aus d. Tschech. übertr. von Ch. u. F. Kirschner.  - Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

92135 • Viksten, Albert,  Bärenschützen und Robbenfänger. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1934. 230
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Schwedischen von
Helen Woditzka. Photos des Verfassers. - Stockfleckig, gebräunt.

71274 • Wahlen, F.T.,  Die Anbauschlacht. Bern: Francke 1941. 31 S. brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Aus einem Vortrag, bearbeitet von W.Schweizer-Hug. - Exlibris auf Innendeckel.

114602 • Werth, Emil,  Grabstock, Hacke und Pflug. Versuch einer
Entstehungsgeschichte des Landbaues. Ludwigsburg: Ulmer, 1954. 435 Seiten
mit 231 Abbildungen und 25 Karten. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Mit Literaturangaben. - Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren. Gebräunt, Randanstreichungen im Anhang 3 mit Bleistift.

78288 • Whyte, Ian,   Agriculture and Society in Seventeenth Century Scotland. Edinburgh:
John Donald Publ. 1979. ix, 301 p. Hardcover with jacket. Large 8vo.  CHF 30 / EUR 21

81944 • Whyte, Ian,   Agriculture and Society in Seventeenth Century Scotland. Edinburgh: John
Donald Publ. 1979. ix, 301 p. Hardcover with jacket. Large 8vo.  CHF 30 / EUR 21

74321 • Wilken, Gene C.,  Good Farmers. Traditional Agricultural Resource Management in Mexico
and Central America. Berkeley et al: University of California Press 1987. x, 302 p. Illustrated. Paperback.
CHF 25 / EUR 17.50

75782 • Wimschneider, Anna,  Herbstmilch. Lebenserinnerungen einer Bäuerin. Gütersloh ca 1986. 158
S. Ppbd  CHF 15 / EUR 10.50 •  Name auf Textanfang.

68373 • Woessner, Dietrich,  Buch der Rosen. Ein Buch über die Anzucht, Verwendung und Pflege der
Rosen. Für Fachleute und Liebhaber. Frauenfeld: Huber 1951. 191 S. mit 88 Abbildungen und 25
montierten Farbtafeln. Ln. gr.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einleitung H.Hiltbrunner. - Rücken etwas
gebleicht, Name auf Vorsatzblatt.

87514 • Woessner, Dietrich,  Wie ich meine Blumen pflege. Zimmerpflanzen und Blumengarten.
Vierte, erweiterte Auflage. Frauenfeld: Huber, 1950. 86 Seiten mit Abbildungen. Geheftet.  CHF 14 /
EUR 9.80 •  Einleitung H.Hiltbrunner. - Rücken etwas gebleicht, Name auf Vorsatzblatt.

75745 • Wong, I. F. T.,  The Present Land Use of West Malaysia 1966. Malaysia: Ministry of
Agriculture and Lands 1971. 71 p. with illustrations; 2 folded maps. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60

111478 • Wüthrich, Werner,  Vom Land. Berichte. Ungekürzte Taschenbuchausg.. Zürich:
Unionsverlag, 1981. 209 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Reihe UV; 9

11221 • Wyssmann, E. und A. Peter,  Milchwirtschaft. Für schweizerische Verhältnisse bearbeitet. 8.
Auflage. Frauenfeld: Huber 1920. XII, 200 S. und Anzeigenteil. Mit 9 Tafeln, 56 Abbildungen und 5
Tabellen. Ppbd.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Einige Anstreichungen

78296 • Zoomers, E. B.,  Rural Development and Survival Strategies in Central Paraguay. Amsterdam:
Foris 1988. xv, 231 p. Illustrated. Paperback. Large 8vo.  CHF 30 / EUR 21 •  Latin America Studies 46. -
The Policy of Agricultural Colonization as an Instrument for Alleviating the Situation of the Rural Poor.

101956 • Aebi, Ruth L.,  Die Alp und ihr Käse. Aarau, Stuttgart: AT-Verlag, 1982. 63 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Eintrag auf dem Vorsatzblatt,
Raucherbibliothek.

74254 • Amsler-Keller, Alfred und A.Näf,  Gesteins- und Bodenkunde. Bodenbearbeitung. Leitfaden für
den Unterricht an landwirtschaftlichen Schulen und Lehrbuch für den praktischen Landwirt. 3.Aufl.
Aarau: Wirz 1913. X, 152 S. mit 8 Tafeln und 2 Abbildungen. Ln  CHF 28 / EUR 19.60 •
Landwirtschaftliche Lehrbücher. Hrsg. vom Verband der Lehrer an landwirtschaftlichen Schulen der Schweiz. -
Mit einem ausklappbaren geologischen Profil vom Schwarzwald zum Gotthard. - Name auf Vorsatzblatt.

117744 • Baumann, Ruedi,  Bauernland. Mein Leben. München, Wien: Nagel und Kimche,
2006. 138 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Gebrauchsspuren, Name und Aufkleber auf
dem Vortitelblatt.

97436 • Därendinger, Ernst,  Der Engerling. 2. Auflage. Zürich: Unionsverlag, 1983. 263 Seiten.
Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

74267 • Dr. Moser's Schreibkalender.  Für die schweizerischen Landwirte. Bearbeitet von den
Lehrkräften der kantonal-bernischen landwirtschaftlichen Lehranstalten. 73.Jahrgang 1934. kl.8vo. Ln
CHF 18 / EUR 12.60 •  Mit umfangreichem und interessantem Inserateanhang. - Wenige Notizen.

103736 • Duerst, Johann Ulrich,  Kulturhistorische Studien zur schweizerischen Rindviehzucht. Bern-
Bümpliz: Benteli, [1925]. 30 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Unbeschrifteter privater
Halbleinenband der Zeit. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Vorderdeckel mit aufgeklebtem Originaldeckblatt. Mit
Leerblättern durchschossenes Exemplar.  - Hinterer Deckel lichtrandig.

49049 • Ernst, Andrea, K.Langbein und H.Weiss,  Gift-Grün. Chemie in der Landwirtschaft und die
Folgen. Köln: Kiepenheuer & Witsch 1986. 357 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.20

113198 • Eschner, Max,  Illustrierte Gewerbekunde für Schulen und zur
Selbstbelehrung. Erster Teil: Das Nahrungsgewerbe. Stuttgart: Hobbing &
Büchle, 1899. VI, 177 Seiten mit Abbildungen und 2 Faltkarten. Fraktursatz.
Broschiert.  CHF 20 / EUR 14 •  Locker, einige Teile lose, Umschlag mit
Klebstreifen über den Rücken geklebt.

108636 • Fresacher, Walther und Oswin Moro,  Kleinkirchheim und St. Oswald. Siedlungs- und
Rechtsgeschichte, Hof und Arbeit. Ein Beitrag zur Geschichte und Volkskunde des Kärntner
Bergbauertums. Klagenfurt: Leon sen., 1939. 143 Seiten mit Abbildungen und Register. Fraktursatz.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Geleitwort von Sepp Hainzl. Herausgegeben vom
Geschichtsvereins für Kärnten. Mit einer Widmung an Gustav Renker auf dem Titelblatt. - Gebrauchsspuren,
Umschlag lichtrandig und stockfleckig.

81760 • Gfeller, Hans,  Boden und Düngung. Leitfaden für den Unterricht an landwirtschaftlichen
Fortbildungsschulen; zugleich auch Praktisches Lehrbuch für Landwirte. XI. Auflage. Langnau 1960. VII,
94 S. mit Abbildungen. Ppbd. CHF 16 / EUR 11.20 •  Wenige Anmerkungen mit Kugelschreiber.

81759 • Gfeller, Hans,  Praktische Tierkunde für den Landwirt. Leitfaden für den Unterricht an
landwirtschaftlichen Fortbildungsschulen; zugleich wertvolles Lehrbuch für Landwirte und Viehpfleger.
Neunte Auflage. Langnau 1961. VII, XI Tafeln, 92 S. mit Abbildungen. Halbleinen. CHF 16 / EUR 11.20
•  Einige Anmerkungen und Unterstreichungen mit Kugelschreiber.

81758 • Gfeller, Hans,  Rationeller Pflanzenbau. Leitfaden für den Unterricht an landwirtschaftlichen
Fortbildungsschulen; zugleich auch Praktisches Lehrbuch für Landwirte. X. verbesserte Auflage. Langnau
1959. VII, 113 S. mit über 40 Abbildungen. Halbleinen. CHF 16 / EUR 11.20 •  Wenige Anmerkungen
mit Kugelschreiber.

74257 • Glättli, G.,  Fütterungslehre. Leitfaden für den Unterricht an landwirtschaftlichen Schulen
zugleich Lehrbuch für den praktischen Landwirt. 6.Aufl. Frauenfeld: Huber 1917. X, 150 S. Hln  CHF 24
/ EUR 16.80 •  Landwirtschaftliche Lehrbücher. Hrsg. vom Verband der Lehrer an landwirtschaftlichen
Schulen der Schweiz. - Anfangs einige Notizen, Name auf Vorsatzblatt.

74252 • Käppeli, J.,  Allgemeine Tierzuchtlehre. Leitfaden für den Unterricht an landwirtschaftlichen
Schulen, zugleich Lehrbuch für den praktischen Landwirt. 6.Aufl. Frauenfeld: Huber 1918. VII, 134 mit
19 Abbildungen. Hln  CHF 28 / EUR 19.60 •  Hrsg. vom Verband der Lehrer an landwirtschaftlichen
Schulen der Schweiz. - Name auf Vorsatzblatt, stellenweise schwach stockfleckig.



76625 • Landwirtschaftliche Vorträge. Hrsg. vom Verbande der Lehrer an landwirtschaftlichen Schulen
der Schweiz. 3 Hefte in einem Band. Frauenfeld: Huber 1920/ 1921. Halbleinen.  CHF 26 / EUR 18.20 •
Vorträge aus dem Gebiete der Tierzucht. IV, 68 S. mit Abbildungen; Vorträge über landwirtschaftliche
Erziehungs- und Unterrichtsfragen. VI, 70 S.; Bodenchemie, Bodenbakteriologie und Bodenbearbeitung. IV, 146
S. + Abbildungen auf Tafeln. - Stellenweise fleckig, Einbandkanten bereiben, Widmungszettel auf Vorsatz.

106013 • Landwirtschaftliches Handbüchlein.  Eine Sammlung von Zahlen, Erfahrungen und
Ratschlägen aus der landwirtschaftlichen Praxis und Wissenschaft. Aarau: Wirz, 1942. 199 Seiten,
Fraktursatz. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40

11229 • Laur, Ernst,  Bau und Leben der landwirtschaftlichen Haussäugetiere. Leitfaden für
landwirtschaftliche Schulen. 5. Auflage neubearbeitet von J. Käppeli. Bln: Parey 1912. VIII, 96 S. Mit
102 Textabbildungen und 1 lithographierten, farbigen Tafel. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Gebrauchsspuren,
Wasserschaden. - Von politischen Gegnern als "Professor für nationale Demagogie" oder "Bauernheiland"
geschimpft, war Laur während der ersten Hälfte des 20. Jahrhunderts Sekretär und ideologischer Vordenker des
Schweizerischen Bauernverbandes.

74255 • Laur, Ernst,  Landwirtschaftliche Betriebslehre für bäuerliche Verhältnisse. Lehrbuch für den
Unterricht an landwirtschaftlichen Schulen und für den praktischen Landwirt. 6.Aufl. Aarau: Wirz 1920.
V, 380 S. mit 8 Tafeln und 2 Abbildungen. Ln  CHF 35 / EUR 24.50 •  Landwirtschaftliche Lehrbücher.
Hrsg. vom Verband der Lehrer an landwirtschaftlichen Schulen der Schweiz. Verfasst unter Mitwirkung des
Schweiz. Bauernsekretariates. - Erste und letzte Seiten stockfleckig, Name auf Titel.

66449 • Laur, Ernst,  Landwirtschaftliche Buchhaltung für bäuerliche Verhältnisse. 7.Aufl. Aarau: Wirz
1919. V, 168 S. Hln  CHF 20 / EUR 14 •  Gebrauchsspuren. - Von politischen Gegnern als "Professor für
nationale Demagogie" oder "Bauernheiland" geschimpft, war Laur während der ersten Hälfte des 20.
Jahrhunderts Sekretär und ideologischer Vordenker des Schweizerischen Bauernverbandes sowie Prof. an der
ETH.

113117 • Leers, Johann von,  Der Weg des deutschen Bauern von der Frühzeit bis zur Gegenwart.
Leipzig: Reclam, [1935]. 148 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Reclams
Universal-Bibliothek; 7301/7302. - Gebräunt.

105675 • Meier, Heinrich,  Die Bauern im Homer. (Vor mehr als dreitausend Jahren). Luzern: Keller,
1903. 142 Seiten. Fraktursatz. Broschiert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Sonderdruck aus dem "Landwirt". -
Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt.

87301 • Müller, Erwin R.,  Unser Boden - der letzte Dreck? Über die Zerstörung von Landschaft und
Umwelt durch die moderne Landwirtschaft. Bern: Zytglogge, 1989. 176 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Fotos von Alberto Venzago. - Feuchtigkeitsspuren.

106061 • Propagandazentrale f. Erzeugnisse d. schweizerischen Landwirtschaft,  Rund um den Apfel.
Eine Schweizer Obstfibel. Bern: Verbandsdruckerei, [1952]. 72 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Umschlag mit Gebrauchsspuren.

97228 • Richards, Paul,  Indigenous agricultural revolution. Ecology and food production in West
Africa. London: Unwin Hyman, 1985. 192 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF
22 / EUR 15.40 •  Subject: Agricultural innovations Developing countries.

105140 • Rubi, Christian u.a.,  Alpverhältnisse im Berner Oberland. Interlaken: Schlaefli, 1992. 64
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 22 x 22 cm.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Nummer 251 von 700
Exemplaren. Weitere Beiträge von Johann Rudolf Wyss und Gottfried Strasser. - Vorderdeckel mit
Stockfleckenrand oben.

99491 • Stähli, Hans,  Der Ackerbau im Kanton Bern. Unsere Scholle in Vergangenheit und Gegenwart.
Bern: Buchverlag Verbandsdruckerei, 1944. XII, 371 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Halbleinen.
Grossoktav.  CHF 60 / EUR 42 •  Beilagen: 1. Höhenstufenkarte des Kantons Bern. 1:200 000. 2. Karte des
Kantons Bern: Anbaupflicht im Jahre 1943. 1:200 000. Bern, Kümmerly & Frey, 1943.

74262 • Stebler, F.G.,  Der rationelle Futterbau. Praktische Anleitung für Landwirte und für den
Unterricht an landwirtschaftlichen Lehranstalten. 8.Aufl. Berlin: Parey 1917. VIII, 210 S. mit 157
Textabbildungen. kl.8to. Ppbd  CHF 24 / EUR 16.80 •  Thaer-Bibliothek. - Einband mit Gebrauchsspuren,
Name auf Vorsatzblatt und Titel.

115944 • Tschudi, Friedrich von,  Landwirthschaftliches Lesebuch für die
Schweizerische Jugend. Frauenfeld: Huber, 1863. XIII, 382 Seiten mit 60
Abbildungen. Fraktursatz. Unbeschrifteter privater Halbleinenband der Zeit.
CHF 50 / EUR 35 •  Einbandkanten etwas berieben, Ecken bestossen, schwach
stockfleckig.

109544 • Wahlen, Hermann,  Johann Rudolf Tschiffeli. Reformator der Landwirtschaft und
Menschenfreund. [Obersteckholz]: Schweizerischer Verein Abstinenter Lehrer und Lehrerinnen, [1956].
55 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40

98862 • Wimschneider, Anna,  Herbstmilch. Lebenserinnerungen einer Bäuerin. Stuttgart, München:
Dt. Bücherbund, [1985]. 151 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50

113269 • Baechtold, M. [Hrsg.],  Der erfahrene Führer im Haus- und
Blumengarten. Monatsschrift. II. Theil. Winterthur: Westfehling, 1885-1886.
208, 8 Seiten, Fraktursatz. Unbeschrifteter privater Halbleinenband der Zeit.
CHF 25 / EUR 17.50 •  2. Jahrgang, Heft 1 (Dezember 1885) bis 12 (November
1886). Anhang: "Fragen des 'Führers' an alle verehrten Garten- und
Blumenfreunde". - Gebräunt, stockfleckig, vordere Rückenkante mit Rissen.

118793 • Balzer, Georg,  Goethe als Gartenfreund. 2. Auflage. München: Bruckmann, 1978.
227 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 22
/ EUR 15.40 •  Schutzumschlag schwach lichtrandig.

92293 • Betten, R.,  Das Mistbeet: seine praktische Anlage und gewinnbringendste Ausnutzung im
Frühjahr, Sommer und Winter. 17.-25. Tausend. Erfurt: Verlag des Erfurter Führers im Obst- und
Gartenbau, [ca. 1910]. 120 Seiten mit Abbildungen und Register. Fraktursatz. Leinen.  CHF 20 / EUR 14
•  Gartenführer-Bibliothek No. 2. - Durchwegs fleckig, Einband leicht bestossen.

113347 • Beyer, Andreas, Schulze, Sabine [Hrsg.],  Gärten. Ordnung, Inspiration, Glück.
Ostfildern: Hatje Cantz, 2006. 391 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Kartoniert. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Ausstellung Gärten. Ordnung Inspiration Glück, Städel-
Museum, Frankfurt am Main, 24. November 2006 bis 11. März 2007, Städtische Galerie im
Lenbachhaus und Kunstbau, München, 5. April bis 8. Juli 2007.

92289 • Bloom, Alan,  Stauden. Pracht der Gärten. Hannover: Fehling, [1976]. 144 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Fehling-Buchserie für
Pflanzenfreunde; 5. - Hardy plants of distinction; Dt. Bearb.: Hans Seibold. Fachl. Beratung: Wilfried Siebler ;
Willi Tangermann.

116555 • Bock, Heinrich und Hans Radspieler [Bearb.],  Gärten in Wielands Welt. Marbach
am Neckar: Deutsche Schillergesellschaft, 1986. 110 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF
18 / EUR 12.60 •  Marbacher Magazin; 40: Sonderheft. - Für die ständige Ausstellung "Gärten in
Wielands Welt", eingerichtet vom Wieland-Museum, Biberach an der Riss in Wielands Gartenhaus.
Hrsg.: Ulrich Ott

86362 • Bois, Eric,  Rosen. Zeichnungen von Anne Marie Trechslin. Zürich: Silva, 1961. 128  Seiten
mit Abbildungen auf montierten Tafeln. Pappband/Hardcover. 4to. CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband mit
schwachen Gebrauchsspuren, Rücken etwas gebräunt.

74288 • Bronsart, Huberta von,  Gartenblumen und ihre Pflege. Bern 1957. 64 S. mit farbigen Tafeln.
kl.8to. Hln  CHF 10 / EUR 7 •  Hallwag Taschenbuch 51.

103855 • Danesch, Edeltraud und Othmar,  Bezaubernde Orchidee. 1983: AT-Verlag, 1983. 80 Seiten
mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Natur: Quelle der Freude.
- Gebräunt, Raucherbibliothek.

103199 • Daute, Horst,  Bonsai. Pflege und Anzucht japanischer Zwergbäume. 4. Auflage. München u.
a.: BLV-Verlagsgesellschaft, 1983. 121 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  BLV-
Garten- und Blumenpraxis; 304. - Grafik: Barbara von Damnitz. Fotos: Wilhelm Eisenreich.

81094 • Edwards, Gordon,  Mein Rosengarten. Melsungen: Neumann-Neudamm 1967. 227 S. mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Zwei Adresskleber auf
Innendeckel.

103648 • Foerster, Karl,  Neue Blumen - neue Gärten. Berlin, Bern: Verlag  das Gartenschönheit, 1938.
170 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Alles für den Garten; 1. - Neue völlig umgearb. und erw. Auflage des "Bornimer Wegweisers".  - Name auf
dem Vortitelblatt, Deckel leicht konkav verzogen, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

91453 • Galjaard, B.J.,  100 Gartenstauden in Farbe. München u.a.: BLV-Verlagsgesellschaft, 1972. 192
Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •  BLV Gartenbuch.
- Laminierung an den Rückenkanten aufgeplatzt.

92024 • Gibson, Michael,  Growing Roses. London / Portland: Helm / Timber Press, 1984. 235 Seiten
mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schwache
Gebrauchsspuren.

83580 • Gollwitzer, Gerda [Hrsg.],  Gartenlust. München: Prestel, 1956. 276 Seiten mit Abbildungen.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60

108633 • Grunert, Christian,  Pflanzenporträts. 2., neugefasste und beträchtlich erweiterte Auflage.
Hamburg: Claassen, 1954. 358 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
24 / EUR 16.80 •  Schwach stockfleckig, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

104566 • Günthart, Lotte,  Alte Rosen und Gedichte. [Rapperswil] : Gesellschaft schweizerischer
Rosenfreunde, 1968. ca. 130 Seiten mit Abbildungen. Kunstleder mit Deckelillustration.  CHF 20 / EUR
14 •  Rosenzeichnungen von Willi Günthart. Nummer 239 von 4000 Exemplaren. - Einband schwach
lichtrandig und fleckig.

116608 • Hager, Guido [Hrsg.],  Gute Gärten - Gestaltete Freiräume in der Region Zürich.
Zürich: BSLA, Regionalgruppe Zürich, 1995. 104 Seiten mit Abbildungen. Pappband
(gebunden). 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Bund Schweizer Landschaftsarchitekten und
Landschaftsarchitektinnen BSLA, Regionalgruppe Zürich. Leitung Guido Hager.

103533 • Hahn, Beate,  Dein Garten wächst mit dir. Vom Kinderbeet zum Wohngarten. Das
Gartenbuch für die Familie. Ravensburg: Maier, 1952. 162 Seiten mit Abbildungen, Faltplan und
Register. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Leicht gewölbt.

91417 • Hanisch, Karl Heinz,  Gartenfreuden - Freizeitspass. Anlage und Pflege eines Gartens. Zürich:
Ex Libris, 1975. 152 Seiten mit 26 Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20

92026 • Hanisch, Karl Heinz,  Rosen. Schöne Wild- und Edelrosen für jeden Garten. Stuttgart: Ulmer,
1973. 159 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60

91420 • Hansen, Richard,  Sichtungsgarten Weihenstephan. Staatl. Lehr- und Forschungsanstalt für
Gartenbau in Weihenstephan. München: Callwey, 1971. 159 Seiten mit Abbildungen und Register.
Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20

103649 • Harbers, Guido,  Der Wohngarten. Seine Raum- und Bauelemente.
2., umgearbeitete Auflage. München: Callwey, 1937. 232 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Name auf dem
Vortitelblatt, stellenweise schwach stockfleckig, Umschlag mit kleinen Rissen und
Fehlstellen.

91847 • Harkness, Peter,  Die schönsten Rosen der Welt. Zucht, Umgang, Pflege. Bern: Edition Colibri,
1979. 184 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60
•  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

91409 • Harkness, Peter,  Modern Roses. London u.a.: Century, 1987. 144 Seiten mit Abbildungen und
Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Classic Garden
Plants.  - Photographs by Vincent Page.  - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

104180 • Hassenstein, Marianne [Red.],  Trockenmauern. Anleitung für den Bau und die Reparatur.
Thun: Ott, 1996. 83 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen mit Deckelillustration und Lesebändchen.
Kleinoktav quer.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Herausgegeben von der Stiftung UmweltEinsatz Schweiz.

104181 • Hassenstein, Marianne [Red.],  Trockenmauern. Anleitung für den Bau und die Reparatur.
Thun: Ott, 1996. 83 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen mit Deckelillustration und Lesebändchen.
Kleinoktav quer.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Herausgegeben von der Stiftung UmweltEinsatz Schweiz.

91860 • Hay, Roy und Patrick M. Synge,  Das grosse Blumenbuch. Pflanzenlexikon der Garten- und
Hauspflanzen. 3. Auflage. Stuttgart: Ulmer, 1976. XVI, 371 Seiten mit 2048 Abbildungen. Kunstleder
mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  The dictionary of garden plants in colour with house and
greenhouse plants; deutsche Bearbeitung von Achim Herklotz und Peter Menzel. - Schutzumschlag ausgeleiert
und mit Rissen, Rücken oben mit 1 cm Riss, leicht bestossen.

103200 • Hecht, Hans,  Kakteen und andere Sukkulenten. 3., durchgesehene Auflage. München u.a.:
BLV-Verlagsgesellschaft, 1982. 127 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 12 / EUR
8.40 •  BLV-Garten- und Blumenpraxis; 303.

93084 • Hesdörffer, Max,  Praktisches Taschenbuch für Gartenfreunde. Ein Ratgeber für die Pflege und
sachgemässe Bewirtschaftung des häuslichen Zier-, Gemüse-, und Obstgartens. 4., neubearbeitete
Auflage. Berlin: Perthes, 1918. VIII, 338 Seiten mit Abbildungen, Anzeigen und Register. Fraktursatz.
Halbleinen mit Deckelillustration.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Locker in den Gelenken.

91867 • Hessayon, D.G.,  The Rose Expert. Herts: pbi Publ., 1981. 128 Seiten mit Abbildungen und
Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50

93070 • Holm, Hermann,  Zimmerpflanzen richtig pflegen. Radebeul, Berlin: Neumann, 1957. 242
Seiten mit zahlreichen Abbildungen. Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60

96592 • Howcroft, Heidi und Gudrun Lehneis,  Neue Ideen für schattige Gärten. München: Callwey,
2000. 128 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to quer.  CHF 30 / EUR 21 •  ... rund ums
Haus.

91851 • Jacobi, Karlheinz,  Rosen.München, Bern, Wien: BLV-Verlagsgesellschaft, 1992. 99 Seiten mit
Abbildungen und Register.  Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Gärtnern leicht und richtig.

98597 • Jantra, Helmut,  Mein Gartenbuch. 1000 Tips für Zier- und Nutzgärten. Niedernhausen: Falken,
1996. 327 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 28 / EUR 19.60

92023 • Jantra, Helmut,  Rosen. Auswahl, Pflege, Gestaltung. Niedernhausen: Falken, 1991. 104 Seiten
mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.20

93173 • Jelitto, Constantin Rudolf,  Die dankbaren Gartenstauden. Praktischer Ratgeber für Zucht und
Pflege winterharter Zierstauden. Berlin: Verlag der Grünen Post, [ca. 1930]. 115 Seiten mit 33
Abbildungen und Pflanzenverzeichnis. Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •
Papier qualitätsbedingt gebräunt.



91874 • Kiaer, Eigil und Verner Hancke,  Das grosse Rosenbuch. Berlin: Weiss, [ca. 1980]. 112 Seiten
mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 26 / EUR 18.20

109581 • Kienli, Walter,  Blumenpflege in Haus und Garten. Für die Blumenpflege-Kurse an
landwirtschaftlichen Schulen und Töchter-Fortbildungsschulen sowie für den Privatgebrauch. 5. Auflage.
Münsingen: B. Fischer, 1951. 24 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •
Anstreichungen mit Rotstift.

113236 • Klein, Ludwig,  Gartenblumen. Zweiter Band: Winterharte Stauden. Heidelberg: Winter,
[1927]. 112 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln,Literaturverzeichnis und Register. Leinen. Kleinoktav.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Sammlung naturwissenschaftlicher Taschenbücher; 13. - Wenige Unterstreichungen.

91504 • Köhlein, Fritz,  Gartenarbeiten. 2. Auflage. Stuttgart: Ulmer, 1978. 374 Seiten mit Abbildungen
und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit 2
Beitr. von Peter Boeker u. Willi Reich. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

71781 • Koehler, Horst,  Das praktische Gartenbuch. Gütersloh 1966. 478 S. mit zahlreichen
Abbildungen. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schutzumschlag rissig.

92030 • McCann, Sean,  Miniature Roses. For Home and Garden. London: David und Charles, 1985.
144 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 /
EUR 19.60

29914 • Meyer. J.G.,  Meyer's immerwährender Garten-Kalender. Praktische Anleitung die in allen
Monaten des Jahres in dem Landschafts-, Blumen-, Gemüse-, Obst- und Hopfengarten, in der Reb- und
Baumschule, der Blumen-, Gemüse- und Fruchttreiberei, in Gewächshäusern und Treibkästen, in der
Orangerie, Obstorangerie, der Samen-, Obstbaum-, Beeren und Gehölzzucht usw. vorkommenden
Arbeiten und Verrichtungen rechtzeitig auszuführen. Berlin: Parey 1915. 196 S. Lm.  CHF 28 / EUR
19.60 •  Thaer-Bibliothek. - Ein Buch für Praktiker.

91502 • Michaeli-Achmühle, Petra,  Gartenpraxis A [bis] Z. 2 Auflage. München u.a.: BLV-
Verlagsgesellschaft, 1976. 334 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 20 / EUR 14 •  Unter Mitarb. von Hildegard Siebecke. [Farbfotos: Rob Herwig. Zeichn.: Hellmut
Hoffmann].  - Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen, Notiz auf Vorsatzblatt.

103096 • Morales y Sánchez, Augusto,  Copantl. Jardin Maya "La Concordia". Tegucigalpa: Ariston,
1947. 122 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit eingelegter Karte "Con
los Saludos Cordiales del Autor" und Autograph.  - Umschlag mit Rissen, Rücken mit Bibliotheksregistratur,
Stempel auf dem Titelblatt.

104980 • Müllers, Lambert,  Obstbau. M. Gladbach: Volksvereins-Verlag, 1927. 195 Seiten mit 102
Abbildungen. Fraktursatz. Leinen. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Gartenunterricht; 2. - Einband etwas
gebräunt.

93295 • Nebelthau, Otto,  Mein Obstgarten. Zu jedermanns Nutzen beschrieben. 26.-30. Tausend.
Leipzig: Insel, 1942. 96 Seiten mit Abbildungen und Register. Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF
10 / EUR 7 •  Insel-Bücherei; 470.  - Rücken gebleicht, mit Feuchtigkeitsflecken und unten leicht beschädigt,
Widmung auf Vorsatzblatt.

105672 • Neuhaus, Hildegard,  Winke übern Gartenzaun. Prakt. Ratgeber für den Gemüse-, Obst- und
Ziergarten. Berlin: Verlag der Grünen Post [Ullstein], 1934. 119 Seiten mit 40 Abbildungen im Text und
Register. Fraktursatz. Halbleinen.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Gebrauchsspuren, Einbanddeckel etwas
lichtrandig, Papier gebräunt, Widmung auf dem Vorsatzblatt, einige Stockflecken.

103661 • Office suisse de propagande pour les produits de l’agriculture suisse,  La Protection des
cultures sauve des millions. Zurich: Office de propagande (...), 1944. 112 Seiten mit Abbildungen und
Register. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Schwache Feuchtigkeits- und Knitterspuren.

31253 • Petersen, Elly,  Das gelbe Gartenbuch. Ein Buch vom ertragreichen Gartenbau für Anfänger.
Mchn: Knorr & Hirth 1936. 396 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Vollständig neu bearbeitete 4. Auflage mit
125 Abbildungen und 7 Farbtafeln. - Einband fleckig, Vorsatzblatt fehlt

92027 • Petersen, Elly,  Taschenbuch für den Rosenfreund. Eine Enzyklopädie der Rosen in Farben.
Esslingen, München: Schreiber, 1973. 144 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Kleinoktav.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Laminat des Umschlags an den Rändern gelöst.

94488 • Rees, Yvonne,  Gartengestaltung. anlegen, bepflanzen, pflegen. Erlangen: Müller, 1997. 108
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to quer.  CHF 20 / EUR 14 •  Schritt für Schritt. - Step-
by-step garden design. Fotos von Neil Sutherland.  - Einband schwach fleckig.

116782 • Röllke, Frank,  Orchideen. München: Gräfe und Unzer, 2005. 128 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  GU Pflanzenpraxis. -
Über 210 Farbfotos von Guido Sachse und anderen bekannten Gartenfotografen. - Name auf dem
Vorsatzblatt.

103607 • Rombach, Otto,  Tulpen-Wunder. Wanderung und Verwandlung eine Blume. Stuttgart:
Schuler, [1956]. 63 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Souvenir; 3. - Mit 12 farb. Bildtaf. nach alten Darst. u. Stichen u.e. Plauderei über d. wundersame Geschichte d.
Tulpe. Herausgegeben Emy Pischel.

86148 • Rosa Helvetica 02.  Jahresblatt der Gesellschaft schweizerischer Rosenfreunde. Neuhausen
1986. 80 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.20

91714 • Rosa Helvetica 06.  Jahresblatt der Gesellschaft schweizerischer Rosenfreunde. Wädenswil:
Gesellschaft Schweizerischer Rosenfreunde, 1990. 56 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Leicht bestossen.

98608 • Rosa Helvetica 06.  Jahresblatt der Gesellschaft schweizerischer Rosenfreunde. Wädenswil:
Gesellschaft Schweizerischer Rosenfreunde, 1990. 56 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Leicht bestossen.

98691 • Rosa Helvetica 07.  Jahresblatt der Gesellschaft schweizerischer Rosenfreunde. Wädenswil:
Gesellschaft Schweizerischer Rosenfreunde, 1991. 48 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 16 / EUR 11.20

91713 • Rosa Helvetica 08.  Jahresblatt der Gesellschaft schweizerischer Rosenfreunde. Wädenswil:
Gesellschaft Schweizerischer Rosenfreunde, 1992. 48 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 16 / EUR 11.20

98609 • Rosa Helvetica 08.  Jahresblatt der Gesellschaft schweizerischer Rosenfreunde. Wädenswil:
Gesellschaft Schweizerischer Rosenfreunde, 1992. 48 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 16 / EUR 11.20

98692 • Rosa Helvetica 09.  Jahresblatt der Gesellschaft schweizerischer Rosenfreunde. Wädenswil:
Gesellschaft Schweizerischer Rosenfreunde, 1993. 64 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 16 / EUR 11.20

98610 • Rosa Helvetica 10/11.  Jahresblatt der Gesellschaft schweizerischer Rosenfreunde. Wädenswil:
Gesellschaft Schweizerischer Rosenfreunde, 1994. 104 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 20 / EUR 14

91865 • Rosa Helvetica 12.  Jahresblatt der Gesellschaft schweizerischer Rosenfreunde. Wädenswil:
Gesellschaft Schweizerischer Rosenfreunde, 1996. 64 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 16 / EUR 11.20

98611 • Rosa Helvetica 12.  Jahresblatt der Gesellschaft schweizerischer Rosenfreunde. Wädenswil:
Gesellschaft Schweizerischer Rosenfreunde, 1996. 64 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 16 / EUR 11.20

91525 • Rosa Helvetica 13.  Jahresblatt der Gesellschaft schweizerischer Rosenfreunde. Wädenswil:
Gesellschaft Schweizerischer Rosenfreunde, 1997. 48 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 16 / EUR 11.20

98612 • Rosa Helvetica 13.  Jahresblatt der Gesellschaft schweizerischer Rosenfreunde. Wädenswil:
Gesellschaft Schweizerischer Rosenfreunde, 1997. 48 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 16 / EUR 11.20

81513 • Rosa Helvetica 14.  Jahresblatt der Gesellschaft schweizerischer Rosenfreunde. Wädenswil
1998. 56 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.20

91866 • Rosa Helvetica 14.  Jahresblatt der Gesellschaft schweizerischer Rosenfreunde. Wädenswil:
Gesellschaft Schweizerischer Rosenfreunde, 1998. 56 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 16 / EUR 11.20

81514 • Rosa Helvetica 16.  Jahresblatt der Gesellschaft schweizerischer Rosenfreunde. Wädenswil
2000. 44 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.20

81515 • Rosa Helvetica 17.  Jahresblatt der Gesellschaft schweizerischer Rosenfreunde. Wädenswil
2001. 60 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.20

109515 • Saeurich, Paul,  Im Obstgarten. Bilder aus der Pflanzenwelt. Leipzig: Wunderlich, 1911. 141
Seiten mit Abbildungen und Register. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt und Deckelillustration.
CHF 22 / EUR 15.40 •  Das Leben der Pflanzen; 6. - Unter Berücksichtigung des Lebens, der Verwendung und
der Geschichte der Pflanzen für Schule und Haus bearbeitet. - Papier leicht gebräunt.

91846 • Sala, Orietta,  Das grosse Buch der tausend Rosen. Farben- und Blütenpracht der tausend
schönsten, international bekannten Arten und Sorten. München: Mosaik-Verlag, 1992. 318 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 38 / EUR 26.60 •
Mille rose; deutsch von Manfred Pichler.

91456 • Scanzoni, Erika von,  Blüten und Farben. Das Jahres-Lexikon für den Garten. Alles für den
Garten. München: Kindler, 1970. 222 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden).
CHF 18 / EUR 12.60

91457 • Scanzoni, Erika von,  Blüten und Farben. Das Jahres-Lexikon für den Garten. Der Garten im
Frühjahr. München: Kindler, 1970. 229 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR
12.60

91458 • Scanzoni, Erika von,  Blüten und Farben. Das Jahres-Lexikon für den Garten. Der Garten im
Herbst. München: Kindler, 1970. 256 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR
12.60 •  Schwache Gebrauchsspuren.

91557 • Scanzoni, Erika von,  Blüten und Farben. Das Jahres-Lexikon für den Garten. Der Garten im
Sommer. München: Kindler, 1970. 204 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR
12.60

91459 • Scanzoni, Erika von,  Blüten und Farben. Das Jahres-Lexikon für den Garten. Der Garten im
Winter. München: Kindler, 1970. 203 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR
12.60

91455 • Scanzoni, Erika von,  Blüten und Farben. Das Jahres-Lexikon für den Garten. Was man wissen
muss. München: Kindler, 1970. 171 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR
12.60

81088 • Schubert, Margot,  Im Garten zu Hause. Fünfte, überarbeitete Auflage. München u.a.: BLV
[1964]. 494 Seiten mit 225 Fotos, davon 18 farbig auf Tafeln und 33 Zeichnungen. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mensch und Garten; Der Ziergarten; Der
Nutzgarten; Ohne Düngung kein Gartenerfolg; Pflanzenschutz das ganze Jahr. - Adresskleber auf Innendeckel.

73502 • Schweizer Garten 1932.  Illustrierte Monatsschrift für alle Gebiete des Gartenbaues. Organ für
Gartenliebhaber. 2. Jahrgang. Zürich 1932. 394 S. mit zahlreichen Abbildungen + Inhaltsverzeichnis, 2
Farbtafeln und einer gefalteten Beilage. Leinen mit goldgeprägtem Rückenschildchen. gr.8vo.  CHF 40 /
EUR 28 •  Einband leicht fleckig.

73503 • Schweizer Garten 1933.  Illustrierte Monatsschrift für alle Gebiete des Gartenbaues. Organ für
Gartenliebhaber. 3. Jahrgang. Zürich 1933. 398 S. mit zahlreichen Abbildungen + Inhaltsverzeichnis.
Leinen mit goldgeprägtem Rückenschildchen. gr.8vo.  CHF 40 / EUR 28 •  Einband etwas fleckig,
Rückenschildchen leicht beschädigt.

81051 • [Seymour, John]  John Seymour’s Gartenbrevier. München: Christian Verlag 1980. 95 S. mit
Abbildungen. Ppbd.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Illustrationen von Peter Morter. - Adresskleber auf Innendeckel.

91528 • Smolik, H.W.,  Garten, ganz neu entdeckt. Frankfurt/M. u.a.: Büchergilde Gutenberg, 1962.
239 Seiten mit Zeichnungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •
Zeichnungen von Hedda von Krannhals.  - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

98683 • Spuy, Una van der,  South African Shrubs and Trees for the Garden. Johannesburg, London:
Hugh Keartland, 1971. 215 Seiten mit Abbildungen + Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60

91450 • Stangl, Martin,  Garten-Jahrbuch 2. Aktuelles für den Hobbygärtner. München u.a.: BLV-
Verlagsgesellschaft, 1979. 177 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.20

103695 • Stangl, Martin,  Gartenarbeit richtig gemacht. 2., durchgesehene Auflage. München, Wien,
Zürich: BLV-Verlagsgesellschaft, 1981. 127 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 10 /
EUR 7 •  BLV Garten- und Blumenpraxis; 302.

91498 • Stettler, Alfred,  Gereimtes und Ungereimtes über Rosen. Spiez: Gafner, Stettler und Co., 1975.
63 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80

102919 • Tschakert, Ingeborg,  Gartenzauber überall und jederzeit. Stuttgart: Hampp, 1998. 154 Seiten
mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50

118020 • Tschirren, Hans,  Berner Bauerngärten = Jardins paysans bernois = Bernese farm
gardens. Sonderausgabe. Bern: Benteli, 1981. 95 Seiten mit Abbildungen. Pappband
(gebunden). 4to quer.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Text und Fotos von Hans Tschirren. Deutscher,
französischer und englischer Text.

80837 • Windscheif, Fritz,  Bastelbuch für Gartenfreunde, mit ausführlichen Bauanleitungen und mehr
als 250 Zeichnungen. Darmstadt: Verlag Stichnote 1965. 183 S. Ppbd. Grossoktav.  CHF 26 / EUR 18.20

91872 • Woessner, Dietrich,  Gartenrosen. Stuttgart: Ulmer, 1978. 211 Seiten mit Abbildungen und
Register. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Ein Gartenpraxis Buch.  - Schwache
Gebrauchsspuren.

104565 • Woessner, Dietrich,  Kleine Rosenwelt. Eine Anleitung zur Anpflanzung und Pflege der
Rosen im Liebhabergarten. Frauenfeld: Huber, 1963. 136 Seiten mit 73 Abbildungen und Register.
Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aufnahmen von Rolf Wessendorf.

98690 • Goor, Asaf,  Die Geschichte der Rose im Heiligen Land. Wien: Poseidon Press, 1983. 154
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80
•  Aus dem Englischen von Miriam Magall. Aquarelle und Zeichnungen von Lotte Günhart-Maag, von dieser
auch Autograph auf dem Titelblatt.



75568 • Bärtels, Andreas und Karl Fuchs,  Unser Wald. Schönheit eines Lebensraums. Mit einer
Beschreibung der Naturparke der Bundesrepublik Deutschland, Österreichs und der Schweiz. Gütersloh:
Lizenz 1976. 204 S. Ppbd m.U. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60

111381 • Barran, Fritz,  Hochsitze, Fütterungen und Hundezwinger. Eine Anleitung für den Selbstbau
kleinerer jagdlicher Bauten und Anlagen. 5., neubearbeitete Auflage. Hamburg, Berlin: Parey, 1978. 63
Seiten mit 78 Abbildungen im Text und auf Tafeln. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50

101862 • Behm, Hans Wolfgang,  Die Ernte des Waldes. Holz im Kultur- und Wirtschaftsleben der
Gegenwart. Stuttgart: Franckh, 1937. 79 Seiten mit Abbildungen und Register. Fraktursatz. Leinen.  CHF
14 / EUR 9.80 •  Kosmos-Bändchen.  - Leicht gebräunt, Einband schwach lichtrandig.

104173 • Bertsch, Karl,  Der Wald als Lebensgemeinschaft. Ravensburg: Maier, 1947. 210 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Erste und letzte Seiten stockfleckig.

111677 • Burkhalter, Rudolf, Stephan Schader,  Strassen statt Wiesen und Wälder? Ökologische und
ökonomische Beurteilung von Forst- und Güterstrassen. Zürich: vdf, Hochsch.-Verlag an der ETH, 1994.
123 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

116877 • Hauser, Albert,  Waldgeister und Holzfäller. Der Wald in der schweizerischen
Volkssage. Zürich, München: Artemis-Verlag, 1980. 157 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50

97649 • Holz aktuell, 1981/03.  Eine Zeitschrift der Unternehmensgruppe Danzer. Sonderheft über
Fragen der Ökologie im Tropenwald. Reutlingen: Danzer Furnierwerke, 1981. 96 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 15 / EUR 10.50

71844 • Huber, Alfred,  Der Privatwald in der Schweiz. Zürich: Verlag Leemann 1948. 331 S. mit
Abbildungen. gr.8to. Ln m.U.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Promotionsarbeit der ETH Zürich. - Name auf
Vorsatzblatt, Kopfschnitt schwach stockfleckig.

104840 • Jud, Karl und Hans Walter,  Wald. Zürich, Stuttgart, Wien: Aldus-Manutius-Verlag, [1970].
38 Seiten Abbildungen mit Text. Pappband (gebunden) im Schuber.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Nummer
216 von 300 Exemplaren. Eine Bildfolge von Karl Jud. Mit ausgewählten Texten und einem Vorwort von Hans
Walter.

112311 • Kasthofer, Karl [1777-1853],  Bemerkungen auf einer Alpen-Reise
über den Brünig, Bragel, Kirenzenberg, und über die Flüela, den Maloya und
Splügen. Bern: bei Chr. Albr. Jenni, 1825. XIV, 303 Seiten mit Register.
Fraktursatz. Halblederband der Zeit mit handschriftlichem Rückenschildchen.
CHF 300 / EUR 210 •  Alter Bibliothekszettel auf dem Vorsatzblatt, Stempel auf
dem Titelblatt.

109678 • Kasthofer, Karl [1777-1853],  Bemerkungen auf einer Alpen-Reise
über den Susten, Gotthard, Bernardin, und über die Oberalp, Furka und
Grimsel. Mit Erfahrungen über die Kultur der Alpen und einer Vergleichung
des wirthschaftlichen Ertrags der Bündenschen und Bernischen Alpen. nebst
Betrachtungen über die Veränderungen in dem Klima des Bernischen
Hochgebirgs. Aarau: bei Heinrich Remigius Sauerländer, 1822. 354 Seiten mit
Register und einer statistischen Falttafel. Fraktursatz. Neuerer Halblederband
mit Rückenprägung und marmorierten Vorsätzen.  CHF 350 / EUR 245 •
"Eine von der Schweizerischen Gesellschaft für die Naturkunde gekrönte
Preisschrift". - Stockfleckig.

104232 • Kümmerly, Walter,  Der Wald. Welt der Bäume, Bäume der Welt.
3. Auflage. Bern: Kümmerly & Frey, 1970. 147 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag im Schuber. 4to.  CHF 35 / EUR
24.50 •  Name auf dem Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit Rissen, Schuber
gebräunt.

78355 • Näscher, Felix (Hrsg.),  Der Balzner Wald. Balzers 1982. 211 S. mit Abbildungen. Ln. 4to.
CHF 30 / EUR 21

79553 • Pott, Eckart,  Wald und Forst. Pflanzen und Tiere nach Farbfotos bestimmen. Zweite,
durchgesehene Auflage. München u.a.: BLV Verlagsgesellschaft 1983. 127 S. mit Register. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  BLV Naturführer; 121.

114585 • [Schweizerischer Forstverein] Unser Wald. Dem Schweizer Volk
und seiner Jugend gewidmet vom Schweizerischen Forstverein. Bern: Haupt,
1929. 3 Hefte in einem Band. Separat paginiert. Fraktursatz. Leinen mit
Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 48 / EUR 33.60 •  H. 1 : Im Dienste der
Heimat / Mit Originalbeitr. v. Baptista Bavier & Karl Alfons Meyer; H. 2 : Hege
und Pflege / Mit Originalbeitr. v. Baptista Bavier, Walter Schädelin, Carl Schröter
und Hans Gottfried Winkelmann; H. 3 : In Sturm und Stille / Zusammengestellt von
Simon Gfeller und Emil Wymann ; Mit Originalbeitr. v. Simon Gfeller, Walter
Schädelin und Baptista Bavier. Mit 4 Lithographien von Ernst Kreidolf.
Buchschmuck von Paul Boesch und zahlreichen Abbildungen. - Einband etwas
lichtrandig.

107875 • Stanek, Václav Jan,  Der geheimnisvolle Wald. Prag: Artia, 1954. 317 Seiten mit Abbildungen
und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Einband leicht bestossen.

106691 • Wyss, Max Albert,  Zauber des Waldes. Zürich: Ex Libris, 1967. 88 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 20 / EUR 14

86246 • Broadbent, Michael,  Das grosse Buch der Weinjahrgänge: Charakter, Qualität und
Entwicklung der klassischen Gewächse der Welt von 1653 bis 1982. Luzern: Raeber, 1983. 575 Seiten
mit Abbildungen + Beilage (16 S.: Ill., farb.). Leinen. 4to.  CHF 90 / EUR 63 •  The great vintage wine
book; deutsche Bearbeitung geleitet von Hanspeter Reichmuth. - Schutzumschlag vorhanden, aber ausgeleiert
und mit grossen Rissen.

105411 • Ducotterd, Georges,  Les Faverges en Lavaux. Vignoble millénaire. Lausanne: Editions du
Grand-Pont, 1976. 160 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). 4to.
CHF 25 / EUR 17.50 •  9 Unterschriften auf dem Vortitelblatt, Kopfschnitt schwach stockfleckig.

86250 • Dumay, Raymond [ed.],  Le vin de Bourgogne. Lausanne: Editions Montalba, 1976. 235 Seiten
mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Photos de Francis Jalain;
maquette de Dorita Lavagno. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

86269 • Dumay, Raymond [ed.],  Les vins du Rhône et de la Méditerranée. Lausanne: Editions
Montalba, 1978. 256 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Photos de Francis Jalain; maquette de Dorita Lavagno.

81727 • Eggenberger, Walter u.a.,  Schweizer Weinatlas. Zürich: Ex Libris, 1977. 224 S. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 40 / EUR 28 •  Mit Angabe aller schweizerischen Weinlagen und mit 200
Weinetiketten aus allen Weinbaukantonen

68253 • Flüeler, Niklaus [Hrsg.],  Schweizer Rebbau. Schweizer Wein. Zürich: Ex Libris, 1980. 320
Seiten mit zahlreichen Photos, Karten und Zeichnungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 38 /
EUR 26.60 •  Originalausgabe.

86258 • Flüeler, Niklaus [Hrsg.],  Schweizer Rebbau. Schweizer Wein. Zürich: Ex Libris, 1980. 320
Seiten mit zahlreichen Photos, Karten und Zeichnungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 38 /
EUR 26.60 •  Originalausgabe.

119081 • Hornickel, Ernst,  Hornickels Weinbibliothek: Die Lagen. Ein Wein-Gotha der
grossen Lagen und der Spitzenweine Europas. Jubiläumsausgabe. Stuttgart: Seewald, 1976. 176
Seiten mit Abbildungen und Register. Kunstleder mit Rückenprägung. 4to.  CHF 25 / EUR
17.50

119078 • Hornickel, Ernst,  Hornickels Weinbibliothek: Die Sorten. Die beliebtesten Weine
der Welt und ihre Reben. Jubiläumsausgabe. Stuttgart: Seewald, 1976. 173 Seiten mit
Abbildungen und Register. Kunstleder mit Rückenprägung. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50

86169 • Italienisches Institut für Aussenhandel [Hrsg.],  Spitzenweine aus Italien. Eine bunte Reise
durch die klassischen Weingärten von Italien. ca. 1975. 72 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Quadr.-
Oktav.  CHF 12 / EUR 8.40

86350 • Laederer, Benjamin,  Les vins suisses. Genève: Editions Générales, 1968. 309 Seiten mit
Abbildungen. Halbleinen. 4to.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Collection "Réalités suisses". - Nummeriertes
Exemplar.

74265 • Rossel, A.,  Kurze Anleitung zur Behandlung der Phosophorsäure-, der Kali- und
Stichstoffsubstanzen als Pflanzen-Nahrungsmittel. Den praktischen Landwirthen gewidmet. 4.Aufl. mit
Angaben über I: Behandlung der Reben gegen den falschen Mehlthau; II: Rationelle Verwerthung der
Weintraube und der Trester; III: Bereitung eines gesunden Getränkes aus Beerenobst. Bern: Wyss 1894.
146 S. kl.8to. Hln  CHF 25 / EUR 17.50 •  Landwirthschaftliche Mittheilungen I. - Anfang und Schluss
etwas stockfleckig, Stempel auf Seite 3.

81318 • Schellenberg, A. (Hrsg.),  Das Buch vom Schweizer Wein. Ein Wegweiser für alle, die unsere
Weine lieben. Basel: Berichthaus, 1943. 480 Seiten mit 32 Kunstdrucktafeln nach Ohotographien und
16 Reliefkarten der schweizerischen Weinbaugebiete. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 48
/ EUR 33.60 •  Rücken oben leicht berieben, die vordere obere Kante ist auf ca. 2cm etwas aufgescheuert.

86332 • Schlappner, Martin,  Unterwegs auf Weinstrassen. Zürich: Verlag Neue Zürcher Zeitung, 1982.
171 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Quadr.-Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50

86223 • Torres, Miguel A.,  Vignes et vins. Paris, Tournai: Editions Gamma, 1981. 199 Seiten mit
Abbildungen. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. Quadr.-Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50

98954 • Armour, George Denholm,  Humour in the Hunting Field as seen by
G. D. Armour. With comments by Crascredo. London: Country Life, 1935. 63
Seiten mit Abbildungen im Text und auf auf montierten Tafeln. Halbleinen.
Gross- 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Einband etwas angestaubt und leicht
fleckig, Exlibris auf dem Vorsatzblatt.

99056 • Bauditz, Sophus,  Jaegerblod. København: Gyldendal / Nordisk Forlag, 1907. 127 Seiten mit
Abbildungen. Halblederband mit Rückenprägung, 5 falschen Bünden, Goldkopfschnitt und
Lesebändchen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Nordisk Bibliothek.  - Ill. af Knud Larsen.  - Eintrag auf einem
Vortitelblatt, untere Ecken etwas bestossen.

92860 • Berger, Renate [Hrsg.],  Jagdgeschichten der Eskimo. Kassel: Röth,
1980. 77 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 20 / EUR 14 •  Die Erdkreisbücher; 16.  - Die zwölf Erlebnisberichte dieses
Bandes stellen die ersten von Inuit in ihrer Sprache niedergeschriebenen Zeugnisse
der grönländischen Literatur dar. -

97635 • Borsos, Béla,  Alte Jagdpulverhörner. Ungarische Pulverhörner aus Hirschgeweih. Budapest:
Corvina Kiadó, 1982. 103, 40 Seiten mit Zeichnungen im Text, Literaturverzeichnis und farbigen
Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Magyar vadász löportartók;
aus dem Ungarischen von Karl Reimholz. Fotos: Dezsö Tanka. Zeichnungen: Klára Borsos.

93648 • Brander, Michael,  Die Jagd. Von der Urzeit bis heute. München: BLV-Verlagsgesellschaft,
1972. 255 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Hunting and
shooting, from earliest times to the present day; aus dem Englischen von Rolf Richter.

94437 • Courmont, Jean-Marie,  Chasses en Afrique. Paris: Société
continentale d'éd. modernes illustrées, 1964. 347 Seiten mit Abbildungen im
Text und auf Tafeln. Leinen. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Connaissance de l'Afrique. - Einband schwach lichtrandig / gebräunt.

93019 • David, Adam,  Reisen und Jagen. Aus einem glücklichen Leben. Basel: Reinhardt, [1943]. 233
Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schutzumschlag
mit Gebrauchsspuren, Deckel leicht verzogen.

111320 • Ehrhardt, Paul Georg,  Ein Waidmann und ein Rehbock. Waidmännisches Erleben im grünen
Revier. 2. Auflage. Stuttgart: Herold-Verlag, 1941. 198 Seiten Text + Abbildungen auf Tafeln.
Fraktursatz. Halbleinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Die Heroldbücher. - Mit 16 Kunstbeilagen und 11
Textbildern von Willy Meyer. - Einband mit schwachen Gebrauchsspuren.

84227 • Faulkner, William,  Der grosse Wald. Vier Jagdgeschichten. Zürich: Fretz und Wasmuth, 1964.
195 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.    CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem
Amerikanischen von Hermann Stresau und Elisabeth Schnack. - Schutzumschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren.

111385 • Fuchs, Wendelin und Hans-Peter Breitenmoser [Red.],  Wild und Jagd. Die Geschichte zur
Schweizer Jagd, im besonderen des Patentsystems, wurde verfasst zum Jubiläum 75 Jahre
Schweizerischer Patentjäger- und Wildschutzverband SPW. Einsiedeln: Verlag Schweizer Jäger, 1990. 91
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50

116121 • Hartmann, Lukas,  Die Tochter des Jägers. Roman. Zürich: Nagel und Kimche,
2002. 390 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

117501 • Hartmann, Lukas,  Die Tochter des Jägers. Roman. Zürich: Nagel und Kimche,
2002. 390 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80

95176 • Hugi, Louis,  Lockende Jagd. Wild, Geschichte, Kunst, Waffen, Hunde. Bern:
Verbandsdruckerei, 1970. 216 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.
CHF 34 / EUR 23.80 •  Unter Mitarbeit von Karl Berrens, Ulrich Dunkel, Erich Sedlmaier und berühmten
Wildphotographen. Widmung des Verfassers auf dem Vortitelblatt.  - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.



94879 • Huttel, Hermann,  In freier Wildbahn. Waidwerk in deutscher Landschaft. Berlin: Safari-Verlag,
1954. 256 Seiten mit 86 Naturaufnahmen in Kupfertiefdruck. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Gebrauchsspuren, Widmung auf Vorsatzblatt, hinterer Deckel mit Wasserschaden.

111319 • [KBJWV / ABCPF] 100 Jahre Kantonal-Bernischer Jagd- und Wildschutzverband. 1889 1989 =
100 années Association Bernoise pour la Chasse et la Protection de la Faune. Biel: Andres, 1989. 125
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Quadr.-Oktav.  CHF 20 / EUR 14

94890 • Lettow-Vorbeck, Gerd von,  Grüne Passion. 2. Auflage. Hamburg, Berlin: Parey, 1958. 276
Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Name auf Vorsatzblatt.

95174 • Lindgens, Arthur,  Wild, Bild und Kugel. Stuttgart: Franckh, 1949. 231 Seiten mit
Abbildungen. Leinen. 4to.  CHF 34 / EUR 23.80 •  Mit 202 photographischen Natururkunden des
Verfassers aus der Wildbahn.  - Untere Ecke etwas bestossen, Deckel leicht konkav verzogen, erste Seiten
schwach stockfleckig. Name auf dem Vorsatzblatt.

109538 • Löns, Hermann,  Kraut und Lot. Ein Buch für Jäger und Heger. Hannover: A. Sponholtz
Verlag, 1919. VII, 231 Seiten. Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt und
Deckelillustration.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Stark gebräunt, Rücken wurde vom Vorbesitzer einigermassen
sauber festgeklebt.

103958 • Meissner, Hans-Otto,  Bezaubernde Wildnis. Wandern, jagen, fliegen in Alaska. Zürich: Ex
Libris, [1976]. 382 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14
•  Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

69228 • Meissner, Hans-Otto,  Wildes rauhes Land. Reisen und Jagen im Norden Kanadas. Gütersloh
u.a.: Bertelsmann 1969. 335 S. mit Abbildungen. Ln m.U. gr.8vo.  CHF 18 / EUR 12.60 •  In Klarsicht-
Klebefolie eingefasst.

95146 • Nordheim, Walter,  Schützen! Auf geht's, frisch und frei! Habt's a Pulver, habt's a Blei?.
Gezielte und treffende Worte, Erfahrungen, Ausreden, tiefsinnige Grübeleien, lustige und auch
wissenswerte Geschichten von Schützen, über Schützen. Pfaffenhofen: Ludwig, 1977. 160 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

111370 • Petitpierre & Grisel,  Langwaffen = Armes longues. Neuchatel: Petitpierre & Grisel, [ca. 1980].
68 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Katalog. - Gelocht.

94317 • Pimmer, Fritz,  Fährten goldner Jägerjahre. München, Basel, Wien: BLV-Verlagsgesellschaft,
1963. 203 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Kopfschnitt und Vorderdeckel oben schwach stockfleckig, Name auf Vorsatzblatt, Schutzumschlag
mit Gebrauchsspuren.

109145 • Ray, Fred,  Erlebtes Abenteuer. Jagd- und Reiseerlebnisse. Zürich: Falken-Verlag, 1946. 253
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schwach stockfleckig, Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

109136 • Renker, Gustav,  Das verlorene Tal. Ein Roman von Jagd und Liebe. 4. Auflage. Basel:
Reinhardt, [1931]. 242 Seiten. Fraktursatz. Leinen mit Lesebändchen.  CHF 20 / EUR 14 •
Schutzumschlag fragmentarisch vorhanden. Durchgend handschriftliche Korrekturen (ev. Lektorat für eine
weitere Auflage?).

109128 • Renker, Gustav,  Der Heimliche im schwarzen Grund. Ein Buch von Jagd, Tieren und Reisen.
Graz: Das Bergland-Buch, 1934. 295 Seiten, Fraktursatz. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Eingeleitet von
Frido Kordon. Erste Ausgabe. WG 36. - Schwach fleckig, wenige kleine Randanstreichungen mit Bleistift.

95152 • Ridinger, Johann Elias,  Wild und Weidwerk. Gütersloh: Bertelsmann, 1959. 28 Blätter.
Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50 •  Das kleine Buch; 123. - 18 Kupferstiche, ausgewählt,
eingeleitet und mit einem Lebensbilde Ridingers versehen von Gerhard Ulrich. Der deutsche Maler und
Graphiker Johann Elias Ridinger lebte 1698-1767.  - Einband schwach lichtrandig.

94891 • Schenk, Paul,  Jagd und Naturschutz in der Schweiz. Basel: Pharos-Verlag, 1966. 420 Seiten
mit Abbildungen auf Tafeln und Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60
•  Europas Jäger berichten. - Ecken leicht bestossen, Kopfschnitt schwach stockfleckig, Schutzumschlag mit
Rissen.

100531 • Schillings, Carl Georg,  Mit Blitzlicht und Büchse im Zauber des Eleléscho. 12. Auflage.
Leipzig: R. Voigtländer, [1923]. 386 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz. Halbleinen mit
Farbkopfschnitt und Deckelillustration. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Gebrauchsspuren, etwas
gebräunt, Stempel auf dem Titelblatt.

111372 • Schnidrig-Petrig, Reinhard [Hrsg.],  Jäger aus Leidenschaft. Hommage à Hans-Jörg
Blankenhorn. Wohlen/Bern: Salm, 2005. 204 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 30 / EUR 21
•  Widmung Hans-Jörg Blankenhorn auf dem Vortitelblatt. Neben deutschen auch französische und italienische
Beiträge. Blankenhorn war eidgenössischer Jagdinspektor.

111373 • Schnidrig-Petrig, Reinhard [Hrsg.],  Praxishilfe Wildschweinmanagement. 1. Auflage.
Lausanne: SRVA, 2004. Lose Blätter. Ringordner. 4to.  CHF 20 / EUR 14

109485 • Schulze, Hermann,  Der waidgerechte Jäger. Grundzüge der Jagdkunde und Leitfaden zur
Vorbereitung auf der Jägerprüfung. Berlin: Parey, 1935. VI, 121 Seiten mit 82 Abbildungen im Text und
auf Tafeln. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Bearb. nach d. Bestimmgn d. Reichsjagdgesetzes vom 3. Juli 1934. -
Gebrauchsspuren, gebräunt, Einband schwach lichtrandig und bestossen.

94874 • Schwarz, Rüdiger,  Jagen, mein Leben. In den Wildbahnen der Heimat und den Wildnissen
Kanadas. Hamburg, Berlin: Parey, 1960. 204 Seiten mit 26 Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Blcok minim gewölbt, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

111382 • Seiler, Anton u.a.,  100 Jahre Jagd- und Wildschutzverein Amt Burgdorf. Burgdorf: Haller und
Jenzer, 1993. 28 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert / geheftet. Quadr.-Oktav.  CHF 10 / EUR 7

109181 • Sternelle, Kurt,  Lucas Cranach d. Ä. Hamburg, Berlin: Parey, 1963. 32 Seiten, 1 Titelbild mit
23 Abbildungen im Text und auf Tafeln. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Die Jagd in der Kunst. - Widmung auf dem Titelblatt von Gustav Renker.

95124 • Vojkffy, Hubert,  Mit Lot und Hagel. Erinnerungen eines Waidmannes. Wien: Universum
Verlagsges., 1950. 189 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Kopfschnitt
etwas stockfleckig, untere Ecke bestossen.

111328 • Wirthner, Karolin [Hrsg.],  75 Jahre Diana Goms. Jubiläumsschrift 1927 - 2002. Fiesch:
Gommer Druck, 2002. ca. 70 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40

94875 • Zimmer, Heinz,  Das war eine köstliche Zeit. Erinnerungen eines passionierten Jägers.
Rüschlikon-Zürich u.a.: Müller, 1969. 185 Seiten mit 16 Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40

94431 • Barbellion, P.,  Lancer leger et poissons de sport. 2e édition. Paris:
Maloine, 1946. XII, 540 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.
CHF 58 / EUR 40.60 •  Preface de Tony Burnand.  - Umschlag stark gebräunt
und mit Rissen, Stempel auf einem Vortitelblatt und unterem Schnitt, Seite 434/435
im Falz sauber geklebt.

94436 • Gardi, René,  Walfischjagd. Erlebnisse bei Walfängern an der norwegischen Küste. Aarau:
Sauerländer, 1947. 164 Seiten mit Abbildungen im Text und auf Tafeln. Leinen.  CHF 28 / EUR 19.60

94409 • Hunziker, Heinrich,  ABC für Sportfischer. Die Technik der Angelfischerei in sieben Briefen. 2.
Auflage. Rüschlikon-Zürich: Müller, 1950. 149 Seiten mit 30 Bildern im Text, 8 Kunstdrucktafeln und
Register. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband gebräunt, Rücken und Schnitt stockfleckig, Vorsatzblatt mit
Fehlstelle (Eintrag weggeschnitten).

97218 • Spoehr, Alexander,  Protein from the sea. Technological change in
Philippine capture fisheries. Pittsburgh: Dept. of Anthropology, University of
Pittsburgh, 1980. 224 Seiten mit Literaturverzeichnis und Abbildungen.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Ethnology monographs; no. 3

107895 • Stochl, Sláva,  Petri Heil! Prag: Artia, 1954. ca. 300 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. 4to.  CHF 35
/ EUR 24.50

97206 • Titcomb, Margaret,  Native use of fish in Hawaii. 2. Auflage. Honolulu: University Press of
Hawaii, 1977. 175 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •
With the collaboration of Mary Kawena Pukui. Originally published in 1952 as Memoir 29 of the Polynesian
Society, Wellington, New Zealand.

99342 • [ADAC] Reparieren leicht gemacht. Das Do-it-yourself-Buch für Haus, Garten, Garage und
Freizeit. Stuttgart u.a.: Verlag Das Beste, 1976. 568 Seiten mit Abbildungen und Register. Kunstleder.
4to.  CHF 25 / EUR 17.50

117338 • Anita [d.i. Anita Daniel],  Die Kunst zu tafeln. Bern: Benteli, 1978. 107 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Widmung
auf dem Vorsatzblatt.

53697 • Besser wohnen.  Hrsg. von Mondo-Verlag 1980. 252 S. mit zahlreichen Abbildungen. 4to.
Ppbd.  CHF 25 / EUR 17.50

70403 • Böse, Georg,  Und es wird doch geraucht. Eine kleine Kulturgeschichte des Tabaks. Köln:
Bachem 1965. 280 S. Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21 •  Das erzählte Sachbuch. Mit Abbildungen im Text und
auf Tafeln.

86971 • Böse, Georg,  Vom Rauchen und vom Rauchtabak. Leipzig: Bibliographisches Institut 1938. 57
Seiten mit Abbildungen, Fraktursatz. Pappband/Hardcover.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Meyers Bild-
Bändchen 40. - Einband berieben und bestossen, Papier qualitätsbedingt leicht gebräunt.

117392 • Büschges, Günter, Wintergerst-Gaasch, Ingrid,  Privater Haushalt und "Neue
Armut". Frankfurt/Main, New York: Campus-Verlag, 1988. 280 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Campus Forschung; 556 / Reihe "Stiftung Der Private
Haushalt"; 2

101984 • Courtine, Robert J.,  Das grosse Käsebuch. München: Hahn, 1981. 237 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Originaltitel:
Larousse des fromages; deutsch von Gerlinde Quenzer.  - Name auf dem Vortitel- und Titelblatt.
Raucherbibliothek.

119369 • Dillmont, Thérèse de,  Encyclopédie des ouvrages de dames. Nouv. éd. revue et
augmentée. Dornach: Th. de Dillmont, [ca. 1905]. 8, 742, 30 Seiten mit Abbildungen. Leinen
mit Kopfgoldschnitt und Lesebändchen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Bibliothèque D.
M.C. - Bibliotheksexemplar, in Klarsichtklebefolie eingefasst, diverse Registraturnummern,
Ausleihzettel und Stempel. Widmung auf dem Vortitelblatt.

85426 • Doutrelant, Pierre-Marie,  Les bons vins et les autres, suivi de 500 bonnes adresses. Paris: Ed.
du Seuil, 1976. 253 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover.  CHF 20 / EUR 14

87098 • [Ehebuch]  Le Bonheur domestique offert aux Époux par la section neuchâteloise  de la Ligue
patriotique suisse contre l‘alcoolisme. 7.Auflage. Neuenburg: Fontaines 1904. VIII, 287 S Ln  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Guter Rat und Kochrezepte. - Gebrauchsspuren, stark fleckig, Einband berieben.

92275 • Ellen, Mary,  Reissverschluss und Rotweinfleck. 999 neue praktische und ungewöhnliche
Haushaltstips. München: Delphin, 1983. 159 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband
(gebunden).  CHF 16 / EUR 11.20 •  Zeichnungen von Josef Blaumeister.

103145 • Engel, Fritz-Martin,  Terrasen- und Balkongärten. Zürich: Silva-Verlag, 1976. 124 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden). Quadr.-Oktav.  CHF 18 / EUR 12.60

45124 • Galerie H Burgdorf.  Frauenphantasien und das Urteil des Paris. Ausstellungskatalog 1982.
unpaginiert. 4to. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Gesamtauflage 400 Exemplare.

95119 • Griesshammer, Rainer [Hrsg.],  Chemie im Haushalt. 24.-38. Tausend. Hamburg: Rowohlt,
1984. 383 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •
Schwache Gebrauchsspuren, Farbe der Titelprägung (pink) z.T. etwas ausgebleicht.

87534 • Grüter, Julie,  Die Herstellung von Konserven. 22.-24. Tausend. Bern: Wyss, 1927. 40 Seiten,
Fraktursatz. Geheftet.   CHF 10 / EUR 7 •  Herausgegeben im Auftrage der Ökonomischen und
gemeinnützigen Gesellschaft des Kantons Bern. - Gebrauchsspuren, fleckig.

116438 • Grundmann, Peter,  Die Kunst, poetisch zu rauchen. Zürich: Sanssouci-Verlag,
1963. 157 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Sanssouci-Liebhabereien. - Graphische Gestaltung, unter Verwendung alter Tabakmarken von Hans
Bächer

87454 • Guggenbühl, Helen,  Wie führe ich meinen Haushalt. Ein Buch für angehende und erfahrene
Hausfrauen. Zürich: Schweizer Spiegel, 1948. 224 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.
CHF 20 / EUR 14 •  Einband schwach stockfleckig und mit schmalem Lichtrand unten, Vorsatzblatt
stockfleckig, Schutzumschlag gebräunt und mit Rissen.

72447 • Haushaltungsrechnung, Die.  Hrsg.: Wirtschaftliches Bureau des VSK. Basel 1941. 112 S.
brosch.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Genossenschaftliche Volksbibliothek 48. - Bibliotheksexemplar  mit Stempel
und eingeklebten Zetteln.

111359 • Helfer, Ruedi [Hrsg.],  Waschtag. Linge, lessive, labeur. Biel: Museum Neuhaus, 1988. 107
Seiten mit Abbildungen. Broschiert / geheftet. 4to.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Texte in Deutsch und
Französisch. Ausstellungskatalog zur gleichnamigen Ausstellung im Museum Neuhaus in Biel.



106862 • Hochheimer, Karl Friedrich August [1749-1825],  Allgemeines
ökonomisch- chemisch- technologisches Haus- und Kunstbuch. oder
Sammlung ausgesuchter Vorschriften zum Gebrauch für Haus- und
Landwirthe, Professionisten, Künstler und Kunstliebhaber. Zweyter Theil.
Zweyte verbesserte und vermehrte Auflage. Leipzig: Voss, 1801. XX, 662
Seiten mit 4 Falttafeln und Register. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 150 / EUR
105 •  2. Auflage von Johann Christian Hoffmann. 4 gefaltete Kupfertafeln im
Anhang. 372 Ratschläge und Hausmittel. - Einband etwas beschädigt,
Feuchtigkeitsflecken, Stempel auf verso Titelblatt.

106863 • Hochheimer, Karl Friedrich August [1749-1825],  Allgemeines
ökonomisch- chemisch- technologisches Haus- und Kunstbuch. oder
Sammlung ausgesuchter Vorschriften zum Gebrauch für Haus- und
Landwirthe, Professionisten, Künstler und Kunstliebhaber. Dritter Theil.
Leipzig: Voss, 1800. XX, 760 Seiten mit Register. Fraktursatz. Kartoniert.
CHF 150 / EUR 105 •  Fortgesetzt und mit einer Vorrede von Johann Christian
Hoffmann. - Einband mit Gebrauchsspuren, Stempel auf verso Titelblatt.

13161 • Koch, Egmont R.,  Umweltschutz zu Hause. Was jeder tun kann. München: Mosaik 1984.
320 S. mit Abbildungen und Register. kart.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Unter Mitarbeit von Reinhard
Klopfleisch und Uwe Lahl. Mit 6 Teststreifen für Wasser und Boden.

70742 • Koch, Egmont R.,  Umweltschutz zu Hause. Was jeder tun kann. München: Mosaik 1984.
320 S. mit Abbildungen und Register. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Unter Mitarbeit von Reinhard
Klopfleisch und Uwe Lahl. Mit 6 Teststreifen für Wasser und Boden.

75576 • Koller, L.J.,  Neues Wohnen mit alten Möbeln. 1. Auflage. München: Bruckmann 1958. 96 S.
mit 142 Abbildungen und 4 Farbtafeln. kart m.U. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50

72947 • Koop, Cornelia (Hrsg).  Familienfeste fröhlich feiern. Leipzig: Verlag Otto Beyer 1936. 48 S.
mit Abbildungen. 4to. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Goldene Reihe Band 3. Enthält hauptsächlich
Kochrezepte. Mässige Gebrauchsspuren.

60199 • Kressmann, Edouard,  Der französische Weinführer. München 1971. 279 S. mit Abbildungen.
gr.8to. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

115561 • La Jeune Ménagère.  Journal destiné aux jeunes filles de la Suisse romande. 1898 /
1899. 10. et 11. année. Lausanne: Viret-Genton, 1898. 208, 224 Seiten mit Abbildungen.
Unbeschrifteter privater Halbleinenband der Zeit.  CHF 30 / EUR 21 •  Papier etwas gebräunt.

11865 • Liniger, Marie,  Das Bügeln und Stärken der Wäsche. Das chemische Reinigen von Blusen,
Kleidern und Wollsachen leichtfasslich dargestellt. Meiringen ca 1930. 30 S. brosch.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Wenn das Chemischreinigen ausser Haus zu teuer ist... Enthält auch das Rezept zur Bereitung von
Javelle-Wasser.

11864 • Liniger, Marie,  Das Bügeln und Stärken der Wäsche. Das chemische Reinigen von Blusen,
Kleidern und Wollsachen leichtfasslich dargestellt. Meiringen ca 1930. 30 S. brosch.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Wenn das Chemischreinigen ausser Haus zu teuer ist... Enthält auch das Rezept zur Bereitung von
Javelle-Wasser.

68365 • Lotter, Hedwig,  Das Buch der Hauswirtschaft. Arbeit und Leben im häuslichen Heim. Zürich:
Hamed-Verlagswerke [1934]. 879 S. Ln. gr.8vo.  CHF 38 / EUR 26.60 •   Lehr- und Nachschlagewerk für
Wohnung und Wohngestaltung; Arbeiten im Haushalt; Materialkunde; Wohnungs- und Kücheneinrichtung;
Handarbeiten und Heimkunst; Schneidern; Der Garten, Häusliche Krankenpflege; Kinderpflege und -Erziehung;
Die Kochkunst in der Schweiz und verschiedenen Ländern, mit Einschluss der Diätküche; Rechtskunde. 28
Farbtafeln, 550 Illustrationen und Tafeln; Alphabet von 290 Ratschlägen; 770 Kochrezepte. - Hedwig Alice
Lotter-Schmidt, Journalistin und Schriftstellerin (1876-1955), wurde mit 27 Jahren Wittwe und alleinerziehende
Mutter. Sie war engagiert in Frauenfragen und veröffentlichte auch unter dem Mädchennamen ihrer Mutter,
Correvon. - Biogr. Lex. d. Aargaus, 1958. - Einband mit einigen Stockflecken.

101075 • Lux, Clara und Clara Tietjens,  Sitten. Ein Leitfaden fürs Haus. 15. Auflage. Stuttgart: Lux-
Bücher, [ca. 1935]. 96  Seiten mit Abbildungen und einer Falttafel "Das Serviettenbrechen". Leinen.
CHF 20 / EUR 14 •  Besitzvermerk auf dem Vorsatzblatt, Einband lichtrandig / gebräunt, Raucherbibliothek,
Anstreichung auf Seite 25.

59737 • Martin, Tovah,  Tasha Tudor's Heirloom Crafts. Boston: Houghton Mifflin 1995. 152 S. mit
Photos von Richard W.Burton. gr.8to. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 19.60

118835 • Matthes, Sonja,  Tee-Brevier. Münster: Hölker, 1980. 189 Seiten mit Abbildungen.
Grober Gewebeeinband mit Deckelillustration.  CHF 24 / EUR 16.80

87404 • Mendelsohn, Oscar A.,  Vom verständnisvollen Trinken. Ein besinnliches Buch über die
alkoholischen Getränke, ihr Entstehen, ihre Wirkung und Darbietung. Nebst einem Fachlexikon. Wien:
Fromme, 1952. 198 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Nach der
englischen Originalausgabe "The Earnest Drinker", für die europäischen Verhältnisse allgemein verständlich
bearbeitet von Ferdinand Engel, übersetzt von Otto Haas. - Schutzumschlag mit Rissen.

113542 • Müller, Susanna,  Das fleissige Hausmütterchen. Ein Führer durch
das praktische Leben für Frauen und erwachsene Töchter. 26. Auflage.
Zürich: Lüssi, [1933]. XIV, 797 Seiten mit Abbildungen + Reklamen.
Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt und Deckelillustration.  CHF 35 / EUR
24.50 •  Mit 47 Kunstdrucktafeln und 362 Abbildungen im Text, davon 171 für
Handarbeiten und Schneiderei (z.B.Schnittmuster), gleichzeitig ausführlichstes
Kochbuch für den selbstkocher sowie Kochkisten jeder Art. - Gebrauchsspuren,
Einband stark, Papier schwach stockfleckig und gebräunt, locker in den Gelenken,
mehrfach im Falz mit Leinenband verstärkt, wenige Randnotizen, Seite 85/86 quer
durchgerissen (kein Textverlust)

113545 • Nauer-Jeger, Heidi,  Das Glätten in der Haushaltlehre. 7. Auflage. Zürich: Schweiz.
Arbeitsgemeinschaft für den Hausdienst, 1962. 30 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert / geheftet.  CHF
10 / EUR 7 •  Knitterspuren, Notizen auf Seite 20.

83696 • Reichmuth, Albert,  Hommage au vin. 28. Ausgabe 1995/96. Zürich 1995. 279 Seiten mit
Abbildungen. Kunstleder mit Goldprägung und Lesebändchen. CHF 16 / EUR 11.20 •  Nummeriertes
Exemplar.

70617 • Ritz, C.A.,  Goldene Tisch- und Lebensregeln. 5. Auflage. [1929]. 100 S. mit Abbildungen. Ln.
CHF 20 / EUR 14 •  "Ein Büchlein für Frauen und Töchter". - "Es darf niemals das Tischdecken als etwas
Nebensächliches betrachtet werden." Aus dem Vorwort.

69989 • Ritz, Joseph Maria,  Deutsche Bauernmöbel. Darmstadt: Schneekluth [ca. 1955]. 35 S. Text +
28 Abbildungen auf Tafeln. Halbleinen.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Wohnkunst und Hausrat/ Einst und jetzt,
Band 2. - Etwas Stockfleckig

78653 • Schnetzler Eberhard Werkbuch fürs Haus. Eine Anleitung zur Handfertigkeit für
Bastler.
Fünfzehnte Auflage. Stuttgart u.a.: Union Deutsche Verlagsgesellschaft ca. 1910. 323 S. mit
409 Abbildungen. Illustrierter Ppbd.  CHF 30 / EUR 21 •  Rücken leicht gebräunt, Stempel auf
Titel.

86217 • Schoonmaker, Frank,  Das Wein-Lexikon. Die Weine der Welt. 28.-37. Tausend. Frankfurt/M.:
Fischer, 1978. 286 Seiten. Taschenbuch.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Fischer Taschenbuch 1872. -
Rückenkanten leicht berieben.

86218 • Schoonmaker, Frank,  Das Wein-Lexikon. Die Weine der Welt. 43.-52. Tausend. Frankfurt/M.:
Fischer, 1978. 286 Seiten. Taschenbuch.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Fischer Taschenbuch 1872.

86071 • Schoonmaker, Frank,  Das Wein-Lexikon. Die Weine der Welt. Frankfurt/M.: Krüger, 1980. 352
Seiten mit kommentierter Auswahlbibliographie. Pappband/Hardcover.  CHF 26 / EUR 18.20 •
Durchgesehen und erweitert von Julius Wile. Deutsche Ausgabe: Neu bearbeitet und herausgegeben von Horst
Dippel.

85425 • Schoonmaker, Frank,  Le livre d'or du vin (Encyclopedia of Wine). Verviers: Marabout, 1976.
334 Seiten mit Abbildungen. Pappband mit Lesebändchen. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Weinlexikon, französisch. - Rücken oben leicht beschädigt.

73083 • Sternberg, Friedrich, (Hrsg).  Knasterkopf. Ein Tabak-Brevier. Dortmund: Harenberg 1978. 165
S. und Tafelanhang. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Die bibliophilen Taschenbücher 54. - Nachdruck der
illustrierten Erstausgabe von 1834.

76956 • Stuker, Jürg,  So wohnte man im Alten Bern. Bern: Grafino, 1985. 145 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Berner Jahrbuch; 1985. - Unsere
Wohnkultur über 500 Jahre (1350-1850). aufgezeichnet anhand originaler Objekte einer Privatsammlung

93072 • Teichmann, Anna und Ida Lange-Kunze,  Fachkunde für Schneiderinnen. 2. Auflage. Leipzig:
Teubner, 1942. 86 Seiten mit 196 Abbildungen und Register. Fraktursatz. Kartoniert. Grossoktav.  CHF
15 / EUR 10.50 •  Teubners Berufs- und Fachbücherei, Heft 65. - Von der einfachen Naht bis zum fertigen
Kleid.  - Gebrauchsspuren, Bleistiftanstreichungen.

108559 • Uecker, Wolf,  Brevier der Genüsse. Eine kulinarische Warenkunde von der Auster bis zur
Zwiebel. München: Droemer Knaur, 1986. 287 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband
(gebunden) im Schmuckschuber.  CHF 24 / EUR 16.80

61569 • Vogel, Wolfgang,  Wein aus eigenem Keller. Trauben-, Apfel- und Beerenweine. Stuttgart:
Ulmer 1982. 143 S. Ppbd  CHF 20 / EUR 14 •  Mit 21 Farbphotos und 29 Zeichnungen.

61545 • Volkart, Heinrich und Anna,  Das Buch der einfachen Hausfrau. Leitfaden für Haushaltungs-
und Töchterfortbildungsschulen sowie für jede Hausfrau. Frauenfeld: Huber ca 1900. XII, 148, 152, 105,
115 S. Ln  CHF 28 / EUR 19.60 •  Enthält: Kochbüchlein; Nahrungsmittellehre; Haushaltungskunde;
Gesundheitslehre. Mit 3 Lithos. Einband bestossen und fleckig, anfangs auch innen. Namen auf Vorstz- und
Titelblatt.

101278 • Vontobel, Marianne,  Hausmittelchen. Band 3: Pflanzen / Ungeziefer. 2. Auflage. Schöftland:
Malvo-Verlag, 1989. 200 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40

86344 • Voss, Günther,  Knaurs Handwerksbuch. Zürich: Ex Libris, ca. 1960. 431 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 20 / EUR 14 •  Mit 430
farbigen Illustrationen von Rudolf Wernitz. - Schutzumschlag ausgeleiert.

75662 • Walker, Lorna und Joyce Hughes,  Das Grosse Buch vom Brot. Herrschin: Pawlak 1981. 183 S.
Ppbd. 4to.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Über 200 Rezepte aus aller Welt, reichhaltig und farbig illustriert. -
Einband mit leichten Gebrauchsspuren.

101943 • Wild, Matthias und Klaus Möller,  Videographieren. Filmen mit Video 8. Technik,
Bildgestaltung, Schnitt, Vertonung. Niedernhausen: Falken, 1988. 120 Seiten mit Abbildungen und
Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50

93071 • Witte, Irene,  Die rationelle Haushaltführung. Betriebswissenschaftliche Studien. 2. Auflage.
Berlin: Springer, 1922. XIV, 126 Seiten mit 23 Abbildungen. Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF
22 / EUR 15.40 •  Übersetzung von The New Housekeeping. Effieniency Studies in Home Management by
Christine Frederick. - Einband mit schwachen Gebrauchsspuren.

44018 • Allkemper, Gisela,  Das kleine vegetarische Kochbuch. Münster: Hölker 1983. 111 S. kl.8to. Ln.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Illustriert.

89435 • [Arfmann, Florence]  The Time Reader's Book of Recipes. New York: Dutton, 1949. 252 Seiten
mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Two hundred and
thirty favorite recipes of the women who read Time - selected  by Florence Arfmann - with occasional
comments by the contributors, and illustrations by Erdoes.  - Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

109636 • Audot, Louis-Eustache,  La cuisinière de la campagne et de la ville
ou Nouvelle cuisine économique. 43e ed. Paris: Audot, 1863. 667, 13 Seiten
mit Abbildungen und Register. Unbeschrifteter privater Halblederband der
Zeit. Kleinoktav.  CHF 120 / EUR 84 •  Einband schwach lichtrandig, Leder
etwar berieben, Papier gebräunt und stockfleckig.

102691 • Benthien, Maria u.a. [Hrsg.],  Was Prominente gerne essen / 450 Leibgerichte für Sie serviert
von Maria Benthien. Gütersloh u.a.: Bertelsmann u.a., 1968. 200 Seiten mit Abbildungen und Register.
Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  In d. Küche erprobt u.z. Nachahmung empfohlen
von Walter Knasmüller. In Buchform gebracht sowie mit Zutaten u. Lebensläufen versehen von Elisabeth
Wagner. Eingel. u. mit Zwischentexten ausgestattet von Jan Herchenröder. Fotos: Max Felix Wetterwald. Ill.:
Herbert Lange. Zuerst veröff. in: Bunte Illustrierte.

116231 • Bircher-Rey, Hedy [Hrsg.],  Neue Bircher-Rezepte. 150 Salatspeisen. 1.-4. Tausend.
Zürich, Leipzig: Rascher, 1942. 86 Seiten mit Register. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF
20 / EUR 14

117838 • Bircher-Rey, Hedy,  Bircher-Kochbuch für schmackhafte, gesunde Ernährung. 8. -
11. Tausend. Zürich: Rascher, 1954. 203 Seiten mit Register.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Seiten
150-155 angeknittert.

83867 • Bocuse, Paul,  Die neue Küche. Das Kochkunstbuch vom König der Köche. Düsseldorf: Econ,
1977. 502 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag und Lesebändchen. 4to.
CHF 35 / EUR 24.50

100435 • Bond, Michael,  Monsieur Pamplemousse greift ein. ein Kriminalroman für Feinschmecker,
mit Rezepten von Paul Bocuse [u.a.]. Taufkirchen: Zabert Sandmann, 1991. 237 Seiten. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  ZS gastronomic mysteries. - Originaltitel:
Monsieur Pamplemousse on the spot; aus dem Englischen von Werner Richter.

117693 • Brody, Iles,  Auf meiner Zungenspitze. Ein kulinarisches Brevier. Bern: Scherz, 1947.
275 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Originaltitel: On the Tip of my tongue; aus dem Englischen von Irene Muehlon. - Leicht gebräunt,
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.



84435 • Buchhofer, Alex und Emma Suter-Buchhofer,  Buchhofer's Schweizer Kochlehrbuch für
rationelle bürgerliche, feine Privat-, Restaurant- und Hotel-Küche. Siebente Auflage. Bern, Zürich: Verlag
MAB, [ca. 1925]. 656 Seiten Fraktursatz mit z.T. farbigen Abbildungen auf Tafeln + 112 Seiten
Reklamen von Berner Geschäften. Leinen.  CHF 45 / EUR 31.50

82820 • Buchhofer, Alex und Emma Suter-Buchhofer,  Schweizer Kochlehrbuch für rationelle
bürgerliche, feine Privat-, Restaurant- und Hotel-Küche. Achte Auflage. Bern, Zürich: Verlag MAB,
[1934]. VIII, 656 Seiten mit z.T. farbigen Abbildungen auf Tafeln. Leinen.  CHF 45 / EUR 31.50

93614 • Burckhardt, Paul,  Kochbüchlein für Einzelgänger. Anleitung für Ungeübte zur raschen
Herstellung einfacher Gerichte in einer Portion. 8. Auflage. Zürich: Schweizer Spiegel, 1936. 46 Seiten
mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Mit Zeichnungen des Verfassers.

86104 • Cass, Elizabeth,  So kocht man in Spanien. Teufen: Niggli, [1959]. 146 Seiten + Register.
Pappband/Hardcover. Quadr.-Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  So kocht die Welt; Band 3.

86085 • Chamberlain, Narcissa,  Das Omlett Buch. Wiesbaden: Verlag Der Greif/ Walther Gericke, ca.
1960. 195 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  The
Omelette-Book; aus dem Amerikanischen von Karl G. Walther. Illustrationen und Ausstattung von Richard
Scheibe.

106486 • Dänzer, A. Walter [Hrsg.],  Schlank mit Tofu. 177 Schlankheitsrezepte. Zürich: Verlag
Bewusstes Dasein, 1983. 249 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  "Die Tofu-
Kur: gesund und lecker; mit 42 Weight-Watchers-Rezepten". - Schwache Gebrauchsspuren.

79666 • Davelaar, R.,  Moderne Taarten en Limburgse Vlaas. 5.Auflage. Harlem: Bureau voor Vakletuur
van R.Davelaar ca 1950. 501 S. mit zahlreichen Abbildungen. Leinenband mit Goldprägung. Grossoktav.
CHF 45 / EUR 31.50 •  Konditorei vom Feinsten. - Karte mit Widmung auf Vorsatzblatt, Kopfschnitt leicht
stockfleckig, Deckel leicht konkav verzogen.

89162 • Dorizzi, Irma [d.i. Irma Christen-Dorizzi],  Die Lebkuchenfibel:
Märchen, Gespräche, Rezepte. Basel: Christen-Dorizzi, [1987]. 105 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Illustrationen von Rose-Marie Joray. Teilweise in St. Galler Dialekt. - Mehrere
Exemplare vorhanden.

90933 • Duruz-Nietlispach, Erna,  Gebäck und Süssspeisen. 2. Auflage. Freiburg u.a.: Kanisius, [1956].
207 Seiten mit z.T. farbigen Abbildungen auf Tafeln und Register. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  845
erprobte Rezepte zur Bereitung von Backwerk, Früchte- und Süssspeisen sowie Getränke aller Art. Mit
Spezialitäten vom In- und Ausland.  - Einband stockfleckig, stellenweise stärker fleckig, vereinzelte
Anstreichungen und Notizen mit Bleistift.

83950 • Egami, Tomi,  Orientalisch kochen. Tafelfreuden von Iran bis Japan. Rüschlikon: Albert Müller,
1973. 146 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Mit 20
Farbphotos von Yoshikatsu Saeki.

39826 • Erpf, Hans und Alexander E.Heimann,  Bern wie es isst und trinkt. Bern: Viktoria 1972. 144 S.
kl.8to. Ppbd. m.U.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Führer durch 58 Lokale. Zeichnungen von Lindi (Lindegger).

12341 • Fleisch.  Bei uns und in der Dritten Welt. Zürich: Erklärung von Bern 1984. 98 S. kart.  CHF 10
/ EUR 7 •  Am Beispiel von Fleisch werden Zusammenhänge zwischen Landwirtschaft, Handel und Ernährung
in Drittweltländern und in der Schweiz aufgezeigt.

95737 • Francis, Claude und Fernande Gontier,  Das Buch vom Honig. Haldenwang: Irisiana-Verlag,
1981. 184 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  The book of honey; deutsch von
Doris Bayer. Mit über 200 Rezepten ohne Zucker.

110205 • Gerstner, Karl,  Avant-Garde-Küche. Heiden: Niggli, 1990. 207 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit 18 Farbfotos von
Helmut Claus. - Notiz auf dem Vorsatzblatt.

89572 • Hawkins, Nancy & Arthur,  The American Regional Cookbook. Recipes from Yesterday and
Today for the Modern Cook. Englewood Cliffs: Prentice Hall, 1976. xv, 301 Seiten. Pappband
(gebunden). Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Name/ Eintrag auf dem Vortitelblatt.

60104 • Hero Conserven-Kochbuch.  Band I. Lenzburg ca 1912. 160 S. mit 5 lithographierten Tafeln.
kl.8to. Ppbd. 15 CHF 20 / EUR 14 •  Einband fleckig. Einige Seiten oben verfaltet, das Exlibris auf dem
Innendeckel braunfleckig, mässige Gebrauchsspuren. - Originelles Werkchen.

95102 • Hüni, Eleonore,  Ernährst du dich richtig? Ein neuzeitliches Kochbuch. Basel: Reinhardt,
[1953]. 187 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Ecken bestossen,
Kopfschnitt etwas stockfleckig.

84434 • Jeangros-Immer, Leonie,  Nachtrag Feinbürgerliche Küche: 20 zusammengestellte, erprobte
Menus für fleischlose Mittag- und Nachtessen mit 120 dazugehörenden Rezepten. Bern: Selbstverlag,
1927. 48 Seiten. Broschiert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Dazu eine Anzahl Konfitüren-, Punsch- und Bowles-
Rezepte und anleitung betr. das Konservieren der Früchte nebst einigen Winken für die Küche.

81540 • Kalte Küche.  I. Teil: Hors-d'oeuvres. Vorgerichte und Abendplatten. Anhang: II. Teil: Kalte
Süss-Speisen. Olten: Walter, [ca. 1930]. 57 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Gebrauchsspuren.

108122 • Kander, Simon, The Settlement Cook Book (The Way To A Man's
Heart). 26th Edition. Milwaukee: The Settlement Cook Book, 1944. xlvi, 623
Seiten mit einigen Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Rotschnitt und
Deckelillustration.  CHF 36 / EUR 25.20 •  Ein Klassiker der amerikanischen
Küche. - Einband mit Gebrauchsspuren

83849 • Klapper, Elisabeth [Hrsg.],  100 Original China Rezepte. Offenburg: Burda, 1976. 141 Seiten
mit Abbildungen. Pappband/Hardcover.  CHF 16 / EUR 11.20 •  burda Kochbuch; Nr. 113.

60214 • Kochrezepte aus Bolligen.  Bolligen 1991. Unpaginiert. Brosch.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Einwohner der Gemeinde geben ihre Rezepte preis.

87533 • [Kochrezepte]  150 Rezepte für den einfachen Haushalt. Basel: Birkhäuser, [ca. 1920]. 77
Seiten mit einigen Zeichnungen, Fraktursatz. Geheftet.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Mit Maggi - Reklamen im
Anhang. - Fleckig, Umschlag mit Riss.

83857 • Krüger, Arne,  Köstlichkeiten aus dem Römertopf. 4. Auflage. Ransbach: Bay, 1972. 159 Seiten
mit Abbildungen und Register. Pappband/Hardcover.  CHF 15 / EUR 10.50

85428 • Kürtz, Jutta,  Das Brot-Back-Buch / gesammelt, aufgeschrieben und ausprobiert von Jutta
Kürtz. Münster, Westbevern: Hölker, 1975. 144 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Mit künstlichen (gedruckten) Flecken.

81541 • Kuhn, Alice (Hrsg.),  Käse-, Milch- und Rahm-Speisen. Bewährte Rezepte. Bern, Biel:
Ernst Kuhn, 1927. 96 Seiten mit farbigen Abbildungen auf Tafeln. Halbleinen mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Ernst Kuhn Bücher; Band 1. - Name auf Titelblatt,
wenige Anmerkungen, Schutzumschlag mit Rissen.

87398 • Landmann, Salcia,  Koschere Kostproben. Rezepte aus Alt-Österreich für Feinschmecker.
Rüschlikon u.a.: Müller, 1964. 128 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

118790 • Lemmer, Manfred [Hrsg.],  Anna Margaretha Justina Lindheimerin.
Das Kochbuch von Goethes Grossmutter. Frankfurt: Insel-Verlag, 1980. 2
Bände. Leinen und Kartoniert (Englische Broschur) im Halbleinenschuber.
CHF 95 / EUR 66.50 •  Herausgegeben von Manfred Lemmer. Kommentar und
Transkription von Eva Beck.

53950 • Leonard, Leah W.,  Jewish Cookery. 13. Ed. NY: Crown Publ. 1959. 499 S. Ln.  CHF 50 / EUR
35 •  In Accordance with the Jewish Dietary Laws.

114718 • Löschburg, Winfried, Wolfgang Hartwig,  Historische Gaststätten in Europa. 2. Auflage.
Herrsching: Pawlak, 1976. 135 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Quadr.- Grossoktav.
CHF 20 / EUR 14 •  Europa-Querschnitte. - Rückenkanten leicht berieben.

104169 • Loosli, Ernst O.,  "Dür ds Oberland uuf!". Eine Sammlung alter Kochrezepte aus dem Berner
Oberland. Interlaken: Verkehrsverb. Berner Oberland, 1990. 138 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60

105104 • Maag, Thuri,  Die besten Frühlingsrezepte. Lenzburg: Midena-und-Fona-Verlag, 2001. 77
Seiten mit zahlreichen Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40

105886 • Mangold, Frieda,  Die Küche der Neuzeit. 61.-65. Tausend. Bern u.a.: Humata Verlag Blume,
[ca. 1965]. 152 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Mit über 600 Orig.-Rezepten u.
zahlr. Ratschlägen f.d. Küche u.e. Wegweiser z. Ernährung u. Hygiene in gesunden u. kranken Tagen von
Werner O. I. Ludwig. - Name auf dem Vortitelblatt.

78005 • Mendelsohn, Oscar A.,  Lob der Zwiebel. Hamburg: Mosaik Verlag ca 1970. 159 S. Ln  CHF
18 / EUR 12.60 •  Mit Rezept-Register.

83852 • Mühlemeier, Helen,  133 Back-Rezepte. Gesundheits-Backwerk. Zürich: Reformhaus Egli, [ca.
1950]. VIII, 50 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7

86376 • Müller-Kaister, Hans,  Wenn Männer kochen. Rezepte und Tips für Küchenamateure.
[Bassersdorf:] Schweizerischer Club kochender Männer, [1960]. 51 Seiten. Pappband/Hardcover. Quadr.-
Oktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Band 1 der Bibliothek des Schweizerischen Clubs kochender Männer.
Nummer 419 von 2000 Exemplaren. - Ergänzt mit Rezepten von Marianne Berger.

115952 • [Nietlispach, Frieda] Das Meisterwerk der Küche. Das praktische,
leicht verständliche Kochbuch für die Hausfrau, der gute Ratgeber in allen
Ernährungsfragen, die rasche Orientierung für Speisenzusammenstellung
sowie Anleitung über das Servieren und Dekorieren. 2. Auflage. Bern:
Sanitasverlag, [ca. 1930]. 606 Seiten mit monochromen und farbigen
Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 60 / EUR 42 •
Einbandtitel: "Das Meisterwerk der Küche. Für jede Hausfrau". - Vorderer Schnitt
leicht fleckig.

104633 • Ospel, Louis,  Kalte und warme Hors d'Oeuvre-Gerichte und Abendplatten. Zürich, Leipzig :
Grethlein, 1930. 80 Seiten Text + farbige Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25
/ EUR 17.50 •  Titel auf dem Schutzumschlag: Hors d'Oeuvre, Abendplatten & belegte Brötchen. -
Gebrauchsspuren, etwas fleckig, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

75679 • Piepenbrock, Mechthild,  Grillvergnügen draussen und drinnen. Das Bilderbuch der besten
Grill-Ideen. Mit vielen Tips aus der Praxis. München: Gräfe und Unzer ca. 1980. 143 S. mit 50 Farbfotos
und vielen Zeichnungen. Ppbd.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Leichte Gebrauchsspuren.

85938 • Rizzi, Silvio,  Nouvelle Cuisine. Die zweite französische Revolution findet in der Küche statt.
Bern: Benteli 1976. 99 S. mit Zeichnungen von Ewald Graber. Pappband/Hardcover.  CHF 16 / EUR
11.20 •  Name aufVorsatzblatt, Randanmerkungen.

81542 • Roggli-Bonin, Claire,  Die Geheimnisse der französischen Kochkunst. Bern: Francke, 1934. 110
Seiten. Kartoniert mit Leinenrücken.  CHF 18 / EUR 12.60

81123 • Roth, Christian (Hrsg.),  3 [mahl] täglich à la carte. Basel: Reinhardt, 2000. 141 S. Kartoniert.
Grossoktav quer.  CHF 20 / EUR 14

59489 • Rotor-Rezeptbuch.  O.O. ca 1960. 92 S. mit Abbildungen vom Mixer. In Ringordner.  CHF 15
/ EUR 10.50 •  Mit Gebrauchsanweisung für das sehr robuste Gerät.

110789 • Schinharl, Cornelia,  Tofu köstlich und vielseitig. Raffinierte Rezepte für vollwertige
Vorspeisen, Suppen, Hauptgerichte und Desserts, mit Anleitung fürs Selbermachen von Tofu. 1.
Auflage. München: Gräfe und Unzer, 1988. 56 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •
GU-Vollwert-Küchen-Ratgeber. - Zeichnungen: Gerlind Bruhn. - Schwache Gebrauchsspuren.

96079 • Schramm, M.O. [Hrsg.],  Praktisches Rezeptbuch. Ein Lehrkurs der neuzeitlichen
Gesundheitspflege und der Krankenpflege, der Gesundheits- und der Krankendiätküche. ein Ratgeber in
allen Fächern der Heilkunde und der rationellen Hauswirtschaft. Zürich: Emil Frey, [ca. 1930]. 592 Seiten
mit Abbildungen + ausführliches Register. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 35 / EUR
24.50 •  Einbandkanten berieben, Rückenvergoldung abgeblättert, vordere Rückenkante angeplatzt.

102072 • Schwabbauer, Florentine [Red.],  Die europäischen Meisterköche. 51 berühmte Küchenchefs
verraten ihre besten Menüs. München: Christian, 1989. 256 Seiten mit Abbildungen und Register.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Académie Internat. de la
Gastronomie. Fotos von Michael Boys. Originaltitel: Master chefs of Europe; aus dem Englischen von Elke vom
Scheidt.  - Name auf dem Titelblatt, leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

86317 • Senn, Renée / Hélène Breuleux,  Grandes tables et petit bistrots. Petit guide gastronomique de
la Suisse romande, région vaudoise et Schnitt etwas stockfleckig environs, les rives du Leman. Lausanne:
Payot, 1964. 112 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Avec 85 adresses
sélectionnées de bonnes tables et 50 recettes.

86065 • Simoness, Hans H.,  Ich koche mit dir. Olten, Freiburg: Walter-Verlag, 1966. 191 Seiten mit
Abbildungen und Register. Kunstleder mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Als schweizerischer
Fernsehkoch seinerzeit bekannt.

102657 • Simoness, Hans Heinrich,  Ich koche mit dir. Olten, Freiburg: Walter, 1966. 190 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Simoness war in den 1960er
Jahren als Fernsehkoch bekannt.  - Hinterer Deckel mit kleinen Flecken.

68439 • Skrodzki, Johanna und Ursula Brunner,  Bananen. Konsequenzen des Geschmacks. St.Gallen
u.a.: Edition diá, 1988. 87 S. mit Abbildungen. kart. quadr. 8vo.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Gemeinsam
herausgegeben mit der Gesellschaft zur Förderung der Partnerschaft mit der Dritten Welt.

77272 • Southey, Paul,  Die Feinheiten der vegetarischen Küche. Zürich: Ex Libris 1982. 223 S. Ppbd m.
U. 4to.  CHF 26 / EUR 18.20

91162 • Steckhan, Ilona,  Mit Naturvölkern kochen: Die Küche der Pueblo-Indianer. Freiburg: Dreisam-
Verlag, 1986. 135 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14

62955 • Trüb, Anne,  Das Schweizer Sparkochbüchlein für die Krise der Siebziger Jahre. Bern: Benteli
1975. 86 S. kl.8to.  CHF 15 / EUR 10.50

60218 • Uhlmann, Marie,  Kochrezepte. Aus dem Nachlass hrsg. zum Schulgebrauch von der
Aufsichtskommission der Haushaltungsschule Worb. 7.Auflage. Bern 1919. 62 S. brosch.  CHF 14 /
EUR 9.80 •  Ziemlich verlottertes Exemplar.

81551 • Verband Schweizerischer Comestibles Importeure (Hrsg.),  Die guten Rezepten. Neuenburg:
Borel & Seiler, 1927. 64 Seiten. Broschiert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Beigelegt 3 alte (aufgerissene/ leere)
Briefchen Backpulver mit Rezepten. - Schwache Gebrauchsspuren.

101277 • Vontobel, Marianne,  Hausmittelchen. Band 2: Küche. 2. Auflage. Schöftland: Malvo-Verlag,
1984. 200 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Hinterer Deckel mit Druckspuren.



80487 • Walterswiler Rezepte.  Walterswil 1987. 63 S. mit Abbildungen. Ppbd. Quadr.-Kleinoktav.
CHF 16 / EUR 11.20

75741 • Weber-Brosamer, Bernhard,  Annam. Untersuchungen zur Bedeutung des Essens und der
Speise im vedischen Ritual. Rheinfelden: Schäuble 1988. 274 S. kart. 4to.  CHF 48 / EUR 33.60 •
Religionswissenschaft und Theologien, Bd. 3. - Als Typoskript gedruckt. - Umschlag etwas lichtrandig

81124 • Wiener, Marie-Theres (Hrsg.),  Gesund und schlank mit Trennkost. Köln: Buch und Zeit
Verlagsgesellschaft 1995. 160 Seiten mit 125 Abbildungen. Ppbd. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

94585 • Wolter, Annette [Hrsg.],  Salate. Raffiniertes aus aller Welt. Vorspeisen, Beilagen, Mahlzeiten
und Party-Salate köstlich, frisch und vielseitig. Das grosse GU-Bildkochbuch. 3. Auflage. München:
Gräfe und Unzer, 1991. 140 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 18 / EUR 12.60
•  Kochen köstlich wie noch nie

86204 • Wolter, Annette,  Das Kochbuch für 1 Person. Bildrezepte und viele Tips für alle Koch-
Solisten. München: Gräfe und Unzer, [1980]. 143 Seiten mit Abbildungen und Register.
Pappband/Hardcover.  CHF 22 / EUR 15.40

117371 • Wymann, Werner,  Asien - Ozeanien. Erlebnisse eines gastronomischen
Weltenbummlers. München / Thun: Heimeran / Ott, 1979. 429 Seiten mit Abbildungen im
Text und auf Farbtafeln, Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 30 / EUR 21 •  500 Spezialitäten, Tips und Tafelfreuden. Im Zickzack durch 44 Länder und
Inseln auf Flug-, Schiffs- und Bahnreisen.

114717 • Zimmermann, Peter [Hrsg.],  Baize, Baizli, Bistros im grenznahen Sundgau. 45 besprochene
Restaurants, 5 Textbeiträge, über 200 Farbfotos, 50 Illustrationen von Basler Graphikern, Oelbilder,
Holzschnitte, Aquarelle und Lithos von Elsässer-Künstlern. 2. Auflage. Pratteln: Zobrist-und-Hof-AG,
1978. 80 Blätter mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Deckelillustration. Quadr.-Oktav.  CHF 20
/ EUR 14 •  Beigelegt: Zeitungsausschnitte zum Thema und Rechnungen aus Restaurants. - Schwache
Gebrauchsspuren, wenige Notizen.

115219 • Zumbühl, Myriam, Robertson, Craig,  Kochen mit Myriam. Meine Lieblinsrezepte.
Lenzburg: Fona, 2006. 122 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF
18 / EUR 12.60 •  Fotos: Craig Robertson. Ein frischer Start in den Tag – Gefüllte Brote – Für den
Vorrat – Bistroküche – Ein Teller voll sättigendes Essen – Seelenwärmer – Im Dessert-Himmel.

95081 • Abderhalden, Emil,  Die Grundlagen unserer Ernährung und unseres Stoffwechsels. 5., vollst.
neubearb. Aufl.Bern: Huber, 1946. 202 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Die erste
Auflage dieses Buches des schweizer Physiologen Emil Abderhalden (1877-1950) erschien 1917.  - Umschlag
etwas lichtrandig / gebräunt.

95070 • Aïvanhov, Omraam Mikaël,  Yoga der Ernährung. Fréjus: Prosveta-Verlag, 1983. 146 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Izvor; 204.

105030 • Aïvanhov, Omraam Mikaël,  Yoga der Ernährung. Fréjus: Prosveta-Verlag, 1983. 146 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Izvor; 204

67508 • Ammann, David (Hrsg.),  Masdasnan-Ernährungs-Lehre. 35. -40. Auflage. Herrliberg:
Masdasnan-Verlag [ca 1925]. 151 S. kart. gr.8vo.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Beigelegt 2 Masdasnan-
Flugschriften: 1) Die Macht des Atems 4 S.; 2) Aryana-Topf. 4 S. - Umschlag etwas lichtrandig, Papier
gebräunt.

57697 • Bär, Jürg,  Die Funktion der Vitamine. 2.Auflage. Basel: Apollonia 1968. 333 S. brosch.  CHF
16 / EUR 11.20

95104 • Bässler, Karl-Heinz, W. Fekl und K. Lang,  Grundbegriffe der Ernährungslehre. 2., korrigierte
Auflage.Berlin, Heidelberg, New York: Springer, 1975. XVI, 176 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 18
/ EUR 12.60 •  Heidelberger Taschenbücher; 119: Basistext Medizin. - Kopfschnitt, Rücken und hinterer Deckel
mit schwachem Fleck.

95090 • Balzli, Hans,  Kunst und Wissenschaft des Essens. Gesundheit und
Volkswohlfahrt durch basische Ernährung. Stuttgart: Hahnemannia, 1928. 544
Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav.   CHF
35 / EUR 24.50 •  Gebräunt, Block leicht locker, schwach Feuchtigkeitsflecken,
Vorsatzblatt mit weggeschnittenem Eintrag.

57348 • Becker, Theo,  In der Rebe das Leben. Das Bildbuch vom Wein. Zweite, erweiterte Auflage.
Neustadt: Pfälzische Verlagsanstalt 1979. 190 S. mit z.T. farbigen Abbildungen. 191 S. Ln m.U. gr.8vo.
CHF 35 / EUR 24.50 •  Spuren von entferntem Etikett auf Vorsatz.

105060 • Bircher-Rey, Hedy,  Essen und Wissen. Eine praktische Ernährungskunde. 2., vermehrte und
verbesserte Auflage. Zürich: Rascher, 1949. X, 203 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60
•  Umschlag mit Gebrauchsspuren.

93924 • Bircher-Rey, Hedy,  Heilkost bei Rheuma. Wengen: Höhenstation Sonneck, 1953. 32 Seiten.
Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Umschlag lichtrandig.

119059 • Bircher, Ralph [Hrsg.],  Handbüchlein für Magen- und Darmkranke. Diätanleitungen
für gesunde und kranke Tage mit Rezeptteil und eingehenden Ratschlägen aus einem
ärztlichen Zentrum modernster Heilkunst. 7. Auflage. Zürich, Bad Homburg v.d.H.: Bircher-
Benner Verlag, 1968. 100 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Bircher-
Benner Diätbücher; 2. - Gebrauchsspuren, Seite 11-28 lose.

119058 • Bircher, Ralph [Hrsg.],  Handbüchlein für Rheuma- und Arthritiskranke.
Diätanleitungen für gesunde und kranke Tage mit Rezeptteil und eingehenden Ratschlägen aus
einem ärztlichen Zentrum modernster Heilkunst. Zürich, Bad Homburg v.d.H.: Bircher-Benner
Verlag, 1959. 96 Seiten mit 16 Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Bircher-
Benner Diätbücher; 8. - Schwache Gebrauchsspuren, wenige Anstreichungen.

57619 • Block, Detlev, J.Fritsch und A.Karow,  Der grosse Ernährungsratgeber. Richtig ernährt - Gesund
gelebt. Gütersloh: Praesentverlag [ca 1980]. 288 S. mit zahlreichen Abbildungen. Ppbd m.U. 4to.  CHF
30 / EUR 21

57067 • Bühler, Margrit,  Kleine Gewürz-Kräuter-Kunde. Aarau: AT-Verlag 1985. 78 S. mit Abb. Ppbd.
CHF 18 / EUR 12.60

95093 • Demole, Michel J., A. Fleisch und Cl. Petitpierre,  Ernährungslehre und Diätetik. Bern: Huber,
1948. IX, 382 Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Handbuch der Therapie;
Lfg. 3. - Rücken oben leicht angerissen und schwach fleckig, Widmung auf dem Vorsatzblatt (vermutlich von
Demole).

92240 • Eekhof-Stork, Nancy,  Der grosse Käseatlas. Geschichte, Sorten,
Herstellung, Rezepte. Bern, Stuttgart: Hallwag, 1979. 239 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.
CHF 48 / EUR 33.60 •  Spectrum kaasatlas; aus dem Holländischen von Sonja
Kipfer.

7833 • Eichler, Wolfdietrich,  Gift in unserer Nahrung. Die Brisanz der Umweltgifte in Nahrungketten.
Greven: Kilda 1982. 175 S. mit Abb. kart. CHF 12 / EUR 8.40

108351 • [Fruchtsäfte]  Vorbericht für den IV. Internationaler [sic] Fruchtsaft-
Kongress 1956 Stuttgart. Bonn: Eigenverlag, 1956. 371 Seiten mit einigen
Abbildungen und Tabellen. Kartoniert.  CHF 60 / EUR 42 •  Alle
grundlegenden Referate. - Umschlag fleckig, Vorderdeckel mit Notizen.

95089 • Ganz, John H.,  Abmagern und schlank bleiben. Der neue Weg zu dauerhafter Schlankheit. 1.
-10. Tausend. Zürich: Ultrasun, 1971. 95 Seiten mit Register und Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF
16 / EUR 11.20

105970 • Hiller, Eduard,  Die Genussmittel der Völker. Zürich: Erhard Richter, 1906. 48 Seiten,
Fraktursatz. Broschiert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt.

95098 • Holtmeier, Hans-Jürgen und L. Heilmeyer,  Rezepttaschenbuch der Diätetik. Die wichtigsten
Diätregeln auf d. Gebiet d. Inneren Medizin. Mit Nährwerttab. und Heilanzeige f. Kurorte und Bäder.
Stuttgart: G. Fischer, 1967. 311 Seiten mit Register. Kusntstoffeinband.  CHF 20 / EUR 14

80115 • [Kaffee]  Namhafte Forscher und Ärzte über den Kaffee. Lausanne 1937. 48 S. brosch.  CHF
15 / EUR 10.50 •  Umschlag nicht ganz sauber, stellenweise schwach stockfleckig.

87052 • Klett, Manfred,  Wird der Mensch, was er isst? Die Bedeutung der biologisch-dynamischen
Landwirtschaft für die Ernährung. Dornach: Verlag am Goetheanum, 1998. 30 Seiten. Kartoniert.  CHF
10 / EUR 7 •  Geisteswissenschaftliche Vorträge 47.

73926 • Lange-Ernst, Maria-Elisabeth,  Vitamin E. Natürliches Lebenselixier. 5. Auflage. München 1985.
160 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Heyne Ratgeber 4874. Originalausgabe.

80165 • Lutz, Wolfgang,  Leben ohne Brot. 9. Auflage. Planegg vor München: Selecta-Verlag 1985. XII,
255 S. mit Abbildungen. Ppbd m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

109966 • Marti, Oskar,  Gourmet-Begleiter. Wissenswertes rund ums Restaurant, Regeln für den
perfekten Feinschmecker, kulinarisches Abc. Aarau: AT-Verlag, 1990. 203 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden).  CHF 14 / EUR 9.80 •  Zeichnungen von Oskar Weiss.

68879 • Merzenich, Bernd,  Gewürze. Konsequenzen des Geschmacks. St.Gallen u.a.: Edition diá,
1991. 77 S. mit Abbildungen. kart. quadr. 8vo.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Gemeinsam herausgegeben mit
der Gesellschaft zur Förderung der Partnerschaft mit der Dritten Welt.

7225 • Oettli, M.,  Appetitliches und Unappetitliches. Versuche und Überlegungen zur Wertschätzung
des Obstes. Bern: Francke [ca 1930]. 87 S. Brosch. CHF 19 / EUR 13.30 •  Prüfe selbst! Schriften zur
Alkoholfrage, Heft 3. Hrsg. vom Schweiz. Verein abstinenter Lehrer und Lehrerinnen.

95101 • [Ohsawa, Lima] Makrobiotische Ernährungslehre nach Ohsawa. 2. erweiterte Auflage.
Heidelberg: Gebhard, 1959. 87 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Aus dem Japanischen übertragen
und zusammengestellt von Jiro Nakamura und Marie Arnoldi.  - Gebrauchsspuren, fleckig, Name auf dem
Vortitelblatt, wenige Anstreichungen.

74259 • Peter, J. und J.Held,  Praktische Anleitung zur Fabrikation und Behandlung des
Emmentalerkäsers für Käser und Molkereifachleute. 3.Aufl. Bern: Wyss 1914. 135 S. und 11 Tafeln. Ln
CHF 34 / EUR 23.80 •  Exakt beschrieben von Milch über die Verarbeitung bis hin zu Käsefehlern.

105859 • Pflegerinnenschule des kant.-bernischen Säuglings- und Mütterheims [Hrsg.],  Praktische
Notizen für die Säuglingspflegerin. Einige Ratschläge für den täglichen Gebrauch. 3. vermehrte Auflage.
Bern: Herbert Lang, 1938. 36 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert / geheftet. Kleinoktav.  CHF 10 /
EUR 7 •  Stockfleckig.

107607 • Renzenbrink, Udo,  Ernährung bei Krebs. Was tun zur Vorsorge? Beiträge aus
anthroposophischer Sicht. 1. Auflage. Bad Liebenzell/Unterlengenhardt: Arbeitskreis für
Ernährungsforschung, 1982. 86 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40

2985 • Renzenbrink, Udo,  Ernährungskunde aus anthroposophischer Erkenntnis. Grundfragen,
Auswirkungen, Anwendungen. Eine Einführung. 2.Aufl. Dornach: Geering 1984. 101 S. kart CHF 10 /
EUR 7 •  Anstreichungen bis S. 29.

88827 • Rossi, Werner,  Klarheit in der Ernährungsfrage. Praktische Hinweise für eine biologische
Ernhährungsweise mit Kalorien- und Vitamintabellen. Zürich: Volksgesundheit, 1969. 120 Seiten.
Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Naturheilbibliothek; 22.  - Leicht gewellt.

34316 • Schätzl, Felicitas,  Stickstoff und Liebe. München: Frauenbuchverlag 1985. 172 S. kart.  CHF
12 / EUR 8.40 •  Über die Wechselwirkung zwischen Nahrung und Verhaltensweisen.

107553 • Schaub, Milly,  Die gute Figur. Zürich: Verlag Pro Salute, 2001. 104 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60

95066 • Schlegel, Leonhard und Friedel Strauss,  Rohkost und frische Säfte. Zur Erhaltung der
Gesundheit und zur Heilung von Krankheiten. Menus und Rezepte. 2. Auflage. Olten, Freiburg: Walter,
1964. 136 Seiten mit Abbildungen und Register + Anzeigenteil. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 /
EUR 12.60

87947 • Schuler, Fritz,  Unsere Nahrung und Ernährung. Bern: Haupt, 1929. 20 Seiten mit
Abbildungen. Broschiert.  CHF 10 / EUR 7 •  Schweizer Realbogen 28.

87951 • Schuler, Fritz,  Unsere Nahrung und Ernährung. Bern: Haupt, 1929. 20 Seiten mit
Abbildungen. Broschiert.  CHF 10 / EUR 7 •  Schweizer Realbogen 28.

95069 • Schwab, Günther,  Des Teufels Küche. Weisst du, was du isst? Hameln: Sponholtz, 1964. 188
Seiten mit Register und Literaturverzeichnis. Leinen mit Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Bleistiftanstreichungen.

104924 • Schwantje, Magnus,  Vegetarismus. Schriften und Notizen zur ethischen Begründung der
vegetarischen Lehre. München: Hirthammer, 1976. 197 Seiten mit einer Abbildung. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Gesammelte Werke; 1. - Herausgegeben vom
Magnus-Schwantje-Archiv Kemmenau. - Vorne im Falz etwas aufgebrochen.

107566 • Schwarz, Aljoscha A., Schweppe, Ronald P.,  Grüner Tee. Lebenselixier für Körper und Seele.
1. Auflage. München: Gräfe und Unzer, 1998. 96 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 14 / EUR
9.80 •  GU-Ratgeber Gesundheit. - Der gesunde Genuss, Krankheiten vorbeugen und lindern, mehr
Konzentration und innere Ruhe, Rezepte für Schönheit und Wohlbefinden

95092 • Simmen, Johanna,  Praktische Diätetik. 4. verbesserte und erweiterte Auflage. St. Gallen:
Selbstverlag, 1954. XIII, 72 Seiten mit Rezepten und einer Falttabelle. Leinen. Grossoktav.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Vorwort von Otto Gsell.  - Vorderdeckel mit Lichtfleck, Vorsatzblatt mit weggeschnittenem
Eintrag.

74383 • Simonis, Werner Christian,  Genuss aus dem Gift? Herkunft und Wirkung von Kaffee, Tee,
Kakao, Tabak, Alkohol und Haschisch. 2.Aufl. Stuttgart: Freies Geistesleben 1976. 135 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Sozialhygienische Schriftenreihe 4.

91496 • Sutcliffe, Serena,  Frankreichs Weine. Burgund. Bern, Stuttgart: Hallwag, 1986. 190 Seiten mit
Abbildungen, Karten und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •
Ein Hallwag Taschenführer. - Vorwort von Hugh Johnson.

97312 • Suter, J. J.,  Die Fleischvergiftungen in Andelfingen und Kloten. Dielsdorf: KETOL-AG, 1985.
140 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Hygienische Tagesfragen; 6. - Nachdruck der Ausgabe
München, Rieger, 1889.

104966 • [Vegan Society] Vegan mothers and children. Leatherhead: Vegan Society, 1981. 36 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Umschlag schwach fleckig.



91482 • Voss, Roger,  Frankreichs Weine. Elsass, Savoyen, Jura, Loire, Provence, Midi, Rhône, Der
Südwesten. Bern, Stuttgart: Hallwag, 1987. 192 Seiten mit Abbildungen, Karten und Register. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Ein Hallwag Taschenführer. - Übersetzt und
bearbeitet von Cedric Dumont.

105890 • Waerland, Are,  Übergangskost. 3. Auflage. Zürich: Verlag Volksgesundheit, 1952. 91 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Originaltitel: Övergangskost; deutsch von Julia
Engquist. - Umschlag etwas fleckig, leicht gebräunt.

104963 • Waerland, Ebba,  220 bewährte Rezepte. Thun: Verlag Kurhaus Sonnenhof, [ca. 1950]. 88
Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Zusammengestellt von Helga Bein. - Gebräunt.

107554 • Walb, Ludwig,  Die Haysche Trenn-Kost. Nach Dr. Hay und Dr. Walb. 39. Auflage.
Heidelberg: Haug, 1988. 140 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •
Mit Rezepten und Speisezetteln von Ilse Walb. - Schwache Gebrauchsspuren.

107555 • Walb, Ludwig,  Die Haysche Trenn-Kost. Nach Dr. Hay und Dr. Walb. 39. Auflage.
Heidelberg: Haug, 1988. 140 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Mit Rezepten und Speisezetteln von Ilse Walb. - Schwache Gebrauchsspuren.

90738 • Zittlau, Jörg Grüner Tee für Gesundheit und Vitalität. Die Heilkraft des asiatischen Tees für
Körper und Seele nutzen. München: Ludwig, 1997. 95 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Gesundheit aus der Natur.  - Die Heilkraft des asiatischen Tees für Körper und Seele
nutzen. Die wirksamsten Rezepte zur Behandlung von Krankheiten und zur Schönheitspflege.

83856 • Ambrosi, Hans,  Vom Weinfreund zum Weinkenner. Der umfassende Wegweiser zum
Wissen von Wein und zur Freude am Wein. München: Gräfe und Unzer, [ca. 1980]. 136 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80

103623 • Anderson, Burton,  Italiens Weine. 2. Auflage. Bern, Stuttgart: Hallwag, 1985. 191 Seiten mit
Abbildungen und Register. Kunstleder mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Hallwag-
Taschenführer. - Originaltitel: Pocket guide to Italian wines; aus dem Englischen von Wolfgang Kissel.  - Leicht
braunrandig.

86186 • Anderson, Burton,  Italiens Weine. 4., völlig überarbeitete und erweiterte Auflage. Bern,
Stuttgart:  Hallwag, 1990. 192 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF
18 / EUR 12.60 •  Hallwag Taschenführer.

86380 • Broadbent, J. Michael,  Weine prüfen, kennen, geniessen. Das Weinprüferbuch für alle, die
ihrer Liebhaberei etwas Methode beibringen möchten. 2. Auflage. Luzern:!Raeber,!1979. 166 Seiten mit
Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Wine tasting; deutsche Auflage bearbeitet von
Hanspeter Reichmuth.

111351 • Broadbent, John Michael,  Weine prüfen, kennen, geniessen. 8., durchges. und erg. Auflage.
Bern, Stuttgart: Hallwag, 1999. 384 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Deutsche Bearbeitung: Hanspeter
Reichmuth. Fotos: Peter Oberleithner.

108456 • Cernilli, Daniele und Gigi Piumatti [Hrsg.],  Gambero Rosso / Slow Food: Vini d'Italia 2003.
1884 Produzenten, 13336 Weine. Bern, Stuttgart: Hallwag, 1989. 840 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60

109983 • Chappaz, M. u.a.,  Dictionnaire Provins über die Reben und Weine im Wallis. 2. Ausgabe.
[Sion]: Provins Valais, 1975. 46 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Körperschaft:
Provins Valais, Fédération des Caves de Production de Vins du Valais.

109984 • Chappaz, M. u.a.,  Dictionnaire Provins über die Reben und Weine im Wallis. 9. Ausgabe.
[Sion]: Provins Valais, 1984. 47 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7

86299 • Falkenstein, Peter-Paul,  Die anderen Weine Frankreichs. Ein Paradies zu erschwinglichen
Preisen. Stuttgart: Seewald, 1983. 134 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Die Karten zeichnete Eckart Munz.

119077 • Hornickel, Ernst,  Hornickels Weinbibliothek: Der Keller. Ein nobles Hobby: Das
private Cabinet der Weine. Jubiläumsausgabe. Stuttgart: Seewald, 1976. 158 Seiten mit
Abbildungen und Register. Kunstleder mit Rückenprägung. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50

119080 • Hornickel, Ernst,  Hornickels Weinbibliothek: Der Kenner. Einführung in eine
fröhliche Wissenschaft. Jubiläumsausgabe. Stuttgart: Seewald, 1976. 152 Seiten mit
Abbildungen und Register. Kunstleder mit Rückenprägung. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50

119079 • Hornickel, Ernst,  Hornickels Weinbibliothek: Die Reisen. Auf Schleichwegen des
Bacchus quer durch Europa. Jubiläumsausgabe. Stuttgart: Seewald, 1976. 171 Seiten mit
Abbildungen und Register. Kunstleder mit Rückenprägung. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50

98733 • Johnson, Hugh,  Der grosse Weinatlas. Die Weine und Spirituosen der Welt. 5., verbesserte
Auflage. Bern, Sututtgart: Hallwag, 1974. 271 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

91613 • Johnson, Hugh,  Der Kleine Johnson für Weinkenner 1992. Bern: Hallwag, 1992. 304 Seiten
mit Abbildungen. Kunstleder mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Ein Hallwag Taschenführer. -
Schutzumschlag schwach fleckig.

111336 • Johnson, Hugh,  Der Kleine Johnson für Weinkenner 1997. Informationen über 6000 Weine,
zu Jahrgängen und Trinkreife. Bern: Hallwag, 1997. 379 Seiten mit Abbildungen. Kunstleder mit
Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Ein Hallwag Taschenführer

109967 • Johnson, Hugh,  Der Kleine Johnson für Weinkenner 1998. Informationen über 6000 Weine,
zu Jahrgängen und Trinkreife. 19. Auflage. Bern: Hallwag, 1997. 383 Seiten mit Abbildungen +
Verlagsanzeigen. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60

104587 • Johnson, Hugh,  Der Kleine Johnson für Weinkenner 1999. Informationen über 6000 Weine,
zu Jahrgängen und Trinkreife. Bern: Hallwag, 1998. 383 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).
CHF 18 / EUR 12.60

91501 • Klauke, Christa und Friedrich Eberle [Hrsg.],  Kursbuch italienischer Wein. Ausgabe 1989.
Dortmund: Selbstverlag, 1989. 365 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60

91845 • Kriesi, Rolf [Hrsg.],  Vinum Auslese / I. Die besten Beiträge aus dem Jahrgang 1980/81. Zürich:
Vinum-Verlag, 1984. 160 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 26 /
EUR 18.20 •  Ausgewählte Beiträge aus der Zeitschrift für die Freunde des Weines.

86183 • Krüger, Arne,  Wein Kursbuch. München: Mosaik, 1979. 160 Seiten mit Karten. Kartoniert mit
Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50

86338 • Peyer, E. und W. Eggenberger,  Weinbuch; verfasst im Auftrag des Schweizerischen
Wirtevereins. Vierte vollständig neu bearbeitete Auflage. Zürich: Verlag Schweizerischer Wirteverein,
1958. 213 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Umschlag und erste Seiten mit
Knickspur.

60208 • Plessis, Louis und Hanspeter Reichmuth,  Alle französischen Weine. Ein gastrosophischer
Ratgeber. Zürich: Atlantis, 1980. 186 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21

114708 • Plessis, Louis und Hanspeter Reichmuth,  Alle französischen
Weine. Ein gastrosophischer Ratgeber. Zürich: Atlantis, 1980. 186 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.
CHF 30 / EUR 21

86184 • Read, Jan,  Spanische Weine. Der praktische Taschenführer. Rüschlikon: Müller, 1984. 176
Seiten. Kunstleder mit Schutzumschlag.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Erste Seiten mit kleinen Druckstellen.

119083 • Robinson, Jancis,  Der Weinkurs. Vollständig überarbeitete Neuausg.. München:
Hallwag, 2003. 352 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Originaltitel: Jancis Robinson's wine course; deutsch
von Wolfgang Kissel, Reinhard Ferstl.

86490 • Root, Waverley,  In Frankreich schlemmen. Ein Führer durch Küche und Keller für Gourmets
und Gourmands. Rüschlikon u.a.: Albert Müller, 1962. 381 Seiten mit Abbildungen und Register.
Leinen. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  The Food of France; aus dem Amerikanischen von Walter Stegemann. -
Name auf dem Titelblatt.

106600 • [Rothschild, Philippe de] Philippe Baron Philippe,  Vivre la vigne. Du ghetto de Francfort à
Mouton Rothschild, 1744-1981. Paris: Presses de la Cité, 1981. 286 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln.
Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60

114709 • Siber, Yan de,  Chateaux de Saint-Emilion. Ohne Ort: Guitel, 1983. 126 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. 4to quer.  CHF 30 / EUR 21 •  Eines von 1200 Exemplaren, unnummeriertes und
nicht signiertes Exemplar. - Zettel auf ein Vortitelblatt geklebt.

86084 • Steurer, Rudolf,  Welcher Wein zu welchem Essen. Rüschlikon-Zürich u.a.: Albert Müller,
1983. 175 Seiten mit Register. Kunstleder mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60

116267 • Thöne, Karl,  Wein, Diener oder Dämon?. Zürich: Verlag Schweizer Wirteverband,
1982. 239 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden).  CHF 24 / EUR 16.80

86038 • Troll, Thaddäus und Gertrud Oheim,  Wohl bekomm's! Das Buch der Getränke. Gütersloh:
Bertelsmann, 1967. 315 Seiten mit Abbildungen + Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 30 / EUR 21 •  Wein, Bier, Weinbrand, Korn, Whisky, Wacholder, Gin, Rum, Arrak, Kirschwasser,
Likör, Aperitif, Cocktail, Bowle, Punsch, Säfte, Kaffee, Tee u.a. - Adresskleber auf Innendeckel, Schutzumschlag
mit schwachen Gebrauchsspuren.

86113 • Würmli, Marcus,  Alle Weine Italiens. München: Südwest-Verlag, 1980. 160 Seiten mit
Abbildungen. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Beigelegt: Jahrgangskarte
1947-1980.

115566 • Baer, Casimir Hermann [Hrsg.],  Deutsche Wohn- & Festräume aus
sechs Jahrhunderten. Stuttgart: J. Hoffmann, 1912. XVI, 235 Seiten mit 304
Abbildungen, 4. Halbleinen. 4to.  CHF 60 / EUR 42 •  Bauformen-Bibliothek;
6. - Name auf dem Vorsatzblatt, erste und letzte Seiten schwach stockfleckig.

108415 • Bauernfeind, Armin, Hammerl, Elfriede,  Das Wohnbuch. So lebt man schön, behaglich,
modern. Zürich: Ex Libris, 1973. 192 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50

108333 • Berns, Marla C.,  Paul Tuttle Designs. Santa Barbara: University Art
Museum, University of California, 2003. 187 Seiten mit zahlreichen
Abbildungen. Leinen. 4to quer.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Hinterer Deckel mit
schwachen Flecken.

116628 • [Design-Museum Weil] Vitra overview. Ismaning: WKD, 1993. 188 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Text deutsch, englisch französisch,
spanisch, holländisch. - Widmung auf dem Vortitelblatt.

115965 • Deuchler, Florens,  Vom schönen Wohnen. Eine europäische Stilkunde. Olten,
Freiburg i. Br.: Walter, 1961. 326 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit 39 Zeichnungen von Marguerite Leenhardt. -
Vordere obere Kante mit Druckstelle.

116643 • Goetzmann, Isabelle [ed.],  Art au quotidien, habiter l’art. Mouans-Sartoux: Espace
de l’Art Concret, 2006. 150 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Publikation zur Ausstellung vom 2. Juli 2006 bis 7. Januar 2007, Espace de l’Art Concret in Mouans-
Sartoux. Texte in Engl. und Franz.

111657 • Kursbuch 027.  Planen Bauen Wohnen. Berlin: Kursbuch Verlag / Wagenbach, 1972. 187
Seiten mit Kursbogen. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Laminierung des Umschlags löst sich
stellenweise, Name auf Seite 1, Kopfschnitt fleckig.

92287 • Rohrer, Edwin,  Mit getrockneten Blumen gestalten. 7. Auflage. Stuttgart: Frech, 1977. 88
Seiten mit z.T. farbigen Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to quer.  CHF 20 / EUR 14

111613 • Rybczynski, Witold,  Verlust der Behaglichkeit. Wohnkultur im Wandel der Zeit. München:
Dt. Taschenbuch-Verlag, 1991. 280 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF
12 / EUR 8.40 •  dtv; 11439. - Originaltitel: Home; Witold Rybczynski. Aus dem Englischen von Karl-Heinz
Siber. - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

92291 • Schulthess, Marianne von,  Gedanken in Blumen. Blumengestecke im Reigen der Jahreszeiten.
2. unveränderte Auflage. Konstanz: Rosgarten, 1987. 94 Seiten mit Abbildungen. Pappband
(gebunden). Quadr.-Oktav.  CHF 18 / EUR 12.60

103144 • Schulthess, Marianne von,  Gedanken in Blumen. Blumengestecke im Reigen der Jahreszeiten.
Konstanz: Rosgarten-Verlag, 1987. 92 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Quadr.-Oktav.
CHF 18 / EUR 12.60

103143 • Schulthess, Marianne von,  Phantasie mit Blumen. Sträusse und Stilleben. Aarau: AT-Verlag,
1993. 96 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Quadr.-Oktav.  CHF 18 / EUR 12.60

108593 • Stuker, Jürg,  So wohnte man im Alten Bern. Bern: Grafino, 1985. 145 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Berner Jahrbuch; 1985. - Unsere
Wohnkultur über 500 Jahre (1350-1850). aufgezeichnet anhand originaler Objekte einer Privatsammlung. Ab
Seite 88 Reklamen, Kalendarium und Berner Chronik 1984



114618 • Völckers, Otto,  Wohnraum und Hausrat. Eine Fibel. Bamberg: Baessler, 1949. 135 Seiten mit
Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden).  CHF 14 / EUR 9.80 •  Text und Bilder
von Otto Völckers. - Hintere Rückenkante unten aufgeplatzt, gebräunt.

108761 • Wilckens, Leonie von,  Fest- und Wohnräume vom Barock bis zum Klassizismus. 1. - 15.
Tausend. Königstein i.T.: Langewiesche, 1963. 107 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Die blauen Bücher. - Name auf dem Innendeckel.

97663 • Wittkopp, Ursula,  Wohnen mit Bauernmöbeln. Düsseldorf: de
May, [1967]. 136 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Wenige Seiten lose.

102962 • Wohlwend, Franz,  The Best '81 Inspiration Annual-Jahrbuch.
Zürich u.a.: Inspiration Verlag, [1982]. 144 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Quadr.- Grossoktav.  CHF 38 /
EUR 26.60

102935 • Wohlwend, Franz,  The Best No.2. The World's Best Visual
Merchandising in Shop Window and Store Interior Design.Atlanta: Inspiration
Press, [1981]. 180 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 38 / EUR 26.60

106491 • Zimmermann, Emita,  Festliche Tischdekoration. Stuttgart-Botnang: Frech, 1975. 48 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Topp

104306 • Beaton, Clare,  Das Buch der Schachteln. Geschenke und Verpackungen zum Selbermachen.
Vevey: Mondo, 1996. 103 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Originaltitel: The box book; deutsch von Susanne Mollien.

104235 • Bernardinis, Barbara de [Red.],  Herbigs grosses Buch der Handarbeiten. Vom Anfängerglück
bis zum Meisterstück: schicke Sachen zum Selbermachen. München, Berlin: Herbig, 1983. 302 Seiten
mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Ecken leicht bestossen.

109483 • Binder, Otto,  Freizeit goldene Zeit. Ein Beschäftigungsbuch für die Familie mit Anregungen
und Anleitungen für jung und alt. 2. Auflage in neuer Bearbeitung. Zürich: Schweizer Druck- und
Verlagshaus, [1957]. 283 Seiten mit Abbildungen.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit 180 Zeichnungen von
Heinrich Pfenninger und Fritz Buchser, 16 Photo-Tab. mit 48 Bildern von Fritz Wezel.

103651 • Brandt, Marie O.,  Arbeiten aus Rohr, Bast und Binsen. Leipzig: Otto Beyer, 1922. 30 Seiten
mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert. 4to.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Beyers Handarbeitsbücher; 44. -
Starke Gebrauchsspuren, der erste Bogen lose.

106489 • Buchwald, Karin,  Basteln mit Filz. Stuttgart: Frech, 1979. 48 Seiten mit Abbildungen und
einer Beilage. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Topp; 705

103521 • Creager, Clara,  Weben. Ein schöpferisches Kunsthandwerk. 2. Auflage. Gütersloh:
Buchclubausgabe, 1979. 175  Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Originaltitel: Weaving; deutsch von Claudia Kölling.

106479 • Dehner, Lothar,  Was Kinder im Herbst basteln können. Heidelberg: Kemper, 1967. 47 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Kempers Freizeitreihe; 89. - Ill.: Erni Seidler

106500 • Dilger, Lieselotte,  Ostern. Stofftiere und andere Osterbasteleien. Stuttgart: Frech, 1980. 32,
[16] Seiten mit Abbildungen + Schnittmusterbogen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Topp; 716

106495 • Fausel, Dieti G.,  Makramee. Tierchen und Ampeln. Stuttgart: Frech, 1979. 48 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Topp; 715

112481 • Feiner-Wiederkehr, Emil,  Lebensbild der Julia Feiner-Wiederkehr. Riehen: Feiner-Wiederkehr,
[1981]. 120 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Quadr.- Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Name auf dem Vorsatzblatt.

104262 • Graef, Ulrike und Kurt Wermut,  Wir stricken und häkeln. Ein Knaur-Handarbeitsbuch.
Zürich: Ex Libris, 1976. 240 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden).  CHF 20 /
EUR 14 •  Farbfotos: Evi Stalf-Sesselmann. Schwarzweissfotos: Lothar Schiffler. Zeichn.: Peter M. Dockhorn u.
Kurt Wermut Graef.

98949 • [Heimatwerkbote] Der Heimatwerkbote. Richterswil: Heimatwerkschule Mülene, 1976-1995. 21
Hefte. 4to.  CHF 58 / EUR 40.60 •  Vorhanden: Jg. 22, 1976/77, Nr. 3; Jg. 23, 1978/79, Nrn. 2 und 3; Jg. 24,
1980/81, Nr. 1 (mit Mappe); Jg. 29, 1985, Nr. 3; Jg. 30, 1986, Nrn. 1 und 3; Jg. 31, 1987, Nr. 3; Jg. 32, 1988,
Nrn. 2 und 3; Jg. 33, 1989, Nr. 1; Jg. 34, 1990, Nr. 3. Ab 1992: Mülene-Zeitschrift: der Heimatwerkbote:
praktischer Ratgeber für Handwerk und Kunsthandwerk; Jg. 36, 1992, Nr. 3; Jg. 37, 1993, Nrn. 1-3; Jg. 38,
1994, Nrn. 1-3; Jg. 39, 1995, Nrn. 1 und 2.

104256 • Heyduck, Ariane und Kathrin Behrens,  Brigitte, Stricken. Ein Grundkurs mit den schönsten
schnellen Modellen. München: Mosaik, 1982. 159 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband
(gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •  Brigitte-Handarbeiten-Bibliothek; 1. - Fotos: Ilse Thoma ; Wolfgang
Schildt.

102427 • Humser, Emma,  Geschenke von Kinderhand. 2. Auflage. Leipzig, Berlin: Teubner, 1912. 85
Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Kleine
Beschäftigungsbücher; H. 4. - Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt, Name auf dem Titelblatt.

104234 • Jäger, Ute u.a. [Red.],  Häkeln. München: Mosaik-Verlag, 1984. 191 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden). 4to.  CHF 25 / EUR 17.50

103519 • Kircher, Ursula,  Schöpferisches Weben. Anregungen zum Weben und Gestalten am
Webrahmen. 2. Auflage. Marburg: Walter-Kircher-KG, 1976. 175  Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Papier anfangs leicht gewellt, erste 4 Seiten obere Ecke leicht
beschädigt (wegen Feuchtigkeit zusammengeklebt und wieder getrennt), Schutzumschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren.

104257 • Klaus, Hella,  Häkeln. Schritt für Schritt für Rechts- und Linkshänder. Niedernhausen: Falken,
1983. 64 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Oktav quer.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Fotos:
Carla Damler. Ill.: Gabi Grübl.

106492 • Kühnemann, Ursula,  Kuscheltiere [zum Selbermachen]. 11. Auflage. Stuttgart: Frech, 1978.
38 Seiten mit Abbildungen + Schnittmuster-Beilage. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Topp; 541

106502 • Lemstra, Pien,  Arbeiten mit Salzteig. Bonn-Röttgen: Hörnemann, 1982. 79 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Originaltitel: Beeldig deeg; deutsch von Heidi Bender.
Zeichnungen: Bronia de Jel-Cramer. - Name auf dem Vortitelblatt.

103554 • Leszner, Eva Maria,  Hohlsäume. Schmal und breit mit Zierstichen. Rosenheim: Rosenheimer,
1984. 90 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •
Rosenheimer Raritäten

103626 • Levering, Gustav,  Porzellanmalerei. Geschichte und Technik. Anleitung für Anfänger.
Ravensburg: Maier, 1921. 96 Seiten mit Abbildungen im Text und auf Tafeln. Fraktursatz. Kartoniert.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Umschlag stockfleckig, Name auf dem Umschlag und Titelblatt. Etwas locker.

108725 • Luciow, Johanna, Kmit, Ann, Luciow, Loretta,  Zauberhafte Eier. Ukrainische Ostereier und
wie man sie verziert. Bern, Stuttgart: Haupt, 1976. 91 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Pappband (gebunden). 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Originaltitel: Easter eggs; aus dem Amerikanischen
von übersetzt und bearbeitet von Brigitte Raab.

103535 • Mühling, Ernst,  Das Batik-Buch. Ein Lehrgang in Batik. 8. Auflage. Stuttgart-Botnang: Frech,
1975. 71 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40

103531 • Navé, Renate [Red.],  Wachsarbeiten. Schöne Batik, bunte Kerzen. München, Wien: F.
Schneider, 1979. 64 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Schneiders
fröhliche Freizeit. - Originaltitel: Tie-dye, batik, and candlemaking in easy steps; aus dem Englischen von Jutta
Djuren.

106501 • Nessle, Lena,  Papier-Basteleien. Niedernhausen/Taunus: Falken-Verlag, 1977. 94 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Die Falken-Bücherei; 0406. - Originaltitel: Klipp och klistra;
deutsch von Angelika Lampe-Gegenheimer

106494 • Niesseler, Christiane,  Makramee-Geschenke. Stuttgart: Frech, 1979. 48 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Topp; 700

113096 • Papierfärben.  Peinture des papiers. Winterthur: Schubiger, [ca. 1970]. 44 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Kleisterpapier, Riesel-, Stempel-, Spritz-, Farbstreich-,
Mamorier- oder Tunktechnik. Zweisprachig, französisch / deutsch. - Schwache Gebrauchsspuren, Tafeln Seite
39-44 lose, wengie schwache Bleistiftanstreichungen.

94751 • [Pelikan]  Bemalen Sie Ihre Stoffe schon selbst? Sie brauchen nicht zeichnen zu können!
Hannover, Wien: Günther Wagner, [1930]. 16 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Geheftet.   CHF 10 /
EUR 7 •  Werbeschrift für Schablonen-Malerei mit Pelikan-Stoff-Deckfarben.

114236 • Perrelet, Paul,  Pliage, découpage, tissage. Travaux en papier et en mi-carton pour enfants de
6 à 12 ans = Falten, scheren, flechten. Romanshorn: Société suisso de travail manuel et de reforme
scolaire, 1960. 135 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Deutsch
und französisch - Papier gebräunt, Umschlag stark fleckig und mit Knitterspuren.

107722 • Pluschke, Hans,  Murks! Heitere Bekenntnisse eines Bastlers. Düsseldorf: Rheinisch-Bergische
Verlagsgesellschaft, 1966. 66 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 20 / EUR 14 •
Zeichnungen von Catja Gröger. - Vorderdeckel minim lichtrandig.

106779 • Rapp, Anna,  Schweizerische Mustertücher. Bern: Haupt, 1976. 14 Seiten Text + 16 Seiten
mit Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Aus dem Schweizerischen
Landesmuseum; 40

106488 • Sägesser, Walter,  Zaubervolle Spiele und Spielzeuge selbst gebastelt. Solothurn: Verlag
AARE, 1980. 64 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80

106497 • Sanladerer, Christian u.a.,  Masken als Dekoration. Stuttgart: Frech, 1987. 48 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Topp; 1142

98607 • Schneebeli-Morrell, Deborah,  Zarte Rosenträume. Schöne Sachen zum Selbermachen aus
Grossmutters Zeit. Bindlach: Gondrom, 1997. 45 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).
Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Originaltitel: The Victorian book of ribbons and roses; deutsch von
Jutta Schlie. Photos von Heini Schneebeli.

98343 • Schott, Otto und Hans Böni,  Es glänzt und glitzert. Anleitung zur Herstellung von
Weihnachtsschmuck aus Metallfolien. 60 Modelle mit Schnittmustervorlagen und genauer Beschreibung
des Arbeitsganges. Winterthur: Schubiger, [ca. 1955]. 64 Seiten mit Abbildungen + 20 Musterbogen +
Resten von Metallfolien. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60

103625 • Steinoel, Theo,  Stoffmalerei mit Stempel-, Schablonen- und Spritztechnik. Ein Einführung in
ihre Praxis. Ravensburg: Maier, 1929. 96 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Umschlag und Tafeln stockfleckig, Name auf verso Frontispiz.

112755 • Sunlight Institut für Haushaltskunde [Hrsg.],  Ergänzungskurs.
Olten: Seifenfabrik Sunlight, [ca. 1930]. 12 Hefte, je 32 Seiten mit
Abbildungen. Halbleinenmappe mit Deckelillustration. Schnurbindung.  CHF
45 / EUR 31.50 •  Flicken und Stopfen, Umändern alter Kleider,
Konservierungsmethoden, Garten, Stricken, Bébé-Aussteuer,Kinderkleidung,
Handarbeiten, Blumenbau, Zuckerbäckerei, Vegetarische Küche und Rohkost. -
Etwas gebräunt.

104258 • Vries, Angelika de [Red.],  Stricken und Häkeln. Ein Silva-Handarbeitsbuch. Zürich: Silva,
1983. 180 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60

104236 • Walters, James u.a.,  Handarbeiten. Häkeln, stricken, sticken, quilten, Patchwork. München:
Mosaik-Verlag, 1982. 338 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Aus d. Engl. übers. von Ursula Vaughan.  - Einband mit schwachen Gebrauchsspuren.

98984 • Wellmann, Hans-Heinrich [Hrsg.],  Einbaumöbel. Amsterdam: Time-Life-Bücher, 1985. 128
Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Time-Life-
Bücher / Handbuch des Heimwerkers.  - Massgefertigte Schränke, Raumteiler, Regale von Wand zu Wand,
Bänke u. Tische, Sofas u. Betten, Reparaturen u. Umbau. Built-ins; aus dem Englischen von Christel Wiemken.

106493 • Werenskiold, Helma,  Basteln mit Eierkartons. Stuttgart-Botnang: Frech, 1975. 46 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Topp

113874 • Witzig, Hans,  Wir schneiden Schattenbilder. Zürich: Dr. H. Witzig, [ca. 1930]. 16 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert / geheftet.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Zeichen-Büchlein / Witzig; 11

102015 • Wollmann, Rudolf,  er Foto-Bastler. Ravensburg: Maier, 1962. 96 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50 •  Ravensburger Reihe Werk und Spiel: Gruppe Werken und
Basteln. - Name auf dem Vorsatzblatt. Raucherbibliothek.

112700 • Zaugg, Otto,  Feine Holzwaren. Spezialhaus für feine Werkzeuge
u. Maschinen. Abteilung vornehme Heimkunstarbeiten. Bern: Zaugg, 1920.
VI, 138 Seiten mit Abbildungen. Mit separater Preisliste. Broschiert. 4to.  CHF
60 / EUR 42 •  Satin-Tarso-, Flachschnitt-, Tiefbrand-, Holzbrand-, Kerbschnitt-,
Nagel-, Laubsäge-, Metallplastik- und Sarazena-Arbeiten. Warenkatalog des
"Spezialhauses" Otto Zaugg an der Kramgasse 78 und Metzgergasse 67-71 "Bim
Zytglogge". - Gebräunt, leichte Knitterspuren.

103541 • Znamierowski, Nell,  Weben. mit Webrahmen und Handwebstuhl. 2. Auflage. Ravensburg:
Maier, 1973. 141 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Die Hobbywerkstatt. -
Originaltitel: Weaving; Übers. u. bearb. von Hannes Ruebel.

97305 • Ackermann, Albert,  Praktische Psychologie für Führungskräfte. Die Kunst der
Menschenführung. München: Verlag  Moderne Industrie, 1967. 251 Seiten mit Register. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80

114074 • Albisetti, Emilio u.a. [Red.],  Handbuch des Geld-, Bank- und Börsenwesens der Schweiz. 3.
Auflage. Thun: Ott, 1977. 646 Seiten. Kunstleder mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 40 / EUR 28 •
Widmung auf dem Vorsatzblatt.

104632 • Alge, Sines,  Geschichte der Stenographie in der deutschen
Schweiz mit besonderer Berücksichtigung des allgemeinen schweizerischen
Stenographenvereins. Wetzikon: Hermann Bebie, 1909. 311 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Nach
S. Alges Manuskript in 2. Auflage ergänzt von Hermann Reber.



68540 • Bastian, E.,  Lexikon des Geld-, Bank- und Börsenwesens. Begriffe, Ausdrücke und Vorgänge
des täglichen Geschäftsverkehrs in ihrer Bedeutung und Anwendung. Stuttgart: Muth 1921. 140 S. Hln.
CHF 30 / EUR 21 •  "Ein Nachschlagebuch für Banken, Handel, Industrie und Juristen sowie für Bank-,
Sparkassen-, Genossenschafts-, Staats- und Gemeindebeamte." Stockfleckig, Exlibris auf Innendeckel, Name auf
Titel.

106080 • Baumgarten, Franziska,  Die Psychologie der Menschenbehandlung
im Betriebe. 3. ergänzte Auflage. Zürich: Rascher, 1954. 408 Seiten mit
Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR
21 •  Schriften der Psychologie der Berufe und der Arbeitswissenschaft; H. 4

101947 • Baumgartner, Cyrill und Bruno Gehrig,  Elektronische Datenverarbeitung. Einführung für
Kaufleute. Zürich: Verl. d. Schweizer. Kaufmänn. Vereins, 1967. 196 Seiten mit Abbildungen und
Register. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Einband etwas lichtrandig, Rücken
oben beschädigt, Name auf dem Vorsatzblatt, Raucherbibliothek.

104941 • Beisel, Karl,  Neuzeitliches industrielles Rechnungswesen nach den amtlichen Richtlinien und
Grundsätzen. 3. Auflage. Leipzig: Gloeckner, 1942. VI, 210 Seiten mit Tabellen und einer Falttafel.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Die erste Auflage
erschien unter dem Titel: Neuzeitliche Gestaltung des industriellen Rechnungswesens. - Gebräunt, Ecken leicht
bestossen.

86749 • Bersch, Josef,  Allgemeine Waarenkunde. Handbuch für Kaufleute und Gewerbetreibende.
Unter Mitwirkung von Fachgenossen redigirt von Josef Bersch. Wien, Pest, Leipzig: A. Hartleben, o.J.,
VIII, 952 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen, Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 60 / EUR 42 •  Beigelegt: eine Reihe
alter Zeitschriften- und Zeitungsausschnitte zum Thema; dadurch etwas locker in den Gelenken, Rückenkanten
leicht berieben.

34926 • [Biäsch, Hans] Bühlmann, Ruedi, Hardi Fischer, Ch. Lattmann, Heinz Ries [Hrsg.]  Psychologie
in Betrieb, Schule, Berufsberatung und Umwelt. Festschrift zum 70. Geburtstag von Hans Biäsch. Bern:
Huber 1971. 225 S. Ln. m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Mit Beiträgen von Autoren aus den Fachgebieten
Betriebsführung, Bildung, Berufsberatung und Talentförderung, sozialpsychologische Aspekte, psychologische
Marktforschung und Sportpsychologie

81067 • Biedermann, H[einrich],  Leitfaden der Buchhaltung mit Musterbeispielen und Aufgaben für
Handelsschulen. I. Teil: Elemente und Einführung in die Doppelte Buchhaltung. Zürich: Verlag des
Schweiz. Kaufmännischen Vereins, 1927. VIII, 175 S. mit einem Faltblatt im Anhang: “Der Kreislauf des
Geschäftskapitals”. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Lehrmittelsammlung des Schweiz. Kaufmännischen
Vereins. - Faltblatt im Anhang: “Der Kreislauf des Geschäftskapitals”. - Stempel auf Vorsatzblatt, Adresskleber
auf Innendeckel.

117374 • Biehal, Franz [Hrsg.],  Lean Service. Dienstleistungsmanagement der Zukunft für
Unternehmen und Non-Profit-Organisationen. 2., durchgesehene Auflage. Bern, Stuttgart /
Wien: Haupt /Manz, 1994. 195 Seiten mit graphischen Darstellungen. Pappband (gebunden).
Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Name auf dem Innendeckel.

98906 • Blanchard, Kenneth und Spencer Johnson,  Der 01-Minuten-Manager. 42.-50. Tausend.
Reinbek: Rowohlt, 1985. 116 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40
•  Originaltitel: The one minute manager; aus dem Amerikanischen von Hermann Gieselbusch und Gitta Joost.

87710 • [Böhrs, Hermann u.a. Hrsg.],  Arbeitsgestaltung. Mit einer Einführung in das Arbeitsstudium.
München: Carl Hanser, 1951. 152 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Das REFA-Buch; Band 1. - Name auf Vorsatzblatt, Papier qualitätsbedingt gebräunt, obere Ecken
etwas bestossen.

105362 • Bonoma, Thomas V., Slevin, Dennis P.,  Überlebensbrevier für Chefs. Ein Zielprogramm zur
Führungseffektivität. München: Verlag Moderne Industrie, 1979. 253 Seiten mit graphischen
Darstellungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Originaltitel: Executive survival manual; aus dem Amerikanischen übersetzt von Ursel Reineke.

108483 • Bottler, Jörg, Horváth, Péter, Kargl, Herbert,  Methoden der Wirtschaftlichkeitsberechnung für
die Datenverarbeitung. Quantitative Methoden zur Beurteilung der ADV. München: Verlag Moderne
Industrie, 1972. 248 Seiten mit 34 graphischen Darstellungen, Literaturverzeichnis und Register.
Pappband (gebunden).  CHF 25 / EUR 17.50 •  Rücken unten etwas bestossen.

105470 • Brandenberger, Jürg, Konrad, Robert,  Netzplantechnik. Eine Einführung. 2. Auflage. Zürich:
Verlag Industrielle Organisation, 1967. 222 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Plastikeinband.  CHF 20 / EUR 14 •  Was; wie; wo; 1

36106 • Brunnhofer, Hermann,  Oestliches Werden. Kulturaustausch und Handelsverkehr zwischen
Orient und Okzident von der Urzeit bis zur Gegenwart. Neuere Essays. 2. vermehrte Auflage. Bern: Fr.
Semminger 1909. X,444 S. Ln. gr.8to.  CHF 54 / EUR 37.80 •  Name auf Vorsatz, Einband etwas fleckig.

87707 • Burri, J.,  Die Unternehmung. Einführung in die Geschäftskunde mit besonderer
Berücksichtigung der Buchhaltung, bilanzkunde, des Zahlungsverkehrs und der Kalkulation. zch
Schulthess, 1925. VIII, 128 Seiten. Pappband/Hardcover.  CHF 20 / EUR 14 •  Zum Gebrauche an
höheren Lehranstalten sowie zum Selbstunterricht für Techniker, Juristen, Beamte und Kaufleute. - Einband
lichtrandig.

101272 • Butz, Hans-Jürgen,  Zeitgemässe Mitarbeiterführung. Landsberg am Lech: Verlag Moderne
Industrie, 1985. 141 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  mi-
Paperback

97307 • Calmes, Albert,  Die Statistik im Fabrik- und Warenhandelsbetrieb. 6., neu bearbeitete und
vermehrte Auflage. Leipzig: G. A. Gloeckner, 1921. VIII, 268 Seiten. Halbleinen.  CHF 20 / EUR 14 •
Papier qualitätsbedingt gebräunt, Einband stockfleckig, Ecken etwas bestossen.

86284 • Center, Allen H. [Hrsg.],  Werbung um Vertrauen. 500 erprobte Beispiele aus der Praxis.
Düsseldorf: Econ, ca. 1960. 356 Seiten + Inhaltsverzeichnis und Verlagswerbung. Leinen.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Public Relations Ideas in Action; aus dem Amerikanischen von Walther Schwerdtfeger.

95587 • Dachrodt, Heinz-Günther,  Handbuch für erfolgreiche Betriebsratsarbeit. Köln: Bund-Verlag,
1989. 130 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Auf der Grundlage des BetrVG '89.  -
Bleistiftanstreichungen auf den ersten Seiten.

117388 • Dubs, Rolf,  Die Gründung einer Unternehmung. 4. Auflage. Zürich: Verlag des
Schweizerischen Kaufmännischen Verbandes, 1988. 250 Seiten mit graphischen Darstellungen
und Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Betriebswirtschaftslehre und
Rechtskunde für Wirtschaftsgymnasien und Handelsmittelschulen; 3

97519 • Duerr, Carl,  Lebenskünstler im Chefsessel. Erfahrungen eines Krisen-Managers. Düsseldorf,
Wien: Econ-Verlag, 1974. 340 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Management kinetics; aus dem Englischen von Norbert Wölfl.

67792 • Egger, Kurt W.,  Von der Gaslaterne zum Erdgas. Die Geschichte der Berner Gasversorgung
1843-1993. Bern: Benteli, 1993. 144 Seiten. Bildband. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 40 / EUR
28

108230 • Egger, Kurt W.,  Von der Gaslaterne zum Erdgas. Die Geschichte
der Berner Gasversorgung 1843-1993. Bern: Benteli, 1993. 144 Seiten.
Bildband. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 38 / EUR 26.60 •
Schutzumschlag hinten mit Kratzspuren.

86311 • Ellis [William D. / Frank] Siedel,  Das Gespräch mit dem Anderen. Verhandlungskunst in allen
Lebenslagen. Düsseldorf: Econ, 1957. 232 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
25 / EUR 17.50 •  How to Win the Conference; aus dem Amerikanischen von Hermann Laupsien.

81071 • Erny, Karl,  Die goldene Fracht. Ein Buch vom königlichen Kaufmann. Bern: Hugi 1945. 346
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Illustrationen und
Umschlag von A.W.Diggelmann. - Schutzumschlag ausgeleiert und rissig, Kopfschnitt stockfleckig.

114073 • Fässler, Albert,  Das Unternehmen. 4., total überarb. Auflage. Aarau: Sauerländer, 2000. 2
Bände, ca. 500 Seiten mit graphischen Darstellungen. Kartoniert. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Band 1:
Aufgaben. 3-7941-4672-7 [Neupreis: 29.80]; Band 2: Lösungen. 3-7941-4671-9 [Neupreis: 60.-]. - Mehrfach
gestempelt, handschriftlich "A" auf den Rücken oben.

103315 • Farnham, David, Annie Hondeghem and Sylvia Horton,  Staff participation and public
management reform. Some international comparisons. 3. Auflage. Houndmills u.a.:  Palgrave Macmillan,
2005. xx, 339 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Public policy and politics.  - Leicht bestossen.

69269 • Fenzl, Kristian et al,  Design. Linz: Wissenstransfer ca 1999. 195 S. 4to. kart.  CHF
35 / EUR 24.50 •  Vom Design als Marketingstrategie bis zum Ethno-Design. - Doublettenstempel.

104847 • Fischer, Roland Romain,  Denken, fühlen, erkennen, entscheiden, führen, handeln durch
Intuition. MBI (Management by intuition) = Real-Management. Nussbaumen: Holisma-Edition, 1988.
309 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Innovationen, 1. -
Rückentitel: Management by intuition.

105350 • Fisher, Gene H.,  Cost Considerations in Systems Analysis. 4. Auflage. New York: American
Elsevier Publishing Co., 1971. xiv, 334 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Rand Report R-490-ASD. - Namenaufkleber auf dem Vorderdeckel.

86156 • Fluri, Adolf,  Wie unsere Väter Buch und Rechnung führten. Ein Beitrag zur bern. Münz- und
Geldgeschichte. Fotokopie: [Bern: Gustav Grunau, 1923.] 51 Seiten.  CHF 12 / EUR 8.40

81083 • Friedländer, Gaston,  Durchschreibebuchhaltung. Ein Leitfaden für den Kaufmann. 4. Aufl.
Zürich: Verlag Organisator [1951]. 56 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Beigelegt: Doppelte
Buchführung leicht gemacht. 15 S. ; Verlagsprospekt.  - Adresskleber auf Titelblatt.

105660 • Frieling, Heinrich,  Farbe hilft verkaufen. Farbenlehre und Farbenpsychologie für Handel und
Werbung. Göttingen, Berlin, Frankfurt: Musterschmidt, 1957. 174 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Vorderdeckel etwas lichtrandig.

105492 • Gabele, Eduard, Kretschmer, Helmut,  Unternehmensgrundsätze. Empirische Erhebungen und
praktische Erfahrungsberichte zur Konzeption, Einrichtung und Wirkungsweise eines modernen
Führungsinstrumentes. Zürich: Verlag Industrielle Organisation, 1986. 308 Seiten mit Literaturverzeichnis
und Register. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Name auf dem Vorsatzblatt,
Papier qualitätsbedingt leicht gebräunt.

91824 • Gardner, Neely D. und John N. Davis,  Sinnvoll delegieren. Programmierte Einführung mit
Beispielen der Praxis. München: Gräfe u. Unzer, 1967. 112 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Bibliothek der Betriebswirtschaft. - The art of delegating; aus dem
Amerikanischen von Wulf Bergner.  - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

92206 • Gardner, Neely D.,  Gute Noten als Manager. 3. unveränderte Auflage. München: Verlag
Moderne Industrie, 1970. 252 Seiten.  CHF 20 / EUR 14 •  Wenige Bleistiftanstreichungen und -notizen.

92202 • Gasser, Christian,  Unternehmensführung im Strukturwandel. Krise der Dynamik. Düsseldorf,
Wien: Econ, 1972. 209 Seiten. Geheftet. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14
•  Schutzumschlag lichtrandig.

76124 • Gehrig, Valentin,  Kriterien zur Beurteilung unternehmerischen Handelns von Mitarbeitern und
Führungskräften. Mering 1998. V, 392 S. kart.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Dissertation St. Gallen Nr. 2138.

92230 • Gerster, Max,  Die finanzielle Führung der Unternehmung. Aufgabe und Organisation. Zürich:
Verlag des Schweizerischen Kaufmännischen Vereins, 1969. 61 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 12
/ EUR 8.40 •  Schriftenreihe des SIB; 7.  - Stempel und Eintrag auf Titelblatt.Vorsatzblatt, Einband leicht
verzogen.

100528 • Giroud, Emil,  Die Praxis der Buch- und Bilanzprüfung in der Schweiz. 2., neubearbeitete
Auflage. Zürich: Verl. d. Schweizer. Kaufm. Vereins, 1936. VIII, 259 Seiten mit Register. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Widmung auf dem Vorsatzblatt,
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

105464 • Gordon, Thomas,  Managerkonferenz. Effektives Führungstraining. Zürich: Ex Libris, 1981.
272 Seiten mit graphischen Darstellungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel: Leader effectiveness training; aus dem
Amerikanischen von Hainer Kober. - Obere Kanten und Kopfschnitt etwas stockfleckig.

86209 • Gross, Günter F.,  Chefentlastung. Grundsätze und Techniken. 8.-11. Tausend. München:
Verlag Moderne Industrie, 1961. 236 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40

101043 • Gross, Herbert,  Der Mut zum Neuen am Markt von morgen. Düsseldorf, Wien: Econ-Verlag,
1963. 381 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.
CHF 22 / EUR 15.40

86340 • Gross, Herbert,  Small Business im grossen Markt. Neue Chancen für Klein- und
Mittelbetriebe. Düsseldorf: Econ, 1958. 208 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

105487 • Gruber, Sepp,  Office Automation. Schlüssel zur Zukunft. St. Gallen: IKU-Verlag, 1986. 355
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Name auf dem Vorsatzblatt.

105346 • Guntern, Gottlieb,  Im Zeichen des Schmetterlings. Leadership in der Metamorphose. Vom
Powerplay zum sanften Spiel der Kräfte. Bern, München, Wien: Scherz, 1992. 319 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Kopfschnitt
schwch stockfleckig.

117383 • Hablützel, Peter u.a. [Hrsg.],  Umbruch in Politik und Verwaltung. Ansichten und
Erfahrungen zum New Public Management in der Schweiz. Bern, Stuttgart, Wien: Haupt,
1995. VIII, 518 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 35 / EUR
24.50

104043 • Haeberli, Gertrud,  Die Arbeit der Fürsorgerin im Betrieb. Thalwil-Zürich: Oesch, 1944. 67
Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Nach einer Diplomarbeit der
Sozialen Frauenschule Zürich.  - Gebräunt.



117384 • Hanselmann, Martin und Roman Selm,  Qualitätsfähigkeit. Eine praxisorientierte
Anleitung zum Aufbau von Total-Quality-Management in mittelgrossen Unternehmen. Bern,
Stuttgart, Wien: Haupt, 1996. 218 Seiten mit graphischen Darstellungen, Literaturverzeichnis
und Register. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21

94326 • Heinold, Ehrhardt,  Bücher und Buchhändler. Was man vom Einzelhandel mit Büchern wissen
sollte. Heidelberg: v. Decker u. Müller, 1988. 333 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF
20 / EUR 14 •  Heidelberger Wegweiser. - Unter Mitarb. von Gernot Keuchen u. Uwe Schultz.

84017 • Helbling, Heinz und Fritz Hess,  Das Schweizerische Vereinssortiment Olten 1882-1957.
Festschrift, herausgegeben zum 75jährigen Bestehen des Unternehmens 1957. 169 Seiten mit
Abbildungen. Halbleder. Quadr.-Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Leder leicht berieben.

99754 • Helmreich, Reinhard [Hrsg.],  Bürokommunikation und Akzeptanz. Benutzungsoberflächen
ergonomisch gestalten - Technik richtig einführen - Folgen beherrschen. Heidelberg: Decker, 1991. XIV,
263 Seiten. Kartoniert.  CHF 28 / EUR 19.60 •  net-Buch Telekommunikation.

114000 • Herzog, Siegfried,  Industrielle und kaufmännische Propaganda.
Handbuch für das gesamte Propaganda- und Reklamewesen. Karlsruhe:
Gutsch, 1911. XVI, 235 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).
Grossoktav.  CHF 75 / EUR 52.50 •  Einbandkanten berieben, etwas bestossen.

94747 • Heuser, Ernst,  Die doppelte Buchhaltung im Verlags-Buchhandel. München: Reinhardt, 1919.
69 Seiten. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband etwas lichtrandig.

87656 • Hill, Wilhelm,  Brevier der Unternehmungsfinanzierung. Bern: Haupt / Köln, Opladen:
Westdeutscher Verlag, 1967. 130 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Praktische
Betriebswirtschaft; 5.

105476 • Hilmer, Frederik G., Donaldson, Lex,  Jenseits der Management-Mythen. Kontinuität statt
Trendhopping. Landsberg/Lech: mi, Verlag Moderne Industrie, 1997. 252 Seiten mit Literaturverzeichnis
und Register. Pappband (gebunden).  CHF 24 / EUR 16.80 •  Originaltitel: Management redeemed;
Frederik G. Hilmer, Lex Donaldson.

87649 • Höhn, Reinhard,  Führungsbrevier der Wirtschaft. 2., durchgesehene und erweiterte Auflage.
Bad Harzburg: Verlag für Wissenschaft und Technik, 1967., 206 Seiten mit Register. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Menschenführung und Betriebsorganisation; 6. -
Schutzumschlag mit Rissen, Name und Stempel auf Vorsatzblatt.

72287 • Hoffmann, Friedrich et al.  Führungsorganisation. Band II: Ergebnisse eines
Forschungsprojektes. Tübingen: J.C.B.Mohr 1984. XXI, 297 S. mit Abbildungen und Tabellen. gr.8to. Ln
m.U.  CHF 50 / EUR 35

86923 • Hürlimann, Werner,  Rechnungswesen im Umbruch. Eine unorthodoxe Anleitung. Zürich:
Verlag Organisator, 1968. 223 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Die Organisator-Bücher Nr. 2.

116598 • Jeangros, Erwin,  Maximen zur Berufserziehung im Betrieb. [Bern]:
Deutschschweizerisch Lehrlingsämterkonfere, 1960. 92 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12
/ EUR 8.40

67598 • Jones, Michael Owen et al (Ed.),  Inside Organizations. Understanding the Human Dimension.
2nd printing. Newbury Park et al.: Sage Publ. 1989. 384 p. Paperback.  CHF 30 / EUR 21 •  Part I:
Doing ethnography; II: Funtions of the "dysfunctional"; III: The arts of organizing; IV: Creativity, commitment
and community; V: Paradigmas and paradoxes.

90687 • Kälin, Karl und Peter Müri [Hrsg.],  Führen mit Kopf und Herz. Psychologie für Führungskräfte
und Mitarbeiter. Thun: Ott, 1988. 279 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register.
Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Psychologie für Führungskräfte und
Mitarbeiter; Band 2.

97559 • Kaufmann, Otto K.,  Das Recht auf Dividende. Antrittsrede. St. Gallen: Fehr, 1947. 31 Seiten.
Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Veröffentlichungen der Handelshochschule, Sankt Gallen; H. 18.  -
Ungelesen/ nicht aufgeschnitten.

105348 • Kemm, René und Daniel Hirsbrunner [Hrsg.],  Entwicklungspotentiale: Erkennen und Nutzen.
Ein Lesebuch für die Praxis. Bern, Stuttgart: Haupt, 1990. 390 Seiten mit graphischen Darstellungen.
Kartoniert.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Name auf dem Vortitelblatt.

115825 • Kirsch, Paul Gerhard,  25mal Geschäftserfolg. Bedeutende Unternehmer, Firmen
ohne Börsennotiz. München: verl. moderne industrie, 1967. 253 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag und Bauchbinde.  CHF 24 / EUR 16.80

97552 • Küng, Emil,  Die Selbstregulierung der Zahlungsbilanz. Eine Untersuchung über die
automatischen Methoden des Zahlungsbilanzausgleiches. St, Gallen: Fehr, 1948. X, 256 Seiten mit
Register. Broschiert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  St. Galler Wirtschaftswissenschaftliche Forschungen; 5. -
Ungelesen / nicht aufgeschnitten.

7293 • Kull, Ernst,  Post, Telegraph, Telephon und Radio. Separatdruck aus dem Handbuch der
Schweizerischen Volkswirtschaft 1955. 35 S. Brosch. kl. 8° CHF 10 / EUR 7

50574 • Kunczik, Michael,  Journalismus als Beruf. Wien: Böhlau, 1988. 280 Seiten mit umfangreichem
Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

78259 • Kytzia, Susanne,  Die Ökobilanz als Bestandteil des betrieblichen Informationsmanagements.
Zürich 1995. vi, 201 S. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Dissertation 1748/ St.Gallen. - Umschlag schwach
lichtrandig.

72804 • Lauter, Wolfgang,  Schöne Laden- und Wirtshausschilder. 3.Aufl. Dortmund: Harenberg 1987.
136 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Die bibliophilen Taschenbücher 218. - Widmung auf Titel.

113999 • Lauterer, Karl,  Lehrbuch der Reklame. Einführung in das
Werbewesen. Wien, Leipzig: C. Barth, 1923. VIII, 351 Seiten mit zahlreichen
Abbildungen. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 40 / EUR 28 •  Einbandkanten
berieben, Ecken etwas bestossen, vorne rasch abnehmender (bis ca. Seite 20)
brauner (Öl-?) Fleck, Werbezettel der Zeit auf das Vorsatzblatt geklebt.

99041 • Leffingwell, William Henry [ed.],  Making the office pay. Chicago,
New York: A. W. Shaw company, 1918. xiv, 389 Seiten mit Abbildungen
und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50
•  Tested office plans, methods, and systems that make for better results from
everyday routine, secured from the offices of hundreds of successful business men
who are using them to increase profits by cutting costs.  - Exlibris auf dem
Vorsatzblatt, Schnitt schwach stockfleckig, Schutzumschlag ausgeleiert, fleckig und
mit Rissen.

80237 • Liggenstorfer, Maya,  Berufslexikon für Mädchen. 5., verbesserte Auflage. Bern 1982. 112 S.
mit Abbildungen. Ppbd. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Hallwag Taschenbuch 64, Varia.

87508 • Lloyd, Alan C. and Russell J. Hosler,  Personal Typing. An intensive training course and
reference manual for writers, students, and all other who wish to learn quickly how to type their own
work. Second edition. New York et al: Gregg, 1959. vii, 120 Seiten mit Abbildungen. Leinen. 4to.  CHF
20 / EUR 14 •  Maschinenschreibtechnik, Schreibmaschinen. - Einbandkanten berieben, Eintrag auf
Vorsatzblatt, Notizen mit Bleistift.

117320 • Loderer, Claudio u.a.,  Handbuch der Bewertung. Praktische Methoden und Modelle
zur Bewertung von Projekten, Unternehmen und Strategien. Zürich: NZZ-Verlag, 2000. 954
Seiten mit graphischen Darstellungen, Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden).
CHF 35 / EUR 24.50

100500 • Lüdke, Hermann,  Buchhaltung. Berlin, Leipzig: de Gruyter, 1931. 160 Seiten mit Register.
Fraktursatz. Leinen. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Sammlung Göschen; 1046. - Rücken leicht gebräunt.

78966 • Lutstorf, Heirnich Th.,  Die Partizipationsgeschäfte mit besonderer Berücksichtigung ihrer
buchtechnischen Abwicklung. Weinfelden 1921. 104 S. Brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Dissertation
Uni Bern. - Exlibris auf Innendeckel, Rücken mit Registraturschildchen, Umschlag etwas lichtrandig und
angeknittert.

106265 • Maeder, Herbert [Photos],  Verpackungswelten = Packaging worlds. Schaffhausen: Meier,
2003. 162 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) in transparenter Mappe. 4to quer.  CHF 40 /
EUR 28 •  Project management: SIG Holding. Jubiläumsschrift 150 Jahre SIG / Schweizerische Industrie-
Gesellschaft. Engl., französische, deutsche, ital. und schweizerdeutsche Texte.

105038 • Märtens, Fritz,  Wie werde ich Werbefachmann? München: verl. moderne industrie, 1965.
269 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Vereinzelte Bleistiftanstreichungen.

111150 • Maissen, Placidus,  Der Schuh. Leitfaden für den Schuhverkauf unter besonderer
Berücksichtigung der höheren Fachprüfungen im Datailhandel sowie die Mindestanforderungen an das
Verkaufspersonal. Zürich: Schweizer. Schuhhändler-Verband, 1940. 143 Seiten mit Abbildungen. Leinen.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Raucherbibliothek. Schwache Gebrauchsspuren, Name und Stempel auf dem
Vorsatzblatt.

100475 • Marthaler, Jakob,  Lehrbuch der einfachen und doppelten Buchhaltung mit Musterbeispielen
und Aufgaben. 9. verm. und verb. Aufl. Zürich: Schulthess, 1927. XVI, 265 Seiten + Faltblätter.
Halbleinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Lehrmittelsammlung des Schweiz. Kaufmännischen Vereins. - Gebräunt,
hiterer Deckel mit Fleck.

105823 • Marthaler, Jakob,  Lehrbuch der einfachen und doppelten Buchhaltung mit Musterbeispielen
und Aufgaben. 9. verm. und verb. Aufl. Zürich: Schulthess, 1927. XVI, 265 Seiten + Faltblätter.
Halbleinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Lehrmittelsammlung des Schweiz. Kaufmännischen Vereins. - Gebräunt,
wenige Anstreichungen.

76200 • Martin, James,  Das Cyber-Unternehmen. Total digital vernetzt. Wien: Ueberreuter
1997. 395 S. Ppbd m.U. (58.-)  CHF 28 / EUR 19.60 •  Manager-Magazin-Edition. - Cybercorp;
aus dem Amerikanischen von Isabella Kowatsch.

105351 • Massie, Joseph L.,  Essentials of management. 4. ed. Englewood Cliffs: Prentice-Hall, 1987.
XVI, 301 Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Prentice-Hall essentials of
management series. - Leicht bestossen.

98891 • McFarlan, F. Warren and James L. McKenney,   Corporate information systems management.
The issues facing senior executives. Homewood: Irwin, 1983. 211 Seiten mit Register. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  "Also published as the text portion of Corporate
information systems management: text and cases by Cash, McFarlan & McKenney".

81084 • Merkur.  Büro-Organisation. Ratschläge zur Vereinfachung und Beschleunigung der Tagesarbeit
im Büro. Zürich: Verlag Organisator [1940]. IV, 16 S. Broschiert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Umschlag etwas
lichtrandig, Stempel auf Titelblatt

98892 • Meyer, N. Dean and Mary E. Boone,   The information edge. New York u.a.: McGraw-Hill,
1987. xvii, 333 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 /
EUR 17.50

80659 • Milkovich, George T. and William F. Glueck,  Personnel - Human Resource Management: A
Diagnostic Approach. Fourth Edition. Plano: Business Publ. 1985. xviii, 772 p. Hardcover. Large 8vo.
CHF 28 / EUR 19.60

94850 • Mishan, Edward J.,  Grundlagen der Kosten-Nutzen-Analyse. Frankfurt, New York: Campus-
Verlag, 1975. 125 Seiten mit Diagrammen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Campus-Texte: Wirtschaftswissenschaften. - Elements of cost-benefit analysis; deutsch von Herbert Schieffer.
Titel auf dem Umschlag "Elemente der Kosten-Nutzen-Analyse".  - Schwache Gebrauchsspuren.

78973 • Müller, Erich,  Der Gläubigerschutz in der schweizerischen Gesellschaft mit beschränkter
Haftung nach dem Gesetzentwurf von 1928. Bern: Stämpfli 1931. VI, 77 S. brosch. Gr. 8vo.  CHF 16 /
EUR 11.20 •  Abhandlungen zum schweizerischen Recht; Neue Folge, 64. Heft. - Rücken mit
Registraturschildchen, Umschlag leicht fleckig, letzte Seite mit Fehlstelle mit Textverlust.

105460 • Müller, Roland und Rudolf Volkart [Hrsg.],  Handbuch für den Verwaltungsrat. Für die
professionelle Verwaltungstätigkeit. Zürich: WM, Wirtschafts-Medien AG, 2002. 223 Seiten mit
graphischen Darstellugnen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Bilanz: KMU

97553 • Nawiasky, Hans,  Die rechtliche Organisation des Betriebs unter besonderer Berücksichtigung
des schweizerischen Rechts. St, Gallen: Fehr, 1943. XV, 228 Seiten mit Register. Broschiert. 4to.  CHF
25 / EUR 17.50 •  St. Galler Wirtschaftswissenschaftliche Forschungen; 2. - Ungelesen / nicht aufgeschnitten.

69842 • O'Neill, John,  Führen aus der Mitte. Durch Aikido-Meisterübungen zum inneren
Gleichgewicht. Bern: Fischer Media 2000. 451 S. Hln m.U.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Reihe
"honest business". - Aus dem Amerikanischen von Susanne G. Seiler.

101042 • Obst, Georg,  Geld-, Bank- und Börsenwesen. Eine gemeinverständliche Darstellung. 27.
völlig veränderte Neuauflage. Stuttgart: C. E. Poeschel, 1930. XV, 553 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Sammlung kaufmännischer Unterrichtswerke; 1. - Stellenweise
Anstreichungen mit Rotstift bis Seite 129, Schutzumschlag fleckig, ausgeleiert, mit Rissen und Fehlstellen.

97306 • Odiorne, George S.,  Arbeits- und Führungstechnik des Chefs. So verwirklicht der Chef seine
Ideen. 7. Auflage. München: Verlag  Moderne Industrie, 1969. 277 Seiten mit Register. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  How managers make things happen; deutsch von Heinz K. Joschke.

105344 • Ogger, Günter,  Nieten in Nadelstreifen. Deutschlands Manager im Zwielicht. Gütersloh u.a.:
Bertelsmann-Club u.a., 1993. 272 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden)
mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60

105473 • Oswald, Heinrich,  Führen statt verwalten! Akzente der Unternehmensführung. Bern,
Stuttgart: Haupt, 1967. 176 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Schutzumschlag lichtrandig, Rücken oben minim bestossen.

104846 • Oswald, Heinrich,  Krisenfall im Management. Die Interimslösung. Zürich: Verlag Moderne
Industrie, 1989. 145 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14
•  Widmung des Verfassers auf dem Vorsatzblatt.



87584 • Oswald, Heinrich,  Wachablösung an der Führungsspitze. Stellvertretung und Nachfolge in
Wirtschaft und Verwaltung. Düsseldorf, Wien: Econ, 1970. 163 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 20 / EUR 14

104634 • Packard, Vance Oakley,  Die geheimen Verführer. Der Griff nach dem Unbewussten in
jedermann. 126.-140. Tausend. Düsseldorf: Econ-Verlag, 1966. 320 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt
und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  The hidden Persuaders; aus dem Amerikanischen übersetzt.  -
Wenige Bleistiftanstreichungen.

92211 • Parkinson, C.Northcote,  Parkinsons Blick in die Wirtschaft. Düsseldorf, Wien: Econ, 1968.
197 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit Zeichnungen von H.
E.Köhler. Aus dem Englischen von Ingeborg Esterer.

108493 • Peters, Thomas J., Waterman, Robert H.,  Auf der Suche nach Spitzenleistungen. Was man
von den bestgeführten US-Unternehmen lernen kann. 5. Auflage. Landsberg am Lech: Verlag Moderne
Industrie, 1984. 395 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14
•  Originaltitel: In search of excellence; aus dem Amerikanischen übers. von Hartmut Reddmann unter Mitw.
von Gabrielle E. Schlichting. - Innendeckel mit Spuren von Klebstreifen, Kopfschnitt etwas stockfleckig.

87491 • Pfyffer, Pamphilius,  Sinn und Unsinn auf dem Weg ins Geschäft. Bern: Francke, 1939. 79
Seiten. Leinen. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Aphorismen zur Geschäftswelt, Motto: Viel Soll und
wenig Haben. - Einband leicht gebräunt, vereinzelte schwache Randanstreichungen mit Bleistift.

88806 • Pfyffer, Pamphilius,  Sinn und Unsinn auf dem Weg ins Geschäft. Bern: Francke, 1939. 79
Seiten. Leinen. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Aphorismen zur Geschäftswelt, Motto: Viel Soll und
wenig Haben.  - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

108472 • Radke, Magnus,  Die grosse betriebswirtschaftliche Formelsammlung. Elementarausgabe.
München: verl. moderne industrie, 1966. 1465 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 25 / EUR 17.50 •
Einband stockfleckig.

97568 • Ramsler, Hans,  Probleme der Vorkalkulation. St.Gallen: Fehr, 1948. XII, 155 Seiten. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Betriebswirtschaftliche Studien; H. 27. - Umschlag etwas lichtrandig /
gebräunt, Schnitt mit Feuchtigkeitsflecken.

84302 • Reden-Berater, Der.  Handbuch für erfolgreiche Reden im Betrieb, in der Öffentlichkeit und im
Privatleben. Bonn: Rentrop [1990]. Ordner (2 kg).  CHF 28 / EUR 19.60

105359 • REFA.  Methodenlehre des Arbeitsstudiums. Teil 1: Grundlagen. 2. Auflage. München:
Hanser, 1972. 184 Seiten mit 56 Abbildungen und graphischen Darstellungen. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Name auf dem Vortitelblatt.

105360 • REFA.  Methodenlehre des Arbeitsstudiums. Teil 2: Datenermittlung. 2. Auflage. München:
Hanser, 1972. 437 Seiten mit Abbildungen und graphischen Darstellungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF
20 / EUR 14 •  Name auf dem Vortitelblatt, untere Ecke leicht bestossen.

105361 • REFA.  Methodenlehre des Arbeitsstudiums. Teil 3: Kostenrechnung, Arbeitsgestaltung. 2.
Auflage. München: Hanser, 1972. 291 Seiten mit Abbildungen und graphischen Darstellungen.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Name auf dem Vortitelblatt, untere Ecke stark / Rücken
oben leicht bestossen.

97566 • Renfer, Hermann,  Beiträge zur Krankenversicherung. Allgemein verständliche Darstellung der
wesentlichen statistischen, versicherungs- und buchhaltungstechnischen Grundzüge der
Krankenversicherung. St.Gallen: Fehr, 1912. VII, 172 Seiten mit Tabellen. Leinen. Grossoktav.  CHF 22 /
EUR 15.40 •  Bearbeitet für Vorstände von Krankenkassen, Studierende des Versicherungswesens usw.  -
Deckel leicht konkav verzogen.

87709 • Riedel, Johannes,  Arbeitsunterweisung. München: Carl Hanser, 1951. 63 Seiten mit
Abbildungen. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Das REFA-Buch; Band 4. - Name auf
Vorsatzblatt, Papier qualitätsbedingt gebräunt, obere Ecken etwas bestossen.

69782 • Roscher, Wilhelm,  Nationalökonomik des Handels und Gewerbefleisses. Ein Hand- und
Lesebuch für Geschäftsmänner und Studierende. 2.Auflage. Stuttgart: Cotta 1881. X, 823 S. Hln  CHF
150 / EUR 105 •  System der Volkswirthschaft Band 3. - Erschien im Jahr der Erstausgabe. - Vorsatzblätter
einseitig gebräunt, Rücken angebleicht, stellenweise schwach stockfleckig.

97521 • Rosenstiel, Lutz von,  Motivation im Betrieb. München: Goldmann, 1972. 174 Seiten mit
Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  München-Augsburger Studienreihe für
Psychologie im Betrieb; 1. - Mit 29 Abbildungen und 14 Fallstudien.

92195 • Rosenstock, Hans Adolf,  Die Entscheidung im Unternehmungsgeschehen. Bern: Paul Haupt,
1963. 128 Seiten. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Schriftenreihe "Führung und
Organisation der Unternehmung"; 4.

44984 • Rost, Dankwart (Hrsg).  So wirbt Siemens. Düsseldorf: Econ 1971. 382 S. mit zahlreichen
Abbildungen und Tafeln. Ln. m.U.  CHF 28 / EUR 19.60

105491 • Rupper, Peter [Hrsg.],  Unternehmenslogistik. Ein Handbuch für Einführung und Ausbau der
Logistik im Unternehmen. 3., überarbeitete und erweiterte Auflage. Zürich / Köln: Verlag Industrielle
Organisation / Verlag TÜV Rheinland, 1991. 231 Seiten mit graphischen Darstellungen und Register.
Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Einband etwas lichtrandig, Name auf dem
Vorsatzblatt.

97570 • Schäfer, Rudolf,  Die festen Kosten insbesondere im schweizerischen Hotelbetrieb. St.Gallen:
Fehr, 1949. 204 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Schriftenreihe des Seminars für Fremdenverkehr an
der Handelshochschule St. Gallen; Nr. 9.

77512 • Schär, J.Fr. und L.F.Huber,  Handbuch der Kontorpraxis. 4.Aufl. Berlin: Simon ca 1910. IV, 360
S. gr.8to. Ppbd  CHF 28 / EUR 19.60 •  Einband etwas bestossen.

108383 • Schild, Werner,  Kantonalbank von Bern 1834-1984. Ein verlässlicher Pfeiler im Dienste der
bernischen Bevölkerung und Wirtschaft. Bern: Kantonalbank, 1984. 71 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Herausgegeben von der Kantonalbank von Bern.

97012 • Schoch, Jürg,  Heimerziehung als Durchgangsberuf? Eine theoretische und empirische Studie
zur Personalfluktuation in der Heimerziehung. Weinheim, München: Juventa-Verlag, 1989. 203 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Materialien. - Zürich, Univ., Diss., 1989.
- Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

101203 • Schönstedt, Eduard,  Der Buchverlag. Geschichte, Aufbau, Wirtschaftsprinzipien, Kalkulation
und Marketing. Stuttgart: Metzler, 1991. XIII, 282 Seiten mit Register. Pappband (gebunden).
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Rücken oben bestossen, Einband schwach fleckig.

87643 • Schott, Gerhard,  Kennzahlen. Instrument der Unternehmensführung. 3., völlig neubearbeitete
Auflage. Stuttgart: Forkel-Verlag / Zürich: Verlag Organisator, 1970. 283 Seiten mit Register. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schutzumschlag lichtrandig, Einband mit vereinzelten
Stockflecken.

60877 • Schumm-Garling, Ursula,  Herrschaft in der industriellen Arbeitsorganisation. Frankfurt 1972.
177 S.  CHF 10 / EUR 7 •  edition suhrkamp 528.

79226 • Schumm-Garling, Ursula,  Herrschaft in der industriellen Arbeitsorganisation. Frankfurt 1972.
177 S. Kart.  CHF 10 / EUR 7 •  edition suhrkamp 528. - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren

117373 • Schuster, John P., Jill Carpenter, M. Patricia Kane,  Open-book-Management. Die
neue Dimension der Mitarbeiterführung. Landsberg/Lech: mi, Verlag Moderne Industrie, 1997.
290 Seiten mit graphischen Darstellungen, Literaturverzeichnis und Register. Pappband
(gebunden). Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Originaltitel: The power of open-book
management. Aus dem Amerikanischen von Helga Höhlein. - Wenige Bleistiftanstreichungen.

73944 • Schwarz, Peter,  Management in Nonprofit Organisationen. Eine Führungs-, Organisations-
und Planungslehre für Verbände, Sozialwerke, Vereine, Kirchen, Parteien usw. Bern: Haupt 1992. 622 S.
Ppbd. gr.8vo.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Bleistiftanstreichungen S. 22-30, Name auf Vorsatzblatt, Rücken mit
schwachem Fleck.

84030 • [Schweizer Buchzentrum]  100 Jahre Schweizer Buchzentrum 1882-1982. Das Schweizerische
Vereinssortiment Olten 1882-1957. 2 Bände, 67 + 111 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert im Schuber.
Quadr.-Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50

97338 • [Schweizer Buchzentrum]  100 Jahre Schweizer Buchzentrum. Olten: BZ, 1982. 67 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Quadr.-Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Umschlag etwas lichtrandig.

106073 • Schweizerischer Gewerbeverband.  Kontenrahmen für den Detailhandel. Bern: -, 1945. 50
Seiten + Faltplan. Kartoniert / geheftet.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Umschlag schwach lichtrandig / gebräunt.

97562 • Siegfried, André u.a.,  Handwerk und Kleinhandel in der modernen Volkswirtschaft.
Entwicklungsmöglichkeiten und Rechtsgrundlagen. St.Gallen: Fehr, 1947. 76 Seiten. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schriftenreihe des Schweizerischen Instituts für gewerbliche Wirtschaft
an der Handels-Hochschule St. Gallen; 1. - Ungelesen / nicht aufgeschnitten. Mit Beiträgen von André Siegfried,
W.Röpke, F.W.Bürgi und A.Gutersohn.  - Umschlag etwas lichtrandig, Rücken unten leicht bestossen.

86055 • Simoneit, Ferdinand,  Die neuen Bosse. So wird man Generaldirektor. Düsseldorf, Wien: Econ,
1966. 327 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Zeichnungen von H.E. Köhler. - Darstellung der grossen Karrieren in der Wirtschaft der
Bundesrepublik. - Schutzumschlag hinten angeknittert.

79000 • Simoneit, Ferdinand,  Die neuen Bosse. So wird man Generaldirektor. Zürich: Ex Libris ca.
1966. 336 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Darstellung der grossen Karrieren in der Wirtschaft der
Bundesrepublik.

84016 • Spreng, Hanns [Hrsg.],  Psychotechnik. Angewandte Psychologie. Zürich: Niehans, 1935. 214
Seiten mit 21 Tabellen. Broschiert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Themen: Graphologie als Hilfsmittel
der Psychotechnik (PT); Berufsbertung und PT; Einstellung neuer Arbeitskräfte; Auswahl und Ausbildung der
Vorgesetzten; Verkaufs- und Reklamepsychologie u.v.a - Beiträge von A.Ackermann, H.Biäsch, F.Bossart, A.
Carrard, E.Silberer u.a. - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren. Nur zum Teil aufgeschnitten, anfangs
Anstreichungen mit Bleistift.

94848 • Stäger, Richard und Adolf Graf,  Rechtskunde für Kaufleute. Für Handelsschulen, die
kaufmännische Praxis und den Verwaltungsdienst. Zürich: Verl. d. Schweizer. Kaufmänn. Vereins, 1959.
XVI, 500 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50

98668 • Starck, Siegfried und Inge,  Sokrates für Manager. Düsseldorf, Wien: Econ-Verlag, 1978. 139
Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR
12.60

105469 • Steiger, Rudolf,  Menschenorientierte Führung. Anregungen für zivile und militärische
Führungskräfte. Frauenfeld: Huber, 1990. 144 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Pappband
(gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •  Vorwort von Bundesrat Villiger. - Name auf dem Vorsatzblatt,
Einband schwach lichtrandig.

94327 • Stöckle, Wilhelm,  ABC des Buchhandels. Wirtschaftliche, rechtliche und technische
Grundbegriffe. 3. überarbeitete und erweiterte Auflage. Grafenau: Lexika-Verlag, 1978. 167 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

94334 • Sutter, Emmy,  Einführung in den Sortiments-Buchhandel. 3. Auflage. Frauenfeld: Huber, 1961.
128 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Bibliothek des Schweizer Buchhandels; 2. -
Beigefügt: 'Verkaufsbestimmungen des Schweizerischen Buchhändler- und Verlegervereins'. 26 S. - Umschlag
schwach lichtrandig.

108406 • Swoboda, Helmut,  richtig entscheiden. Wegweiser zu optimalem Handeln. Zürich: Ex Libris,
1972. 128 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 18
/ EUR 12.60 •  Grafik: Hellmut Ehrath.

105936 • Taylor, Frederick Winslow,  Die Grundsätze wissenschaftlicher Betriebsführung. 19.-28.
Tausend. München, Berlin: Oldenbourg, 1919. XXIX, 156 Seiten mit 1 Titelblatt. Halbleinen.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: The Principles of scientific management; deutsch von Rudolf
Roesler. - Einband bestossen und fleckig, Papier gebräunt.

87642 • Tondeur, Edmond und Rolf Lerf,  Public Relations ohne Schlagworte. Eine Arbeitsanleitung für
Unternehmer. Zürich: Verlag Organisator, 1968. 128 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen. 4to.  CHF 20 /
EUR 14 •  Die Organisator-Bücher Nr. 1. - Einband etwas lichtrandig und leicht fleckig.

105466 • Townsend, Robert,  Hoch lebe die Organisation. Aus der Trickkiste eines Erfolgsmanagers.
Zürich: Ex Libris, 1971. 235 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel:
Up the organization; aus dem Amerikanischen von Ottmar Katz. - Kanten und Kopfschnitt etwas stockfleckig.

94744 • Uhlig, Friedrich,  Der Verlags-Lehrling. Ein Lehrbuch für junge Verleger. 5., völlig neu
bearbeitete Auflage.Hamburg: Hauswedell, 1953. 199 Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 20 / EUR
14 •  Einband schwach lichtrandig, Eintrag auf Vorsatzblatt.

105490 • Ulrich, Hans,  Unternehmungspolitik. Bern, Stuttgart: Haupt, 1978. 246 Seiten mit graphische
Darstellungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •
Schriftenreihe Unternehmung und Unternehmungsführung; 6. - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren,
Name auf dem Vortitelblatt.

85176 • [Verlag Krebser AG Thun]  Wechselwirkungen. Menschen - Papier - Menschen. Zum
125jährigen Bestehen zusammengestellt von Markus Krebser. Unpaginiert. Pappband/Hardcover. 4to.
CHF 45 / EUR 31.50 •  Beziehungen der Firma zu Zeitgenossen mit Dokumenten von Simon Gfeller, R.von
Tavel, Ernst Ludwig Kirchner, Alfred Kerr, Romain Rolland, Käthe Kollwitz, Cuno Amiet, Paul Klee, Imre Reiner,
Kreidolf, Hans Erni, Hesse, Frans Masereel, Cocteau, Johannes Itten, Golo Mann, Simon Wiesenthal, Albrecht
Goes, Zuckmayer, Madariaga, Konrad Lorenz, Dalí, Chagall u.a. - Nr 641 von1400 Ex. - Schnitt schwach
stockfleckig.

99272 • [Verlag Krebser AG Thun]  Wechselwirkungen. Menschen - Papier - Menschen. Zum
125jährigen Bestehen zusammengestellt von Markus Krebser. Thun: Krebser, 1982. Unpagieniert.
Pappband (gebunden). 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Beziehungen der Firma zu Zeitgenossen mit
Dokumenten von Simon Gfeller, R.von Tavel, Ernst Ludwig Kirchner, Alfred Kerr, Romain Rolland, Käthe
Kollwitz, Cuno Amiet, Paul Klee, Imre Reiner, Kreidolf, Hans Erni, Hesse, Frans Masereel, Cocteau, Johannes
Itten, Golo Mann, Simon Wiesenthal, Albrecht Goes, Zuckmayer, Madariaga, Konrad Lorenz, Dalí, Chagall u.
a. - Nr 617 von1400 Ex.

112349 • [Verlag Krebser AG Thun]  Wechselwirkungen. Menschen - Papier
- Menschen. Zum 125jährigen Bestehen zusammengestellt von Markus
Krebser. Thun: Krebser, 1982. Unpagieniert. Pappband (gebunden). 4to.
CHF 38 / EUR 26.60 •  Beziehungen der Firma zu Zeitgenossen mit Dokumenten
von Simon Gfeller, R.von Tavel, Ernst Ludwig Kirchner, Alfred Kerr, Romain
Rolland, Käthe Kollwitz, Cuno Amiet, Paul Klee, Imre Reiner, Kreidolf, Hans Erni,
Hesse, Frans Masereel, Cocteau, Johannes Itten, Golo Mann, Simon Wiesenthal,
Albrecht Goes, Zuckmayer, Madariaga, Konrad Lorenz, Dalí, Chagall u.a. - Nr 371
von 1400 Exemplaren. - Einband minim bestossen.

112655 • Wardetzki, Bärbel,  Kränkung am Arbeitsplatz. Strategien gegen Missachtung,
Gerede und Mobbing. 2. Auflage. München: Kösel, 2006. 239 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60



81066 • Weber, F[riedrich] Th.,  Voller Einsatz. Ein Ruf an alle im Betrieb, an Werkbank und Pult.
Thalwil: E. Oesch, 1949. 60 S. Broschiert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Umschlag schwach lichtrandig,
Adresskleber auf Vortitel.

76125 • Weber, Theodor,  Ökonomische Sachzwänge und unternehmerisches Handeln.
Unternehmerisches Handeln im Spannungsfeld von gesellschaftlichen Ansprüchen und ökonomischen
Notwendigkeiten. Bamberg 1998. XI, 317 S. kart.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Dissertation St. Gallen Nr.
2132.

87616 • Webster, Eric,  Eine Nasenlänge voraus oder Wie besteht man im Konkurrenzkampf?
Düsseldorf, Wien: Econ, 1967. 187 Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  How to Win
the Business Battle; aus dem Englischen von Ursula von Zedlitz.

108407 • Weidenmann, Bernd,  Diskussions-Training. Überzeugen statt überreden, argumentieren statt
attackieren. Zürich: Ex Libris, 1973. 117 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Grossoktav.
CHF 18 / EUR 12.60

92034 • Weidmann, E.,  Technik der graphischen Darstellung. 2. Auflage. Zürich: Verlag des
Schweizerischen Kaufmännischen Vereins, 1942. 60 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.
CHF 10 / EUR 7 •  Stempel auf Titelblatt.

79228 • Werkkreis Literatur der Arbeitswelt (Hrsg.),  ...als wärst du kein Mensch. Menschenwürde im
Betrieb. Frankfurt 1981. 164 S. Kart. Kl. 8vo.  CHF 10 / EUR 7 •  Fischer Taschenbuch 5152.
Originalausgabe. - Leicht gebräunt, schwache Gebrauchsspuren.

78971 • Wettstein, Otto,  Das Telegraphenstrafrecht des Entwurfs zu einem schweizerischen
Strafgesetzbuch unter Berücksichtigung des Telegraphenstrafrechts anderer Staaten. Bern: Wyss 1903.
VI, 96 S. Brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Dissertation Uni Bern. - Widmung des Verfasers. - Exlibris auf
Innendeckel, Rücken mit Registraturschildchen, Umschlag etwas lichtrandig, fleckig und angeknittert.

81043 • Wettstein, Otto,  Das Telegraphenstrafrecht des Entwurfs zu einem schweizerischen
Strafgesetzbuch unter Berücksichtigung des Telegraphenstrafrechts anderer Staaten. Bern: Wyss 1903.
VI, 96 S. Brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Dissertation Uni Bern. - Widmung des Verfassers auf Umschlag. -
Rücken mit Registraturschildchen, Umschlag lichtrandig.

105336 • Wiegand, Jürgen,  Besser planen. Abstufen, rückkoppeln und systematisieren (ARS) zur
Lösung von Planungsproblemen. Teufen: Niggli, 1981. VIII, 206 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  BNM-Planconsult-Berichte; 5. - Name auf dem
Vortitelblatt.

81147 • Wilson, John M.,  Systematisch verkaufen. Thalwil/Zürich: E. Oesch, [1955]. 211 S. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Übersetzt von Ernst Steiger (Pseud. von Hans Werner Hirsch).

66886 • Winke für junge Kaufleute  aus der Praxis für die Praxis. Zum Selbststudium sowie zur
Unterstützung bei der Vorbereitung auf die freiwillige kaufmännische Lehrlingsprüfung. 3. vermehrte
und verbesserte Auflage. Stuttgart: Metzler 1900. VIII, 270 S. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Hrsg. vom
Stuttgarter Handelsverein. - Stempel auf Titel.

85220 • Wirth, Kurt,  drawing - a creative process / zeichnen - visualisieren / dessiner - création
visuelle. Zürich: ABC Verlag, 1976. 168 Seiten mit Abbildungen. Halbleder. Quadr.- 4to.  CHF 65 / EUR
45.50 •  Zeichnen in der visuellen Kommunikation. Ein didaktisches Werk über die zeichnerischen
Ausdrucksmöglichkeiten in der Werbung. Dreisprachig: englisch, deutsch, französisch.

97642 • Wolcott, Harry,  The Man in the Principal's Office. An Ethnography. Prospect Heights:
Waveland Press, 1984. xviii, 334 Seiten mit Literaturverzeichnis.  Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR
17.50 •  First published by the University of Oregon, 1973.  - Schwache Gebrauchsspuren.

97518 • Zielke, Wolfgang,  Geben und Nehmen. sich durchsetzen in Diskussion und Verhandlung.
München: Moderne Industrie, 1976. 272 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schutzumschlag mit Feuchtigkeitsspuren.

104735 • Bayerisches Staatsministerium des Innern, Oberste Baubehörde.  Verkehrsberuhigung.
Hinweise und Beispiele für die verkehrsberuhigende Gestaltung von Erschliessungsstrassen. München:
Staatsministerium, 1983. 75 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert / geheftet. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •
Arbeitsblätter für die Bauleitplanung; 5.

87155 • Benziger, C.,  Schweizerische Verkehrsprobleme. Zürich: Rascher, 1916. 72 Seiten + Anzeigen.
Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Schriften für Schweizer Art und Kunst 39/40. - Umschlag, erste und letzte
Seiten stockfleckig.

69685 • [Bern]  Eine Fahrt durch sechs Jahrzehnte. Die Entwicklung der öffentlichen
Verkehrsmittel in Bern von ihren Anfängen bis in die Gegenwart. Bern o.J. (1960). 88 S.
illustriert. quer-8vo. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

117172 • Birk, Alfred,  Alois von Negrelli. Die Lebensgeschichte eines
Ingenieurs. Wien: Braumüller, 1915-1925. 2 Bände, X, 274 und VIII, 307
Seiten mit 2 Abbildungen und Register. 1: Halbpergamentband mit
Farbkopfschnitt. 2: Leinen.  CHF 75 / EUR 52.50 •  1. 1799-1848. In der
Heimat, in der Schweiz, in Österreich. 1915; 2. 1848 - 1858. In Italien, der
Suezkanal, letzte Kämpfe. 1925. Negrelli war ein Pionier des Verkehrsbaus, so war
er beispielsweise Projektleiter für die Spanischbrötli-Bahn. - Band 1 mit wenigen
Randanstreichungen mit Bleistift.

67754 • Borgmann, Maria (Hrsg.),  Museumsführer durch das Museum für Verkehr und Technik Berlin.
Berlin: Nicolai 1991. 176 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

117171 • Boulnois, Luce,  Die Strassen der Seide. Wien, Berlin, Stuttgart: Neff, 1964. 334
Seiten mit Register + s/w Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Originaltitel: La Route de la soie. Aus dem Französischen übertragen von Joachim A. Frank.
- Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

117168 • Deckart, Gerald [Hrsg.],  Gar lustig blies der Postillon. Gedichte und Bilder aus der
Postkutschenzeit. München: Heimeran, 1979. 80 Seiten mit farbigen Abbildungen. Kartoniert.
Oktav quer.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Seite 65/66 lose.

111360 • Dillier, Julian u.a. [Hrsg.],  O miis liebs Obwaldnerländli. Die schleichende Zerstörung eines
Bergkantons. Sachseln: Pro Obwalden, 1981. ca. 180 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Herausgegeben von Julian Dillier, Adrian Hossli, Bruno Santini und Kurt Sigrist. Patronat Pro
Obwalden, Arbeitsgruppe für umweltgerechten Verkehr. - Umschlag leicht angestaubt.

117161 • Domenig, Rageth,  Zur Geschichte der Kommerzialstrassen in Graubünden. (Ein
Beitrag zur Verkehrspolitik Graubündens). Chur: Schuler, 1918. VII, 214 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Broschiert. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50

109558 • [Eidg. Postwaltung, Hrsg.],  Poststrassen im Südtessin / Strade postali nel Ticino Meridionale.
Bern: PTT, [1936]. 90 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20
•  Schweizerische Alpenposten. - Vorne eingesteckt Karte "Südtessin" 1 : 75 000

109565 • [Eidgenössische Postverwaltung, Hrsg.],  Die Julier-Poststrasse. Tiefencastel-St. Moritz. Bern:
Geograph. Kartenverlag, Kümmerly & Frey, [1927]. 10 Blätter. Faltblatt 32 x 57 cm.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Schweizerische Alpenposten. - Karte und geologisches Profil, umseitig Text und Abbildungen

113587 • [Eidgenössische Postverwaltung, Hrsg.],  Furkapass. Poststrasse Andermatt - Gletsch. Bern:
Kümmerly und Frey, [1939]. 15 Seiten Text + Tafelanhang. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20
•  Schweizerische Alpenposten. - Vorne eingesteckt Karte "Furka" 1 : 75 000

112373 • [Eidgenössische Postverwaltung, Hrsg.],  Ofenberg (Pass del Fuorn) und Umbrailpass.
Poststrassen Zernez-Ofenberg-Münster und St. Moritz-Zernez-Ofenberg-Umbrailpass-Stelvio-Bolzano.
Bern: Geograph. Kartenverlag, Kümmerly & Frey, [ca. 1935]. 36 Seiten Text + Abbildungen auf Tafeln +
Faltkarte. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schweizerische Alpenposten. - Karte und
geologisches Profil, umseitig Text und Abbildungen

109564 • [Eidgenössische Postverwaltung, Hrsg.],  Route postale du Grand St. Bernard. Bern: PTT,
1932. 18 Seiten + Beilage. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Postes alpestres suisses. -
Beilage Karte 1 : 75 000 und geologisches Profil, umseitig 9 Ansichten nach Gemälden. Text französisch. -
Schwache Gebrauchsspuren.

109563 • [Eidgenössische Postverwaltung, Hrsg.],  St. Gotthard Poststrasse. Andermatt - Airolo. Bern:
PTT, 1931. 23 Seiten mit Beilage. Kartoniert / geheftet. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Schweizerische
Alpenposten. - Beilage Karte 1 : 75 000 und geologisches Profil, umseitig 9 Ansichten nach Gemälden

109562 • [Eidgenössische Postverwaltung, Hrsg.],  Vallée d'Hérens / Eringertal. Route postale Sion -
Haudères. Bern: PTT, 1932. 15 Seiten + Beilage. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Postes
alpestres suisses. - Beilage Karte 1 : 75 000 und geologisches Profil, umseitig 9 Ansichten nach Gemälden. Text
französisch

117187 • Feldhaus, Franz Maria,  Die Kinderschuhe der neuen Verkehrsmittel. Bildauswahl
und Texte von F. M. Feldhaus. Königstein im Taunus: Verlag Der Eiserne Hammer (K. R.
Langewiesche), 1927. 32 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert mit Schutzumschlag.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Luftballon, Eisenbahn, Pferdeeisenbahn, Dampfautomobil, Dampf-
Omnismus, Benzinkutschen, Fahrräder, Dampfschiffe, U-Boot, Zeppelin, Doppeldecker, Telegraph,
Telefon,

102028 • [Generaldirektion der Post-, Telegraphen- und Telephonverwaltung, Hrsg.],  Gotthardstrasse.
Andermatt - Airolo. Bern: PTT, 1951. 48 Seiten Text + Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. Kleinoktav.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Schweizerische Alpenposten.  - Vorne eingesteckt Karte "Gotthardpass" 1 : 75 000. -
Name auf dem Titelblatt, leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

109561 • [Generaldirektion der Post-, Telegraphen- und Telephonverwaltung, Hrsg.],  Gotthardstrasse.
Andermatt - Airolo. Bern: PTT, 1951. 48 Seiten Text + Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. Kleinoktav.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Schweizerische Alpenposten. - Vorne eingesteckt Karte "Gotthardpass" 1 : 75 000

113586 • [Generaldirektion der Post-, Telegraphen- und Telephonverwaltung, Hrsg.],  Grimselpass.
Poststrasse Meiringen-Grimsel-Gletsch. Bern: PTT, [1939]. 92 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Schweizerische Alpenposten. - Vorne eingesteckt Karte
"Grimselpass Meiringe-Gletsch" 1 : 75 000

90510 • [Generaldirektion der Post-, Telegraphen- und Telephonverwaltung, Hrsg.],  Grimselstrasse.
Meiringen - Gletsch. Bern: PTT, 1951. 88 Seiten Text + Tafelanhang. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 16 /
EUR 11.20 •  Schweizerische Alpenposten.  - Vorne eingesteckt Karte "Grimselpass" 1 : 75 000.

102026 • [Generaldirektion der Post-, Telegraphen- und Telephonverwaltung, Hrsg.],  Grimselstrasse.
Meiringen - Gletsch. Bern: PTT, 1951. 88 Seiten Text + Tafelanhang. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Schweizerische Alpenposten.  - Vorne eingesteckt Karte "Grimselpass" 1 : 75 000. - Name auf
dem Titelblatt, leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

93862 • [Generaldirektion der Post-, Telegraphen- und Telephonverwaltung, Hrsg.],  Längenberg -
Gurnigel - Gantrisch - Schwarzenburgerland. Bern: PTT, 1948. 120 Seiten Text + Tafelanhang + gefaltete
Panoramentafel. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schweizerische Alpenposten.  - Vorne
eingesteckt Karte "Sustenpass" 1 : 75 000. Hinten Panorama vom Tavelstein. - Schwache Gebrauchsspuren,
Umschlag leicht fleckig, Panorama lose.

113584 • [Generaldirektion der Post-, Telegraphen- und Telephonverwaltung, Hrsg.],  Locarno e le sue
valli. Bern: PTT, 1947. 64 Seiten Text + Tafelanhang + Karte. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Poste alpine svizzere. - Karte 1:75'000. - Gebrauchsspuren, Vorderdeckel in Falz unten mit Riss.

116596 • [Generaldirektion der Post-, Telegraphen- und Telephonverwaltung, Hrsg.],  Locarno
und seine Täler. Bern: PTT, 1947. 66 Seiten Text + Tafelanhang + Karte. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Schweizerische Alpenposten. - Widmung auf dem Titelblatt, Karte
fehlt.

90518 • [Generaldirektion der Post-, Telegraphen- und Telephonverwaltung, Hrsg.],  Lugano und
Sottoceneri. 2. Auflage. Bern: PTT, 1948. 48 Seiten Text + Tafelanhang. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 16
/ EUR 11.20 •  Schweizerische Alpenposten.  - Vorne eingesteckt Karte "Lugano" 1 : 75 000.

96065 • [Generaldirektion der Post-, Telegraphen- und Telephonverwaltung, Hrsg.],  Lugano und
Sottoceneri. 2. Auflage. Bern: PTT, 1948. 48 Seiten Text + Tafelanhang. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14
/ EUR 9.80 •  Schweizerische Alpenposten. - Vorne eingesteckt Karte "Lugano" 1 : 75 000. - Karte mit Rissen.

109559 • [Generaldirektion der Post-, Telegraphen- und Telephonverwaltung, Hrsg.],  Lukmanierstrasse.
Disentis/ Mustér - Olivone - Acquarossa. Bern: PTT, 1948. 63 Seiten Text + Tafelanhang. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Schweizerische Alpenposten. - Vorne eingesteckt Karte "Lukmanier" 1 :
75 000

90514 • [Generaldirektion der Post-, Telegraphen- und Telephonverwaltung, Hrsg.],  Ofenpass (Pass dal
Fuorn). Val Müstair - Umbrail - Stelvio - Merano - Bolzano. Bern: PTT, 1955. 75 Seiten Text +
Tafelanhang. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Schweizerische Alpenposten.  - Vorne
eingesteckt Karte "Ofenpass" 1 : 75 000. - Hinterer Deckel mit Knickspur.

90511 • [Generaldirektion der Post-, Telegraphen- und Telephonverwaltung, Hrsg.],  Sustenstrasse.
Meiringen - Wassen - Göschenen / Gadmental - Meiental - Reusstal. Bern: PTT, 1948. 80 Seiten Text +
Tafelanhang + gefaltete Panoramentafel. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schweizerische
Alpenposten.  - Vorne eingesteckt Karte "Sustenpass" 1 : 75 000.

93859 • [Generaldirektion der Post-, Telegraphen- und Telephonverwaltung, Hrsg.],  Sustenstrasse.
Meiringen - Wassen - Göschenen / Gadmental - Meiental - Reusstal. 2. Auflage. Bern: PTT, 1947. 80
Seiten Text + Tafelanhang + gefaltete Panoramentafel. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Schweizerische Alpenposten.  - Vorne eingesteckt Karte "Sustenpass" 1 : 75 000. Hinten Panoramen des
Gadmen- und Meientales.

115171 • [Generaldirektion der Post-, Telegraphen- und Telephonverwaltung, Hrsg.],  Unterengadin /
Samnaun, mit den Heilbädern Scuol/ Schuls-Tarasp und Val Sinestra. Bern: PTT, 1948. 104 Seiten Text
+ Tafelanhang. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schweizerische Alpenposten. - Vorne
eingesteckt Karte "Unterengadin" 1 : 75 000. - Wenige Bleistiftanstreichungen.

105143 • Gurtner, Verena,  Schilthorn umsteigen. Geschichte und Technik der Luftseilbahn. 2.,
überarbeitete Auflage. Goldswil-Interlaken: V. Gurtner, 1991. 128 Seiten mit Abbildungen, graphischen
Darstellungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden).  CHF 16 / EUR 11.20 •  Autograph auf
dem Vortitelblatt.

115707 • Haushofer, Albrecht,  Pass-Staaten in den Alpen. Berlin-Grunewald: K. Vowinckel,
1928. V, 200 Seiten mit 6 Karten (z.T. gefaltet) und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt.
CHF 35 / EUR 24.50 •  Dissertation des Geographen und Schriftstellers ("Moabiter Sonette") der
1945 von den Nazis ermordet wurde. - Rücken oben leicht ausgebuchtet unten leicht bestossen.

80209 • Herder, Der Neue [12].  Wissen im Überblick. Zwölfter Band: Die moderne Gesellschaft.
Familie, Beruf und Freizeit, Verkehr, Wirtschaft und Politik, Umwelt und Planung. Zweite Auflage.
Freiburg u.a.: Herder 1974. 670 S. mit Abbildungen. Blauer Leinenband mit Schutzumschlag im Schuber.
Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21



78038 • Hillier, V.A.W. und F.Pittuck,  Fundamentals of Motor Vehicle Technology. 3.Auflage.
London: Hutchinson 1981. 471 S. mit 465 Abbildungen. 4to. kart.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Kanten
etwas berieben.

97221 • Hoyle, Brian,  Transport and development in tropical Africa. London: Murray, 1988. 58 Seiten
mit Abbildungen und Register. Kartoniert / geheftet. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Case studies in
the developing world. - Subject: Africa south of the Sahara Transport Effects of economic development.

116819 • Illing, Werner,  Pariser Equipagen-Corso. Eine Kutschfahrt aus dem 18. ins 19.
Jahrhundert. Stuttgart: Schuler, 1962. 53 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.
Oktav quer.  CHF 20 / EUR 14 •  Souvenir-Reihe. - Mit 10 farbigen Bildtafeln nach kolorierten
Kupferstichen des 19. Jahrhunderts beschrieben und mit Nebenbemerkungen versehen. -
Schutzumschlag mit Rissen.

111367 • Iten, Karl,  Adieu - Altes Uri. Aspekte des Wandels eines Kantons vom 19. bis 20.
Jahrhundert. Zürich: Verlag Neue Zürcher Zeitung, 1990. 544 Seiten mit Abbildungen. Leinen
mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 60 / EUR 42 •  Herausgegeben zum 75-Jahre-Firmenjubiläum der
Dätwyler AG, Schweizerische Kabel-, Gummi- und Kunststoffwerke, Altdorf-Uri, und zur 700-Jahr-
Feier der Schweizerischen Eidgenossenschaft. Vergleichbare Abbildung unter: http://buchantiquariat.
biz/ch/105190.php

64540 • Metz, Max S. (Hrsg).  Die Technik und der Transport auf Strasse und Schiene. Zürich: Metz
Verlag 1964. 473 S. mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln. 4to. Ln  CHF 45 / EUR 31.50 •  Evolutio
Aeterna - Forum der Technik. Eine Rundschau über die wichtigsten Zweige der Technik als Beitrag zum
Verständnis des Kulturgeschehens unserer Zeit. - Farbe der Rückenbeschriftung abgeblättert, unleserlich.

117174 • Moeschlin, Felix,  Wir durchbohren den Gotthard. Zürich: Büchergilde Gutenberg,
1947. 2 Bände, 496, 527 Seiten Text + s/w Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •  Rücken leicht gebräunt.

117160 • Moser, Fritz,  Das Strassen- und Schiffahrtswesen der
Nordostschweiz im Mittelalter. Frauenfeld: Huber, 1931. 128 Seiten mit
Falttafeln und Literaturverzeichnis. Fraktursatz. Broschiert. Grossoktav.  CHF
30 / EUR 21 •  In: Thurgauische Beiträge zur vaterländischen Geschichte. Heft
68. Enthält auf den Seiten 129-192 weitere Beiträge. - Nur zum Teil aufgeschnitten.

64618 • [Motorisierung]  Motorfahrzeugbestand in der Schweiz am 30.Sept.1951 nach
Herstellungsländern, Fabrikmarken und Fahrzeugkategorien. Vorläufige Ergebnisse. Bern: Eidg.
Statistisches Amt 1952. 19 S. DIN A 4.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Weniger Autos als heute im Kanton Bern.

104055 • Müller, Hans,  Die Fischersche Post in Bern in den Jahren 1675 - 1698. Bern: Grunau, 1917.
188 Seiten. Broschiert. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Umschlag und Titelblatt mit kleinem Riss.

46702 • Omer, Akbar,  Die Betriebskosten von Personenwagen in der Schweiz auf Grund der
Betriebsabrechnung. Seminararbeit Bern ca 1955. 46 S. Format A4.  CHF 30 / EUR 21 •  Durchschlag
von Typoskript. Mit  zahlreichen Tabellen. Zwischen Halbkartondeckeln mit verstärktem Rücken.

97462 • Packard, Vance,  Die ruhelose Gesellschaft. Ursachen und Folgen der heutigen Mobilität.
Düsseldorf, Wien: Econ-Verlag, 1973. 368 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  A nation of strangers; aus dem Amerikanischen von Eduard
Linpinsel und Rüdiger Möhle.  - Ecken leicht bestossen.

14158 • Rauers, Friedrich,  Vom Wilden zum Weltraumfahrer. Die Geschichte des Verkehrs von den
Anfängen bis zur Gegenwart. Bad Godesberg: Kirschbaum-Verlag [1962]. 543 S. mit Abb. Ln. gr.8to.
CHF 35 / EUR 24.50 •  Bearbeitet von Joachim Vosberg.

113152 • Reinhard, Raphael,  Pässe und Strassen in den Schweizer Alpen. Topographisch-historische
Studien. Luzern: Eisenring, 1903. 202 Seiten. Broschiert.  CHF 30 / EUR 21 •  Umschlag stockfleckig und
mit kleinen Rissen.

68531 • Reuleaux, F[ranz] (Hrsg).  Das Buch der Erfindungen, Gewerbe und Industrien. Rundschau auf
allen Gebieten der gewerblichen Arbeit. 9 Bände. Achte umgearbeitete und stark vermehrte Auflage.
Leipzig, Berlin: Otto Spamer 1889 - 1893. Halbfranz mit Goldprägung; Deckelbezug, Vorsatz und
Schnitt marmoriert. Rückenhöhe 25.4 cm.  CHF 1350 / EUR 945 •  Prachtausgabe. 1: Einführung in die
Geschichte der Erfindungen. 1889. XII, 646 S.; 2: Die Kräfte der Natur und ihre Benutzung. Physikalische
Technologie. 1889. VIII, 582 S.; 3: Die Gewinnung der Rohstoffe. 1890. VII, 532 S.; 4: Die chemische
Behandlung der Rohstoffe. Eine chemische Technologie. 1890. VIII, 622 S.; 5: Die Chemie des täglichen Lebens.
1891. VIII, 544 S.; 6: Die mechanische Bearbeitung der Rohstoffe. 1892. VII, 606 S.; 7: Der Weltverkehr und
seine Mittel. I: Rundschau über Schiffahrt, Landfahrt und Welthandel. 1892. VII, 670 S.; 8: Der Weltverkehr
und seine Mittel. II: Rundschau über Weltwirtschaft und Industrieverkehr. 1892. VI, 648 S.; 9: Die Elektrizität.
1893. VII, 640 S. - Über 5000 Textabbildungen (v.a. Holzschnitte) und über 100 Tafeln. - Leder stellenweise
leicht berieben, vereinzelt etwas stockfleckig. - Schönes Exemplar.

48158 • Savigny, Eike von,  Die Signalsprache der Autofahrer. München 1980. 136 S. mit Abbildungen.
CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv 4358. Reihe Wissenschaft.

117189 • Schadendorf, Wulf,  Zu Pferde, im Wagen, zu Fuss. Tausend Jahre Reisen.
München: Prestel, 1959. 54 Seiten mit Abbildungen + 42 s/w Abbildungen auf Tafeln.
Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •  Bilder aus deutscher Vergangenheit; 11

100189 • Schwab Christe, Nathalie / Nils Soguel,  Le prix de la souffrance et du chagrin. Une
évaluation contingente appliquée aux accidents de la route. Neuchâtel: EDES, 1995. IV, 165 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50

117170 • Weise, Alfred,  Vom Wildpfad zur Motorstrasse. Streifzüge durch die Geschichte
des Verkehrs. Berlin: Verkehrswissenschaftliche Lehrmittelgesellschaft bei der Deutschen
Reichsbahn, 1933. 166 Seiten mit Abbildungen und Register. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 20 /
EUR 14 •  Textzeichnungen von Erwin Bindewald.

99086 • werk [1969/09]  Schweizer Monatsschrift für Architektur, Kunst, künstlerisches Gewerbe.
Winterthur: Buchdruckerei Winterthur, 1969. ca. 80 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 10 /
EUR 7 •  Autobahnen - Bauten der Infrastruktur.  - Rücken mit aufgeklebtem Registraturschildchen.

108376 • Wyss, Arthur,  Die Post in der Schweiz. Ihre Geschichte durch
2000 Jahre. Bern, Stuttgart: Hallwag, 1987. 315, [20] Seiten mit Abbildungen,
Literaturverzeichnis, Zeittafeln und Register. Leinen mit Schutzumschlag im
Schuber. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50

49853 • Zweiseil-Pendelbahn 100, Die.  Hrsg. von der Schweizerischen Armee 1954. 58 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Bau- und Betriebsanleitung.

105548 • Balcke, Gernot [Hrsg.],  Die schönsten Modellbahn-Anlagen. 30 ausgewählte Anlagen. 3.
überarbeitete Auflage. Düsseldorf: Alba-Buchverlag, 1976. 120 Seiten mit Abbildungen und graphischen
Darstellungen. Pappband (gebunden).  CHF 30 / EUR 21 •  zusammengestellt von Gernot Balcke.
Zeichnungen: Gernot Balcke. - Stellenweise schwach stockfleckig, Vorderdeckel am oberen Rand kleine
Druckspuren.

113123 • Barman, Christian,  Early British railways. Harmondsworth: Penguin Books, 1950. 40 Seiten
Text + 16 Abbildungen auf Tafeln. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  King
Penguin Books series; 56 [Rücken: 55]. - Hinterer Innendeckel mit kleinem Produktionsfehler.

118803 • Baumann-Stucki, Dieter u.a. [Red.],  Neue Schweizer Bahnhöfe. Konzept für 600
Stationen. Sulgen, Zürich: Niggli, 2003. 136 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).
4to quer.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Schwache Knitterspuren.

88360 • Behrend, George,  Eisenbahnferien in der Schweiz. Zürich: Orell Füssli, 1966. 159 Seiten mit
Abbildungen. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Schnitt
und Schutzumschlag etwas stockfleckig

82991 • Bernina Bahn.  Schweiz - Engiadina - Italia. Leporello ca. 1940. 23 x 87 cm.  CHF 15
/ EUR 10.50 •  Beidseitig bedruckt, recto Titel, Werbetext d/e/i mit Bildern, verso Streckenkarte der
Berninanbahn 1:50000. - Name/ Eintrag auf dem Titelblatt

113108 • Biedenkapp, Georg,  George Stephenson und die Vorgeschichte der
Eisenbahnen. Eine biographische Skizze. Stuttgart: Franckh, [1913]. 52 Seiten
mit 31 Abbildungen. Fraktursatz. Leinen. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Technische Monatshefte; 1913; Buchbeilage 1. - Einband etwas lichtrandig.

115831 • Chemin de Fer de Bone-Guelma.  2 Billette / Fahrkarten. -: -, 1921. Karton. je 5.5 x
3 cm. CHF 10 / EUR 7 •  1) Tunis - Hammamet. 24.2.1921. 2) Gafsa - (handschriftlich) Gabès.
15.2.1921.

116592 • Direktion der Berner Alpenbahn Gesellschaft [Hrsg.],  Die Berner Alpenbahn. Bern -
Lötschberg - Simplon. Bern: Benteli, 1919. 32 Seiten Text + Abbildungen auf Tafeln und einer
Faltkarte. Kleinoktav. Kartoniert.  CHF 30 / EUR 21 •  Illustrierter Führer ins Berner Oberland und
über die Lötschbergbahn nach dem Oberwallis. - Schwach stockfleckig, Kellergeruch.

102046 • Eisenbahn-Amateur [1963].  Schweizerische Zeitschrift für
Eisenbahn- und Modellbaufreunde. 17. Jahrgang. Zürich: Bühler Buchdruck,
1963. 408 Seiten mit Abbildungen. Privater Leinenband der Zeit ohne
Vorsätze. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Lücken in der Seitenzählung
zwischen den Heften; offenbar wurden die nicht mit eingebundenen Titelblätter
mitgezählt.  - Name auf dem Titelblatt.

102047 • Eisenbahn-Amateur [1964].  Schweizerische Zeitschrift für Eisenbahn- und Modellbaufreunde.
18. Jahrgang. Zürich: Bühler Buchdruck, 1964. 424 Seiten mit Abbildungen. Privater Leinenband der Zeit
ohne Vorsätze. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Lücken in der Seitenzählung zwischen den Heften;
offenbar wurden die nicht mit eingebundenen Titelblätter mitgezählt.  - Name auf dem Titelblatt.

102048 • Eisenbahn-Amateur [1965].  Schweizerische Zeitschrift für Eisenbahn- und Modellbaufreunde.
19. Jahrgang. Zürich: Bühler Buchdruck, 1965. 432 Seiten mit Abbildungen. Privater Leinenband der
Zeit. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Lücken in der Seitenzählung zwischen den Heften; offenbar
wurden die nicht mit eingebundenen Titelblätter mitgezählt.  - Name auf dem Titelblatt, hinterer Spiegel nicht
festgeklebt.

102050 • Eisenbahn-Amateur [1967].  Schweizerische Zeitschrift für Eisenbahn- und Modellbaufreunde.
21. Jahrgang. Zürich: Bühler Buchdruck, 1967. 471 Seiten mit Abbildungen. Privater Leinenband der
Zeit. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Lücken in der Seitenzählung zwischen den Heften; offenbar
wurden die nicht mit eingebundenen Titelblätter mitgezählt.  - Name auf dem Titelblatt, hinterer Spiegel nicht
festgeklebt.

63561 • Eisenbahn-Jahrbuch 1968.  Ein internationaler Überblick. Berlin: Transpress VEB Verlag für
Verkehrswesen Berlin. 172 S. mit zahlreichen Abbildungen. 4to. Ln  CHF 35 / EUR 24.50

87041 • Fankhauser, Alfred,  Emmenthalbahn. Denkschrift über die Entstehung und den 50-jährigen
Betrieb  1875-1925. Im Auftrag der Bahnverwaltung bearbeitet. Burgdorf 1925. 87 S. mit zahlreichen
Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50

118850 • Gassmann, W. [Red.],  Gotthard. 1882-1957. Luzern: Bucher, 1957. 62 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Quadr.-Oktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  75 Jahre Gotthardbahn.

118851 • Gassmann, W. [Red.],  Simplon. 1906-1956. Lausanne: Imprimerie Centrale, [1956].
60 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Quadr.-Oktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Deutsch,
französisch und italienisch.

54319 • Gehrig, Ursina,  Heisser Tee von Moskau bis Wladiwostok. Erlebnisse im Transsibirienexpress.
3., überarbeitete Auflage. Augsburg: Zimmer 1987. 74 S. mit Abb. kart.  CHF 10 / EUR 7

118820 • [Generaldirektion der Schweizerischen Bundesbahnen, Hrsg.],  100 Jahre Schweizer
Eisenbahn. Zürich: Fretz & Wasmuth, 1947. 160 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Umschlag schwach lichtrandig / gebräunt.

7223 • Göttler, J.,  Notions sur l'électrification des chemins de fer suisses. Avec 19 Ill. Bern [1919]. 46
S. kart. CHF 16 / EUR 11.20 •  Umschlag lichtrandig.

98971 • [Great Western Railway] Historic sites and scenes of England. London: Great Western Railway
Company of England, 1924. 95 Seiten Text + Abbildungen auf Tafeln und 1 Eisenbahnfaltkarte im
Anhang. Kartoniert.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Vereinzelte schwache Stockflecken.

113163 • Gubler, Ferdinand,  Die Anfänge der schweizerischen Eisenbahnpolitik auf Grundlage der
wirtschaftlichen Interessen 1833-1852. Zürich-Selnau: Leemann, 1915. 362 Seiten. Broschiert.  CHF 30 /
EUR 21 •  Gebräunt, Vorderdeckel lose, Stempel und Ziffern auf dem Titelblatt.

118369 • Gurtner, Verena,  Gornergrat retour. Zermatt - Panorama eines Sonnentages. Zürich:
Orell Füssli, 1973. 128 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •
Vorderdeckel lichtrandig / gebräunt

118371 • Gurtner, Verena,  Jungfrau express. Mit der Jungfraubahn ins Hochgebirge. Zürich:
Orell Füssli, 1971. 128 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •
Karten: Eva Ritzler. Panoramen: Edmund Wunderlich.



108817 • Gurtner, Verena,  Lötschberg-Transit. Die Geschichte der Lötschbergbahn. Zürich: Orell Füssli,
1980. 128 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •
Verso Vorsatzblatt voller Unterschriften.

105543 • Gut, Ernst [Hrsg.],  Die Geheimnisse der Eisenbahn. Technik und
Betrieb der Eisenbahnen. Eine allgemeinverständliche Darstellung unter
besonderer Berücksichtigung der schweizerischen Verhältnisse. Basel: Verlag
für Wissenschaft, Technik und Industrie, 1945. 390 Seiten mit 210 Bildern im
Text, 68 Tafeln, davon 5 mehrfarbig und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF
40 / EUR 28 •  Einband schwach fleckig und gebräunt, Widmung auf dem
Vortitelblatt.

118815 • Gut, Ernst [Hrsg.],  Die Geheimnisse der Eisenbahn. Technik und Betrieb der
Eisenbahnen. Eine allgemeinverständliche Darstellung unter besonderer Berücksichtigung der
schweizerischen Verhältnisse. Basel: Verlag für Wissenschaft, Technik und Industrie, 1945.
390 Seiten mit 210 Bildern im Text, 68 Tafeln, davon 5 mehrfarbig und Register. Leinen.
Grossoktav.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Deckel leicht konkav verzogen, Farbe der Rückenprägung
etwas abgeblättert.

102070 • Häberli, Hans Peter,  Eisenbahnfieber. Bilder und Texte zu einer Leidenschaft. Zürich: Satyr-
Verlag, 1990. 138 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to quer.  CHF
28 / EUR 19.60 •  Besitzvermerk auf dem Titelblatt, leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

118527 • Häberli, Hans Peter,  Wöschhänki, Mumiepass und Geischterzug. Träfe
"Fachausdrücke" aus dem Eisenbahner-Wortschatz. [Zürich]: Satyr-Verlag, 1987. 103 Seiten
mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Satiren aus dem Satyr-Verlag. -
Illustriert von Bruno Gisler

118353 • Hand, Victor and Harold Edmonson,  The love of trains. Steam and diesel
locomotives in action around the world. London: Octopus Books, 1974. 104 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Deckelillustration. und Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21

98506 • [Hartmann, Jean-Michel] Schienenbummel mit Jean-Michel Hartmann. Thun: Ott, 1978. 239
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to quer.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Originaltitel: Trains en
balade; aus dem Französischen von Walter Trüb. 211 Fotos von Jean-Michel Hartmann, Text von W[ill]-H.
Wenger. Rückentitel: Schienenbummel Schweiz.

86200 • Heimann, Alexander E. (Text), Felix Thierstein (Bild),  d Marzilibahn. Bern: Viktoria Verlag,
1974. 68 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Rücken
angebleicht.

112337 • Heinersdorff, Richard u.a..  Knaurs Geschichte der Dampfeisenbahn im Bild. München,
Zürich: Droemer Knaur, 1982. 240 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). 4to.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband mit schwachen Gebrauchsspuren.

113174 • Hoeltzel, Max,  Aus der Frühzeit der Eisenbahnen. Mit einer
Bibliographie. Ein Beitrag zur Jahrhundertfeier der deutschen Eisenbahnen.
Berlin: J. Springer, 1935. 111 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 50 / EUR
35 •  Geleitwort von Carl Pirath. - Umschlag schwach lichtrandig, in der
Bibliographie vereinzelte kleine Randanstreichungen mit Bleistift.

112334 • [Jungfraubahn] 50 Jahre Bahnstation Jungfraujoch, 1912-1962. Jungfraubahn, 1896-1912
-1962. Interlaken: O. Schaefli, 1962. 50 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Grossoktav.
CHF 20 / EUR 14

78019 • Jungmann, Harald,  Modelleisenbahn-Elektronik im Selbstbau. 4.Auflage. München 1983. 140
S. mit Abbildungen. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  RPB electronic taschenbücher 341.

105551 • Kiegeland, Burkhardt,  Modelleisenbahn. Ein Hand- und Spielbuch. München, Gütersloh,
Wien: Bertelsmann-Ratgeberverlag, 1975. 223 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Zeichnungen von Andreas Heise.

102020 • Kiegeland, Burkhardt,  Modelleisenbahn. Von der Planung bis zum Spielbetrieb. Gütersloh u.
a.: Bertelsmann u.a., [1981]. 192 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden).  CHF 15
/ EUR 10.50 •  Ziffer auf dem Vorderdeckel, Name auf dem Titelblatt, einige Adresse im Fachhändler- und
Hersteller-Verzeichnis durchgestrichen, leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

88087 • Kollex, O. [Hrsg.],  Die Diva und die Notbremse. Eisenbahn-Abenteuer von Maupassant bis
Tucholsky. München: Nymphenburger, 1969. 282 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR
15.40

118368 • Kreuzer, Ferdinand,  Geschichte des Landes um die Furka, mit Beschreibung des
Furkabasistunnels Oberwald-Realp. [Nijmegen]: F. Kreuzer, 1982. 216 Seiten mit Abbildungen
und Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 17.50

88469 • [Little Hercules]  My New Train Book. Thomas Nelson and Sons Ltd, 1958. 12 Seiten mit
Abbildungen. Quadr.-Oktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  A 'Little Hercules' Book. - Gemalte Abbildungen
vornehmlich englischer Züge / Lokomotiven mit technischen Daten auf starken Karton aufgezogen.

88345 • Lorin, Philippe,  TGV. Der schnellste Zug der Welt. Zürich: Ex Libris, 1986. 54 Seiten mit
Abbildungen. Pappband/Hardcover. 4to.  CHF 20 / EUR 14

118805 • Marti, Franz und Walter Trüb,  Bahnen im Jura = Les chemins de fer dans le Jura =
Le ferrovie nel Giura = Railways in the Jura. Zürich: Orell Füssli, 1971. ca. 180 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Photos: Franz Marti, Text:
Walter Trüb, (Übers.: Yvette Roy, Marco Ulrich, H. P. B. Betlem). - Buchblock lose und in 2 Teilen
(Leimbindung brüchig), schwach lichtrandig.

88343 • Marti, Franz und Walter Trüb,  Simplon, Lötschberg. Die Simplonlinie der Schweizerischen
Bundesbahnen und die Bern-Lötschberg-Simplon-Bahn mit ihren Zufahrten. Zürich: Orell Füssli, 1969.
Bildband ohne Seitenzahlen, 145 Abbildungen und Faltkarte im Anhang. Pappband/Hardcover. 4to.
CHF 30 / EUR 21 •  Vereinzelte Stockflecken (v.a. Kopfschnitt), Name auf Vorsatzblatt.

118842 • Mathys, Ernst,  Beiträge zur schweizerischen Eisenbahngeschichte. 2. ergänzte und
erweiterte Auflage. Bern: Selbstverlag, 1954. 176 Seiten mit Abbildungen und einer faltkarte.
Kartoniert.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schwache Gebrauchsspuren, Name auf Umschlag.

118840 • Mathys, Ernst,  Männer der Schiene. [Kurzbiographien bedeutender
Eisenbahnpioniere]. 2. erweiterte Auflage. Bern: Kümmerly & Frey, 1955. 309 Seiten mit
Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert (Klappenbroschur).  CHF 25 / EUR 17.50 •
Unter Mitarbeit von Hermann Mathys. - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

113151 • Mathys, Ernst,  Wichtige Ereignisse und Angaben im schweizerischen Eisenbahnwesen, 1841
-1940 = Evénements importants et données concernant les chemins de fer suisses, 1841-1940. Bern:
Selbstverlag, 1941. 115 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14

96989 • Meier, Herbert u.a.,  Bahnhof. Lyrik und Prosa. Olten: Kunstmuseum, 1978. 91 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50 •  Im Auftrage der
Kulturförderungskommission der Stadt Olten herausgegeben von der Einwohnergemeinde der Stadt Olten.
Zeichnungen von Hans Küchler. Beiträge von Peter Bichsel, Franz Hohler, Silja Walter u.a. - Einband schwach
lichtrandig und kleiner Fleck auf dem Vorderdeckel.

119057 • Meier, Herbert u.a.,  Bahnhof. Lyrik und Prosa. Olten: Kunstmuseum, 1978. 91
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50 •  Im Auftrage der
Kulturförderungskommission der Stadt Olten herausgegeben von der Einwohnergemeinde der Stadt
Olten. Zeichnungen von Hans Küchler. Beiträge von Peter Bichsel, Franz Hohler, Silja Walter u.a. -
Einband schwach lichtrandig und kleiner Fleck auf dem Vorderdeckel.

119056 • Nagel, Renate [Hrsg.],  Abfahrt auf Gleis elf. Die schönsten Eisenbahngeschichten.
Zürich: Ex Libris, 1978. 311 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 /
EUR 14 •  Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

73378 • Nock, O.S.,  Eisenbahnen gestern und heute. München: Heyne Bildpaperback 1977. 127 S.
4to. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband mit schwachen Gebrauchsspuren. Name auf der ersten Seite.

98777 • Paget-Tomlinson, Edward W.,  Edward W. Paget-Tomlinson,. Montreux: MOB, Chemin de fer
Montreux-Oberland bernois, 1985. 111 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to quer.  CHF
35 / EUR 24.50 •  Nummer 849 von 1000 nummerierten Exemplaren; Gesamtauflage 5000.  - Widmung auf
dem Vortitelblatt.

100465 • Pfeiffer, Peter,  Normalspurige Privatbahnen in der Schweiz. Zürich, Wiesbaden: Orell Füssli,
1989. 159 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50

87901 • [Railway]  The Ian Allan Book of Railways. London: Ian Allan, [1961]. Hardcover.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  A re-issue of favourite stories by G. Freeman Allen from the Ian Allan locospotter's annuals nos.
1-3. - Slightly foxed.

113169 • Reichs-Kursbuch 1932.  Übersicht der Eisenbahn-, Luftverkehr- und
Dampfschiffverbindungen in Deutschland. Kleine Ausgabe Nr. 1 - 22. Mai
1932. Berlin-Tempelhof: Verlag des Reichspostzentralamts, 1932. 16, 110, [4]
295, [4] 434, [4] 248, 112 Seiten, mit Nachtrag (Faltblatt, 4 S.), Zug- und
Wagenverzeichnis /47 S.) und Faltkarte. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 200 /
EUR 140 •  Sommmer 1932, gültig vom 22. Mai bis 1. Oktober. Herausgegeben
von der Reichspost und der Reichsbahn. Mit Eisenbahn-Übersichtskarte von
Deutschland und den angrenzenden Ländern; 1:2'200'000. Das Kursbuch ist so
konzipiert, dass sich jede Abteilung herauslösen lässt. - Gebräunt, die Faltkarte mit
Rissen in den Fälzen, vertikal im Mittelfalz fast ganz gerissen.

116452 • Riggenbach, Niklaus,  Erinnerungen eines alten Mechanikers. Neuausgabe. Basel:
Gute Schriften, 1967. 83 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Gute
Schriften; 306. - Fleckig.

102550 • Rosenzweig, Gerhard,  Unsere Modelleisenbahn. Neue Anregungen für Kauf, Anlage und
Fahrpraxis. Gütersloh: Bertelsmann Lesering, 1966. 190 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband
(gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •  Steckenpferdbücherei. - Ziffer auf dem Vorderdeckel, Name auf dem
Vorsatzblatt, gebräunt, Raucherbibliothek.

105439 • Rossberg, Ralf Roman,  Die Jungfrau-Region und ihre Bahnen. Bern, Stuttgart: Hallwag, 1983.
255 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60

118566 • Schaper, Edzard,  Einer trage des andern Last. Eine Elegie auf den letzten
Gepäckträger. Zürich: Arche, 1965. 45 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF
15 / EUR 10.50 •  Die kleinen Bücher der Arche; 417. - Abbildungen von Robert Wyss

112070 • Schivelbusch, Wolfgang,  Geschichte der Eisenbahnreise. Zur Industrialisierung von Raum
und Zeit im 19. Jahrhundert. Frankfurt: Fischer-Taschenbuch-Verlag, 1989. 222 Seiten mit Abbildungen
und Register. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Fischer-Taschenbücher; 4414: Geschichte

33695 • Schütz, Ed.,  Unsere Eisenbahnen im Dienste des Landes. Aarau [1944]. 91 S. mit Abb. und 1
gefalt. Eisenbahnkarte. Ln m.U. CHF 18 / EUR 12.60 •  Kurzgefasste Darstellung aus Geschichte, Bau und
Betrieb der Schweizer Bahnen, mit besonderer Berücksichtigung der praktischen Beziehungen zwischen
Bahnbenützern und Transportanstalten. - Exlibris auf Innendeckel, gestempelt.

113126 • Schulz, Fritz Traugott,  Die Ludwigsbahn. Die erste deutsche Eisenbahn. Leipzig: Bibliogr.
Inst., 1935. 61 Seiten mit z.T. farbigen Abbildungen. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 15 / EUR
10.50 •  [Meyers bunte Bändchen]; [18]. - Einband schwach lichtrandig / gebräunt.

93275 • Schulz, Fritz Traugott,  Die Ludwigsbahn. Die erste deutsche Eisenbahn. Leipzig:
Bibliographisches Institut, 1935. 62 Seiten mit z.T. farbigen Abbildungen. Fraktursatz. Pappband
(gebunden). Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Stockfleckig, Vorsatzblatt herausgerissen.

113124 • Schulze, Friedrich,  Die ersten deutschen Eisenbahnen Nürnberg-Fürth und Leipzig-Dresden.
2. vermehrte Auflage. Leipzig: R. Voigtländers Verlag, 1917. 68 Seiten mit 19 Abbildungen. Fraktursatz.
Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Voigtländers Quellenbücher; 1. - Einbandkanten
leicht berieben, schwach gebräunt.

113125 • Schulze, Friedrich,  Die ersten deutschen Eisenbahnen Nürnberg-
Fürth und Leipzig-Dresden. 2. vermehrte Auflage. Leipzig: R. Voigtländers
Verlag, 1917. 68 Seiten mit 19 Abbildungen. Fraktursatz. Pappband
(gebunden). Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Voigtländers Quellenbücher;
1. - Einbandkanten leicht berieben, Rücken oben etwas beschädigt, Papierbezug
des hinteren Deckels mit Abrissspuren

98836 • Stöckl, Fritz,  Die grossen Eisenbahnrouten der Welt. Hamburg,
Zürich: Rasch und Röhring, 1985. 448 Seiten mit 360 Abbildungen.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 40 / EUR 28 •
Widmung auf dem Vorsatzblatt.

90875 • Thürkauf, Max,  Mit der Eisenbahn durch den dialektischen Materialismus. Reiseskizzen aus
der Sowjetunion. Bern: Hallwag, 1973. 152 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Photos von Inge Hugenschmidt. - Einband schwach fleckig /
angestaubt.

88357 • Tribelhorn, Werner,  Unsere Bahnhöfe und ihr Personal. Zürich: Orell Füssli, [ca 1950]. 75
Seiten mit 50 Abbildungen auf Tafeln und 29 Figuren im Text. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  SBB-
Fibeln, Heft 2. - Umschlag mit Gebrauchsspuren und leicht fleckig, Stempel auf Titelblatt.



118847 • Trüb, Walter,  Als die Eisenbahn noch König war. Eisenbahnen im Verkehrshaus
der Schweiz. Zürich: Ex Libris, 1972. ca. 50 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen mit
Deckelillustration. Grossoktav quer.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Fotos: Mondo Annoni,
Illustrationen: Paul Nussbaumer.

113173 • Volmar, Friedrich,  Die Anfänge der Eisenbahngesetzgebung im schweizerischen
Bundesstaate. Bern: Ott & Bolliger, 1903. 151 Seiten. Broschiert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Die Dissertation des nachmaligen bedeutenden Verkehrspolitikers erschien später auch unter dem Titel "Die
Anfänge des Eisenbahnwesens im schweizerischen Bundesstaate". - Gebräunt, Umschlag stockfleckig, 1 Lage (S.
133-140) lose. Rücken oben und unten mit kleinen Fehlstellen.

118351 • Wägli, Hans G., Sébastien Jacobi, Roland Probst,  Schienennetz Schweiz = Réseau
ferré suisse. Strecken, Brücken, Tunnels. Ein technisch-historischer Atlas. Bern:
Generalsekretariat SBB, 1980. 168Seiten mit Abbildungen, Linienprofilen und 6 ausfaltbaren
Karten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Rücken oben
bestossen, Initialen auf dem Vorsatzblatt.

94771 • [Wägli, Hans G.]  Signalordnung für die schweizerischen Hauptbahnen. Bern: Artex, 1980. 20
Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Reprint der eidgenössischen Signalordnung von 1874 (8 Seiten) mit
Erläuterungen von Hans G. Wägli.

47534 • Wagon.  Modellbogen der Imagerie d’Epinal No 161. ca 1898. 50 : 38 cm. Handcolorierte
Lithographie.  CHF 96 / EUR 67.20 •  Eisenbahnwagon mit Passagieren.

59720 • Wickre, John M.,  Das Hohelied der Dampflok. Die grosse Zeit der amerikanischen
Dampflokomotoven. Stuttgart: Parkland 1988. 176 S. mit zahlreichen Abbildungen. Quer-4to. Ppbd m.
U.  CHF 45 / EUR 31.50

88384 • Willen, Peter,  Lokomotiven der Schweiz. Normalspur. Triebfahrzeuge. Zürich: Orell Füssli,
1970. XL, 210 Seiten mit 210 Abbildungen. Pappband/Hardcover. Quadr.-Oktav.  CHF 30 / EUR 21 •
Kopfschnitt stockfleckig.

101169 • Winter, Paul,  Unsere Triebfahrzeuge. 3. Auflage. Zürich: Orell Füssli, 1963. 104 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  SBB-Fibeln; H. 1. - Name auf dem Vortitelblatt, Vorderdeckel
mit schwacher Knickspur.

105116 • Wüthrich, Arthur u.a. [Hrsg.],  Brienz-Rothorn-Bahn. Hundert Jahre
Kampf um Dampf, 1892 - 1992. Brienz: Brienz-Rothorn-Bahn, 1992. 136
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to quer.  CHF 30 / EUR 21
•  Vorwort von Adolf Ogi.

105135 • Wüthrich, Arthur,  100 Jahre Brienz-Rothorn-Bahn. 1892-1992. Interlaken: Schlaefli, 1992. 48
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 22 x 22 cm.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Kurzfassung von "Brienz-
Rothorn-Bahn. Hundert Jahre Kampf um Dampf, 1892 - 1992". Nummer 251 von 650 Exemplaren.

118349 • Zeller, Willy, Trüb, Walter,  Die schönsten Eisenbahnreisen durch die Schweiz.
Zürich: Ringier, 1977. 238 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kunstleder mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21

101783 • Ackermann, Walter,  Fliegt mit! Erlebnis und Technik des Fliegens. Zürich: Fretz & Wasmuth,
1937. 239 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Gebrauchsspuren,
Einband lichtrandig und mit grossem Feuchtigkeitsfleck unten, Deckel etwas konkav verzogen, Vorsatzblatt
heruasgetrennt, Stempel auf dem Vortitelblatt, stellenweise leicht fingerfleckig.

106344 • Aero-Club der Schweiz [Hrsg.],  Aero-Almanach und Flugführer für die Schweiz = Guide
aérien de la Suisse = Air Guide for Switzerland. 4. Auflage. Zürich: Zentralsekretariat des AeCS, [1961].
263 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Kleinoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Stempel auf dem Vortitelblatt.

79289 • aero-revue 1962.  Schweizer Aero-Revue/ Aéro-Revue Suisse. 37. Jahrgang. Zürich 1962. 12
Hefte, 723 S. Unbeschrifteter privater Halbleinenband. 4to.  CHF 60 / EUR 42 •  Internationale
Fachzeitschrift für alle Zweige der Luftfahrt. Offizielles Organ des Aero-Clubs der Schweiz und der
Internationalen Wissenschaftlichen und Technischen Organisation für Segelflug (OSTIV).

73008 • Allen, John E.,  Aerodynamik. Eine allgemeine moderne Darstellung. München 1970. 122 S.
mit Abbildungen. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Reihe terra technica. Durch Register erschlossen.

102786 • Amundsen, Roald,  Die Jagd nach dem Nordpol. Mit dem
Flugzeug zum 88. Breitengrad. Berlin: Ullstein, [1925]. 306 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 65 / EUR 45.50
•  Originaltitel: Gjennem luften til 88 Grad nord; deutsch von Ludwig Wachtel.
Mit Fotos der Expeditionsteilnehmer.  - Rücken oben und obere Ecken leicht
bestossen.

106380 • Antonov, P.,  Sportsprünge mit dem Fallschirm. Theoretische Grundlagen des
Fallschirmsportes, Anwendung dieser Grundlagen in interessanten Aufgaben und Übungen. Neuenhagen
b. Berlin: Verlag Sport und Technik, 1959. 139 Seiten mit Abbildungen. Broschiert.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Originaltitel: Sportivnye pryzki s parasjutom; aus dem Russischen von Günter Bauer. - Gebräunt,
Rücken oben leicht beschädigt, kleiner Stempel auf dem Vorderdeckel.

107941 • Balbo, Italo,  Fliegerschwärme über dem Ozean. 1.-5. Tausend.
Berlin: Rowohlt, 1933. 219 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Originaltitel:
Stormi in volo sull' oceano; aus dem Italienischen von von Theodor Lücke. -
Stellenweise stockfleckig, Rücken oben leicht gestaucht, Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

106261 • Beckmann, Uwe,  Fallschirmsport in Wort und Bild. Darmstadt: Toeche-Mittler, 1974. 118
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Schwache Gebrauchsspuren.

105200 • Bill, Arthur,  Fliegerlatein. Geschichten aus siebzig Jahren Schweizer Fliegerei. Bern: Stämpfli,
2003. 283 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Widmung auf dem Vorsatzblatt.

109164 • Bodenschatz, Karl,  Jagd in Flanderns Himmel. Aus den sechzehn
Kampfmonaten des Jagdgeschwaders Freiherr von Richthofen. München:
Knorr & Hirth, 1935. 213 Seiten mit 95 Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz.
Kartoniert mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •
Eingeleitet von Hermann Göring. - Gebrauchsspuren, Kopfschnitt etwas
stockfleckig, Schutzumschlag mit weissem Papier hinterklebt.

73025 • Bodlée, A.,  Motor- und Segelflug. Leitfaden für Motor- und Segelfliegerprüfungen. 7.Aufl.
München 1967. 294 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Die Bücher der Luftfahrtpraxis Band
1. - Gebrauchsspuren. Einige Seiten lose.

106378 • Bodlée, Alfons,  Motor- und Segelflug. Leitfaden für Motor- und Segelfliegerprüfungen. 2.
verbesserte und erweiterte Auflage. München: Reich, 1957. 192 Seiten mit Fliegerübungskarte.
Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Die Bücher der Luftfahrtpraxis; 1. - Stempel auf dem Vortitelblatt.

107954 • Böhme, Erwin,  Briefe eines deutschen Kampffliegers an ein junges Mädchen. Leipzig: K. F.
Koehler, 1930. 207 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
30 / EUR 21 •  Herausgegeben von Johannes Werner. - Titelblatt und Kopfschnitt stockfleckig,
Schutzumschlag mit Löchern (Mäusefrass).

98682 • Bonvin, Roger u.a.,  Hermann Geiger, 1914-1966. Lausanne: Marguerat, 1967. 210 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50

88380 • Bossard, R. und E. Wetter [Hrsg.],  Ich werde Pilot. Der Weg zum Militär und Verkehrspiloten.
Bern: Hallwag, [ca. 1970]. 100 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 10 / EUR
7 •  Stellenweise schwach stockfleckig.

106377 • Braun, Winfried,  Die Luftkräfte am Flugzeug. Braunschweig: R. C. Schmidt, . 2 Bände, 49
und 48 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Flugtechnische Reihe; 2. - Papier
qualitätsbedingt gebräunt.

78976 • Brennwald, G.,  Luft und Recht. Aarau, Zürich: Trüb 1910. 40 S. Brosch. Gr. 8vo.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Sonder-Abdruck aus der “Schweizer Rundschau”. -Exlibris auf Innendeckel, Rücken mit
Registraturschildchen, eselsohrig, rissig und lichtrandig.

106270 • Brinkmann, Günter u.a.,  Sport- und Reiseflugzeuge. Leitlinien
einer vielfältigen Entwicklung. Bonn: Bernard und Graefe, 1995. 405 Seiten
mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Die deutsche Luftfahrt; 23. -
Ganzseitige Widmung auf dem Vortitelblatt.

114557 • Cesana, Angelo,  Wir fliegen. Aarau: Sauerländer, 1938. 132 Seiten mit Kartenskizzen + 24
Tafeln. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband mit Gebrauchsspuren, etwas bestossen, angestaubt und
fleckig, Papier leicht gebräunt.

106337 • Desfayes, Jean-Bernard,  Espace Nicollier. La navette et les
hommes. Lausanne: Desfayes, 1992. 288 Seiten mit Abbildungen und
Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 60 / EUR 42 •  Vie de
l'astronaute vaudois, spécialiste de mission du 49e vol d'une navette spatiale
américaine. Ouvrage complété par l'histoire des grands moments de la conquête de
l'espace. Persönliche Widmung von Claude Nicollier auf dem Titelblatt.

106395 • Desgrandschamps, R.G.,  Calcul et construction des avions légers. Aérodynamique, calcul des
efforts, calcul de résistance-construction. 2. Auflage. Paris: Vivien, 1947. 153 Seiten mit Abbildungen.
Broschiert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Éd. 2, entièrement refondue et illustrée de 204 fig. -
Umschlag mit Rissen und Fehlstellen, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

73011 • Dierich, Fritzherbert,  Handbuch der Flieger. Aufl. Berlin: Mittler 1962. 460 S. mit 500
Abbilungen. Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21

73787 • Eichenberger, W.,  Navigation für Privatpiloten. Bern 1960. 53, 7 S. mit Abbildungen. 4to.
brosch  CHF 12 / EUR 8.40 •  Hrsg vom Eidg. Luftamt. - An- und Unterstreichungen.

106327 • Eichenberger, Willy u.a.,  Die Fliegerei, was sie bietet und verspricht. Vevey: Nestlé, Peter,
Cailler, Kohler, 1963. 198 Seiten mit Abbildungen auf montierten Tafeln. Halbleinen. 4to.  CHF 28 /
EUR 19.60 •  Schwache Gebrauchsspuren, Rücken unten bestossen.

106373 • Eichenberger, Willy,  Aérodynamique et mécanique de vol. (Eléments) pour pilotes privés et
pilotes de planeuers. 2., verbesserte Auflage. Bern: Verlag Eidgenöss. Luftamt, 1972. 110 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20

105454 • Eidgenössisches Militärdepartement [Hrsg.],  Das Flugzeug. Bern: Eidg. Drucksachen- und
Materialzentrale, 1960. 192 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert / geheftet.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Reglement; 56.113 d. - Leicht gebräunt und fleckig, Name auf dem Titelblatt.

105453 • Eidgenössisches Militärdepartement [Hrsg.],  Probleme bei hohen Fluggeschwindigkeiten.
Bern: Eidg. Drucksachen- und Materialzentrale, 1948. 71 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert / geheftet.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Technisches Reglement der Fliegertruppe; T 322 d. - Leicht gebräunt, Name auf dem
Titelblatt.

109160 • Einspinner, Heinrich,  Flüge über Österreich. Graz: Leykam, 1937.
XV, 77 Seiten mit 52 Bildern. Fraktursatz. Leinen mit Farbschnitt und
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Vereinzelte kleine
Stockflecken (vor allem an den Einbandkanten).

106329 • Ellwanger, Rolf,  Flughafen Bern-Belp. Die Geschichte des "Mösli". Gümlingen: Ellwanger,
1989. 66 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to quer.  CHF 18 / EUR 12.60

106256 • Friedli, Werner,  Alpenflug. Geschichte, Geographie, Erlebnis. Bern: Kümmerly & Frey, 1969.
135 Seiten mit zahlreichen Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 45 /
EUR 31.50 •  Textautoren: Walter Dollfus u. a. Herausgegeben Werner Friedli. - Schutzumschlag mit
schwachen Gebrauchsspuren.

108466 • [Geiger, Hermann] Geiger und die Alpen. Genf: Atar, 1960. 38 Seiten Text + 114 s/w
Abbildungen auf Tafeln. Halbleinen. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Bildlegenden deutsch, französisch und
englisch. - Einbandkanten etwas berieben.

105415 • Godden, John,  Harrier. Ski-jump to victory. Oxford: Brassey’s Defence, 1983. xi,132 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50

112995 • Gouzy, René,  La Suisse à vol d'avion = Die Schweiz vom
Flugzeug aus. Yverdon: Vautier, 1935. 80 Seiten mit Abbildungen
hauptsächlich auf 292 (von 295) eingeklebten Originalfotografien, je ca. 5 x 7
cm. Kartoniert, Blockheftung. 4to quer.  CHF 100 / EUR 70 •  Photogr. de
Walter Mittelholzer, texte de René Gouzy, trad. de Walter Sandoz. Bilder Nr. 63
(Brig), 125 (Schreckhorn) und 193 (Ascona) fehlen. - Einband stark berieben und
fleckig, Name auf dem Vorderdeckel, mehrfach gestempelt, innen stellenweise
fleckig.

105432 • Green, William, Punnett, Dennis,  Flugzeuge der Welt heute morgen. Beschreibg v. 156
Flugzeugtypen mit 278 Abbildungen. Zürich, Stuttgart: Classen, 1964. 288 Seiten mit Abbildungen und
Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Originaltitel: The Observer's Book of aircraft;
William Green, Dennis Punnett. Dt. Übers. und Bearb. von Hansruedi Kessler. - Umschlag etwas fleckig.

105433 • Green, William, Punnett, Dennis,  Flugzeuge der Welt heute morgen. Beschreibung von 150
Flugzeugtypen mit 271 Abbildungen. Zürich, Stuttgart: Classen, 1963. 288 Seiten mit Abbildungen und
Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Originaltitel: The Observer's Book of aircraft;
deutsche Übersetzung und Bearbeitung von Martin Marbach.

108510 • Grieder, Karl,  Zeppeline. Giganten der Luft. Die grosse Zeit der
Luftschiffe. Zürich: Orell Füssli, 1971. 134 Seiten mit Abbildungen. Pappband
(gebunden). 4to quer.  CHF 35 / EUR 24.50

105237 • [Guldimann, Werner] Mensch und Luftfahrt. Eine Erinnerungsschrift für Prof. Dr. Werner
Guldimann, Direktor des Bundesamtes für Zivilluftfahrt zum 65. Geburtstag und Rücktritt vom Amt.
Bern: Bundesamt für Zivilluftfahrt, 1981. 177 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Neben deutschen
auch Texte in italienischer, französischer und englischer Sprache.

106036 • Haber, Heinz,  Menschen, Raketen und Planeten. Stuttgart: Blüchert, 1955. 312 Seiten mit
Abbildungen und Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Originaltitel:
Man in space; aus dem Amerikanischen von Heinz Haber. Textill.: F. W. Richter-Johnsen.

73020 • Herb, Hans,  Wetterkundlicher Leitfaden für Motor- und Segelflieger. Luftfahrt-Verlag ca 1971.
145 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Flieger Handbücher Band 2. - Anmerkungen und
Anstreichungen auf den ersten Seiten.



105444 • Hess, William N.,  P-51 bomber escort. New York: Ballantine, 1971. 160 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Pan/Ballantine illustrated history of the Violent Century;
weapons book; 26

107957 • Heydemarck, Georg,  Doppeldecker C 666. Als Flieger im Westen.
Berlin: Scherl, 1916. 112 Seiten. Fraktursatz. Kartoniert mit Deckelillustration
in neueren, unbeschrifteten Kartoneinband professionell nachgebunden.  CHF
30 / EUR 21 •  Gebräunt, stellenweise leicht fleckig, Kopfschnitt stockfleckig.

116436 • Ilg, Paul,  Probus. Roman. 1.-30. Tausend. Zofingen: Ringier & Cie, 1922. 272
Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Leicht gebräunt, Name auf
dem Titelblatt weggeschnitten.

80000 • Italiaander, Rolf.  Hugo Eckener. Ein moderner Columbus. Die Weltgeltung der Zeppelin-
Luftfahrt in Bildern und Dokumenten. Konstanz: Stadler Verlag 1979. 191 S. 4to. Ln m.U.  CHF 45 /
EUR 31.50

111645 • Jaeckle, Erwin,  Die schweizerische Flugwaffe im kalten Krieg der Interessen. Zürich:
Landesring d. Unabhängigen, 1958. 113 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •
Schriftenreihe des Landesrings der Unabhängigen; 53. - Name auf dem stockfleckigen Vortitelblatt.

51257 • James, J.W.G. und John Stroud,  Die Beherrschung der Luft. Wesen und Technik der
Weltluftfahrt. Berlin: Safari 1956. 476 S. gr.8to. Ln. m.U.  CHF 40 / EUR 28 •  1956 neu bearbeitet von
einer Gruppe deutscher Fachleute. Mit 290 Fotos, 13 Karten, 19 Schaubildern und 16 technischen Zeichnungen.

78000 • Janssen, Peter, Fritz Kurz und Klaus Tänzler,  Gleitschirmsegeln. Die einfachste Art zu fliegen.
München: Nymphenburger 1987. 155 S. mit 173 Abbildungen, davon 12 in Farbe. Ppbd. quadr.-8vo.
CHF 20 / EUR 14 •  Feuchtigkeitsspuren (Papier stellenweise etwas gewellt).

118196 • Karweina, Günter,  Wettlauf zum Mond. [Zürich]: NSB, 1969. 191 Seiten Text + z.
T. farbige Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14
•  Schutzumschlag mit Rissen.

105233 • Kessel, Joseph,  Mermoz. Paris: Gallimard, 1966. 273 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Gebrauchsspuren.

87546 • Keyhoe, Donald E.,  Der Weltraum rückt uns näher. Neunte Auflage. Berlin: Blanvalet, 1954.
328 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •  Flying Saucers From Outer
Space; aus dem Amerikanischen von Egon Strohm. "US-Verteidigungs-Ministerium gibt Geheimmaterial über die
sogenannten Fliegenden Untertassen frei". - Name auf Vorsatzblatt, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen,

105447 • [Kommando der Flieger- und Fliegerabwehrtruppen] Pa capona. br aerod 32 = Flpl Br 32 = br
aerod 32. [Dokumentation des Kommandos der Flieger- und Fliegerabwehrtruppen für die
Flugplatzbrigade 32 vom 1. März 1979 ...]. Bern: Kommando der Flieger- und Fliegerabwehrtruppen,
1979. 28 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Quadr.-Oktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Umschlag mit
schwachen Gebrauchsspuren.

86253 • Lewellen, J. und I. Shapiro,  Das grosse bunte Buch vom Fliegen. Aus der Geschichte der
Luftfahrt von den Anfängen bis zur Gegenwart. Ravensburg: Otto Maier, 1959. 82 Seiten mit Register,
illustriert mit alten Drucken, Fotografien und Gemälden und Zeichnungen von Harry Mc Naught.
Halbleinen. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Bearbeitet und erweitert unter Fachberatung von Peter Supf. - Rücken
unten bestossen, Stempel auf Vorsatzblatt.

73021 • Lill, Walter,  Flugpraxis für Motorflieger. Luftfahrt-Verlag ca 1971. 148 S. mit Abbildungen.
kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Flieger Handbücher Band 7.

109149 • Lindbergh, Charles A.,  Wir zwei. Im Flugzeug über den Atlantik.
Leipzig: F. A. Brockhaus, 1927. 159 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln.
Fraktursatz. Halbleinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •  Reisen und
Abenteuer; 41. - Schwache Gebrauchsspuren, Leinen und Schnitt etwas
stockfleckig, Deckel leicht konkav verzogen.

106239 • Lüchinger, René,  Der Fall der Swissair. Das Drama, der Untergang, die Akteure. Zürich:
Bilanz, 2001. 304 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Erste Seiten mit
schwachen Knitterspuren.

111324 • Lundgren, William R.,  Flug ins Grenzenlose. Die Geschichte des Testpiloten Chuck Yeager,
der als erster mit Schallgeschwindigkeit flog. 1. - 8. Tausend. Rüschlikon-Zürich: A. Müller, [1958]. 255
Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel:
Across the high Frontier; aus d. Amerikanischen von Rudolf Frank. Mit einem Vorwort von J. H. Doolittle und
10 Kunstdrucktafeln. - Schnitt stärker, Einband schwach stockfleckig, Name auf dem Vorsatzblatt.

105494 • Mason, Francis K.,  Hawker Hunter F.1/T.66 in Royal Air Force and Foreign Service.
Canterbury: Osprey, 1971. ca. 50 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •
Aircam Aviation Series; 26

105547 • Meier, Erich,  Interkontinentaler Flughafen Zürich = Intercontinental Airport Zurich. Zürich:
Comet-Verlag, 1969. ca. 70 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Pappband (gebunden). Grossoktav.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Text deutsch und englisch. Engl. Übers.: McIver Campbell.

106328 • Meyer, Peter,  Das grosse Luftschiffbuch. Mönchengladbach:
Rütten, 1976. 244 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Rücken oben leicht bestossen,
Einband etwas lichtrandig.

115396 • Mittelholzer, Walter,  Alpenflug. 1.-10. Tausend. Zürich: Orell Füssli, 1928. 155
Seiten Text + 191 Fliegeraufnahmen, mit einer farbigen Tafel nach einem Gemälde von F.Hass.
Leinen. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Einband mit schwachem Feuchtigkeitsrand oben,
Schnitt, erste und letzte Seiten stockfleckig.

115146 • Mittelholzer, Walter,  Alpenflug. 1.-10. Tausend. Zürich: Orell Füssli, 1928. 155r
Seiten Text + 191 Fliegeraufnahmen und einer farbigen Tafel nach einem Gemälde von F.Hass.
Leinen. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Schwache Gebrauchsspuren, Widmung auf dem
Vorsatzblatt.

109156 • Mittelholzer, Walter,  Alpenflug. 1.-10. Tausend. Zürich: Orell
Füssli, 1928. 156 Seiten Text + 191 Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit
Deckelillustration.  CHF 120 / EUR 84 •  Mit 191 Fliegeraufnahmen und einer
farbigen Tafel nach einem Gemälde von F.Hass. Widmung des Verfassers an
Gustav Renker auf dem Vorsatzblatt. - Schnitt, erste und letzte Seiten stockfleckig,
Deckel etwas konkav verzogen.

10345 • Mittelholzer, Walter,  Alpenflug. 11.-15. Tausend. Zürich: Orell Füssli, 1928. 156 S. Text +
191 Fliegeraufnahmen und einer farbigen Tafel nach einem Gemälde von F.Hass. Leinen.  CHF 35 / EUR
24.50

66597 • Mittelholzer, Walter,  Kilimandjaro Flug. Zürich, Leipzig: Orell Füssli 1930. 114 S. mit
zahlreichen Photos. Ln  CHF 35 / EUR 24.50 •  Einband schwach lichtrandig, Name auf Vorsatz.

106393 • Moine, Jean,  L'hélicoptère: théorie, pilotage, utilisation. Paris: Société Fenwick, 1953. 208
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Vorderdeckel ganz, Rücken zum
Teil lose, hinterer Deckel fehlt. Stempel auf verso Titelblatt.

105434 • Moser, Sepp,  Flieg weiter, Ju-52! Die erstaunliche Geschichte eines Flugzeugveteranen.
Glattbrugg: Beobachter-Verlagsgesellschaft, 1982. 102 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).
4to.  CHF 28 / EUR 19.60

89494 • Mousseigne, Alain [Hrsg.],  [Die Eroberung der Luft. Ein Abenteuer
in der Kunst des 20. Jahrhunderts.] Saloniki: Staatliches Museum für
zeitgenössische Kunst, 2002. 250 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.
CHF 36 / EUR 25.20 •  Text und Titel griechisch! Der Katalog besteht aus 7
Hauptkapiteln Ikarus; Maschinen, Unsere Zukunft ist in der Luft; Träume und
Allegorien; Zwischen Himmel und Erde; Universum und Weltraumkolonien. Dazu
wissenschaftliche Artikel, Texte von KünstlerInnen und eine Auswahl von
Künstlerbiographien.

83393 • Mousseigne, Alain et al.,  La conquête de l'air. Une aventure dans l'art du XXe siècle.
Toulouse, les Abattoirs 12 novembre 2002 - 2 février 2003. 250 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.
CHF 38 / EUR 26.60

109109 • Müller, Paul [Hrsg.],  Aus dem Tagebuch der Schweizerischen Rettungsflugwacht. Zürich:
SRFW, 1982. 192 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Quadr.- 4to.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Herausgegeben aus Anlass des dreissigjährigen Bestehens der Schweizerischen
Rettungsflugwacht. Schutzumschlag: "Ex Libris".

73026 • Müller, Rudolf,  Flugsicherheit! Ein Leitfaden für Motor- und Segelflieger. Gelsenkirchen ca
1972. 112 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Randanstreichungen in Bleistift.

106394 • Myers, Charles W. et al.,  Jet engine accident investigation. Cincinnati, Ohio: Flight
Propulsion Division, General Electric, 1959. 131 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 30 /
EUR 21 •  General Electric Company. Flight Propulsion Division. Service Training School. - Vorne Druckspuren
von Büroklammer.

107856 • Olley, Gordon P.,  Ein englischer Flieger erzählt. Bern, Leipzig, Wien: Goldmann, 1935. 237
Seiten mit 16 Seiten Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: A million Miles in the air;
deutsch von Hans Herdegen. Geleitw.: Hermann Köhl. - Gebrauchsspuren, etwas fleckig, Einband etwas
lichtrandig und mit kleinem Riss, Rücken von Hand beschriftet.

108678 • Pinedo, Francesco de,  Amerikaflug. Im Flugzeug zweimal über den
Ozean und über beide Amerika. Zürich: Rascher & Cie, 1928. VIII, 286 Seiten
mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 45 / EUR
31.50 •  Originaltitel: Il mio volo attraverso l'Atlantico e le due Americhe; aus
dem Italienischen von Jacob Job. Vorwort: Walter Mittelholzer. Mit vielen
Federzeichnungen des Verfassers und 130 Abbildungen auf Tafeln. - Stockfleckig,
Einband gebräunt und schwach fleckig, Deckel konkav verzogen, Rückenkanten
dadurch etwas strapaziert und unten wenige Millimeter aufgeplatzt.

117337 • Ramseier, Johann [d.i. Hans Steffen],  Happy landing, oder: Glück mues me ha. E
Flügergschicht. Belp: Jordi, 1987. 13 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40
•  Beigelegt: Kärtchen mit handschriftlichem Gruss von Hans Steffen.

90955 • Richardson, Anthony,  Ein Mann und sein Hund. Erlebnisse mit einem Hund im Krieg. Zürich:
Manesse, 1967. 265 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  One Man and His Dog; deutsch von Karl Coudenhove-Kallergis.

98502 • Schilliger, Richard,  Grossraum- und Überschallflugzeuge. Dietikon: Polydruck, [1970]. 64
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  [Poly-Alben und Sammelbilder,
6]. - Die eignegklebten Farbbilder sind grösstenteils gelöst, Leimflecken.

79286 • Shores, Christopher,  Entscheidende Luftschlachten des 2. Weltkrieges. Stuttgart: Motorbuch
Verlag 1988. 228 S. + Register. Mit Abbildungen. Ppbd. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Name auf
Vorsatzblatt

73014 • Simon, Harro,  Instrumentenflugkunde und Navigation 1. Grundlagen und Ausbildung im
Motor- und Segelflug. München 1961. 141 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Die
Bücher der Luftfahrtpraxis Band 8.

109163 • Stamer, Fritz,  Zwölf Jahre Wasserkuppe. 6. Auflage. Berlin: R.
Hobbing, 1933. 166 Seiten mit 64 Kupfertiefdruckbildern. Fraktursatz. Leinen
mit Farbschnitt. Grossoktav.  CHF 40 / EUR 28 •  Die Wasserkuppe ist die
höchste Erhebung Hessens und hat noch heute ein grosses Segelflugzentrum und
das Deutsche Segelflugmuseum. - Stärkere Gebrauchsspuren, stellenweise etwas
fleckig, schwache Knitterspuren, Einband verzogen, fleckig und bestossen, Leinen
mit 3 kleinen Fehlstellen, locker in den Gelenken.

117848 • Steinhoff, Johannes,  In letzter Stunde. Verschwörung der Jagdflieger. München:
List, 1974. 287 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50

97146 • Straub, Heinz,  Fliegen mit Feuer und Gas. Die Geschichte der
Ballon- und Luftschiffahrt. Aarau, Stuttgart: AT-Verlag, 1984. 160 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 45 /
EUR 31.50

105322 • Streit, Kurt W. und John W. R Taylor,  Geschichte der Luftfahrt. Künzelsau: Sigloch, 1976.
481 Seiten mit Abbildungen und Register. Kunstleder. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Rücken oben
eingerissen.

106338 • Streit, Kurt W. und John W. R Taylor,  Geschichte der Luftfahrt. Künzelsau: Sigloch, 1976.
481 Seiten mit Abbildungen und Register. Kunstleder. 4to.  CHF 48 / EUR 33.60

105451 • Thoene, Peter [d.i. Oto Bihalji-Merin, 1904-1993.],  Eroberung des
Himmels. Eine Geschichte des Fluggedankens mit 22 Bildern. Zürich:
Aeroverlag, 1944. 262 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt.
CHF 30 / EUR 21 •  . Oto, Bihalji-Merin, Oto, - Einband etwas lichtrandig /
gebräunt, Exlibris auf Innendeckel, Name auf dem Vorsatzblatt.

79860 • Thyraud, Jacques,  Der fliegende Mensch. Bern: Benteli 1978. 191 S. mit zahlreichen
Abbildungen und Tafeln. 4to. Ppbd m.U.  CHF 40 / EUR 28 •  Von Ikarus bis Delta-Flug. Keine
Geschichte des Flugzeugs.



106284 • Vömel, Alexander,  Graf Ferdinand von Zeppelin. Ein Mann der
Tat. 4., bedeutend vermehrte und verbesserte Auflage. Konstanz,
Emmishofen: Blanke, 1913. 151 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln.
Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Stärkere
Gebrauchsspuren, Rücken angerissen, Rückenkanten aufgeplatzt,
Feuchtigkeitsspuren, Papeir stellenweise etwas gewellt.

115399 • Vömel, Alexander,  Graf Ferdinand von Zeppelin. Ein Mann der
Tat. 4., bedeutend vermehrte und verbesserte Auflage. Konstanz,
Emmishofen: Blanke, 1913. 151 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln.
Fraktursatz. Leinen mit Deckelillustration.  CHF 40 / EUR 28 •  Name auf dem
Titelblatt.

73023 • Wahnschaffe, Herbert,  Handbuch für VFR- Flug Bundesrepublik Dutschland. Luftfahrt-Verlag
ca 1971. 40 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Flieger Handbücher Band 11. - Umschlag
etwas lichtrandig

105448 • Waldis, Alfred,  Die Halle Luft- und Raumfahrt. Ein Führer durch die Ausstellung. Luzern:
Verkehrshaus der Schweiz, 1972. ca. 70 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert / geheftet.  CHF 12 / EUR
8.40

102787 • Wetter, Ernst [Bearb.],  Das Fliegerbuch. Zürich: Büchergilde
Gutenberg, 1947. 488 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 30 /
EUR 21 •  Einband schwach lichtrandig und leicht bestossen.

105449 • Wetter, Ernst,  Die Flugzeuge im Verkehrshaus = Les avions au Musée suisse des transports =
Gli aeroplani nel Museo svizzero dei trasporti = The aircraft in the Swiss Transport Museum. Luzern:
Verkehrshaus der Schweiz, 1972. 79 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Veröffentlichungen / Verkehrshaus der Schweiz; 21. - Übers.: Doris L. Bringolf, Zeichnungen: Patrick Schabert
und Heinz Gautschi

105440 • Wetter, Ernst,  Flieger und Flab im Einsatz. Das Buch der schweizerischen Luftverteidigung =
L'aviation et la DCA en action. Le livre de la défense aérienne suisse. Olten: Walter, 1967. 144 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Fotos von Fernand Rausser.

115947 • Zollinger, Hermann,  Der Kunstflug. Lehrgang der Luftakrobatik. Zürich: Schweizer
Druck- und Verlagshaus, 1956. 71 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz und
Kunstflugfiguren in graphischen Darstellungen. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schwache
Gebrauchsspuren, Schnitt und hinterer Deckel leicht fleckig.

91682 • Aarre, Bent,  Spinnakersegeln. 2. Auflage. Bielefeld: Klasing, 1976. 87 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Yacht-Bücherei; 50.

106260 • Addor, Jacques-Henri,  Bravo "UBS Switzerland". Lausanne u.a.: P.-M. Favre, 1986. 167
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50

67270 • Albert I., Fürst von Monaco,  Eine Seemannslaufbahn. Berlin: Volk und Welt 1991. 318 S.
Ppbd m.U. [39.80]  CHF 28 / EUR 19.60

86067 • Andriano, R.,  Segelsport-ABC. Das Wichtigste vom Segelsport. Fünfte, erweiterte Auflage.
Frankfurt/M.: Mittler, 1958. 124 Seiten mit 33 Abbildungen im Text. Kartoniert mit Leinenbezug.  CHF
16 / EUR 11.20 •  Umschlag etwas lichtrandig, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

87581 • Bachmann, Hans R.,  Dänemark. Handbuch für Sportschiffer. Band 2. Herford: Bussesche
Verlagshandlung, 1967. 172 Seiten mit Kartenskizzen und Register. Pappband/Hardcover.  CHF 20 /
EUR 14 •  Der 2. Band behandelt die Häfen und Fahrwasser an der Ostküste von Jütland, im Limfjord und im
Bereich der Inseln Fünen, Langeland, Samsö und Läsö.

91687 • Bandtlow, K.,  Medizin an Born. Ärztlicher Ratgeber für den Vorfall. Bielefeld: Klasing, 1970.
100 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Yacht-Bücherei; 27.

91681 • Bark, Axel [Hrsg.],  Die neue Seestrassenordnung für den Sportschiffer. 2. Auflage. Bielefeld:
Klasing, 1972. 87 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Yacht-Bücherei; 49.

105215 • Bark, Axel,  Segelführerschein BR + Sportbootführerschein See. Mit den neuen offiziellen
Prüfungsfragen. Bielefeld : Delius Klasing, 1989. 248 Seiten mit Abbildungen und graphischen
Darstellungen sowie Krtenbeilagen. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Originaltitel: The German navy in world war II; Edward P. von der Porten. Die Übertragung ins Deutsche
besorgte Horst Willmann. Axel Bark. - Einige Seiten mit Spuren von umgeknickten Ecken.

86247 • Barrault, Jean Michel,  Grosse Stunden des Segelns. Bielefeld, Berlin: Verlag Delius, Klasing &
Co., 1960. 202 Seiten mit Abbildungen und einem Faltplan des Schiffes. Leinen mit Schutzumschlag.
4to.  CHF 40 / EUR 28 •  Les grandes heures du Yachting; deutsch von Wolfgang Rittmeister. - Widmung
auf Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

91701 • Barthel, Friedrich,  Gezeitengewässer. Schippern mit Ebbe und Flut. Herford: Busse, 1974. 79
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Praxis mit Booten.

91702 • Barthel, Friedrich,  Navigation. Technik und Praxis. Herford: Busse, 1975. 79 Seiten mit
Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Praxis mit Booten.

103525 • Bathe, B. W. u.a.,  Der Segelschiffe grosse Zeit. Bielefeld, Berlin:
Delius, Klasing u. Co., 1967. 274 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 75 / EUR 52.50 •  Herausgegeben von Joseph Jobé.
Originaltitel: Les grands voiliers; aus dem Französischen von Lothar Eich u. Erneste
Henriot.  - Schutzumschlag mit Riss.

92220 • Bavier, Robert N.,  Yacht Racing Rules. Explained an interpreted. London: Hodder and
Stoughton, 1962. 160 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Based on the 1961 racing rules of the International Yacht-Racing Union.  - Die
Zeichnungen zu den Regeln sind bearbeitet worden, mit Notizen und Papierklebern, Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

105217 • Beard, Henry, Roy McKie, Daniel Charles,  Navigateur. Paris: First, 1989. 83 Seiten mit
Zeichnungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Quadr.-Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Traduction de: Sailing : a sailor's dictionary. "Un dictionnaire à l'usage des vieux loups de mer, des marins
d'eau douce et de tous ceux qui naviguent dans leur fauteuil." - Schutzumschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren, Einband minim lichtrandig.

87665 • Belloc, Hilaire,  Die Kreuzfahrt der Nona. Olten, Freiburg: Walter, 1953. 284 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  The Cruise of the Nona; übertragen von Sigismund von Radecki.

86066 • Bernicot, Louis,  La croisière d' Anahita. Paris: Gallimard, 1959. 178 Seiten. Kartoniert.  CHF
18 / EUR 12.60 •  Né en Bretagne Bernicot fait carrière dans la marine marchande et c'est à l'age de 52 ans
qu'il projette de courir le monde sur un voilier plutôt que de passer sa retraite dans une maison. Il fera donc
construire spécialement l'Anahita, un sloop marconi de 12.50 m qui aura la particularité d'avoir un roof vitré
et une timonerie fermée ce qui par la suite fera école. - Ab Seite 71 nicht mehr aufgeschnitten.

88318 • Blewitt, Mary,  Navigation for Yachtsmen. Second edition. London: Iliffe,1968. 121 p. with
index. Hardcover with jacket.  CHF 20 / EUR 14

109819 • BLS [Hrsg.],  Flottenparade Thuner- und Brienzersee. Bern: BLS, 1980. 88 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Quadr.-Oktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Herausgegeben von der Berner Alpenbahn
Gesellschaft Bern-Lötschberg-Simplon. - Wasserschaden, Vorderdeckel und erst Seiten gewellt.

105208 • Boissin, Ely,  Et vogue la plaisance! Paris: Amphora, 1984. 181 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Sports et loisirs

101092 • Bontekoe van Hoorn [Willem Ysbrandsz],  Die gefahrvolle Reise des Kapitän Bontekoe 1618 -
1625 und andere Logbücher und Schiffsjournale holländischer Seefahrer des 17. Jahrhunderts. Gütersloh:
Lizenzausgabe, 1972. 440  Seiten mit zeitgenössischen Abbildungen, Worterklärungen und
geographischem Register. Blauer Kunststoffeinband mit Silberprägung.  CHF 20 / EUR 14 •
Besitzvermerk auf dem Titelblatt, Ziffer auf dem Vorsatzblatt, Raucherbibliothek.

88317 • Borden, Charles A.,  Weltmeere unter dem Kiel. Bielefeld, Berlin: Delius, Klasing & Co., 1968.
310 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Sea Quest; deutsch von Jürgen Dahmer. - Name auf Vorsatz- und Titelblatt

87675 • Bourdeaux, P.-M.,  Manuel du moniteur de voile. Paris: Editions maritimes et d'outre-mer,
[1966]. 79 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Programme pour l'obtention du Brevet
d'Etat 1er degré Moniteur rétribué. - Umschlag stockfleckig.

91698 • Bowker et Budd,  Faites vous-même vos voiles en coton, nylon, lin ou tergal. Paris: Editions
maritimes et d'outre-mer, 1960. 198 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF
16 / EUR 11.20 •  Widmung des Verlegers.

91862 • Brøndsted, Johannes,  Die grosse Zeit der Wikinger. Neumünster: Wachholtz, 1964. 275
Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 29 / EUR 20.30 •
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

86074 • Bruce, Erroll,  When the Crew Matters Most. An ocean-racing story. London: Stanley Paul,
1961. 184 p. Illustrated. Hardcover with jacket.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Stamp on flyleaf.

108374 • Bruce, George,  Seeschlachten des 20. Jahrhunderts. Oldenburg, Hamburg : Stalling, 1976.
159 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Originaltitel: Sea battles of the twentieth century; aus dem
Englischen von Niels Neelsen.

66516 • Butschkow, Peter,  Cartoons für Segler. Oldenburg: Lappan Verlag 1995. Unpaginiert. Ppbd
CHF 16 / EUR 11.20

86333 • Carse, Robert,  Piraten im Kampf um die Meere. Mit 23 Zeichnungen von Heiner Rothfuchs
und einer Kartenskizze. Wiesbaden: Brockhaus, 1958. 182 Seiten mit Zeichnungen. Halbleinen mit
Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  The Age of Piracy; deutsch von W. Rickmer Rickmers. -
Schutzumschlag mit Rissen.

102788 • Christensen, Christian P.,  Letzte Kaperfahrt nach Quiriquina. Berlin: Deutsche Buch-
Gemeinschaft, 1936. 256 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Halbleinen mit Farbkopfschnitt.
Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Originaltitel: Kejserens lidste kaperkrydser Fire aar paa Quirquina;
deutsch von Victor Witte.  - Papier qualitätsbedingt gebräunt.

108357 • Clarke, Derrick H.,  Sie waren die ersten. Segler bezwingen die Meere. Bielefeld: Delius,
Clasing und Co, 1978. 256 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Originaltitel: An evolution of singlehanders; deutsch von Jürgen Hassel.

88313 • Coles, Adlard,  Schwerwettersegeln. Bielefeld, Berlin: Delius, Klasing & Co. 1970. 309 S. mit
Abbildungen und Karten. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Heavy
Weather Sailing; deutsch von Wolfgang Rittmeister. - Kleine Strichzeichnung auf Vorsatzblatt, Schutzumschlag
fleckig und mit kleinen Rissen.

91683 • Colin, A.T.,  Vom Ankern und Ankergeschirr. Bielefeld: Klasing, 1966. 223 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Yacht-Bücherei; 11.  - Übertragen und für Deutschland
bearbeitet von Ludwig Dinklage.

102006 • Columbus, Christoph Columbus ,, Das Bordbuch von 1492 und andere Aufzeichnungen über
Leben und Fahrten des Entdeckers der Neuen Welt. Gütersloh u.a.: Bertelsmann u.a., 1970. 347 Seiten
mit Abbildungen. Blauer Kunststoffeinband mit Silberprägung.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Herausgegeben
uund bearbeitet von Robert Grün.  - Ziffer auf dem Vorsatzblatt, Name auf dem Titelblatt. Raucherbibliothek.

82412 • Columbus, Christopher,  Four Voyages to the New World. Letters and Selected Documents.
Bi-lingual Edition. Gloucester: Peter Smith/ Corinth Books, 1978. X, 240 p. Cloth.  CHF 34 / EUR 23.80
•  Translated and edited by R.H.Major; Introduction by John E. Fagg. - Reprint of the edition London: Hakluyt
Society, 1847.

85391 • Conrad, Joseph,  Die Schattenlinie. Eine Beichte. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1952. 191
Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von E. McCalman. - Mit einem Beiblatt: "Typ eines Fregatt-
oder Vollschiffes". - Rücken leicht gebräunt.

101090 • Cortéz, Hernán,  Die Eroberung Mexicos. Berichte an Kaiser Karl V. 1520 - 1524. Gütersloh:
Lizenzausgabe, 1975. 303 Seiten mit zeitgenössischen Abbildungen. Blauer Kunststoffeinband mit
Silberprägung.  CHF 20 / EUR 14 •  Besitzvermerk auf dem Titelblatt, Ziffer auf dem Vorsatzblatt,
Raucherbibliothek.

92001 • Craemer, Hans August,  5000 Jahre Segelschiffe. Eine Entwicklungsgeschichte des
Segelschiffes. München, Berlin: J.F. Lehmanns, 1938. 229 Seiten Text + 80 Abbildungen auf Tafeln.
Leinen. Oktav quer.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Rücken oben leicht beschädigt, Einband schwach lichtrandig.

91721 • Cruising Club der Schweiz.  Ordner mit Statuten, -entwürfen,
Korrespondenz, Notizen, Aufklebern etc. -: -, 1960-1970. Ringordner, 22 x 16
cm. CHF 20 / EUR 14

88327 • Damour, Jaques,  Tricks und Kniffe an Bord. Oldenburg, München: Stalling, 1979. 211 Seiten
mit Zeichnungen. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Stalling Maritim.

87574 • Denham, H.M.,  Das Tyrrhenische Meer. Küsten - Häfen - Inseln. [Ein Führer für Sportschiffer.]
2. überarbeitete Auflage. Bielefeld: Delius, Klasing u. Co., 1974. 248 Seiten mit Abbildungen und
Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21

87575 • Denham, H.M.,  Das Tyrrhenische Meer. Küsten - Häfen - Inseln. [Ein Führer für Sportschiffer.]
Bielefeld, Berlin: Delius, Klasing u. Co., 1969. 215 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Widmung auf Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

87577 • Denham, H.M.,  Die Adria. Küsten - Häfen - Inseln. [Ein Führer für Sportschiffer.] 2. Auflage.
Bielefeld, Berlin: Delius, Klasing u. Co., 1972. 210 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Widmung auf Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

87573 • Denham, H.M.,  Die Ägäis mit Südanatolien, Südküste Kretas, Libanon und Zypern. Küsten -
Häfen - Inseln. [Ein Führer für Sportschiffer.] 3. verbesserte und erweiterte Auflage. Bielefeld: Delius,
Klasing u. Co., 1976. 328 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21

87572 • Denham, H.M.,  Ionische Inseln, Kreta und Rhodos. Ein Führer für Sportschiffer. Bielefeld:
Delius, Klasing u. Co., 1979. 217 Seiten mit Abbildungen und Register. Kunstleder mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21



108359 • Denk, Roland,  Neue Segelschule. vom Anfänger zum Führerschein A/A1. 8., völlig
neubearbeitete Auflage, (Neuausgabe). München, Wien, Zürich: BLV-Verlagsgesellschaft, 1981. 168
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Quadr.-Oktav.  CHF 20 / EUR 14 •  blv-Sport

92300 • Deutscher Hochseesportverband "Hansa" e.V. [Hrsg.],  Seemannschaft. Ein Handbuch für den
Yachtsport. 14. Auflage. Bielefeld, Berlin: Verlag Delius, Klasing & Co., 1971. 631 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 35 / EUR
24.50 •  Mit gefalteten Karten im Anhang.  - Schutzumschlag etwas ausgeleiert, Einband durch die dicken
Beilagen leicht verzogen.

87673 • Deutsches Hydrographisches Institut.  Consolfunkfeuer. Sonderabdruck für Unterrichtszwecke
aus Nautischer Funkdienst, Band II Funkortung. Hamburg 1964. [56 Seiten]. Geheftet. Grossoktav.  CHF
10 / EUR 7

92215 • Deutsches Hydrographisches Institut.  Mittelmeer-Handbuch. IV. Teil: Griechenland und Kreta.
5. Auflage. Hamburg: DHI, 1971. 345 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF
30 / EUR 21 •  Abgeschlossen mit "Nachrichten für Seefahrer", Ausgabe 40 vom 9. Oktober 1971. Beigelegt:
Nachtrag 1; 1973. 9 Seiten.  - Leicht bestossen.

86201 • Dinklage, Ludwig,  Vom Wasser nicht wegzuprügeln. Leipzig: Brockhaus, 1940. 269 Seiten mit
Abbildungen, Fraktursatz. Leinen, Farbkopfschnitt.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Vorsatzblatt und Frontispiz
entfernt, Einband etwas angestaubt.

91615 • Dohna-Schlodien, Nikolaus zu,  S.M.S. "Möwe". Gotha: Perthes, 1916. 110 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Gebrauchsspuren, stockfleckig,
Feuchtigkeitsspuren. Name auf Vorderdeckel und Vorsatzblatt.

87578 • Doliveux, Louis,  Manuel du plaisancier. Canots et Vedettes à moteur. 2. Auflage. Paris:
Editions maritimes et d'outre-mer, 1966. 159 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 15 /
EUR 10.50

91692 • Donat, Hans,  Yachtbordbuch. Ein Handbuch fürs Cockpit. Bielefeld: Delius, Klasing, 1974
-1977. 2 Bände, 250 und 198 Seiten mit Abbildungen. Kunststoffeinband. Kleinoktav.  CHF 28 / EUR
19.60

101913 • [Drake, Francis] Sir Francis Drake, Pirat im Dienst der Queen 1567 - 1596. Gütersloh u.a.:
Bertelsmann u.a., [ca. 1978]. 424 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Blauer
Kunststoffeinband mit Silberprägung.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Herausgegeben von John Hampden.
Originaltitel: Francis Drake privateer; aus dem Englischen von Günter Thimm.  - Ziffer auf dem Vorsatzblatt,
Name auf dem Titelblatt. Raucherbibliothek.

101825 • Edey, Maitland A.,  Anfänge des Seehandels. Amsterdam: Time-Life International, 1974. 160
Seiten mit Abbildungen und Register. Halbleinen mit Deckelillustration. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14
•  Die Frühzeit des Menschen / Time-Life-Bücher. - Originaltitel: The sea traders; aus dem Englischen von Peter
Mortzfeld.

79088 • Edwards, Philip (ed.),  Last Voyages. Cavendish, Hudson, Ralegh - the Original
Narratives. London: Clarendon Press 1988. x, 268 p. Illustrated. Cloth with jacket.  CHF 35 /
EUR 24.50

104603 • Eichler, Curt,  Vom Bug zum Heck. Seemännisches Hand- und Wörterbuch. 4. Auflage.
Bielefeld, Berlin: Klasing, 1964. 584 Seiten mit Farbkopfschnitt und Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schnitt und Vorsätze fleckig, Schutzumschlag ausgeleiert, mit
Rissen und Fehlstellen.

88321 • [Elvström / Creagh-Osborne]  Paul Elvström explains ... Yacht Racing Rules. Edited by Richard
Creagh-Osborne; 1965. 103 Seiten mit Zeichnungen. Broschiert in Plastikumschlag. Kleinoktav.  CHF 20
/ EUR 14 •  Beilage: Schablone mit 4 Schiffchen, Windpfeil und 3 Ziffen um die Situationen und Regeln
nachstellen zu können. - Broschur mit Druckstellen von den Schiffchen.

92204 • [Elvström, Paul]  Elvström speaks ... to his sailing friends on his life and racing career.
Lymington: Nautical Publ. Comp., 1969. 224 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Edited and introduced by Richard Creagh-Osborne.  - Kopfschnitt
stockfleckig.

87571 • Fassbind, Nicolas,  Die Häfen der französischen Mittelmeerküste. [Ein Führer für Sportschiffer.]
Bielefeld: Delius, Klasing u. Co., 1974. 215 Seiten mit Abbildungen und Register. Kunstleder mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21

69692 • Field, Rachel,  Seit Menschen Gedenken. Roman. Berlin: Blanvalet 1952. 492 S. Ln m.U.  CHF
24 / EUR 16.80 •  Aus dem Amerikanischen von Georg Goyert. Neuausgabe. - Name auf Vorsatzblatt.

106263 • Fisher, Bob,  La voile sans problème. Paris: Gründ, 1981. 157 Seiten mit Abbildungen,
Glossar und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 25 / EUR 17.50

91684 • Freund, Klaus,  Ich kaufe ein Segelboot. Eine Kaufberatung. Bielefeld: Klasing, 1968. 147
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Yacht-Bücherei; 20.

91614 • Frohwein, Ludwig,  Schönheit alter Schiffe. Eine Lobpreisung der Schiffe und des Meeres in
Wort und Bild. Zürich: Arche, 1967. 94 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Kleinoktav.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Ein Bordbuch der Arche.  - Geleitwort von Johann Gottfried Herder.

101088 • Gargia, Celso,  Mit Pizarro in Peru. Pizarro und andere Conquistadoren 1526 - 1712. Nach
Augenzeugenberichten von Celso Gargia. Gaspar de Carvajal, Samuel Fritz. Gütersloh: Lizenzausgabe,
1973. 334 Seiten mit zeitgenössischen Abbildungen. Blauer Kunststoffeinband mit Silberprägung.  CHF
20 / EUR 14 •  Besitzvermerk auf dem Titelblatt, Ziffer auf dem Vorsatzblatt, Raucherbibliothek.

105205 • Gebhard, Rollo,  Seefieber. Allein über die Ozeane. 4., ergänzte und durchgesehene Auflage.
München: Nymphenburger, 1985. 288 Seiten mit 85 Abbildungen und Verzeichnis der Fachausdrücke.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60

91981 • Gerbault, Alain,  En marge des traversées - L'évangile du soleil. Paris: Fasquelle, 1932. 218
Seiten mit Abbildungen. Broschiert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Umschlag schwach lichtrandig / gebräunt.

91982 • Gerbault, Alain,  Journal de bord. Paris: Grasset, 1949. 2 Bände, 202 und 218 Seiten mit
Abbildungen. Broschiert.  CHF 30 / EUR 21 •  I: A la poursuite du soleil/ De New York à Tahiti; II: Sur la
route du retour / De Tahiti vers la France.  - Gebräunt.

91998 • Gerbault, Alain,  Mon bateau "L' Alain Gerbault". Paris: Amiot Dumont, 1952. 191 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Bibliothèque de la mer.

92006 • Gerbault, Alain,  O.Z.Y.U. "Dernier Journal".Paris: Hachette, 1952. 190 Seiten mit
Zeichnungen. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Bibliothèque verte.  - Gebräunt.

92007 • Gerbault, Alain,  Seul à travers l'Atlantique. 25. tirage. Paris: Grasset, 1949. 228 Seiten mit
Abbildungen. Broschiert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Gebrauchsspuren, gebräunt.

105572 • Gliewe, Ramon,  Komm mit an Bord. Wir lernen segeln. Bielefeld: Delius-Klasing, 1978. 111
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Zeichnungen: Heino Peters. - Etwas
stockfleckig.

91832 • Gliksman, Alain,  Au large. Croisière et course. Paris: Editions maritimes et d'outre-mer, 1967.
357 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Collection Neptune.

86367 • Gliksman, Alain,  Segeln auf See. Bielefeld, Berlin: Delius, Klasing u. Co., 1972. 360 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 50 / EUR 35 •  Deutsche Übersetzung und
Überarbeitung von U. Mohr u.a.

108363 • Grell, Günther und R. Gliewe,  Das Boot für dich. 100 beliebte Schwertboote und kleine
Kreuzer. Bielefeld, Berlin: Verlag Delius, Klasing & Co., 1972. 204 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50

86210 • Grell, Günther,  "Heut' geht es an Bord". Kurzgefasste Einführung in den Segelsport. Berlin:
Klasing, 1937. 114 Seiten mit Abbildungen und Register, Fraktursatz. Kartoniert mit Leinenrücken.
Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Einband lichtrandig.

86128 • Grell, Günther,  Das kleine Segelbuch. Bielefeld, Berlin: Verlag Delius, Klasing & Co., 1956.
214 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit Zeichnungen von
Age Nissen.

108366 • Grell, Günther,  Heut' geht es an Bord. Eine Einführung in den Segelsport. 9. Auflage.
Bielefeld, Berlin : Klasing, 1964. 125 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF
12 / EUR 8.40

68705 • Grentz, Georg,  Wir bauen Schiffe. 25 Schiffe aus alter und neuer Zeit. Heidelberg: Kemper
Verlag 1964. 43 S. kart. kl.8vo.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Kempers Freizeit-Reihe 54.

116007 • Grivat, Olivier, Grezet, Jean-Jacques,  Schweizer Schiffe auf allen Weltmeeren.
Lausanne: Mondo-Verlag, 1986. 147 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Leinen
mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Text: Olivier Grivat. Foto: Jean-Jacques Grezet.
Übers. aus d. Französischen: Robert Schnieper. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

92236 • Gülcher, Coen,  Wettsegeln, leicht gemacht. Bielefeld: Klasing, 1971. 142 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Yacht-Bücherei; 30.  - Übertragen von Joachim Schult.

86075 • Guex, André,  Vent debout. Lausanne: Au Bourg Franc, 1960. 136 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Dessins de Jean-Jacques Gut. -
Widmung des Verfassers auf Vorsatzblatt.

92661 • Guy, Camil,  Le canot d'écorce à Weymontaching. Ottawa: Musée National de l'Homme,
1970. 57 Seiten mit Abbildungen. Geheftet.  Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Études
Anthropologiques; 20. - Gebrauchsspuren.

87547 • Hackforth-Jones, Gilbert,  Fisch auf dem Trockenen. Die Geschichte eines leichtsinnigen
Lebens. Tübingen: Schlichtenmayer, 1953. 318 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR
17.50 •  The Greatest Fool; deutsch von Siegfried H. Engel. - Gebräunt, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

91879 • Halbe, Jochen,  Match racing. eine neue Art des Wettsegelns. Bielefeld: Klasing, 1991. 109
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Kleine Yacht-Bücherei; 94. - Zeichnungen von
Ekkehard Schonart.

63682 • [Hamburg]  750 Jahre Hamburger Hafen. Ein deutscher Seehafen im Dienste der Welt. Hrsg
von der Hamburger Freihafen-Lagerhaus-Gesellschaft. Hamburg 1939. 145 S. mit zahlreichen
Abbildungen. gr.8to. Ln  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband schwach fleckig. Abriss auf Vorsatzblatt sowie
auf hinterstem Textblatt mit Textverlust.

87747 • Haward, Peter J.,  Yachtsegler - das ganze Jahr. Überführungsfahrten auf hoher See. Bielefeld,
Berlin: Delius, Klasing & Co., 1964. 255 Seiten mit Abbildungen und "seemännischem Wörterbuch".
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  All Seasons' Yachtsman; deutsch von Ludwig Dinklage. -
Vorderdeckel obere Ecke mit schwachen Bissspuren, Name auf Vorsatzblatt, einige Anmerkungen mit Bleistift.

87681 • Hehner, Claus,  Einsamer Pazifik. Bielefeld, Berlin: Delius, Klasing & Co., 1970. 215 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Die 1. Pazifik-Einhand-Regatta von
San Franzisko nach Tokio.

92005 • Hehner, Claus,  Mit dem Atlantik allein. Oldenburg, Hamburg: Stalling, 1969. 197 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Einhand-Atlantik-Regatta
1968.

87752 • Hehner, Claus,  Start ohne Chance. Bielefeld, Berlin: Delius, Klasing & Co., 1973. 151 Seiten
mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Einhand-Atlantik-Regatta 1972. -
Vordere obere Kante mit Druckstelle.

87676 • Henning, Herbert,  Mein Aussenbordmotor. Praktischer Ratgeber für Betrieb, Wartung,
Instandsetzung und Kauf von Outboardern. Herford: Bussesche Verlagshandlung, 1967. 166 Seiten mit
81 Abbildungen und Register. Pappband/Hardcover.  CHF 18 / EUR 12.60

91703 • Henning, Herbert,  Selbermachen am Boot. Pflegen, reparieren, ergänzen. Holz und Kunststoff.
Herford: Busse, 1972. 78 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Praxis mit Booten.

108360 • Hiscock, Eric C.,  Segeln über sieben Meere. 4. erweiterte und überarbeitete Auflage. Bielefeld,
Berlin: Verlag Delius, Klasing & Co., 1970. 430 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Voyaging Under Sail; deutsch von Wolfgang Rittmeister.

91678 • Howard-Williams, Jeremy,  Segel für Jollen. Bielefeld: Klasing, 1972. 181 Seiten mit
Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Yacht-Bücherei; 35.  - Deutsche Bearbeitung
Juan Baasder. - Schnitt schwach stockfleckig.

86270 • Illingworth, J.H.,  Offshore. Ocean racing, fast cruising. Modern yacht handling and
equipment. Fifth edition. London: Adlard Coles / NY: de Graff, 1963. 330 p. with index.
Illustrated. Cloth with jacket. 4to.  CHF 50 / EUR 35

92223 • [Interantional Yacht Racing Union]  Wettfahrtregeln in Bildern. Wettsegelbestimmungen der
IYRU 1965.Bielefeld: Delius Klasing, [ca. 1966]. 57 Seiten mit Zeichnungen. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 10 / EUR 7 •  Umschlag mit Gebrauchsspuren.

91836 • Israel, Ulrich und Jürgen Gebauer,  Kriegsschiffe im 19. Jahrhundert. Bindlach: Gondrom, 1989.
95 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60

91693 • Jacobi, Roland,  Raum!... für wen? Begriffsbestimmungen und Segelvorschriften beim
Begegnen von Yachten. Bern: Büchler, 1963. 95 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF
10 / EUR 7 •  Sonderdruck aus "Schweizer Yachtsport".

86309 • Jebens, Hellmut,  "Passat" im Novembersturm. Bilder von der letzten grossen Fahrt.
Zweite erweiterte Auflage. Kassel: Lometsch, 1960. Unpaginiert mit zahlreichen Abbildungen.
Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. Quadr.-Oktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Dreissigster
Druck der Arche. - "Ein Dokument der Seefahrtsgeschichte" (Klappentext).

91680 • Johnson, Peter,  IOR-Formel verständlich gemacht. Bielefeld: Klasing, 1972. 173 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Yacht-Bücherei; 36.

86382 • Karnetzki, Dieter,  Luftdruck und Wetter. Bielefeld: Klasing, 1991. 130 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Yacht-Bücherei; Band 97. - Barometerlesen für
SeglerInnen.

91672 • Kauth, Hans Georg,  Fahrtensegeln. Training, Technik, Taktik. Reinbek: Rowohlt, 1978. 281
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  rororo Sachbuch; 7021 / rororo-
Sportbücher.



111350 • Keating, Bern,  The northwest passage. From the Mathew to the
Manhattan. 1497 to 1969. Chicago: McNally, 1970. 157 Seiten mit
Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Photography by Dan Guravich. - Schutzumschlag
mit schwachen Gebrauchsspuren.

113182 • Kölner, Paul,  Die Basler Rheinschiffahrt vom Mittelalter zur
Neuzeit. Basel: Helbing & Lichtenhahn, 1944. 140 Seiten + Abbildungen auf
Tafeln. Halbleinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 26 / EUR 18.20 •
Schriftenreihe der Basler Vereinigung für Schweizerische Schiffahrt; 1. - Deckel
etwas konkav verzogen und schwach lichtrandig, Schutzumschlag mit Rissen.

92897 • Kölner, Paul,  Die Basler Rheinschiffahrt. Basel: Helbing & Lichtenhahn, 1918. 75 Seiten mit
einer Abbildung. Fraktursatz. Kartoniert. 4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Neujahrsblatt; 96.  - Gebräunt,
Umschlag unten rückenseitig mit Riss.

115686 • Köster, August,  Schiffahrt und Handelsverkehr des östlichen Mittelmeeres im 3.
und 2. Jahrtausend v. Chr. Leipzig: J. C. Hinrichs, 1924. 38 Seiten mit Abbildungen im Text +
4 Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Beihefte zum "Alten Orient"; 1. -
Schwache Gebrauchsspuren, Anstreichungen und Anmerkungen mit Bleistift Umschlag lichtrandig.

91667 • Kommodore-Redaktion.  300 Segelboote. Der deutsche Bootskatalog mit Preisen, Daten und
Bildern von (...) -booten und (...) Anschriften von Werften (...). Hamburg: Schult, 1965. 88 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 15 / EUR 10.50

92231 • Kommodore-Redaktion.  400 Segelboote. Der deutsche Bootskatalog mit Preisen, Daten und
Bildern von (...) -booten und (...) Anschriften von Werften (...). 2. Auflage. Hamburg: Schult, 1966.
184 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Schwache
Gebrauchsspuren, Buchblock in der Mitte gebrochen.

91700 • [Konvolut]  Yacht Ropemanship; Knotty Problems Solved; Sailor's Eye Splice. Southampton:
Viking Yacht Ropes, 1963-1964. 3 Faltblätter und 1 Preisliste.  CHF 10 / EUR 7

92214 • Krauss, Joseph und Heinrich Meldau,  Wetter- und Meereskunde für Seefahrer. 5. Auflage.
Berlin u.a.: Springer, 1963. VIII, 210 Seiten mit Abbildungen, Register und 3 losen Falttafeln im Anhang.
Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Bearbeitet von Walter Stein. -
Einbanddeckel leicht konkav verzogen, Stempel auf Vorsatz- und Titelblatt, Schutzumschlag gebräunt.

91677 • Krüger, Kai,  Olympia-Klassen. Ihre Entstehung, ihre Entwicklung, ihre Meister. Bielefeld:
Klasing, 1968. 175 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Yacht-Bücherei; 19.

87579 • Krummel, Helmut,  Italienische Riviera und Toskanaküste. Ein Handbuch für Sportschiffer.
Herford: Bussesche Verlagsanstalt, 1965. 147 Seiten mit Abbildungen und Register.
Pappband/Hardcover. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Stander Bücherei.

87594 • Krummel, Helmut,  Jugoslawische Küstengewässer. 2., erweiterte und völlig überarbeitete
Auflage. Herford: Bussesche Verlagshandlung, 1967. 175 Seiten mit Kartenskizzen und Register.
Pappband/Hardcover.  CHF 20 / EUR 14 •  Handbücher für Sportschiffer.

104200 • Kunz, Charlotte,  Salondampfer "Stadt Rapperswil" seit 1914. Rapperswil: Verlag
Verkehrsverein Rapperswil-Jona, 1986. 167 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Grossoktav.
CHF 22 / EUR 15.40 •  Ganzseitige Widmung auf dem Vortitelblatt, Name der Verfasserin auf verso
Titelblatt.

90449 • [La Pérouse, John Francis Galaup de]  Voyages and Adventures of La Pérouse. From the
fourteenth edition of the F. Valentin abridgement, Tours, 1875.Honolulu: University of Hawaii Press,
1969. xxi, 161 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Translated from the French by Julius Seiten. Gassner.  - Schwache Feuchtigkeitsspuren.

88332 • La Varende, Jean de,  Die romantische Seefahrt. Schiffahrtsgeschichte eines Enthusiasten. 1.-6.
Tausend. Hamburg: Rowohlt, 1957. 290 Seiten mit Abbildungen im Text und auf Tafeln, Register.
Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Von den Anfängen der Schifffahrt über
die Wikinger, Hanse bis zu den Klippern und exotischen Schiffen. - Obere Ecke leicht bestossen, Einband minim
lichtrandig, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

91997 • Le Toumelin, Jacques-Yves,  Kurun autour du monde 1949-1952. Paris: Flammarion, 1953. 340
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  L'Aventure
vécue.  - Name auf Vorsatzblatt, gebräunt.

86229 • Leip, Hans,  Segelanweisung für eine Freundin. Hamburg: Verlag Die Brigantine, 1965. 110
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50
•  Mit Zeichnungen aus Skizzenbüchern des Verfassers, von ihm durchgesehene und erg$nzte Neuausgabe.

106258 • Leitch, Michael,  Romantik der Segelschiffe. Zollikon: Albatros-Verlag, 1976. 125 Seiten mit
Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR
19.60 •  Originaltitel: Romance of sail. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

73236 • Lessa, William A.,  Drake's Island of Thieves. Ethnological Sleuthing. Honolulu:
Universitiy of Hawaii Press 1975. xviii, 289 p. ill. Hardcover with jacket. Large 8vo.  CHF 35 /
EUR 24.50 •  Foreword by Fred Eggan.

92307 • Lewis, David,  Töchter des Windes. Bielefeld, Berlin: Verlag Delius, Klasing & Co., 1981. 215
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Daughters
of the Wind; aus dem Englischen von Beate Zimmermann. - Einband / Buchblock etwas verzogen.

92012 • Lewis, David,  Unternehmen Pol-Cat. Ein arktisches Abenteuer. Bielefeld, Berlin: Verlag Delius,
Klasing & Co., 1965. 229 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Dreamers of the Day; deutsch von Wolfgang Rittmeister. - Im Katamaran nach Island.

79862 • Lewis, Edward V., Robert O'Brien et al.  Schiffe. Time-Life Internationel (Nederland) 1967. 200
S. mit zahlreichen Abbildungen. 4to. Ppbd  CHF 20 / EUR 14

88237 • Lindemann, Hannes,  Allein über den Ozean. Ein Arzt in Einbaum und Faltboot. Frankfurt/M.:
Scheffler, 1957. 228 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •
Rücken angebleicht.

91863 • Lindemann, Hannes,  Allein über den Ozean. In Einbaum und Faltboot über den Atlantik. 4.,
neubearbeitete Auflage. Frankfurt: Scheffler, 1963. 176 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Name auf Vorsatzblatt.

108555 • Lord, Walter,  A Night to Remember. New York: Holt, 1955. 209 Seiten mit Abbildungen,
Passagierliste und Register. Halbleinen.  CHF 30 / EUR 21 •  Vorsätze mit dem Plan von Bootsdeck und
Maschinendeck. - Leinen leicht berieben.

117873 • Lord, Walter,  Die letzte Nacht der Titanic. Bern u.a.: Alfred Scherz, 1956. 256
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80 •  A Night to
Remember; aus dem Amerikanischen von Erwin Duncker. Mit dem Plan von Bootsdeck und
Maschinendeck. - Einband schwach lichtrandig / gebräunt, leicht bestossen, Deckel leicht konkav
verzogen, Widmung auf dem Vortitelblatt.

86369 • Macintyre, Donald und Basil W. Bathe,  Kriegsschiffe in 5000 Jahren. Bielefeld,
Berlin: Delius, Klasing u. Co., [ca. 1968]. 273 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to quer.  CHF 60 / EUR 42 •  Deutsche Übersetzung und Überarbeitung von
U. Mohr u.a.

91712 • Malgorn,  Cours de navigation de plaisance. 1. partie: Navigation a l'estime et en vue de la
terre. Paris: Editions maritimes et d'outre-mer, 1962. 199 Seiten mit Diagrammen. Kartoniert. Kleinoktav.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Widmung des Verlegers.

109097 • Malzan, Traugott,  Blaue Küste, rote Segel. Mit der Dschunke im Mittelmeer. Bielefeld: Delius
Klasing, 1987. 263 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 24 / EUR 16.80

92008 • Marrec, Cdt. und Michel Marrol,  Lexique Anglais-Français de Yachting. Toute l'anatomie du
bateau à Voile et à Moteur. Brest: Imprimerie du "Telegramme", 1960. 337 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 /
EUR 14 •  Die Seiten sind nur einseitig bedruckt.  - Widmung auf dem Titelblatt, bestossen, leicht gebräunt.

106268 • Martin-Raget, Gilles,  Traum-Yachten. Die Klassiker. München:
Heyne, 1999. 199 Seiten mitAbbildungen und Glossar. Pappband (gebunden)
mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 65 / EUR 45.50 •  Collection Rolf Heyne. -
Originaltitel: Yachts classiques; Text & Fotos: Gilles Martin-Raget. Risszeichnungen
von François Chevalier. Ins Deutsche übertragen von Karola Bartsch und Eliane
Hagedorn

86219 • Masefield, John,  Tee aus Futschau. Das Rennen der China-Kipper. Stuttgart: Franckh, 1953.
234 Seiten mit Abbildungen und Register. Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  The
Bird of Dawning; nach der Übersetzung von Friedrich Lindemann. - Hintergrund des Romans ist die "Jagd der
britischen Chinaklipper, von denen jeder als erster seine kostbare Teefracht im Londoner Hafen löschen wollte".
- Schutzumschlag mit Rissen.

104530 • Mattingly, Garrett,  Die Armada. Sieben Tage machen Weltgeschichte. München: Piper, 1960.
448 Seiten mit Karten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Originaltitel: The Armada; aus dem Amerikanischen von Curt Meyer-Clason. - Schutzumschlag ausgeleiert und
mit Rissen.

98995 • Meiss-Teuffen, Hans von,  Ziel im Wind. Auf Fahrt durch Länder und Meere. Wien: Ullstein,
1951. 361 Seiten mit 54 Abbildungen und 5 Karten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Originaltitel: I wanted to see for myself; aus dem Englischen von Lily von Meiss-Teuffen.  - Stockfleckig,
Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

92014 • Merrien, Jean und P.M. Bourdeaux,  Petit pots d'azur. Paris: Ed. Denoel, 1958. 229 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Lex chants du monde.  - Nicht aufgeschnitten.  - Leicht
gebräunt.

91996 • Merrien, Jean,  Le mutile de l'océan. Paris: France Club, 1954. 189 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Illustré par Pierre Noel.

105236 • Merrien, Jean,  Sie segelten allein. Helden Träumer Abenteurer. Bielefeld: Delius Klasing,
1987. 273 Seiten mit Abbildungen + Kartenanhang. Kartoniert.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Segeln &
Abenteuer. - Originaltitel: Les navigateurs solitaires; aus dem Französischen von Ulrich Zimmermann. Eine
Chronik berühmter Einhandfahrten. - Widmung auf dem Vortitelblatt.

87678 • Mertes, Harald und Neil Hollander,  Der Koch ist Kapitän. 200 Rezepte gegen Hunger und
Durst für Skipper, Segler und Seemannsbräute zu Wasser und zu Lande. Oldenburg, Hamburg: Stalling,
1978. 207 Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Gebrauchsspuren, Buchblock hängt
etwas durch, Einband angestaubt und fleckig.

88235 • Meyer-Uhl, Gerhard,  Sportsegeln auf Briefmarken. Bielefeld: Delius, Klasing u. Co., 1979. 144
S.: überwiegend Ill. (farb.). Leinen mit Deckelillustration und Cellophanumschlag im Schuber. 4to.  CHF
48 / EUR 33.60 •  Deckelillustration in Form einer grossen Briefmarke.

45959 • Mielke, Otto,  Das Grosse Buch der Seefahrt. Reutlingen: Ensslin & Laiblin 1958. 319 S. mit
zahlreichen Abbildungen und Tafeln. gr.8to. Ln.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband stockfleckig.

86221 • Mitchell, Carleton,  "Caribbee" und der Atlantik. Bielefeld, Berlin: Delius, Klasing & Co., 1959.
246 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Passage
East; aus dem Amerikanischen von  Wolfgang Rittmeister. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

92213 • Mohr, Ulrich,  Bootsurlaub im Mittelmeer. Ein WEgweiser für Sportschiffer. Bielefeld, Berlin:
Delius, Klasing & Co., 1975. 151 Seiten mit Karten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

87751 • Morwood, John [ed.],  Self Steering. Published by the Amateur Yacht Research Society. Kent
1967. 111 p. Illustrated. Hardcover with wrappers.  CHF 24 / EUR 16.80

64589 • Muhs, Joachim F.,  Bordinstrumente auf Motoryachten. Bielefeld: Klasing 1979. 147 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Kleine Yacht-Bücherei 63.

91780 • [Nautik]  Konvolut mit fremdsprachlichen nautischen Schriften. -: -, [ca. 1950-1970]. 20 - 130
Seiten.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Compasses in small craft; Sea signalling simplified; Etiquette navale
pavillons coquetterie a bord; Règles et usages concernant l'étiquette navale; Anchors and Anchoring;
Dictionary of Technical Terms (it/fz/en); Estratto illustrato del reglemento di Regata 1961.

92002 • Oberkommando der Kriegsmarine [Hrsg.],  Marinewörterbuch. Fünfsprachig: Deutsch, englisch,
französisch, spanisch, italienisch (MWF). Berlin: Bernard und Graefe, [ca. 1940]. 538 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Deckelvignette (Reichsadler mit Hakenkreuz).  CHF 25 / EUR 17.50 •  Notizen mit
Bleistift, Namen auf Vorsatzblatt, Seiten. 439/440 mit bohnenförmigem (und -grossem) Loch und kleinem
Textverlust, Einband leicht berieben.

91716 • Ogilvy, C. Stanley,  Successful Yacht Racing. New York: Norton, 1951. 185 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 29 / EUR 20.30 •  Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

73932 • Olivares, César E. Alvarado u. a.,  El Uso del Mar y su Influencia en el Desarrollo Nacional.
Lima 1980. 370 S. kart.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Simposium del Instituto de Estudios Historico-Maritimos del
Peru (27 de Noviembre - 1" de diciembre de 1978).

91726 • Overschmidt, Heinz und Axel Bark,  Der Sportbootführerschein. Vorbereitung zur Amtlichen
Prüfung. Mit Fragenkatalog. Bielefeld: Delius Klasing, 1975. 179 Seiten mit Abbildungen und Register.
Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Erste Ausgabe. Das Werk erscheint in zahlreichen Auflagen bis
heute. - Schwache Gebrauchsspuren.

90654 • Overschmidt, Heinz,  Führerschein Binnenfahrt (A) für Segler. Alles, was der Segler für die
Prüfung wissen muss. 10. Auflage. Bielefeld, Berlin: Delius, Klasing & Co., 1973. 199 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20

113223 • Owen, D.J.,  The Port of London Yesterday & Today. London:
Harrison, 1927. viii, 106 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen. 4to.
CHF 35 / EUR 24.50 •  Einband leicht berieben, Rücken unten etwas beschädigt,
minim stockfleckig.

91697 • Pécunia, A.L.,  Gréement et armement précédée de notions pratiques sur la construction du
bateau. 3. édition revue et mise à jour. Paris: Editions maritimes et d'outre-mer, 1965. 180 Seiten mit
Abbildungen und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Gréement, manoeuvre et
navigation du yacht; 1.  - Widmung des Verlegers.



102005 • Pelsaert, François,  Der Untergang der Batavia und andere Schiffsjournale und Originalberichte
aus der grossen Zeit der niederländischen Seefahrt im 17. und 18. Jahrhundert. Gütersloh u.a.:
Bertelsmann u.a., 1976. 351 Seiten mit Abbildungen und Register. Blauer Kunststoffeinband mit
Silberprägung.  CHF 20 / EUR 14 •  Herausgegeben, übertr. u. kommentiert von M. R. C. Fuhrmann-Plemp
van Duiveland.  - Ziffer auf dem Vorsatzblatt, Raucherbibliothek.

105216 • Piaget, Gérald-A.,  Pierre Fehlmann. Gagner la mer. Lausanne: Favre, 1989. 122 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60

88322 • Pinaud, Yves-Louis,  Pratique de la voile. Technique, régate, compétition. Paris, Grenoble:
Arthaud, [ca. 1960]. 253 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Collection Neptune.

88333 • Pinaud, Yves-Louis,  Praxis des Segelns. Bielefeld, Berlin: Delius, Klasing & Co., 1967. 253
Seiten mit Abbildungen und gefalteten Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Pratique de la voile; deutsch von H. Rösing. - Schwache Gebrauchsspuren, Einband schwach fleckig
und angestaubt, obere Ecke leicht bestossen. Die Falttafel zwischen den Seiten 76/77 und 108/109 ist identisch
(doppelt).

108358 • Pinaud, Yves-Louis,  Praxis des Segelns. Technik, Regattasegeln; vom Optimisten zu den
olympischen Klassen. 3., verbesserte Auflage. Bielefeld, Berlin: Delius, Klasing und Co., 1974. 256
Seiten mit Abbildungen, zum Teil auf Falttafeln. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Originaltitel: Pratique de la voile; deutsch von H. Rösing.

62535 • Powell, Michael,  Die Schicksalsfahrt der Graf Spee. Bern: Alfred Scherz 1957. 263 S. Ln  CHF
15 / EUR 10.50

105570 • Prade, Kristian,  Richtig segelsurfen. München, Bern, Wien : BLV-Verlagsgesellschaft, 1978.
127 Seiten mit Abbildungen, graphischen Darstellungen und Register. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •
blv-Sportpraxis ; [20]3. - Schwach stockfleckig.

92222 • Pranger, Lex,  Het zeilwedstrijdreglement in woord en beeld. Amsterdam: Veen, 1963. 143
Seiten mit Zeichnungen. Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50

91706 • Prout, Geoffrey,  Simple Boat-Building. Rowing Flattie, V-Bottom
Sailing Dinghy, Moulded Pram, Hull for Outboard. Glascow: Brown, Son &
Ferguson, 1948. xiii, 137 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen mit
Deckelillustration. Kleinoktav.  CHF 29 / EUR 20.30 •  Die erste Ausgabe
erschien 1934.

86215 • Räber, Anton,  Schiffart auf den Schweizer Seen. Zürich: Orell Füssli, 1963. 98 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Schiffahrtsfibeln; Nr. 2.

93690 • Rheinschiffahrtsdirektion [Hrsg.],  Die Entwicklung der Rheinschiffahrt nach der Schweiz seit
dem Weltkriege. Basel: Frobenius, 1929. 61 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Umschlag gebräunt und mit Stempel.

87746 • Rittlinger, Herbert,  Sieben Schiffe oder Die grosse Sehnsucht. Stuttgart: Deutsche Verlags-
Anstalt, 1950. 532 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Name
auf Vorsatzblatt, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

87668 • Robb, Frank,  Beaufort 10 - was tun? Sturmfibel für Yachten. Bielefeld, Berlin: Klasing, 1969.
117 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Kleine Yacht-Bücherei 25.

86206 • Roost, Oscar,  Segeln. Anleitung für Anfänger und praktische Winke. Siebente Auflage. Bern:
Huber, 1964. 70 Seiten mit Abbildungen im Text + 8 Tafeln. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50

105207 • Rousmaniere, John,  Fastnet Force 10. La pire tragédie en cent ans de courses océaniques.
Paris: Buchet, 1982. 233 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Fastnet
Force 10; traduit par Florence Herbulot. - Bei der Regatta im Jahre 1979 sanken mehrere Yachten und insgesamt
15 Segler kamen ums Leben.

86268 • Sainteny, Jean,  Segeln, segeln! Rüschlikon (Zürich), Stuttgart, Wien: Müller, 1972. 248 Seiten
mit zahlreichen Zeichnungen, 127 teils doppelseitigen Schwarzweiss- und 63 teils doppelseitigen
Farbphotos. Leinen mit Schutzumschlag und Schuber. 4to. [98.-]  CHF 48 / EUR 33.60 •  Joies de la
voile; aus dem Französischen von Wolfgang Rittmeister. Texte von Jean-Michel Barrault, Christian Casteran,
Alain Gliksman, Jean Legastelois, Jean Peytel, Yves-Louis Pinaud, Olivier Stern-Veyrin. - Widmung auf
Vorsatzblatt.

102003 • Salentiny, Fernand,  Das Lexikon der Seefahrer und Entdecker. Gütersloh u.a.: Bertelsmann u.
a., 1974. 446 Seiten mit Abbildungen und REgister. Blauer Kunststoffeinband mit Silberprägung.  CHF
24 / EUR 16.80 •  Ziffer auf dem Vorsatzblatt, Name auf dem Vortitelblatt. Raucherbibliothek.

92198 • Sambrooke Sturgess, Gerald,  The 1959 I.Y.R.U. Yacht Racing Rules. With explanations and
comments. London: Iliffe, 1959. xv, 216 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  A "Yachting World" Book.  - Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren, Kopfschnitt stockfleckig.

92237 • Sambrooke Sturgess, Gerald,  Yacht Racing Management. The race officer's and helmsman's
guide. London: Iliffe, 1961. 88 Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  A
"Yachting World" Book.

92194 • Sambrooke Sturgess, Gerald,  Yacht Racing. A textbook of the sport. 5. Auflage. London: Iliffe,
1955. xiii, 426 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  A "Yachting
World" Publication.  - Beigelegt: Schutzumschlag in Fragmenten sowie "1965-1968 Yacht Racing Rules" 16
Seiten mit Abbildungen.

91668 • Sambrooke-Sturgess, Gerald,  The Rules in Action. London u.a.: Granada Publ., 1982. 140
Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR
19.60 •  Beigelegt: 1965-1968 Yacht Racing Rules. 16 Seiten mit Abbildungen.

108279 • Scheer, Reinhard,  Deutschlands Hochseeflotte im Weltkrieg. Persönliche Erinnerungen.
Berlin: Scherl, 1919. 524 Seiten mit Abbildungen, 13 gefaltete Kartenbeilagen und Register. Fraktursatz.
Halbleinen mit Farbschnitt. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Mitarbeiter von Tirpitz, später führte er die
Hochseeflotte in die Skagerrat-Schlacht. - Buchblock in 2 Teilen, 1 Bogen lose, Locker in den Gelenken, Rücken
mit kleimen Loch, Einbandkanten leicht berieben, Name auf verso Frontispiz, Papier leicht gebräunt.

87750 • Schenk, Bobby,  Astronavigation ohne Formeln - praxisnah. 2. Auflage. Bielefeld: Delius,
Klasing & Co., 1978. 101 Seiten mit Abbildungen und gefalteten Tabellenblättern im Anhang.
Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60

87748 • Schenk, Bobby,  Fahrtensegeln in Theorie und Praxis. München, Bern, Wien: BLV-
Verlagsgesellschaft, 1976. 317 S.: Ill. (z.T. farb.), graph. Darst. ; 24 cm + Beil. (2 S.: 1 Kt.).
Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Schwache Gebrauchsspuren.

88328 • Schenk, Bobby,  Transatlantik in die Sonne. Ocean ohne Compass & Co. Bielefeld: Delius,
Klasing & Co., 1993. 364 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Einband mit schmalem Lichtrand unten.

86214 • Schifferli, Eduard H.,  Astro-Navigation. Bern: Cruising Club der Schweiz, 1963. 43 Seiten mit
Zeichnungen und Faltblättern mit Tabellen. Kopiertes Typoskript in blaues Kunstleder gebunden,
Vorderdeckel mit Goldprägung, mit losen Formularen im Anhang. CHF 25 / EUR 17.50

87749 • Schifferli, Eduard H.,  Astro-Navigation. Bern: Cruising Club der Schweiz, 1963. 43 Seiten mit
Zeichnungen und Faltblättern mit Tabellen. Kopiertes Typoskript in blaues Kunstleder gebunden,
Vorderdeckel mit Goldprägung, mit losen Formularen im Anhang. CHF 25 / EUR 17.50

92040 • Schildt, Göran,  Das Meer des Ikaros. 4. Auflage. Wiesbaden: Brockhaus, 1959. 256 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Aus dem Schwedischen von
Siegfried Kienitz.

91741 • Schildt, Göran,  Im Kielwasser des Odysseus. 4. Auflage. Wiesbaden: Brockhaus, 1961. 334
Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Aus dem Schwedischen von Siegfried Kienitz.  - Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

91717 • Schiöttz, Eyvin,  Code pratique de la régate. Règles de course de 1959 et 1961. Technique er
tactique de course. Paris: Ed. du Compas, 1964. 231 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR
14 •  Leicht bestossen.

105251 • Schlichting, Horst,  Segeln. Training, Technik, Taktik. Orig.-Ausg., 39. - 43. Tausend. Reinbek
bei Hamburg: Rowohlt, 1982. 171 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.
CHF 10 / EUR 7 •  rororo; 7005: rororo-Sachbuch: rororo-Sportbücher. - Name auf dem Vortitelblatt.

92046 • Schmidt, Fred,  Kapitäne. Hamburg: Hans Dulk, 1959. 323 Seiten mit Zeichnungen. Leinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einband etwas lichtrandig, Name auf Vorsatzblatt.

86576 • Schneider, Ernst,  100 Jahre Pontonier-Fahrverein Zürich 1880-1980. 147 Seiten mit
Abbildungen. Pappband/Hardcover. Quadr.-Oktav.  CHF 25 / EUR 17.50

62222 • Schraver, J. et al. Rotterdam. De Poort van Europa. De Geschiedenis van Haven en Handel va
Rotterdam. Rotterda,: Denker 1946. 304 S. mit interessanten Abbildungen. 4to. Hln  CHF 65 / EUR
45.50 •  Bibliotheksexemplar. Mit Klarsichtfolie ausgerüstet, vorne gestempelt.

87591 • Schult, Joachim und Hans Donat,  Wegerecht bei Nacht. Erläuterungen der Internationalen
Seestrassenordnung in Wort und Bild, mit Fragen und Antworten. Hamburg: Verlag Schult, 1967. 94
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Kommodore-Bordbücherei; 6. -
Vereinzelte Stockflecken.

91691 • Schult, Joachim und Hans Donat,  Wegerecht bei Tag. Erläuterungen der Internationalen
Seestrassenordnung in Wort und Bild, mit Fragen und Antworten. Hamburg: Schult, 1967. 127 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Kommodore Bordbücherei; 5.

92304 • Schult, Joachim,  Bootspflege - selbst gemacht. Bielefeld: Klasing, 1972. 235 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Yacht-Bücherei; 32.  - Schnitt etwas stockfleckig.

108367 • Schult, Joachim,  Bootspflege - selbst gemacht. Bielefeld: Klasing, 1972. 235 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Yacht-Bücherei; 32

91674 • Schult, Joachim,  Bootsreparaturen selbst gemacht. Kunststoffboote. 4. Auflage. Bielefeld:
Klasing, 1980. 98 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Yacht-Bücherei; 33.

87671 • Schult, Joachim,  Nautische Seglertafeln. Bielefeld: Klasing, 1976. 120 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Kleine Yacht-Bücherei 31. - Leichte Lagerschäden, etwas verzogen.

92209 • Schult, Joachim,  Schnell segeln - schneller als die anderen. Eine Einführung in die
Segeltechnik für Rennsegler und alle, die es werden wollen. Bielefeld, Berlin: Verlag Delius, Klasing &
Co., 1963. 256 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60
•  Kopfschnitt stockfleckig, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

91685 • Schult, Joachim,  Segeltechnik - leicht gemacht. Schottführung auf allen Kursen und Segelwahl
für jedes Wetter. 4. Auflage. Bielefeld: Klasing, 1979. 218 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Yacht-Bücherei; 40.

105244 • Schult, Joachim,  Segeltechnik - leicht gemacht. Schottführung auf allen Kursen und
Segelwahl für jedes Wetter. 7. Auflage. Bielefeld: Klasing, 1990. 218 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Yacht-Bücherei; 40

92018 • Schult, Joachim,  Segler-Lexikon. Bielefeld: Klasing, 1977. 551 Seiten mit Abbildungen und
Register. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Kleine Yacht-Bücherei; 59. - Über 4000 Stichwörter, über 1500
Abbildungen und mit englischem Fachwörterverzeichnis.

91689 • Schult, Joachim,  Wer hat Wegerecht? Erläuterungen der Internationalen
Wettsegelbestimmungen. Bielefeld: Klasing, 1962. 188 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Yacht-Bücherei; 3.  - Gebrauchsspuren, vereinzelte Bleistiftanstreichungen.

105222 • Schult, Joachim,  Yachtunfälle und wie man sie vermeiden kann. 3. Auflage. Hamburg:
Edition Maritim, 1983. 304 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 24 / EUR
16.80

105337 • Schult, Joachim, Milne, Peter A. G.,  Das ist Segeln. Der moderne Weg Segeln zu lernen. 4.
Auflage. Bielefeld: Delius, Klasing und Co., 1977. VIII, 224 Seiten mit Abbildungen und Register.
Pappband (gebunden). Quadr.-Oktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Zeichnungen Peter A. G. Milne. -
Kopfschnitt, erste und letzte Seiten stockfleckig.

91708 • Seeschiffahrtstrassen-Ordnung (SeeSchStrO) und andere Bestimmungen für den Verkehr auf
deutschen Seeschiffahrtstrassen. 4. verbesserte Auflage. Frankfurt/M.: Ernst Siegfried Mittler und Sohn,
1966. 324 Seiten mit Falttafel (Signale) im Anhang. Kunststoffeinband. Kleinoktav.  CHF 38 / EUR
26.60

87753 • Sex, Tim,  Segeln mit kleinen Kreuzern. Bielefeld, Berlin: Delius, Klasing & Co., 1971. 257
Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Coastwise
Cruising; deutsch von Ulrich Mohr.

86368 • Shields, Cornelius,  On Sailing. Englewood u.a.: Prentice-Hall, 1964. 240 p. Illustrated, index.
Cloth with jacket. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

91994 • Sleightholme, Joyce,  Die perfekte Bordfrau. Bielefeld, Berlin: Verlag Delius, Klasing & Co.,
1972. 224 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 /
EUR 19.60 •  The sea wife's handbook; aus dem Englischen von Inge Moore.

96261 • Sobel, Dava,  Längengrad. Die wahre Geschichte eines einsamen Genies, welches das grösste
wissenschaftliche Problem seiner Zeit löste. Berlin: Berlin-Verlag, 1996. 238 Seiten. Pappband
(gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Longitude; aus dem
Amerikanischen von Mathias Fienbork. Die Geschichte von John Harrison, der Anfang des 18. Jahrhunderts den
Schiffschronometer erfand.

91826 • Sönnichsen, Theo Erich,  Der segelnde Lucullus. Kombüsen-Geheimnisse für Jachtsegler.
Braunschweig, Berlin: R. C. Schmidt, 1956. 103 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Einband mit schwachen Gebrauchsspuren, leicht gebräunt.

105254 • Sondheim, Erich,  Knoten, Spleissen, Takeln. 14. Auflage. Bielefeld: Klasing, 1983. 163 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Kleine Yacht-Bücherei; 9

87679 • Sondheim, Erich,  Knoten, Spleissen, Takeln. 2. Auflage. Bielefeld, Berlin: Klasing, 1959. 168
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  "Handbuch für den Segler,
Bastelbuch für den Schiffer, Fachbuch für den Handwerker, Lehrbuch für den Anfänger."

91690 • Stahnke, Alfred,  Funknavigation auf kleinen Schiffen. Bielefeld: Klasing, 1964. 138 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Yacht-Bücherei; 10.  - Gebrauchsspuren.

86152 • [Star Class 1985].  1985 Log of the Interantional Star Class Yacht Racing Association. Official
rule book. 296 p. Illustrated. Paperback.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Editor: Jane Pegel.

91622 • Stein, Walter,  Das kleine Sternenbuch für Sternenfreunde, Segler und Seeleute. 9. Auflage.
Bielefeld: Klasing, 1990. 194 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Yacht-
Bücherei; 1.

87677 • Stein, Walter,  Nautik für Küstenfahrer. Ein Leitfaden für Küstenschiffer, Fischer und
Sportsegler. Bielefeld, Berlin: Klasing, 1948. 170 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Leinenrücken.
CHF 20 / EUR 14 •  Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren und etwas lichtrandig, Papier
qualitätsbedingt gebräunt.



86220 • Svensson, Sam und Gordon Macfie,  Segel durch Jahrhunderte. Bielefeld, Berlin: Delius,
Klasing & Co., [ca. 1965]. 107 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover mit Leinenkanten und
Schutzumschlag. Quadr.-Oktav.  CHF 30 / EUR 21

108365 • Tauern, Christa,  Heiter bis bewölkt. Abenteuer mit der Nausikaa. 1. Auflage. Emmendingen:
Kesselring, 1978. 156 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Handschriftliche
Widmung von Christa Tauern auf dem Titelblatt. - Titelblatt mit schwachem Fleck.

92212 • Tesch, Walter,  Auf Kreuzfahrt in der Adria. 500 Seemeilen durch die Inselwelt Jugoslawiens.
Kösching: Motorbootverlag Flücht, 1963. 140 Seiten mit Abbildungen und Karten. Kartoniert.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Schwache Gebrauchsspuren.

91533 • Thomas, Stephen D.,  The Last Navigator. London u.a.: Hutchinson, 1987. 308 Seiten mit
Abbildungen und Register. Halbleinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 26 / EUR 18.20 •  A Paul
Sidey Book.

90644 • Tidick, Markus Joachim,  Segeln - das 1 x 1 von Pinne und Schot. 3. Auflage. Herford: Busse,
1974. 159 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60

86272 • Timm, Werner,  Kapitänsbilder. Schiffsporträts seit 1782. Bielefeld, Berlin: Verlag Delius,
Klasing & Co., 1971. 191 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF
35 / EUR 24.50 •  Schiffsporträts, die im Auftrag von Kapitänen gemalt wurden, gehören mit ihrer Detailtreue
zu authentischen Dokumenten der Blütezeit der Segelschifffahrt. - Widmung auf Vorsatzblatt, Tafel 106 mit
schwarzem Tintenfleck, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

107945 • Toxopeus, Klaas,  Harte Männer, harte See. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1955. 223
Seiten mit Abbildungen und Glossar. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus: Vliegende
storm und: Woest water. Deutsch von Bruno Loets. Abenteuer auf einem Rettungsschiff an der holländischen
Küste. - Schwache Gebrauchsspuren, Schutzumschlag zerknittert und mit hinterklebten Rissen.

86142 • Trevor, Elleston,  Windstärke 10. Roman. Reinbek: Rowohlt, 1960. 217 Seiten. Taschenbuch
mit Leinenrücken.  CHF 10 / EUR 7 •  rororo 375. - Gale Force; deutsch von Arno Dohm. -
Gebrauchsspuren.

64591 • Twiname, Eric,  Die Wettsegelbestimmungen 1977-1980 kommentiert und illustriert. Bielefeld:
Klasing 1977. 119 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Kleine Yacht-Bücherei 54.

92233 • Twiname, Eric,  Die Wettsegelbestimmungen 1977-1980 kommentiert und illustriert. Bielefeld:
Klasing, 1977. 119 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Kleine Yacht-
Bücherei 54. -

91688 • Twiname, Eric,  Wettsegelbestimmungen 1981-1984. Kommentiert und illustriert. 2. Auflage.
Bielefeld: Klasing, 1981. 186 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Yacht-Bücherei;
54.

92234 • Twiname, Eric,  Wettsegelbestimmungen 1981-1984. Kommentiert und illustriert. 2. Auflage.
Bielefeld: Klasing, 1981. 186 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Yacht-Bücherei; 54.
- Buchblock schief.

101087 • Ultzheimer, Andreas,  Beschreibung etlicher Reisen 1596 - 1610. Die abenteuerlichen
Weltreisen eines schwäbischen Wundarztes. Gütersloh: Lizenzausgabe, 1971. 208 Seiten mit
zeitgenössischen Abbildungen. Blauer Kunststoffeinband mit Silberprägung.  CHF 20 / EUR 14 •
Besitzvermerk auf dem Titelblatt, Ziffer auf dem Vorsatzblatt, Raucherbibliothek.

92203 • Universitäts-Sportclub München, Segelabteilung,  Die Häfen der jugoslawischen Adria. Ein
Führer für Sportschiffer. Bielefeld, Berlin: Verlag Delius, Klasing & Co., 1970. 200 Seiten mit
Abbildungen, Faltplan und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60

92793 • [Unterseeboot]  Die Entwicklung des U-Bootkrieges seit Herbst 1917 im Urteil des Auslandes.
Berlin: Norddeutsche Buchdruckerei und Verlagsanstalt, 1918. 129 Seiten, Fraktursatz. Broschiert.  CHF
18 / EUR 12.60 •  Gebräunt.

86241 • Veit, Richard,  Grosse Segel, kleine Segel. Zürich: Orell Füssli, 1967. ca. 150 Seiten mit
Abbildungen. Pappband/Hardcover. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Rücken oben bestossen.

86276 • Veit, Richard,  Grosse Segel, kleine Segel. Zürich: Orell Füssli, 1967. ca. 150 Seiten mit
Abbildungen. Pappband/Hardcover. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Rücken oben leicht beschädigt.

88316 • Villiers, Alan,  Die Söhne Sindbads. Hamburg: Dulk, 1956. 323 Seiten mit Abbildungen. Leinen
mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Sons of Sinbad; deutsch von
Siegfried H. Engel. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

88315 • Villiers, Alan,  Ein Königreich für ein Schiff. Hamburg: Dulk, 1960. 269 Seiten mit
Abbildungen. Leinen, Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Erster Teil: Die Mayflower-
Saga; Zweiter Teil: Abenteuerliche Wanderung. Give Me a Ship to Sail; deutsch von Siegfried H. Engel. - Rücken
angebleicht.

87741 • Villiers, Alan,  The Set of the Sails. The Story of a Cape Horn Seaman. Second impression.
London: Hodder and Stoughton, 1950. 247 p. Illustrated. Index. Cloth. Large 8vo.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Illustrated with the Author's Photographs. - Spine sunned.

105214 • Von Der Porten, Edward P.,  Die deutsche Kriegsmarine im 2. Weltkrieg. 4. Auflage.
Stuttgart: Motorbuch-Verlag, 1986. 302 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden).
Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Originaltitel: The German navy in world war II; Edward P. von der
Porten. Die Übertragung ins Deutsche besorgte Horst Willmann. - Einige Seiten mit Spuren von umgeknickten
Ecken.

92196 • Walker, Stuart H.,  Taktisch richtig segeln. Rüschlikon u.a.: Albert Müller, 1970. 288 Seiten
mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  The Tactics of
Small Boat Racing; aus dem Amerikanischen von Margrit und Hans R. Bachmann. - Widmung auf
Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

108356 • Walker, Stuart H.,  Taktisch richtig segeln. Rüschlikon u.a.: Albert
Müller, 1970. 288 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  The Tactics of Small Boat Racing;
aus dem Amerikanischen von Margrit und Hans R. Bachmann. - Widmung auf
Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

96715 • [Wallenberg, Jacob] Des Schiffskaplans Jacob Wallenberg ergötzliche Seefahrt von Schweden
nach China. 1769 - 1771. Das Muttersöhnchen auf der Galeere. Tübingen, Basel: Erdmann, 1976. 200
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Schwedischen
und herausgegeben von Anne Storm.

100488 • Walther, Paul [Hrsg.],  Gewässer des europäischen Auslands mit Kartenskizzen. Stuttgart-
Untertürkheim: Verlag d. Deutschen Kanuverbands, 1930. 160 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Stromheil-Serie des Deutschen Kanuverbands; 7. - Umschlagtitel:
Wasser-Wander-Führer. Auslandsgewässer.  - Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt.

108373 • Warner, Oliver,  Die grossen Schlachtflotten. Oldenburg, Hamburg: Stalling, 1974. 240 Seiten
mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.
CHF 35 / EUR 24.50 •  Originaltitel: Great battle fleets; deutsch von Niels Neelsen.

91670 • Watts, Alan,  Wind Pilot. [Supplement 3:] Western Mediterranean Coasts. Lymington:
Nautical Publ., 1975. Seiten 389-487 mit Karten und Diagrammen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 30
/ EUR 21

91671 • Watts, Alan,  Wind Pilot. [Supplement 4:] Eastern Mediterranean Coasts. Lymington: Nautical
Publ., 1975. Seiten 493-608 mit Karten und Diagrammen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 30 / EUR
21

91669 • Watts, Alan,  Wind Pilot. A yachtman's analysis of the Termal Winds of Europe and the
Mediterranean. Lymington: Nautical Publ., 1975. 144 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden)
mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Einbanddeckel schwach konkav verzogen, Kopfschnitt
stockfleckig.

91710 • Watts, W.H.,  Weather for Yachtsmen. London: Adlard Coles, 1964. 62 Seiten Text +
Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Bonsun Books; 21.

86374 • Weber, Karl-Wilhelm,  Segel und Ruder. Die Welt des Meeres bei den Griechen. Zürich,
München: Artemis-Verlag, 1988. 219 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover.  CHF 20 / EUR 14
•  Ein Artemis-Jugendsachbuch. - Ill. von Hans-Herbert Römer.

91720 • Wells, Ted,  Scientific Sailboat Racing (La course scientifique en voiliers). Paimboeuf: Ed.
Plaisance, 1954. 206 Seiten Text + Abbildungen auf Tafeln. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Text nur
französisch! - Einband schwach lichtrandig, Textseiten etwas gebräunt.

86358 • Wenzel, Hein,  Das Meer. Grösster Erdteil der Welt. Bern: Kümmerly und Frey, 1961. 189
Seiten mit Abbildungen. Kunstleder mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Vorwort von W.
A. von Salis; Hermann Hiltbrunner: Der Mensch und das Meer; Ernst Gagel: Erforschtes Meer; Auguste Piccard,
In den Tiefen der Weltmeere; Hans Hass, Als Fisch unter Fischen. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

111329 • Werckmeister, Günther,  Frischauf zum Segeln. Segelunterricht für alt und jung.
Braunschweig, Berlin: R. C. Schmidt, 1956. 153 Seiten mit 75 Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Name auf dem Vortitelblatt.

92217 • Werckmeister, Günther,  Überhol Dein Boot! Handbuch für Überholungsarbeiten an Segel-,
Motor- und Ruderbooten. Braunschweig, Berlin: Richard Carl Schmidt, 1956. 80 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50

87674 • White, G.W.,  Outlook. Weather Maps and Elementary Forecasting. Kenley: Kandy Publ.,
1967. 136 p. Illustrated. Index. Pappband/Hardcover.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Wettervorhersage für die
Schifffahrt umd die britischen Inseln. - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

92013 • Wiele, Annie van de,  Pénélope était du voyage. Paris: Flammarion, 1954. 330 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  L'Aventure vécue.  - Name auf
Vorsatzblatt, gebräunt.

105557 • Winkler, Reinhart,  Das ist Windsurfen. 2. Auflage. Bielefeld: Delius, Klasing und Co., 1979.
VIII, 208 Seiten mit Abbildungen + Beilage. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Reinhart
Winkler. Fotos: John Anderson ... Zeichnungen: Ekkehard Schonart. Mit "Windsurfing für Könner" von Ulrich
Stanciu. - Vorsätze etwas stockfleckig.

90451 • Wood, Robert D.,   The Voyage of the Water Witch. A Scientific Expedition to Paraguay and
the La Plata Region (1853 1856). Culver City: Labyrinthos, 1985. v, 106 Seiten mit Abbildungen und
Register. Kartoniert. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit einer losen Faltkarte im Anhang, 63x48 cm. Karte und
Abbildungen nach der Ausgabe NY 1859.  - Umschlag rückenseitig unten und Karte mit Feuchtigkeitsspuren.

88325 • Woodcock, Percy,  Small Yacht Racing. Fourth edition. London: Muller, 1950. 125 p. with
drawings. Cloth. Small 8vo.  CHF 15 / EUR 10.50

92208 • Naupert, Emil,  Die kleine Fachkunde für die Schiffbauberufe. Teil 2. Weilheim: Beltz, [1952].
253 Seiten mit Zeichnungen und Faltplänen.  Kartoniert mit Leinenrücken.  CHF 20 / EUR 14 •  Leicht
gebräunt.

118027 • 50 Jahre Karosseriewerke Drauz, Heilbronn. Stuttgart: Stähle und Friedel, [1950]. 63
Seiten mit Abbildungen. Leinen. 4to.  CHF 50 / EUR 35 •  Beigelegt: Maschinengeschriebener
Brief des Juniorchefs und Durchschlag der Antwort. - Schwach stockfleckig, Einband mit schwachen
Gebrauchsspuren.

88145 • Auf Schweizer Alpenstrassen.  IX. Jahrgang Edition. Goldswil: Gurtner, [1934]. 64 Seiten mit
Abbildungen. Geheftet. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Offizielle Publikation der Gesellschaftswagengruppe
des Verbandes Schweizerischen Motorlastwagenbesitzer. Viersprachig d/f/e. - Umschlag und Vortitelblatt
lichtrandig.

46719 • Auto, Das.  Motorrad+Sport. Das Fachblatt für Alle. 28.Jahrgang, Stuttgart 1951. Nummern
12,13,14,15,16,17,18,19,20,23,25,26. 12  Hefte.   CHF 160 / EUR 112 •  Technische Beschreibungen und
Abbildungen von neuen Modellen aus aller Welt. Berichte über Rennen, Reiserouten und Ausstellungen.
Bücherschau, interessante Leserbriefe. Zahlreiche Inserate. - In fast allen Heften fehlt die eine oder andere Seite
(bei Nr. 23 das Deckblatt).

46720 • Auto, Das.  Motorrad+Sport. Das Motor-Fachblatt für Alle. 29.Jahrgang, Stuttgart 1952.
Nummern 1,2,3,5,6,7,8,9,11,12,14,19,21. 13  Hefte.   CHF 160 / EUR 112 •  Technische Beschreibungen
und Abbildungen von neuen Modellen aus aller Welt. Berichte über Rennen, Reiserouten und Ausstellungen.
Bücherschau, interessante Leserbriefe. Zahlreiche Inserate. - In fast allen Heften fehlt die eine oder andere Seite.

46698 • [Automobil].  Handbuch des ACS 1952. 175 S. mit Abbildungen. Ringbuch.  CHF 20 / EUR 14

86745 • Brilli, Attilio,  Das rasende Leben. Die Anfänge des Reisens mit dem Automobil. Berlin:
Wagenbach, 1999. 187 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Wagenbachs
Taschenbuch ; 354. - La vita che corre; aus dem Italienischen von Annette Kopetzki.

94758 • Chrysler, Walter P.,  Mein Weg und Aufstieg. Vom Schlosser zum
Autokönig. Zürich: Schweizer Druck- und Verlagshaus, 1950. 317 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Life of
an American Workman; in Zusammenarbeit mit Boyden Sparkers; aus dem
Amerikanischen von Marlis Nedden.  - Leicht stockfleckig, schwache
Feuchtigkeitsränder.

86385 • Classen, Werner A. [Hrsg.],  Seine Majestät das Auto. Von Menschen und ihren Vehikeln.
Zürich: Classen, 1956. 98 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Umschlag.   CHF 14 / EUR 9.80 •
Zeichnungen von Wilfried Zeller-Zellenberg. - Rücken gebleicht.

108439 • Fersen, Hans-Heinrich,  Klassische Wagen 1: Deutschland,
Österreich, Schweiz, Tschechoslowakei. Bern, Stuttgart: Hallwag, 1971. 219
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 35
/ EUR 24.50 •  Datum auf dem Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

73784 • Fondin, Jean,  Das Auto. Ein halbes Jahrhundert Geschichte. Lausanne: Mondo, 1968. 166
Seiten mit 87 montierten Farbtafeln sowie Textabbildungen und technischen Zeichnungen. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21

105563 • Frei, Milo Emil,  Gute Fahrt! Offizielles Lehrbuch des Autofahrlehrer-Zentralverbandes der
Schweiz. 8. Auflage. Zürich: Autofahrlehrer-Zentralverband, [ca. 1960]. 166 Seiten mit mit Abbildungen.
Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Mit Beilage "Achtung Bahnübergang!".

108556 • Korp, Dieter,  Ford Taunus 17 M, 1960 - 1964. Jetzt helfe ich mir selbst. Stuttgart:
Motorbuch-Verlag, 1965. 240 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Unter
Mitarbeit von Albrecht G. Thaer. - Umschlag etwas lichtrandig und fleckig, Vorderdeckel am Falz berieben und
unten angerissen.



105552 • Korp, Dieter,  VW 1200: Jetzt helfe ich mir selbst. 5. Auflage. Stuttgart: Motorbuch-Verlag,
1964. 256 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Umschlag mit Gebrauchsspuren.

97448 • Lamborn, Ody H.,  European Vagabondage 1952. New York: Selbstverlag, 1952. 168 Blätter,
einseitig kopiert. Blockbuch, broschiert mit Leinenrücken. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Kopiertes Typoskript
der Beschreibung einer Autoreise durch Europa: "During August and September of 1952 my wife and I motored
through a number of countries in Europe. (...) A kind of diary of the trip was created in the form of letters I
wrote to my son, Bill, describing our travels, experiences and impressions. I have had these letters
mimeographed for some of our friends who are interested in travel and who may gain some useful pointers on
the subject of the still modest, but growing, practice of travel by car in Europe on the part of Americans." -
Schwache Gebrauchsspuren, Umschlag etwas lichtrandig.

85364 • [Mays]  Retrofuturism. the car design of j mays. Los Angeles: the Museum of Contemporary
Art, 2002. 96 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover. 4to quer.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Introduction by Brooke Hodge.

106183 • Moeschlin, Felix,  Amerika vom Auto aus. 20 000 km USA. : Rentsch, 1930. 186 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Leinen.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Mit Bildern nach Aufnahmen von Kurt Richter. -
Einband fleckig.

90420 • Morell, M.P. [Hrsg.],  Vergnügliche Reise. Ein Taschenbuch der guten Laune für
Automobilisten und solche, die es werden wollen. Schöftland: Baumann, [ca. 1960]. 80 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 10 / EUR 7

70356 • Motor-Rundschau 14/1951.  Das Fachblatt für das gesamte Kratfahrwesen. Frankfurt-M. ca. 30
S. 4to.  CHF 10 / EUR 7 •  Letzte Seite fehlt.

104199 • Müller, Paul Emanuel,  Passfahrten in Graubünden. Chur u.a.: Terra-Grischuna-Verlag, 1973.
263 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Widmung auf
dem Vorsatzblatt.

82324 • Salomon, Peter und Horst Brandstätter [Hrsg.],  327 km/h oder "Ach, wer doch ewig Auto
fahren könnte". 50 exemplarische Autogedichte. PS Hero. 50 Auto-Bilder von Johannes Vennekamp.
Frankfurt/M.: Eichborn, 2002. ca. 120 Seiten. Kartoniert. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Nachwort von Anton
Hunger.

118858 • Schmid, Ernest,  Musée de l’Automobile. Martigny: Fondation Pierre Gianadda,
2004. 287 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 45 /
EUR 31.50 •  Textes: Ernest Schmid, photographies: Raphaël Fiorina, Heinz Preisig. Edité à
l’occasion du vingt-cinquième anniversaire de la Fondation Pierre Gianadda. Neuwertig /
eingeschweisst; Daten gemäss IDS Basel Bern.

94729 • Schmidt, Richard,  Autotechnisches Wörterbuch in vier Sprachen. Band II: Französisch /
Deutsch - Englisch - Italienisch. 2. Auflage. Berlin: R. C. Schmidt & Co., 1929. 175 Seiten. Leinen.
Kleinoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Autotechnische Bibliothek; 22. - Vollständig umgearbeitet von Heinz
Erblich.

94730 • Schmidt, Richard,  Autotechnisches Wörterbuch in vier Sprachen. Band III: Englisch / Deutsch
- Französisch - Italienisch. 3. Auflage. Berlin: R. C. Schmidt & Co., 1928. 223 Seiten. Leinen.
Kleinoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Autotechnische Bibliothek; 23. - Vollständig umgearbeitet von Heinz
Erblich.

94731 • Schmidt, Richard,  Autotechnisches Wörterbuch in vier Sprachen. Band IV: Italienisch /
Deutsch - Französisch - Englisch. 2. Auflage. Berlin: R. C. Schmidt & Co., 1929. 209 Seiten. Leinen.
Kleinoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Autotechnische Bibliothek; 24. - Vollständig umgearbeitet von Heinz
Erblich.

108440 • Sedgwick, Michael,  Klassische Wagen 3: England, Amerika. Bern, Stuttgart: Hallwag, 1979.
240 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF
38 / EUR 26.60

116912 • Troesch, Max,  Die historischen Automobile im Verkehrshaus = Les automobiles
historiques (...) = Le automobili storiche (...) = Early Motor Cars (...). Luzern: Haag, 1961. 47
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert / geheftet.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Veröffentlichungen /
Verkehrshaus der Schweiz; H. 5. - Vorderdeckel mit Bibliotheksstempel und -signaturen.

98738 • Vauclair, Michel,  La Stella de Sécheron. Genève: 2003, 190 Seiten mit Abbildungen und
Register. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Préface de Carlo Lamprecht. Mit Widmung und Karte des
Verfassers.

114070 • Willson, Quentin und David Selby,  Auto-Klassiker. Vevey: Mondo, 1996. 224 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  A Dorling Kindersley
book."Der begeisternde Führer zu den schönsten Meilensteinen der automobilen Neuzeit".Übers. von: The
ultimate classic car book. Deutsch von Michael Trüber

37253 • Womack, James P., Daniel T. Jones, Daniel Roos,  The Machine That Changed the World.
NY: Macmillan 1990. VIII, 323 S. Hln. gr.8to.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Based on the Massachusetts
Institute of Technology 5-million-dollar 5-year study on the future of the automobile.

108465 • Wood, Jonathan [Hrsg.],  Deutsche Automobile 1886 - 1986. Geschichte, Schönheit,
Technik. Stuttgart: Unipart-Verlag, 1986. 224 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband
(gebunden). 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Originaltitel: Great marques of Germany hrsg. von Jonathan Wood.
Bearb.: ARGO GmbH & Co. KG, Baden-Baden. Übers.: Eva Krafft-Bassermann u.a.. Vorwort von Ferdinand
Porsche.

114071 • Zaugg, Helena und Jonathan Wood,  Der amerikanische Traum. Brugg: BEA + Poly-
Verlags-AG, [1986]. 89 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 25 / EUR
17.50 •  100 Jahre Auto

111164 • Ausstellung.  Der Schuh. Die Geschichte seiner Herstellung und seines Gebrauchs. Basel:
Gewerbemuseum, 1935. 70 Seiten Text + Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Gewerbemuseum Basel, 8. Dez. 1935-19. Jan. 1936. - Raucherbibliothek. Umschlag etwas lichtrandig,
Buchblock im Tafelteil leicht angebrochen, Name auf dem Titelblatt.

78949 • Bauer, Robert,  Das Jahrhundert der Chemiefasern. München 1958. 170 S. kart. CHF 10 / EUR
7 •  Goldmanns Gelbe Taschenbücher 455.

113159 • Braunkohlen-Brikett-Verkaufsverein.  Die natürliche Grundlage und die wirtschaftliche
Entwicklung der rheinischen Braunkohlen- und Brikettindustrie. Cöln: Braunkohlen-Brikett-
Verkaufsverein, [1914]. 24 Seiten Text + Abbildungen auf 8 Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Umschlag etwas lichtrandig und fleckig.

87714 • Christen, Hermann [Hrsg.],  Stahl als Werkstoff. Kurze Zusammenstellung seiner Eigenschaften
und seiner Verwendung. Zum Gebrauche an technischen Mittelschulen und für den Konstruktionstisch.
Frauenfeld: Huber, 1937. 95 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Widmung des
Verfassers auf dem Vorsatzblatt. - Einband schwach fleckig.

87712 • Friese, F.W.,  Die Praxis der Herstellung von Hartguss. Halle: Wilhelm Knapp, 1928. 74 Seiten
mit Abbildungen + Register + Anzeigen. Leinen mit Goldprägung. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Die Betriebspraxis der Eisen-, Stahl- und Metallgiesserei. Eine Sammlung von Einzelabhandlungen aus dem
Gebiete praktischer Giessereitechnik; Heft 6. - Titelblatt mit 2 cm Fehlstelle am oberen Rand, hinten wenige
Notizen mit Bleistift.

108670 • Graemiger, Silvio und Edwin Denz,  Handbuch für Mechaniker. Berufskunde für die
metallverarbeitende Industrie. Bern: Hallwag, 1948. 280 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen mit
Deckelillustration.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Schwache Gebrauchsspuren, Name auf dem Vorsatzblatt,
Stempel auf dem Titelblatt.

101743 • Haas, A., H.Müller-Beck und F. Schweingruber,  Erfahrungen bei der Konservierung von
Feuchthölzern mit Arigal C (CIBA). Bern: Wyss, 1963. 28 Seiten mit Abbildungen. Broschiert / geheftet.
Grossoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Sonderdruck aus dem Jahrbuch des Bernischen Historischen Museums in
Bern; 41 und 42 Jahrgang. Seiten 509-537.

55459 • Haller, R.,  Der Kolorist. Eine Monographie des Textilchemikers. Heidelberg: Verlag Melliand
Textilberichte 1939. 93 S. 1 Abb. Ln.  CHF 30 / EUR 21 •  Widmung auf Vorsatz.

99111 • Krejci-Graf, Karl,  Erdöl. Naturgeschichte eines Rohstoffes. 2., umgearb. Auflage. Berlin u.a.:
Springer-Verlag, 1955. 165 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Verständliche Wissenschaft, 28. - Schutzumschlag und Schnitt stockfleckig, Stempel auf dem
Vorsatzblatt, sehr wenige Rotstiftanstreichungen.

95079 • Löb, Walther,  Einführung in die Biochemie in elementarer Darstellung. 2., durchgesehene und
erweiterte Auflage. Leipzig, Berlin: Teubner, 1918. 81 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Halbleinen.
Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Aus Natur und Geisteswelt; 352. - Leicht gebräunt.

90396 • Loskutow, F.M.,  Die Metallurgie des Zinks. Halle: Wilhelm Knapp Verlag, 1950. XI, 296
Seiten mit Abbildungen und Register. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Metallhüttenpraxis in
Einzeldarstellungen, Band 6.  - Gebrauchsspuren, Einband etwas berieben und bestossen, Papier
qualitätsbedingt gebräunt.

93627 • Meier, Eugen A.,  Basler Erzgräber, Bergwerksbesitzer und Eisenhändler. Basel: Helbing &
Lichtenhahn, 1965. 112 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Gesellschaft zur Beförderung des Guten und Gemeinnützigen; Neujahrsblatt 143.

101264 • Müller, Arno,  Internationaler Kodex der ätherischen Öle. Erster Ergänzungsband. Heidelberg:
Hüthig, 1959. 208 Seiten. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Gebrauchsspuren, in Klarsichtklebefolie
eingefasst, Stempel auf dem Innendeckel.

101235 • Nikitakis, Joanne M. et al [ed.],  CTFA international cosmetic
ingredient dictionary. Fourth ed. Washington: Cosmetic, Toiletry and
Fragrance Association, 1991. XXV, 1074 Seiten. Leinen. 4to.  CHF 80 / EUR
56

108330 • Pfiffner, Albert und Hans-Jörg Renk,  Wandel und Herausforderung. Nestlé 1990-2005. Cham
und Vevey: Nestlé, 2007. 374 Seiten mit zahlreichen Abbildungen. Pappband mit Lesebändchen. 4to.
CHF 35 / EUR 24.50

59527 • Rindlisbacher, P.,  Chemie für den Coiffeur. Bern 1944. 62 S. Vervielfältigtes Typoskript im
Format DIN A4. kart.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Widmet sich auch der Entfernung des Damenbartes.

81750 • Saechtling, Hansjürgen,  Kunststoff-Taschenbuch. 20. Ausgabe. München: Hanser, 1977. XX,
735 + 362 Seiten mit Abbildungenund Griffregister. Plastikeinband. Kleinoktav.  CHF 26 / EUR 18.20

100282 • Schmidbauer, Wolfgang und Jürgen Vom Scheidt,  Handbuch der Rauschdrogen. 6.,
überarbeitete und erweiterte Auflage. München: Nymphenburger, 1981. 751 Seiten mit Register.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 38 / EUR 26.60

101244 • Schrümpf, Edmund,  Lehrbuch der Kosmetik. 3., neu bearbeitete Auflage. Wien, München,
Bern: Maudrich, 1974. 602 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 35 / EUR
24.50 •  Unter Mitarb. von Richard Trauner u. Edith Lauda.  - In Klarsichtklebefolie eingefasst, Rücken etwas
bestossen, etwas locker in den Gelenken.

111175 • Schuh-Revolution. Ein Märchen für Gross und Klein. Schönenwerd: C.F. Bally A.G., [1921].
29, [4] Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert / geheftet.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Raucherbibliothek. Knitterspuren, gebräunt, hinteres Deckblatt mit grosser Fehlstelle.

81748 • Stoeckhert, K. (Hrsg.),  Kunststoff-Lexikon. 6., neu bearbeitete Auflage. München: Hanser,
1975. 480 + 228 Seiten. Plastikeinband (konsequenterweise).  CHF 26 / EUR 18.20

73332 • Truttwin, Hans (Hrsg).  Handbuch der Kosmetischen Chemie. Leipzig: Barth, 1920.
XI, 752 Seiten mit 28 Abbildungen. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 120 / EUR 84 •  Unter
Mitwirkung namhafter Fachgelehrter. - Exlibris auf Vorsatzblatt. Etwas gebräunt, Einband mit
leichten Altersspuren, Rückenkanten brüchig.

65199 • Tupholme, C.H.S.,  Photography in Engineering. London: Faber and Faber et al 1945. xv, 276
S. Illustrated. gr.8to. Ln  CHF 35 / EUR 24.50 •  Slightly bumped.

87715 • Waehlert, M. [Hrsg.],  Nickel-Gusseisen. Nickel-Handbuch, herausgegeben vom Nickel-
Informationsbüro. Frankfurt/M. 1935. 60 Seiten mit Abbildungen + 2 Faltblätter. Blockbindung, gelocht.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Umschlag lichtrandig, vereinzelte Stockflecken.

111662 • Weisz, Leo,  Geschichte der Ludwig von Roll'schen Eisenwerke.
Band 1: Voraussetzungen und Frühgeschichte des Unternehmens.
Untersuchungen zur Wirtschafts- und Verwaltungsgeschichte der Schweiz.
Gerlafingen: Direktorium d. Gesellschaft, 1953. 319 Seiten mit Abbildungen.
Leinen. 4to.  CHF 65 / EUR 45.50 •  Einband schwach lichtrandig und
stockfleckig.

90486 • Zeerleder, Alfred von,  Technologie der Leichtmetalle. 1.-3. Tausend. Zürich: Rascher, 1947.
364 Seiten mit 396 Abbildungen, 62 Tabellen, Register und Anzeigen im Anhang. Leinen.  CHF 26 /
EUR 18.20 •  Deckel leicht konkav verzogen.

113134 • [Abele von und zu Lilienberg, Matthias] Lob- und Ehren-Spruch
von der grossen Nutzbarkeit des Edlen und uralten Stahl- und Eisen-
Bergwercks-Kleinods in dem berühmten Mark Eisenärzt des Landes Steyr
gelegen item Der gemeine alte Eisenerztische Berck-Reimen auf eine löbl.
Innerbergische Hauptgewerckschafft und jetzig gegenwärtigen Stand in etwas
verändert durch Mathiam Abele von Lilienberg der hochlöbl.
Fruchtbringenden Gesellschafft Mitgenossen 1655. Neu an Tag geben mit
einer Transscription der alten Noten-Aufzeichnung einer Contrafactur des
landesfürstlichen Markts Eisenerzt versehen und um einige alte
Bergmannsbilder, sowie etliche Anmerkungen vermehret durch Konrad
Mautner. Grätz: Deutsche Vereins-Druckerei, 1919. X, 95 Seiten mit
Abbildungen im Text und auf einem Faltblatt. Fraktursatz. Pappband
(gebunden).  CHF 60 / EUR 42 •  Nummer 179 von 300 Exemplaren. -
Gebräunt, Einband etwas lichtrandig.

113184 • Blättler, Alois,  Der alte Bergbau in Uri. 2. Auflage. Altdorf: Gamma, 1967. 53 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert / geheftet.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Ergänzt durch einen Beitrag über "Die
Restauration des Schmelzofens in Hinterbristen" von L. Lussmann.

113161 • Hake, Hardanus,  Die Bergchronik. Wernigerode: Selbstverl. d.
Vereins, 1911. XXXIX, 219 Seiten. Broschiert. Grossoktav.  CHF 38 / EUR
26.60 •  Forschungen zur Geschichte des Harzgebietes; 2. - Mit einem Glossar der
technischen und veralteten Ausdrücke und einem Index von H. Denker.
Herausgegeben vom Harzverein für Geschichte und Altertumskunde. - Umschlag
gebräunt, Rücken fehlt, Lagen lose.



113180 • Manz, Werner,  Der Eisenbergbau am Gonzen bei Sargans (Kanton St. Gallen). Sargans:
Anrig, 1923. 30 Seiten mit Abbildungen und Noten. Kartoniert / geheftet. Grossoktav.  CHF 20 / EUR
14 •  Titelblatt und Illustriert von Albert Hess. - Schwache Gebrauchsspuren.

113143 • Maréchal, Jean René,  Zur Frühgeschichte der Metallurgie. Lammersdorf über Aachen: Junker
GmbH, 1962. 246 Seiten mit 28 Abbildungen. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Originaltitel:
(Quelques) Considérations sur la métallurgie préhistorique. Mit dem französischen Originaltext. - Laminierung
des Umschlags löst sich stellenweise, Name auf dem Vortitelblatt.

113179 • Neher, Franz Ludwig,  Eisen. Vom Steinwerkzeug zur Dampfmaschine. 1.-5. Tausend.
Stuttgart: Franckh, 1941. 137 Seiten mit 43 Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 /
EUR 14 •  Leicht gebräunt.

113140 • Ress, Franz Michael,  Der Eisenhandel der Oberpfalz in alter Zeit. München: Oldenbourg,
1951. 35 Seiten mit 11 Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert / geheftet.  CHF 12 / EUR 8.40
•  Abhandlungen und Berichte / Deutsches Museum; Jg. 19. 1951; H. 1. - Aufnahmen: Max Velhorn

113153 • Schneider, Theodor,  Vier Schutzhütten der alten Bergknappen im Metallerz-Gebiet von
Arosa. Arosa: Buchdruckerei, 1943. IV, 16 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •
Umschlag lichtrandig.

113183 • Waldeck, Karl,  Streifzüge durch die Blei- und Silberhütten des
Oberharzes. Halle a.S.: Knapp, 1907. 68 Seiten + Abbildungen auf 5 Tafeln.
Privater Packpapierumschlag mit aufgeklebtem Ausschnitt des Original-
Vorderdeckels.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Ungelesen / nicht aufgeschnitten.

113154 • Walter, Hans,  Bergbau und Bergbauversuche in den fünf Orten. [Stans]: -, [1923]. 107
Seiten. Broschiert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Fadenbindung lose und dadurch auch einzelne Lagen.

107665 • Johnston-Feller, Ruth,  Color science in the examination of
museum objects. Nondestructive procedures. Los Angeles: Getty
Conservation Institute, 2001. XIV, 361 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
4to.  CHF 40 / EUR 28 •  Tools for conservation

109684 • Kerner, Imre, Maissen, Toya,  Die kalkulierte Verantwortungslosigkeit. Der Basler PCB-
Skandal. Originalausgabe. Reinbek: Rowohlt, 1980. 123 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  rororo
aktuell; 4741 / Die grossen Vergifter, Folge 1

117188 • Schenzinger, Karl Aloys,  Anilin. Roman. 594.-625. Tausend. Berlin: Zeitgeschichte-
Verlag, 1941. 358 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14
•  Roman der deutschen Farben-Industrie. - Papier gebräunt.

113178 • Schönwälder, Günter,  Erdöl in der Geschichte. Mainz, Heidelberg: Hüthig und Dreyer, 1958.
188 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Die
Erdöl-Bücherei; 8. - Zeichnungen von Martin Schwemer. - Einband etwas lichtrandig.

75948 • Adovasio, J. M. and R. L. Andrews,  Basketry and Miscellaneous Perishable Artifacts from
Walpi Pueblo, Arizona. Department of Anthropology, University of Pittsburg 1985. xiii, 121 p.
Illustrated. Paperback. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Ethnology Monographs, No. 7.

92647 • Adovasio, J. M. and R. L. Andrews,  Perishable Industries from Hinds Cave, Val Verde County,
Texas. Pittsburg: University / Department of Anthropology, 1980. 375 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to  CHF 30 / EUR 21

102547 • Aebi, Ruth L.,  Die Spanschachtel. Brienz: Schweizerisches Freilichtmuseum Ballenberg, 1987.
16 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7 •  Kleine Schriftenreihe /
Schweizerisches Freilichtmuseum Ballenberg; 1.

83620 • Altes Berner Silber.  Ausstellung im Schloss Jegenstorf, Bern. Von Pfingsten bis Herbst 1949.
Bern: Paul Haupt, [1949]. ca 50 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7 •
Ergänzte Sonderausgabe der Zeitschrift "Der Hochwächter".

117181 • Am Wege.  Kleines Wander-Lehrbüchlein in 47 Naturaufnahmen. Königstein,
Leipzig: Verlag Der Eiserne Hammer / Langewiesche, 1935. 48 Seiten mit Abbildungen.
Bildlegenden Fraktursatz. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Wirtshausschilder, Bildstöcke, Schmiedeeisen, Kapellen, Feldkreuze etc.

91991 • André, Jean-Michel,  Keramik und Glas. Ratschläge und Informationen für Sammler und
Restauratoren. Fribourg: Office du livre, 1976. 129 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Quadr.-Oktav.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Kennen -
Restaurieren - Pflegen.

102757 • André, Jean-Michel,  Skulpturen. Ratschläge und Informationen für
Sammler und Restauratoren. Berlin: Rembrandt-Verlag, 1977. 130 Seiten mit
Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. Quadr.-Oktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Kennen, restaurieren,
pflegen. - Originaltitel: Restauration des sculptures; aus dem Französischen von
Christine Schaer-Leuthardt.  - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

91992 • André, Jean-Michel,  Skulpturen. Ratschläge und Informationen für Sammler und
Restauratoren. Fribourg: Office du livre, 1977. 129 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Quadr.-Oktav.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Kennen -
Restaurieren - Pflegen.

75949 • Andrews, R. L., J.M. Adovasio and R.C. Carlisle,  Perishable Industries from Dirty Shame
Rockshelter, Malheur County, Oregon. Department of Anthropology, University of Pittsburg 1986. xxvii,
233 p. Illustrated. Paperback. 4to.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Ethnology Monographs, No. 9/ University of
Oregon Anthropological Papers, No. 34.

89172 • Artaria, Paul,  Kunstschmiedearbeiten aus der Schweizerischen Schlosserfachschule in Basel /
Wrought Iron Work from the Swiss School for Locksmiths at Basle. 2. Auflage. Basel: Wepf & Co.,
1960. 108 Seiten mit 70 Abbildungen nach photographischen Aufnahmen und 67 Zeichnungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 30 / EUR 21

95385 • Bamborough, Philip,  Antique Oriental Rugs and Carpets. London:
Spring, 1989. 192 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Contents: Weaves and Weavers; Shapes and Sizes; Materials and Techniques;
Designs and Patterns; Atlas of Oriental Rugs and Carpets; Rug Makings Centres;
Dates on Islamic Rugs; Location Maps; Rugs and their Descriptions.

96625 • Bamborough, Philip,  Antique Oriental Rugs and Carpets. London: Spring, 1989. 192 Seiten
mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR
21 •  Contents: Weaves and Weavers; Shapes and Sizes; Materials and Techniques; Designs and Patterns;
Atlas of Oriental Rugs and Carpets; Rug Makings Centres; Dates on Islamic Rugs; Location Maps; Rugs and
their Descriptions.  - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

91985 • Bangert, Albrecht [Hrsg.],  Antiquitäten Möbel. München: Heyne, 1976. 95 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Heyne-Bildpaperback.

71362 • Baumann, Fritz, H.Scheitlin und P.Borner,  100 Jahre Verband der schweizerischen
Leinenindustrie. Kleine Geschichte des Leinens in unserem Land. Langenthal 1982. 90 S. mit
Abbildungen. klart.  CHF 20 / EUR 14

110759 • Baumann, Urs und Peter Pfeiffer,  Schweizer Teppiche. Langenthal: Edition Langenthal, 1991.
58 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 34 / EUR 23.80 •  Einband schwach
fleckig.

103996 • Baumer-Müller, Verena,  Schweizer Landschaftstapeten des frühen 19. Jahrhunderts. Bern:
Paul Haupt, 1990. 91 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 10 / EUR 7 •  Jahrring; [36].
- Privatdruck für die Freunde des Verlages Paul Haupt. Nr. 7 von insgesamt 1050 Ex. - Hinten 3 lose Farbtafeln
/ Leporellos.  - Das Buch fiel einem Hund (?) zum Opfer, Einband mit Bissspuren, Vorsatz- und Vortitelblatt zur
Hälfte herausgerissen, S.73ff mit schwachen Biss- und Knitterspuren.

116105 • Baumer-Müller, Verena,  Schweizer Landschaftstapeten des frühen 19. Jahrhunderts.
Bern: Paul Haupt, 1990. 90 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband
(gebunden).  CHF 25 / EUR 17.50 •  Hinten 3 lose Farbtafeln / Leporellos.

71810 • Beek, Jane in der,  Damen Diebe Diamanten. Bergisch Gladbach: Lübbe 1964. 255 S. mit
Abbildungen.  Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Romanhaftes Sachbuch.

96161 • Beekhuizen, Jan u.a. [Hrsg.],  Van tin gegoten, uit tin genoten.
Rotterdam: Museum Boijmans Van Beuningen, 2004. 454 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Deze catalogus is een
uitgave n.a.v een tentoonstelling in het Museum Boijmans Van Beuningen te
Rotterdam van 3 oktober 2004 t/m 9 januari 2005 t.g.v. het 10-jarig jubileum van
de Nederlandse TinVereniging. Ook tekst in het Engels en Duits. Op rug staat
tevens vermeld: Pewter. Met lit. opg., reg. Met samenvatting in het Engels.  - Obere
Ecke leicht bestossen, dadurch schwache Knitterspuren auf den ersten Seiten.

88552 • Bernt, Walther,  Sprüche auf alten Gläsern. Freiburg: Urban-Verlag, 1928. 80 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Die Sprüche in Fraktursatz. - Einband
lichtrandig, stark stockfleckig.

15356 • Bertele, H. von und E. Neumann,  Die Kaisermonument-Uhr. Monographie einer historisch
bedeutungsvollen Figurenuhr aus der Spätzeit Kaiser Karls V. (1500 - 1558). Sammlung Joseph
Fremersdorf, Luzern. 1965. 87 S. mit 52 Abbildungen und Tafeln. 4to. Ln.  CHF 250 / EUR 175 •  Nr.
112 von insgesamt 200 handschriftlich numerierten Exemplaren. Auf dem Vorsatzblatt von Fremersdorf signiert
und datiert. Inliegend: Sonderabdruck einer Zeitungsseite über eine Ausstellung der Sammlung Fremersdorf in
Madrid. - Selten und interessant

105644 • [Bleiber, Ernst] Kunsthandwerkliches aus China und Japan. Schenkung Ernst Bleibers an die
Eidgenossenschaft. Winterthur: Gewerbemuseum, 1978. 97 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Kartoniert. Quadr.-Oktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Ausstellung, Gewerbemuseum
Winterthur, 11. März - 30.April 1978. Herausgegeben vom Eidgenössischen Amt für kulturelle Angelegenheiten,
Bern.

103429 • Blume, Arthur,  Fachkunde für Werkzeugmacher. 5. Auflage. Leipzig: Teubner, 1941. VI, 154
Seiten mit 460 Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Teubners Berufs-
und Fachbücherei; H. 77. - Gebräunt, Name auf dem Vorderdeckel und Titelblatt, Titelblatt. mit kleiner
Fehlstelle.

118029 • Boesch, Paul,  Die Schweizer Glasmalerei. Basel: Birkhäuser, 1955. 182 Seiten mit
Abbildungen und Register. Kartoniert mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Schweizer Kunst. Monographienreihe; 6. - Schutzumschlag mit Klebstreifen "repariert" und leicht
gebräunt, Name auf dem Vortitelblatt.

78552 • Brandl, Bruno und Günter Creutzburg (Hrsg.),   Die Zunftlade. Das Handwerk im Spiegel der
Literatur vom 15. bis 19.Jahrhundert. Berlin: Verlag der Nation 1973. 488 S. Reich illustriert. Ln m.U.
CHF 35 / EUR 24.50

80586 • Bühler, Kristine,  Schweizer Volkskunst. Achtundzwanzig Bildtafeln. Basel: Amerbach 1947.
16 S. Text + 28 Bildtafeln. Kart. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40

32667 • Bürger, Hermann,  Das Kraftwagen-Fahrgestell. Stuttgart: Franckh'sche 1950. 145 S. mit 159
Abbildungen. Hln. m.U.  CHF 40 / EUR 28 •  Erste Ausgabe dieses Buches, das sich als Klassiker erweisen
sollte.

45175 • CHRISTIE'S.  20th Century Studio Ceramics. Auktionskatalog London 1996. 158 Lots. 4to.
kart.  CHF 15 / EUR 10.50

63062 • CHRISTIE'S.  Chinese and Japanese Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog Amsterdam
1996. 411 Lots. 4to. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

63054 • CHRISTIE'S.  Chinese and Japanese Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog Amsterdam
1996. 427 Lots. 4to. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

63063 • CHRISTIE'S.  Chinese and Japanese Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog Amsterdam
1997. 452 Lots. 4to. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

63061 • CHRISTIE'S.  Chinese and Japanese Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog Amsterdam
1997. 464 Lots. 4to. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

63050 • CHRISTIE'S.  Chinese and Japanese Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog Amsterdam
1998. 458 Lots. 4to. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

63122 • CHRISTIE'S.  Chinese and Japanese Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog Amsterdam
1998. 466 Lots. 4to. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

63038 • CHRISTIE'S.  Chinese and Japanese Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog Amsterdam
1999. 560 Lots. 4to. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

63132 • CHRISTIE'S.  Clarice Cliff. 6 Auktionskataloge South Kensington 1995-1997. 4to. kart.  CHF
50 / EUR 35

63515 • CHRISTIE'S.  Oriental Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog South Kensington 1998.
400 Lots. kart.  CHF 10 / EUR 7

63524 • CHRISTIE'S.  Oriental Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog South Kensington 1998.
450 Lots. kart.  CHF 10 / EUR 7

63520 • CHRISTIE'S.  Oriental Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog South Kensington 1998.
460 Lots. kart.  CHF 10 / EUR 7

63514 • CHRISTIE'S.  Oriental Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog South Kensington 1998.
550 Lots. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

63067 • CHRISTIE'S.  Oriental Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog South Kensington 1998.
591 Lots. 4to. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

63525 • CHRISTIE'S.  Oriental Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog South Kensington 1998.
734 Lots. kart.  CHF 20 / EUR 14



63523 • CHRISTIE'S.  Oriental Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog South Kensington 1999.
402 Lots. kart.  CHF 10 / EUR 7

63517 • CHRISTIE'S.  Oriental Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog South Kensington 1999.
425 Lots. kart.  CHF 10 / EUR 7

63516 • CHRISTIE'S.  Oriental Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog South Kensington 1999.
450 Lots. kart.  CHF 10 / EUR 7

63522 • CHRISTIE'S.  Oriental Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog South Kensington 1999.
450 Lots. kart.  CHF 10 / EUR 7

63068 • CHRISTIE'S.  Oriental Ceramics and Works of Art. Auktionskatalog South Kensington 1999.
465 Lots. 4to. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

63066 • CHRISTIE'S.  Oriental Ceramics and Works of Art. Including a Collection of Buddhist Images.
Auktionskatalog South Kensington 1999. 423 Lots. 4to. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

63528 • CHRISTIE'S.  Oriental Paintings and Prints. Auktionskatalog South Kensington 1998. 205 Lots.
kart.  CHF 10 / EUR 7

105212 • Chronométrophilia [17],  Association suisse pour l’histoire de la mesure du temps =
Schweizerische Gesellschaft für die Geschichte der Zeitmessung. La Chaux-de-Fonds: Musée
international d'horlogerie, 1984. 144 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Die meisten Texte sind französisch.

73692 • Cisneros, Hernán Jaramillo,  Inventario de diseños en tejidos indÌgenas de la provincia de
Imbabura. 2 Bände. Otavaleño: Instituto Otavaleño de Antropología 1981. 399+355 S. kart. 4to.  CHF
56 / EUR 39.20 •  Colleción Pendoneros. - Textildesign der ecuadorianischen Indianer. - Rücken oben
bestossen.

74614 • Cisneros, Hernán Jaramillo,  Motivos Decorativos Tradicionales en los Tejidos de Imbabura.
Otavaleño: Instituto Otavaleño de Antropología 1988. 283 S. kart.  CHF 20 / EUR 14

74290 • Coche de la Ferté, Etienne,  Antiker Schmuck vom 2.-8.Jahrhundert. Bern: Hallwag 1961. 19
Tafeln mit gegenüberliegendem Text und 8 S. Einleitung. Ppbd  CHF 14 / EUR 9.80 •  Orbis Pictus 34.

104746 • Coullery, Marie-Thérèse u.a.,  Ein Blick auf die zeitgenössische Schweizer Keramik = Un
regard sur la céramique suisse contemporaine = Uno sguardo sulla ceramica svizzera contemporanea.
Bern: Bundesamt für Kultur, 1994. 42 Seiten mit s/w Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Anlässlich der Ausstellung, Centre culturel de la Ville d'Athènes, 2. Februar 26. Februar 1995
und Museo Vela, Ligornetto, ab 10. Juni 1995.

96146 • d'Agliano, Andreina und Elke Jezler-Hübner,  Edles Gedeck. Frühes Meissener Porzellan aus der
Sammlung Kocher. Zürich: Chronos-Verlag, 2003. 62 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Glanzlichter aus dem Bernischen Historischen Museum; 12. - Mit einem Beitr. von
Vera Heuberger. Übers. aus dem Ital.: Agnes Wolf-Piancastelli. Fotogr.: Stefan Rebsamen.

82109 • Dawson, Aileen,  Eighteen-sentury French porcelain in the Ashmolean Museum. Oxford 1996.
79 p. Illustrated. Pappband/Hardcover.  CHF 20 / EUR 14 •  Ashmolean handbook.

91978 • Dewiel, Lydia L.,  Biedermeier. 4. Auflage. München: Heyne, 1979. 158 Seiten mit
Abbildungen und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Heyne Taschenbuch 4530. Reihe
Antiquitäten. - Originalausgabe.  - Gebrauchsspuren.

91979 • Dewiel, Lydia L.,  Biedermeier. München: Heyne, 1977. 158 Seiten mit Abbildungen und
Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Heyne Taschenbuch 4530. Reihe Antiquitäten. -
Originalausgabe.

91975 • Dewiel, Lydia L.,  Englische Kleinkunst. München: Heyne, 1978. 160 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Heyne Taschenbuch 4610. Reihe Antiquitäten. - Originalausgabe.
- Umschlag leicht fleckig.

118660 • Dewiel, Lydia L.,  Schmuck. Originalausgabe. München: Heyne, 1976. 144 Seiten
mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80
•  Heyne-Bücher; 4501: Heyne-Ratgeber: Antiquitäten. - Zeichnungen von Holger Majorahn

70877 • Dexel, Thomas,  Chinesische Bronzen. Ein Brevier. Braunschweig: Klinkhardt & Biermann
1958. 46 S. mit z.T. farbigen Abbildungen auf Tafeln. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schwach
stockfleckig, Initialen und Datum auf Vorsatz.

70878 • Dexel, Thomas,  Chinesische Tonfiguren. Ein Brevier. Braunschweig: Klinkhardt & Biermann
1958. 46 S. mit z.T. farbigen Abbildungen auf Tafeln. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schwach
stockfleckig, Initialen und Datum auf Vorsatz.

92242 • Diem, Walter,  Alte Dinge mit Liebe gepflegt. Reinigen, reparieren, restaurieren. Ravensburg:
Otto Maier, 1969. 85 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. 4to.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Praktische Bücher für Haus und Garten.  - Pflege von Druckgraphik, Möbeln, Porzellan, Glas, Zinn u.a. Metalle.
- Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

91974 • Diem, Walter,  Liebenswerte alte Dinge - reinigen, reparieren, restaurieren. Ravensburg: Otto
Maier, 1979. 110 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Ravensburger
Freizeit-Taschenbücher; 13.

75963 • Dreczko, Werner,  Teppiche des Orients. Siebte Auflage. Recklinghausen: Bongers 1975. 42 S.
Text + 16 Farbabbildungen auf Tafeln. Ppbd m.U. kl.8vo.   CHF 18 / EUR 12.60

44550 • Ducret, Siegfried,  Porzellan der europäischen Manufakturen im 18. Jahrhundert. Zürich: Silva
1971. 136 S. mit 88 montierten Tafeln. 4to. Ln. m.U.  CHF 30 / EUR 21

91986 • Dürr, Heidi [Hrsg.],  Antiquitäten und ihre Preise. München: Heyne, 1973. 80 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Heyne-Bildpaperback.

91989 • Emile-Mâle, Gilberte,  Gemälde auf Leinwand und Holz. Ratschläge und Informationen für
Sammler und Restauratoren. Berlin: Rembrandt Verlag, 1976. 129 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Quadr.-Oktav.  CHF 38 / EUR 26.60 •
Kennen - Restaurieren - Pflegen.

114528 • Fahrenkamp, Hans J.,  Teppiche. Knüpfteppiche aus Persien, Kleinasien, dem Kaukasus,
Zentralasien und Ostasien. Originalausgabe, 5. Auflage. München: Heyne, 1979. 159 Seiten mit
Abbildungen und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Heyne-Bücher; 3328: Prakt. Reihe:
Antiquitäten. - Papier etwas gebräunt.

105378 • Fauser, Alois,  Kulturgeschichte des Globus. Ohne Ort: Vollmer, [ca. 1965]. 184 Seiten mit
Abbildungen, z.T. auf montierten Tafeln, und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21

70876 • Feddersen, Martin,  Chinesische Lackarbeiten. Ein Brevier. Braunschweig: Klinkhardt &
Biermann 1958. 46 S. mit z.T. farbigen Abbildungen auf Tafeln. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Schwach stockfleckig, Initialen und Datum auf Vorsatz.

70875 • Feddersen, Martin,  Chinesisches Porzellan. Ein Brevier. Braunschweig: Klinkhardt & Biermann
1956. 46 S. mit z.T. farbigen Abbildungen auf Tafeln. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schwach
stockfleckig.

80749 • Festschrift des Verbandes Schweiz. Goldschmiede zur Feier seines 25-jährigen Bestehens 1899
-1924. Bern: Suter 1924. 68, 12 S. mit Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •
Exlibris auf Innendeckel, Rücken mit Registraturschildchen, Widmung auf Vortitelblatt, stockfleckig, etwas
verzogen.

91547 • Fontana, Mario,  Antiquitäten. Pflegen, bewahren, erneuern. Eine praktische Anleitung zum
Restaurieren für Sammler und Liebhaber. 2. Auflage. München, Wels: Verlag Welsermühl, 1971. 110
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60

96615 • Forman, Werner,  Liebesbriefe aus einer Lackschatulle. Alte japanische Kleinkunst. Praha [Prag]:
Artia, 1960. XXIV Seiten Text und 50 Blätter Abbildungen. Halbleinen. Quadr.-Oktav.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Text von Lída Vilímová. Katalog: L. Bohácková. Dt. von Anna Formanová.  - Einband angestaubt
und fleckig.

75849 • Fricke, Johann,  Arbeiten mit Ton. Töpfern mit und ohne Scheibe. Niedernhausen: Falken
1983. 126 S. mit Abbildungen. kart. quer-8vo.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Leichte Gebrauchsspuren.

81972 • Frutschi, Friedrich,  Holzschnitzen und Bildhauen. Eine gründliche Einführung in Technik und
Material für Laien und Künstler mit vielen praktischen Beispielen und Anregungen. Bern: Haupt, 1963.
168 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Hochwächter
Bücherei; Band 54.

56821 • Gans-Ruedin, Erwin,  Handbuch der orientalischen und afrikanischen Teppiche. 2. Auflage.
Fribourg: Office du Livre 1974. 441 S. Ln m.U. 26x25 cm.  CHF 120 / EUR 84 •  Standardwerk. 42
farbige, 150 s.-w. Tafeln, 274 Zeichnungen im Text und 4 Karten. - Schutzumschlag angebräunt.

14682 • Gans-Ruedin, Erwin,  Orientalische Meisterteppiche. Bern: Hallwag 1968. 9 S. Text und 19
Farbtafeln.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Orbis Pictus 16.

107022 • Gans-Ruedin, Erwin,  Orientalische Meisterteppiche. Bern: Hallwag, 1968. 9 Seiten Text und
19 Farbtafeln. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Orbis Pictus; 16

83304 • [Ganz, Paul] Die Standesscheiben der Kantone im Rathaus zu Schwyz. Zürich: Ars Helvetica,
[1942]. ca. 70 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. CHF 16 / EUR 11.20 •  Alle Scheiben
farbig.

100453 • Gardi, René,  Auch im Lehmhaus lässt sich's leben. Zürich: Ex Libris, 1973. 249 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Über traditionelles Bauen und
Wohnen in Westafrika.  - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

85305 • Garner, Philippe,  Jugendstil-Glas. Dortmund: Harenberg, 1981. 102 Seiten. Kartoniert.  CHF 16
/ EUR 11.20 •  Die bibliophilen Taschenbücher 288. - Deutsch von Maria Poelchau.

118804 • Gast, Arbo und Hannie Stegmüller,.  Bauernmalerei als Kunst und Hobby. Zürich:
Neue Schweizer Bibliothek, [1978]. 128 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Pappband (gebunden). 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Vorsatz- und Vortitelblatt mit Leimfleck.

108326 • Glaser, Hermann, Wolfgang Ruppert, Robert Neudecker [Hrsg.],
Industriekultur in Nürnberg. Eine deutsche Stadt im Maschinenzeitalter.
München: Beck, 1980. 375 Seiten mit 300 Abbildungen im Text, 29 farbigen
Abbildungen auf 14 Tafeln; durch Register erschlossen. Leinen mit
Schutzumschlag- 4to.  CHF 65 / EUR 45.50 •  Enthält unter anderem Aufsätze
zu den Themen Maschinenwelt, Arbeiterleben, Auf Strassen und Schienen,
Anstalten der Bildung, Künstlertum, Stadtgesellschaft und Politik.

106778 • Gruber, Alain Charles,  Kostbares Essbesteck des 16. bis 18. Jahrhunderts. Bern: Haupt, 1976.
15 Seiten Text + 16 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Aus dem Schweizerischen Landesmuseum; 39. - Photogr. Aufnahmen: R. Hirt

106776 • Gruber, Alain Charles,  Taschenuhren 1550 - 1850 = Montres = Watches. Bern: Haupt, 1975.
12 Seiten Text + 16 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Aus dem Schweizerischen Landesmuseum; 36

86586 • Gruber, Alain,  Vögel. Vogeldarstellungen auf Textilien von 13. bis zum 20. Jahrhunderts.
Ausstellungskatalog. / Oiseaux. (...) Catalogue d'exposition. Riggisberg: Abegg-Stiftung, 1988. 168
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Text französisch und deutsch.

86216 • [Gute Kamerad, Der].  An der Hobel- und Drehbank. Herausgegeben von der
Redaktion des "Guten Kameraden". 21.-23. Tausend. Stuttgart u.a.: Union Deutsche
Verlagsgesellschaft [ca. 1930]. 128 Seiten mit Abbildungen, Fraktursatz. Leinen. Kleinoktav.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Illustrierte Taschenbücher für die Jugend; 8. - Papier qualitätsbedingt
gebräunt.

88716 • Hahnloser, Hans R.,  Chorfenster und Altäre des Berner Münsters.
Bern: Benteli, 1950. 53 Textseiten + 23 Abbildungen auf Tafeln + 8 auf
Halbkarton montierte Farbtafeln im Anhang. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag im Schuber. Gross- 4to.  CHF 85 / EUR 59.50 •
Schutzumschlag mit einigen kleinen Rissen, Schuber lichtrandig.

99409 • Heimatwerk 1960-1964.  [Blätter für Volkskunst und Handwerk]. 25.-91. Jahrgang. [Zürich:
Schweizer Heimatwerk, 1960-1964. ]!124, 140, 136, 148 und 128 Seiten mit Abbildungen +
angebundene Berichte der Genossenschaft. Privater Leinenband mit Rückenschildchen. Grossoktav.  CHF
50 / EUR 35

118077 • Heinersdorff, Gottfried,  Die Glasmalerei. Ihre Technik und ihre Geschichte. Berlin:
Bruno Cassirer, 1914. 56 Seiten Text + 155 Seiten s/w Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Deckelillustration. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit einer Einleitung und
einem Anhang über moderne Glasmalerei von Karl Scheffler. Beigelegt: z.T. farbige Glasmalerei-
Abbildungen. - Starke Gebrauchsspuren, Rücken unsachgemäss festgeklebt, vorne im Falz gebrochen
und mit Klebstreifen geklebt, Name auf dem Titelblatt, fleckig.

104778 • Helmhaus Zürich,  Dänisches Silber und Handwerk. Zürich: Kunstgewerbemuseum, 1962. 40
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Oktav quer.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Ausstellung im Rahmen d. Dän.
Wochen, Zürich, veranstaltet vom Kunstgewerbemuseum Zürich, vom Landesverband Dän. Kunstgewerbe und
von d. Dän. Handwerksgilde in Verb. mit d. Verwaltungsabt. d. Stadtpräsidenten von, 26. Januar bis 25.
Februar 1962.

45345 • [Hochwächter 05] Der Hochwächter. Blätter für heimatliche Art und Kunst. 5. Jahrgang. Bern:
Paul Haupt, 1949. 376 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR
17.50

45346 • [Hochwächter 07] Der Hochwächter. Blätter für heimatliche Art und Kunst. 7. Jahrgang. Bern:
Paul Haupt, 1951. 376 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR
17.50

99792 • [Hochwächter 09] Der Hochwächter. Blätter für heimatliche Art und Kunst. 9. Jahrgang. Bern:
Paul Haupt, 1953. 368 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Rücken mit
Registraturschildchen, durchgestrichener Stempel auf dem Vorsatzblatt.

99793 • [Hochwächter 10] Der Hochwächter. Blätter für heimatliche Art und Kunst. 10. Jahrgang. Bern:
Paul Haupt, 1954. 354 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Rücken mit
Registraturschildchen, durchgestrichener Stempel auf dem Vorsatzblatt.

99794 • [Hochwächter 11] Der Hochwächter. Blätter für heimatliche Art und Kunst. 11. Jahrgang. Bern:
Paul Haupt, 1955. 368 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Rücken mit
Registraturschildchen, durchgestrichener Stempel auf dem Vorsatzblatt, Bogen mit Titelblatt und
Inhaltsverzeichnis lose.



99795 • [Hochwächter 12] Der Hochwächter. Blätter für heimatliche Art und Kunst. 12. Jahrgang. Bern:
Paul Haupt, 1956. 362 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Rücken mit
Registraturschildchen, durchgestrichener Stempel auf dem Vorsatzblatt.

99796 • [Hochwächter 13] Der Hochwächter. Blätter für heimatliche Art und Kunst. 13. Jahrgang. Bern:
Paul Haupt, 1957. 376 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Rücken mit
Registraturschildchen, durchgestrichener Stempel auf dem Vorsatzblatt.

99797 • [Hochwächter 14] Der Hochwächter. Blätter für heimatliche Art und Kunst. 14. Jahrgang. Bern:
Paul Haupt, 1958. 346 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Rücken mit Registraturschildchen, durchgestrichener Stempel auf dem Vorsatzblatt, 1 Bogen nicht
eingebunden (S. 337-344).

99798 • [Hochwächter 15] Der Hochwächter. Blätter für heimatliche Art und Kunst. 15. Jahrgang. Bern:
Paul Haupt, 1959. 360 Seiten mit Abbildungen + Tafelanhang. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Rücken mit Registraturschildchen, durchgestrichener Stempel auf dem Vorsatzblatt.

99799 • [Hochwächter 16] Der Hochwächter. Blätter für heimatliche Art und Kunst. 16. Jahrgang. Bern:
Paul Haupt, 1960. 394 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Der letzte
Jahrgang der Zeitschrift.  - Rücken mit Registraturschildchen, durchgestrichener Stempel auf dem Vorsatzblatt,
Bogen mit Titelblatt und Inhaltsverzeichnis halb lose.

103800 • Hössle, Friedrich von,  Geschichte des alten Papiermacherhandwerks im weyland heylingen
Römischen Reich. Wien: Verlag d. Zentralblatt f. d. Papierindustrie, 1921. 59 Seiten mit Abbildungen.
Fraktursatz. Broschiert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Bogen etwas locker, Umschlag lichtrandig, Rücken
aufgeplatzt, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

71069 • Hoskins, Lesley (Hrsg.),  Die Kunst der Tapete. Geschichte, Formen, Techniken.
Stuttgart: DVA 1994. 255 S. mit Abbildungen. Ppbd m.U. 4to. (138.-) CHF 75 / EUR 52.50 •
Mit Beiträgen von Joanna Banham, Lesley Hoskins, Bernard Jacqué, Odile Nouvel-Kammerer, Joanne
Kosuda Warner, Sarah Mansell, Richard Nylander, Gill Saunders, Mary Shoeser, Sabine Thümmler,
Mark Turner, Anthony Wells-Cole, Geert Wisse und Christine Woods.

85748 • Hybrides.  Porcelaines chinoises aux armoires territoriales européennes. Exposition organisée au
Musée national d'histoire et d'art Luxembourg du 15 février au 6 avril 2003. 122 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 20 / EUR 14

105372 • Iröns, Neville John,  Fans of Imperial Japan. Hong Kong:
Kaiserreich Kunst, 1982. 238 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden)
mit Schutzumschlag. 4to quer.  CHF 50 / EUR 35 •  Kaiserreich Kunst oriental
art series. - Schutzumschlag fleckig, unterer Schnitt mit stellenweise eindringendem
Fleck.

88081 • Jakob, Friedrich,  Die Orgel. Orgelbau und Orgelspiel von der Antike bis zur Gegenwart. 2.,
verbesserte Auflage. Bern: Hallwag, 1971. 96 Seiten mit zahlreichen Textillustrationen und ganzseitigen
Tafeln. Farbig bedruckter Pappband/Hardcover. Quadr.-Oktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Name/ Eintrag auf
dem Titelblatt.

70874 • Jakobsen, Kristian,  Japanische Teekeramik. Ein Brevier. Braunschweig: Klinkhardt & Biermann
1958. 48 S. mit z.T. farbigen Abbildungen auf Tafeln. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schwach
stockfleckig.

72962 • Jenkins, Irving,  The Hawaiian Calabash. Photography: Hugo de Vries. London et al:
Kegan Paul International 1989. xii, 269 p. Illustrated. Hardcover with jacket. 4to.  CHF 100 /
EUR 70 •  A project of the Kauai Museum, the Bernice P. Bishop Museum Dept. of Anthropology,
the Honolulu Academy of Arts. Includes bowls and containers made from wood, gourds, coconuts,
and fiber; "an indispensable work of reference for collectors, scholars, historians, artists and
craftsmen."

86124 • Jucker, Ines,  Griechische Vasen. 2. Auflage. Bern: Hallwag, 1974. ca. 50 Seiten mit
Abbildungen. Pappband/Hardcover. CHF 12 / EUR 8.40 •  Orbis pictus; 54.

76957 • Kiskat, Isolde,  Neue zauberhafte Salzteig-Ideen. Stuttgart: Deutscher Bücherbund 1984. 80 S.
mit Abbildungen. Ppbd. 4to. CHF 20 / EUR 14

91651 • König, Viola und Lu He Ling [Hrsg.],  Chinesisches Kunsthandwerk der Provinz Anhui aus drei
Jahrtausenden. Hannover: Niedersächs. Landesmuseum, 1988. 130 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 29 / EUR 20.30 •  Ausstellung des
Niedersächsischen Landesmuseums Hannover, Völkerkunde-Abteilung.

96903 • Kolba, Judit H. und Annamária T. Németh,  Goldschmiedearbeiten. Budapest: Corvina, 1973.
54 Seiten Text + 72 Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 22 / EUR 15.40 •
Kunstschätze des ungarischen Nationalmuseums.  - Ötvösmuvek; deutsch von Ferenc Gottschlig. Farbfotos:
Károly Szelényi. Schwarzweissfotos: Kálmán Konya.

115354 • Kornakov, Dimitar,  Macedonian wood-carving. Skopje: Misla,
1994. XXIX, 68 Seiten mit farbigen Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50

114312 • Koschlig, Manfred,  Die Schatten der Luise Duttenhofer. Eine Auswahl von 147
Scherenschnitten. Marbach a.N.: Schiller-Nationalmuseum;, 1968. XXXVIII, 177 Seiten mit
Abbildungen. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Turmhahnbücherei; N.F.; 10. - Jahresgabe der Deutschen
Schillergesellschaft für 1968

86010 • Kraft, Perdita von [Hrsg.],  Aufriß. Künstlerische Positionen zur Industrielandschaft in der Mitte
Europas. Ein Projekt der Kulturstiftung des Freistaates Sachsen und des Siemens Kulturprogramms.
Amsterdam, Dresden: Verlag der Kunst, 1997. 283 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 35 /
EUR 24.50 •  Katalog zur Ausstellung in Zusammenarbeit mit der Stadt Leipzig, Kulturamt Ausstellungshallen
im Grassimuseum Leipzig 31. Mai - 27. Juli 1997. - Lewis Baltz, Newton und Helen Mayer Harrison, Matthias
Jackisch, Josef Koudelka, Olaf Nicolai, Maria Nordman, Joanna Przybyla, Auke de Vries, Rémy Zaugg.

93075 • Krebs, Hanna,  Materialkunde für textile Berufe zum Unterricht an gewerblichen Berufsschulen
und hauswirtschaftlichen Fortbildungsschulen. 8. Auflage. Zürich: Schul- und Büromaterialverwaltung,
1942. 96 Seiten mit 48 Abbildungen. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Schwache Gebrauchsspuren.

92113 • Kresz, Maria,  Volkstümliche ungarische Kürschnerarbeiten. Budapest: Corvina Kiado, 1979. 94
Seiten Text + 51 z.T. farbige Abbildungen auf Tafeln.Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •
Ungarische Volkskunst; 9.

93319 • Kühn, Fritz,  Geschmiedetes Eisen. 5. Auflage. Tübingen: Wasmuth, 1950. 120 Seiten mit
Abbildungen. Halbleinen. 4to.  CHF 50 / EUR 35 •  Einbanddeckel leicht konkav verzogen, Vorderdeckel
schwach fleckig, Vorsatzblatt mit Prägestempel.

100169 • Kühn, Fritz,  Geschmiedetes Eisen. Berlin: Wasmuth, 1939. 108 Seiten mit Abbildungen.
Fraktursatz. Leinen. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Feuchtigkeitsrand unten, Papier gewellt, Einband etwas
lichtrandig / gebräunt, Vorsätz leicht stockfleckig.

102090 • Kunst+Architektur in der Schweiz 2002/1.  Bildteppiche - Tapisseries - Arazzi. Bern:
Schweizerische Gesellschaft für Kunstgeschichte, 2002. 80 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Organ der Schweizerischen Gesellschaft für Kunstgeschichte. Dreisprachig deutsch,
französisch, italienisch.  - Leicht gebräunt, Ziffer auf Vorderdeckel. Raucherbibliothek.

89607 • Lair-Dubreuil, F.,  Catalogue des Objets d'Art Orientaux. Paris: Imp. Berger, [1909]. 14 Seiten
Text + 2 Tafeln. Kartoniert. 4to.  CHF 10 / EUR 7 •  Faiences, miniatures et dessins de la Perse.
Composant la Collection de M.C.A.  - Notizen auf Umschlag.

56451 • Lanz, Werner,  Die Schweizerische Papierindustrie in Vergangenheit und Gegenwart. Zürich
1949. 140 S. mit z.T. farbigen Abbildungen. Ln. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Festschrift zum 50jährigen
Jubiläum des Verbandes Schweizerischer Papier- und Papierstoff-Fabrikanten. Illustrationen von Hugo Laubi.

94854 • Lindt, Johann,  Die Buchbinder Stuber in Bern. Bern: Schweizer. Gutenbergmuseum, 1964. 15
Seiten Text + Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Bibliothek des
Schweizerischen Gutenbergmuseums Bern; Nr. 32. - Separatdruck aus Nr. 3/4, 1963 der Zeitschirft des
Schweizerischen Gutenbergmuseums.

91980 • Lipps, Holger,  Englische Möbel. 4. Auflage. München: Heyne, 1976. 157 Seiten mit
Abbildungen und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Heyne Taschenbuch 4400. Reihe
Antiquitäten. - Originalausgabe.

90441 • Mack, John,  Malagasy Textiles. Aylesbury: Shire, 1989. 60 Seiten mit Abbildungen und
Register. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Shire Ethnography; 14.

73340 • Marcadé, Jean (Hrsg).  Holzschnitzkunst. Genf: Nagel 1974. 64 S. mit Abbildungen. 4to. Ppbd
CHF 28 / EUR 19.60 •  Reihe "Alte Kunst der Menschheit".

79813 • Matile, Heinz,  Mittelalterliches Email. Bern: Hallwag 1971. 7 S. Einleitung und  19 Tafeln mit
gegenüberliegendem Text. Ppbd  CHF 14 / EUR 9.80 •  Orbis Pictus 56.

92266 • Matusz, Julius,  Delfter Fayence. Bern, Stuttgart: Hallwag, 1977. 160 Seiten mit Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden).  CHF 24 / EUR 16.80

87164 • Mayer-Donaueschingen, J.E.,  Der Schmied. Regensburg: Manz, 1913. VIII, 240
Seiten mit 54 Abbildungen + Anzeigen, Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag, Farbschnitt.
CHF 45 / EUR 31.50 •  Bibliothek des Handwerks; 2. Band. - Einband schwach stockfleckig,
Stempel auf Seite V.

83499 • McFadden, David Revere,  Treasures for the Table. Silver from the Chrisler Museum. New
York: Hudson Hills Press, 1989. 117 p. Illustrated. Paperback. 4to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Entries by
Mark A. Clark.

90295 • [Meissner Porzellan]  Staatliche Porzellan-Manufaktur Meissen. Leipzig: Druck Fr. Richter,
[1954]. 2 Seiten Text + 12 Farbtafeln. Kartoniert, Blockbindung mit Kordel.  CHF 18 / EUR 12.60

83500 • Merrill, Nancy O.,  A Concise History of Glass. Represented in The Chrysler Museum Glass
Collection. Norfolk: The Chrysler Museum, 1989. 227 p. Illustrated. Paperback. 4to.  CHF 28 / EUR
19.60

85955 • Meyer, Martin,  Moderne Gothische Schlosser- und Kunstschmiedearbeiten. Eine Sammlung
von Entwürfen und Zeichnungen ausgeführter Bauten nebst Einzelheiten in grösserem Massstabe.
Abtheilung II, Blatt 61 bis 90 (komplett). Leipzig: Baumgärtner ca 1910. Leinenmappe. 4to.  CHF 60 /
EUR 42 •  Moderne Gothische Architekturen, Abtheilung II. - Gebrauchsspuren, Mappe angestaubt, erste
Blätter etwas verfaltet, stellenweise etwas stockfleckig.

89196 • Milhofer, S.A.,  Das goldene Buch des Orient-Teppichs. Die Teppichkunst der Gegenwart;
Wesen und Technik; Geschichte und Stilistik. 4. erweiterte Auflage. Hannover: Fackelträger, 1972. 433
Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Gebrauchsspuren, Einband fleckig, Widmung auf Vortitelblatt.

114672 • Milhofer, Stefan A.,  Orientteppiche. Zürich: Silva-Verlag, 1971. 124 Seiten mit Abbildungen
und Register. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Beigelegt: Basler Magazin Spezial (Nov. 1977):
Orientteppiche.

91840 • Molesworth, Hender D. und John Kenworthy-Browne,  Meisterwerke
der Möbelkunst aus drei Jahrhunderten. [1600 1900]. München: Schuler,
1972. 328 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Three centuries of furniture; aus
dem Englischen von Luitgard Miller. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren,
Vortitelblatt stockfleckig, Block leicht verzogen.

91635 • Moore, David R.,  Arts and Crafts of Torres Strait. Aylesbury: Shire, 1989. 64 Seiten mit
Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Shire Ethnography; 10.

73496 • Morel, Andreas F.A.,  Andreas und Peter Anton Moosbrugger. Zur Stuckdekoration des Rokoko
in der Schweiz. Bern 1973. 253 S. mit 196 Abbildungen. 4to. Ppbd.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Beiträge
zur Kunstgeschichte der Schweiz Band 2. Hrsg. von der Gesellschaft für Schweizerische Kunstgeschichte.

69286 • Munarini, Michelangelo (ed.),  Ceramiche dell' Ottocento dei Musei Civici di Padova. Katalog
1998. 174 S. 4to. kart.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Buchausgabe Poligrafo.

115138 • Munnynck, Marc de,  Les vitraux de Mehofer à la collégiale de St-Nicolas (Fribourg en
Suisse). Fribourg: Fragnière Frères, 1914. 75 Seiten. Broschiert. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Leicht gebräunt
und schwach fleckig.

113708 • Netter, Maria,  Restaurierung zweier Holbeinbilder im Basler Kunstmuseum. Basel:
Berichthaus, [1960]. 8 Bll. mit farbigen Abbildungen. Kartoniert / geheftet. Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7
•  SD aus "Unsere Arbeit und wir: Werkzeitung der J.R. Geigy AG. Jg. 18(1960), Nr. 6/7, S. 154-165". -
Stempel.

96252 • Nigg, Jürg [Conception.],  317 Kunsthandwerker der Schweiz = 317 artisans d'art de Suisse =
317 artigiani d'arte della Svizzera. Etoy: J.-P. Clavien, 1983. 255 Seiten mit Abbildungen und Register.
Kartoniert. Oktav quer.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Umschlag mit Gebrauchsspuren.

97665 • North, Anthony,  Schwerter. Bern, Stuttgart: Haupt, 1982. 48 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Victoria & Albert
Museum, London. - An introduction to European swords; deutsch  von Barbara von der Heyde.

59684 • [Ölförderung].  N.V. Konninklijke Nederlandsche Petroleum Maatschappij 1890-1950.
Gedenkboek. ‘s-Gravenhage 1950. 212 S. mit zahlreichen Abbildungen und Karten. gr.8to. Ln  CHF 30 /
EUR 21 •  Kurzeintrag auf Vorsatzblatt.

69745 • Oestmann, Günther,  Uhren und wissenschaftliche Instrumente der Familie Hager. Katalog
Herzog August Bibliothek Wolfenbüttel. Braunschweig 1999. 264 S. gr.8to. kart.  CHF 36 / EUR 25.20
•  Braunschweiger Werkstücke Reihe B. Veröffentlichungen aus dem Städtischen Museum Band 18 (Der
ganzen Reihe Band 101).

72965 • [Ohrringe]  Auf's Ohr geschaut. Ohrringe aus Stadt und Land vom Klassizismus bis
zur neuen Jugendkultur. Berlin: Dietrich Reimer 1989. 248 S. kart. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •
Schriften des Museums für Deutsche Volkskunde Berlin, Bd. 16. - Katalogbearbeitung von Karin
Göbel, T.Kohlmann, Heidi Müller, K.Vanja.

115124 • [Pannwitz] Die Sammlung von Pannwitz, München. Kunst und
Kunstgewerbe des XV.-XVII. München: Hugo Helbing, 1905. 81 Seiten Text
+ 103 Tafeln. Broschiert. Gross- 4to.  CHF 100 / EUR 70 •  Auktion Galerie
Helbing, München, 23.-25.10.1905. Vorwort: Ernst von Bassermann-Jordan. -
Gebrauchsspuren. Umschlag lichtrandig / gebräunt und mit Rissen, Knitterspuren,
Eselsohren, wenige Stockflecken.



114912 • Planchenault, René,  Les tapisseries de l'Apocalypse d'Angers.
Ohne Ort: Ohne Verlag, [1951]. 86 Halbkarton-Seiten mit Abbildungen.
Leinen mit Rückenprägung. 4to.  CHF 60 / EUR 42 •  Fotoalbum mit
eingeklebter, 8-seitiger Broschüre mit französischem Text + eingeklebte (Fotoecken)
s/w Fotografien in Postkartengrösse + 2 Farbabbildungen 13x19 cm.

43570 • Porzellan.  Hrsg. und erläutert von Hugh Tait. London: Hamlyn 1962. 45 S. [Text] mit 90
Abbildungen auf Tafeln. gr.8to. Ln. m.U.  CHF 28 / EUR 19.60

82431 • [Porzellan]  Un cabinet de Pocelaines. Pocelaines de Saxe dans les collections publiques
parisiennes. Dijon 2001. 71 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 18 / EUR 12.60

77286 • Revault, Jacques,  Designs and Patterns from North African Carpets and Textiles. NY: Dover
Publ. 1973. ca. 130 p. Paperback. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  344 black & white illustrations - patterns and
designs, particularly from Tunisia.

111274 • Reyes, Francis,  Les Bottes Americaines. Paris: Richer, 1983. 130
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.
CHF 30 / EUR 21 •  Raucherbibliothek. Schutzumschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren, Einband schwach lichtrandig / gebräunt, untere Ecke bestossen.

6817 • Reynaud, Henry-J.,  Alte Fayencen aus der Provence. Bern: Hallwag 1955 (Orbis Pictus 19). [49
S] mit farbigen Abb. Ppbd m.U. CHF 14 / EUR 9.80

56457 • Ritz, Franz,  Kautschukjäger im Urwald. Zürich: Orell Füssli 1934. 141 S. mit Abbildungen. Ln.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Name auf Schmutztitel, vereinzelte Stockflecken, Einband schwach bestossen und
berieben.

114863 • Roland, Arnold and Doris et al.,  Flux. Reflections on Contemporary Glass. Santa
Fe: New Mexico Museum of Art, 2008. 110 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 25 / EUR 17.50

87432 • Rommel, Willi,  Bastle mit Messing. Anleitung zu praktischen und formschönen Arbeiten. Mit
vielen Figuren. Zürich: Orell Füssli, 1958. 163 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen.  CHF 24 / EUR 16.80

105287 • Roth, Helmut,  Kunst und Handwerk im frühen Mittelalter.
Archäologische Zeugnisse von Childerich I. bis zu Karl dem Grossen.
Stuttgart: Theiss, 1986. 320 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und
Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 60 / EUR 42
•  Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

113543 • Roussel, André,  Grundlagen der Geige und des Geigenbaues. Ein Lehr- und
Handbuch von Bau und Funktion der Streichinstrumente und ihrer Teile. 2. Auflage. Frankfurt
a.M.: Verlag Das Musikinstrument, 1973. 70 Seiten Text + 70 Abbildungen auf 6 gefalteten
Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Fachbuchreihe Das Musikinstrument;
13. - Originaltitel: Nouveau Traité de lutherie; deutsch von Adolf König. - Deckel leicht konkav
verzogen, Schutzumschlag lichtrandig.

113622 • Roussel, André,  Grundlagen der Geige und des Geigenbaues. Ein Lehr- und
Handbuch von Bau und Funktion der Streichinstrumente und ihrer Teile. Frankfurt a.M.: Verlag
Das Musikinstrument, 1965. 66 Seiten Text + 70 Abbildungen auf 6 gefalteten Tafeln. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Fachbuchreihe Das Musikinstrument; 13. -
Originaltitel: Nouveau Traité de lutherie; deutsch von Adolf König. Erste Ausgabe. - Untere Ecke
bestossen.

118816 • Rubi, Christian, Werner Gut, Hermann Dünnenberger,  Bauernmalerei. 2. Auflage.
Zürich: Ex Libris, 1978. 170 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF
25 / EUR 17.50 •  Berner Bauernmalerei / Christian Rubi. Ostschweizer Bauernmalerei / Werner
Gut, Hermann Dünnenberger. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

48978 • Rüst, Ernst,  Warenkunde und Industrielehre. Zum Gebrauch an höheren Handelsschulen und
zur Selbsteinführung in die wichtigsten Industrien und ihre Erzeugnisse. Zürich: Rascher 1921. 376 S.
mit 437 Abbildungen im Text und 63 auf Tafeln. gr.8to. Hln.  CHF 25 / EUR 17.50

87185 • Rüst, Ernst,  Warenkunde und Industrielehre. Zum Gebrauch an höheren Handelsschulen und
zur Selbsteinführung in die wichtigsten Industrien und ihre Erzeugnisse. Zürich: Rascher, 1921. 376 S.
mit 437 Abbildungen im Text und 63 auf Tafeln, Register. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Rückenkanten leicht berieben, Papier qualitätsbedingt stark gebräunt, Vorsatzblatt fleckig und mit Riss.

59554 • [Sammlerteppiche].  Auktionskatalog Rudolf Mangisch Zürich Juni 1990. 74 S. Quer4to. kart.
CHF 15 / EUR 10.50 •  China, Türkei, Turkestan, Usbekistan, Kaukasus, Beloutschistan, Persien. Koptische,
islamische und präkolumbische Textilien.

59553 • [Sammlerteppiche].  Auktionskatalog Rudolf Mangisch Zürich März 1990. 90 S. Quer4to. kart.
CHF 15 / EUR 10.50 •  China, Türkei, Turkestan, Usbekistan, Kaukasus, Beloutschistan, Persien. Koptische
Gewebe, islamische Textilien.

59555 • [Sammlerteppiche].  Auktionskatalog Rudolf Mangisch Zürich November 1990. 71 S. Quer4to.
kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Japan, China, Tibet/Nepal, Türkei, Turkestan, Usbekistan, Kaukasus,
Beloutschistan, Persien. Koptische Gewebe, präkolumbische Textilien und Keramiken. Ikonen.

83521 • Sárkány, Josef [Hrsg.],  XVI. Országos Kerámia Biennálé, Pécs / 16th Hungarian Ceramics
Biennal, Pécs. Pécsi Galeria 2000. ca. 90 Seiten mit Abbildungen. Grossoktav quer.  CHF 20 / EUR 14

104831 • Schall, Sybille,  Vom Zauber des weissen Goldes. Thun, München: Ott, [1964]. 48 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden). Quadr.-Oktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Panta-rhei-Bücher. -
Fotografien Liselotte und Armin Orgel-Köhne. Einbandtitel: Freude mit Porzellan. - Leicht gebräunt.

87202 • Scheel, H[ans],  Der Bau-, Kunst- und Konstruktionsschlosser. Stuttgart:
Akademischer Verlag Dr. Fritz Wedekind & Co., 1932. 413 Seiten mit Abbildungen im Text +
aufklappbare Konstruktionstafeln im Anhang. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 100 /
EUR 70 •  Tafeln zum Teil etwas verfaltet und mit Randläsuren, vereinzelte Stockflecken,
Schutzumschlag lichtrandig und mit kleinen Rissen.

11217 • Scherer, J. Otto,  Antike Pendulen. 29 Tafeln und Begleittext. Bern: Hallwag 1957. Ppbd.  CHF
16 / EUR 11.20 •  Orbis pictus Bd. 25

43364 • Scherer, J. Otto,  Antike Pendulen. Bern: Hallwag 1957. 9 S. [Text] und 19 Tafeln und
ganzsseitigem Beschrieb. Ppbd. m.U.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Orbis Pictus Band 25.

44287 • Schirmer, Curt und Hermann Strehler,  Vom alten Leinwandgewerbe in St.Gallen. St.Gallen
1967. 50 S. quer gr.8to. Ppbd.  CHF 21 / EUR 14.70 •  Ein Bildzyklus im Historischen Museum St.Gallen
erläutert. Einband vorne angebräunt.

78085 • Schmidt, Ulrich (Hrsg.),  Porzellan aus China und Japan. Die Porzellangalerie der
Landgrafen von Hessen-Kassel. Bestandskatalog zur Ausstellung im Museum Fridericianum,
Kassel, vom 1. Juli bis 23. September 1990. Berlin: Reimer 1990. 588 S. Ppbd. 4to.  CHF 80 /
EUR 56

106770 • Schneider, Jenny,  Schweizer Trachtenschmuck. Bern: Haupt, 1965. 15 Seiten Text + 16
Seiten Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Aus dem Schweizerischen
Landesmuseum; 17

106774 • Schneider, Jenny,  Von der Berlocke zum Stricknadelstiefelchen. Modiisches Beiwerk des 18.
und 19. Jahrhunderts. Bern: Haupt, 1965. 15 Seiten Text + 16 Seiten Abbildungen auf Tafeln.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Aus dem Schweizerischen Landesmuseum; 28

106782 • Schnyder, Rudolf,  Porzellan und Fayence im Zunfthaus zur Meisen. 2. Auflage. Bern :
Haupt, 1978. 15 Seiten Text + 16 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Aus dem Schweizerischen Landesmuseum ; 27

90684 • Schnyder, Rudolf,  Schweizer Biedermeier-Fayencen. Schooren und Matzendorf. Sammlung
Gubi Leemann. Bern: Galerie Jürg Stuker, 1990. 136 Seiten mit farbigen Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Bernensia-Reihe; Band 3.  - Notizen auf Vorsatzblatt.

91977 • Schönberger, Kurt,  Bauernmalerei. Vom Anfänger zum Könner. München: Droemer Knaur,
1978. 136 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Knaur Taschenbuch; 578.
- Originalausgabe.

81306 • Schrader, W.,  Alte Seidenstoffe Europas. Ein Brevier. Braunschweig: Klinkhardt & Biermann,
1960. 48 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60

78651 • Schröckel-Häfner, Hermann,  Aus den Annalen eines alten Malermeisters. [Winterthur 1964].
80 S. Halbpergament auf Zerkallbütten. CHF 25 / EUR 17.50 •  Festgabe, überreicht zum 50-Jahr-Jubiläum
des Malergeschäftes Schröckel. Begebenheiten aus fünf Jahrzehnten. Federzeichnungen von Walter Kerker.
Auflage 1200 Exemplare.

106768 • Schwarz, Dietrich W. H.,  Schweizerische Medaillenkunst. Bern: Haupt, 1955. 18 Seiten Text
+ XVI Seiten Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Aus dem Schweizerischen
Landesmuseum; 4

94992 • Schwieger, Heinz G.,  Kleine Papierfibel. Potsdam: Rütten & Loening, 1939. 74 Seiten mit
Abbildungen + Register und 16 Blätter Papiermusteranhang. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren,   und Vortitelblatt stockfleckig.

96101 • Seyderhelm, Bettina und Mikinosuke Tanabe [Hrsg.],  Kelche. Goldschmiedekunst des
Mittelalters aus evangelischen Kirchen Ostdeutschlands. Tokyo: The National Museum of Western Art,
2004. 313 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Texte deutsch
und japanisch.

79942 • Shaffer, Frederick W.,  Mola Designs. 45 Authentic Indian Designs from Panama. NY: Dover
Publ. 1982. 48 p. Paperback. 4to.  CHF 15 / EUR 10.50

70885 • Smith, Robert Eliot,  A Ceramic Sequence from the Pyramid of the Sun, Teotihuacan, Mexico.
Harvard University Press 1987. xviii, 375 p. Paperback. 4to.  CHF 60 / EUR 42 •  Papers of the Peabody
Museum of Archaeology and Ethnology, Vol. 75.

63126 • SOTHEBY'S.  A Distinguished Private Collection of 18th Century Meissen Porcelain.
Auktionskatalog London 1998. 153 Lots. 4to. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

59581 • SOTHEBY'S.  Auktionskatalog Fine Oriental Rugs and Carpets New York 1981. 434 Lots. kart.
CHF 10 / EUR 7 •  Etwas verzogen.

63841 • SOTHEBY'S.  Continental Ceramics. Auktionskatalog London 1990. 238 Lots. 4to. kart.  CHF
12 / EUR 8.40

63913 • SOTHEBY'S.  English and Continental Ceramics and Glass. Auktionskatalog London1995. 660
Lots. 4to. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

63912 • SOTHEBY'S.  English and Continental Ceramics. Auktionskatalog New York 1995. 516 Lots.
4to. kart.  CHF 18 / EUR 12.60

63836 • SOTHEBY'S.  English and Continental Ceramics. Auktionskatalog New York 1997. 645 Lots.
4to. kart.  CHF 20 / EUR 14

63506 • SOTHEBY'S.  English Majolica. Auktionskatalog New York 1997. 397 Lots. kart.  CHF 15 / EUR
10.50

63094 • SOTHEBY'S.  European Ceramics and Glass. Auktionskatalog London 1996. 270 Lots 4to. kart.
CHF 15 / EUR 10.50

63842 • SOTHEBY'S.  European Ceramics, Dutch Delftware and Glass. Auktionskatalog Amsterdam
1997. 604 Lots. 4to. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

63915 • SOTHEBY'S.  European Ceramics, Dutch Delftware and Glass. Auktionskatalog Amsterdam.
625 Lots. 4to. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

63914 • SOTHEBY'S.  European Ceramics, Dutch Delftware and Glass. Auktionskatalog
Amsterdam1997. 600 Lots. 4to. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

63125 • SOTHEBY'S.  European Ceramics. Auktionskatalog London 1998. Lots 501-960. 4to. kart.  CHF
10 / EUR 7

63924 • SOTHEBY'S.  Feine Keramik und Möbel. Fine Ceramics and Furniture. Auktionskatalog
Zürich1996. 383 Lots. 4to. kart.  CHF 18 / EUR 12.60

63505 • SOTHEBY'S.  Fine Early and Later European Ceramics. Auktionskatalog London 1998. Lots 202
-446. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

63920 • SOTHEBY'S.  Fine Early European Ceramics. Auktionskatalog London1998. 159 Lots. 4to. kart.
CHF 12 / EUR 8.40

63839 • SOTHEBY'S.  Fine European Ceramics and Glass. Auktionskatalog London 1997. 295 Lots. 4to.
kart.  CHF 12 / EUR 8.40

63838 • SOTHEBY'S.  Fine European Ceramics and Glass. Auktionskatalog London 1997. 459 Lots. 4to.
kart.  CHF 15 / EUR 10.50

63840 • SOTHEBY'S.  Fine European Ceramics and Glass. Auktionskatalog London 1997. 497 Lots. 4to.
kart.  CHF 12 / EUR 8.40

63919 • SOTHEBY'S.  Fine Later European Ceramics. Auktionskatalog London1998. Lots 159-332. 4to.
kart.  CHF 12 / EUR 8.40

63090 • SOTHEBY'S.  Meissen Porcelain from a European Private Collection. Auktionskatalog London
1997. 156 Lots 4to. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

63837 • SOTHEBY'S.  Style for a Nation. Porcelain from the Prussian Royal Manufactory in Berlin 1800
-1850. Auktionskatalog London 1997. 216 Lots. 4to. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Zahlreiche
topographische Motive.

63513 • SOTHEBY'S.  The Estate of Mrs. Charles Allen Jr. Auktionskatalog New York1997. 119 Lots
kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Porzellan, Möbel..

92016 • Spränger, Emil,  Färbbuch. Grundlagen der Pflanzenfärberei auf Wolle. 4. Auflage. Erlenbach-
Zürich: Rentsch, 1978. 157 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20

90407 • Stankovic, Momcilo,  Erz- und Verhüttungsbecken Bor. Belgrad: Turisticka Stampa, [ca. 1970].
78 Seiten Text + ca. 100 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.
CHF 35 / EUR 24.50 •  Grosse Foto-Monographien.  - Text deutsch und französisch.



85953 • Steinmann & Zürcher,  Möbelgarnituren der Firma in Rüegsauschachen. Katalog Nr.7.
Vermutlich aus den 20er Jahren. Unpaginiert. Abbildungen nach Bleistiftzeichnungen. Kartoniert. Quer
4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Stilgeschichtlich interessant: die Firma residierte ja “am Ende der Welt“ (nicht
ganz), wo verspätete Kultureinflüsse spürbar sind. - Etwas abgegriffen, stellenweise stockfleckig.

88752 • [Stettler, Michael und Paul Nizon Hrsg.],  Bildteppiche und Antependien im Historischen
Museum Bern. Bern: Stämpfli, 1959. 50 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Quadr.-
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Schwache Gebrauchsspuren.

108753 • [Stettler, Michael und Paul Nizon Hrsg.],  Bildteppiche und Antependien im Historischen
Museum Bern. Bern: Stämpfli, 1959. 50 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Quadr.-
Grossoktav.  CHF 22 / EUR 15.40

89553 • Tanner, Paul [Hrsg.],  Das Amerbach Kabinett. Die Basler Goldschmiederisse. Basel:
Kupferstichkabinett der Öffentlichen Kunstsammlung, 1991. 151 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Sammeln in der Renaissance.  - Mit einem Beitrag von Christian Müller zu
Hans Holbein d.J. als Entwerfer von Goldschmiedearbeiten.  - Seite 137/138 lose.

86554 • Termolen, Rosel,  Nymphenburger Porzellan. Rosenheim 1986. 88 S. mit zahlreichen
Abbildungen. Pappband/Hardcover. Quadr.-Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Rosenheimer Raritäten.

103193 • Triebenbacher Schmiedeeisen und Schmiedebronze,  Zierstäbe; Zierelemente. München:
Triebenbacher, 1986. ca. 400 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Katalog
Schmiedeeisen nd Schmiedebronze: Handläufe, Boden-Rosetten, Zwischenstäbe, Korbgitter, Ketten, Schlässer,
Beschläge, Bunde, Ziergitter, Zier-Nägel, Spezial-Lacke.  - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

103192 • Triebenbacher Schmiedeeisen,  Für Sie durchs Feuer gegangen... München: Triebenbacher,
1983. ca. 350 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Katalog Schmiedeeisen:
Vorhangstangen, Dielenausstattung, Kamingeräte, Leuchten, Lampenschirme, Blumentische, Club- und
Couchtische, Einrichtungsgegenstände, Sonnenuhren, Beschläge, Heizkörperverkleidungen.

114968 • Tschumi, Regula,  Die vergrabenen Schätze der Ga. Sargkunst aus Ghana. Bern, Zürich:
Benteli, 2006. 239 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). 4to.  CHF
40 / EUR 28

88633 • Uehli, Ernst,  Die Mosaiken von Ravenna. Zweite Auflage. Basel: Schwabe, 1939. 83 S. [Text]
+ 44 Abbildungen auf 30 Tafeln. Kartoniert mit Schutzumschlag im Schuber. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50
•  Letzte Seite und Schuber stockfleckig.

59551 • [Uhren].  Auktionskatalog Hamburg Fine Art Auctioneers (Antiquorum) Important Watches,
Wristwatches and Clocks Hong Kong 1991. 309 S. 4to. kart.  CHF 24 / EUR 16.80

105292 • Uzbek.  The textiles and life of the nomadic and sedentary Uzbek tribes of Central Asia.
Basel: Zbinden, 1975. 72 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Exhibition cataloque. - Gebrauchsspuren, Seite 51-67 mit Fleck am unteren Rand.

92205 • Verney, Michael P.,  Umbau von Booten, selbst gemacht. Eine praktische Anleitung zum
Umbau und zur Reparatur von Booten. Bielefeld: Delius Klasing, 1961. 239 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Yacht-Bücherei; 6.

80747 • Viski, Charles [Text],  Les Hongrois de Transylvanie : L'art populaire. Budapest: Société de la
littérature populaire [1922]. 19 S. Text + 121 Abbildungen auf Tafeln.  Broschiert. 4to.  CHF 35 / EUR
24.50 •  Préface de Paul Petri. - Umschlag in zwei Teilen, lose und mit Rissen. Widmung auf Titelblatt. Einige
Seiten lose.

87349 • Volbach, W.F.,  Mittelalterliche Elfenbeinarbeiten. Berlin: Ernst Wasmuth, [ca 1930]. 16 Seiten
Text + 48 Tafeln. Pappband/Hardcover. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Orbis pictus / Weltkunst-Bücherei, Band
11. - Gebrauchsspuren, gebräunt (Raucherbibliothek), Name auf Vorsatzblatt, Rücken oben mit kleiner
Fehlstelle.

86144 • Weiß, Gustav,  Freude an Keramik. Anleitungen für Anfänger, Anregungen für
Fortgeschrittene. 5. Auflage. Frankfurt u.a.: Ullstein, 1980. 223 Seiten mit Abbildungen und Register.
Taschenbuch.  CHF 10 / EUR 7 •  Ullstein Sachbuch; 34048.

90410 • Weiss, Leo,  50 Jahre Metallwerke AG. Dornach 1895-1945. Zürich: NZZ, 1949. 249 Seiten
mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Die gemalten Abbildungen
von Otto Baumberger. Beigelegt: Rapport sur le 63e Exercice annuel 1957-1958.

114911 • Wentzel, Hans,  Meisterwerke der Glasmalerei. Berlin: Deutscher
Verein für Kunstwissenschaft, 1951. 115 Seiten mit Abbildungen im Text +
86 Bll. mit 247 Abbildungen auf Tafeln. Leinen. 4to.  CHF 40 / EUR 28 •
Denkmäler deutscher Kunst. - Gebrauchsspuren, Deckel etwas konkav verzogen,
durchgehend schwache Knitterspuren.

97666 • Williamson, Paul,  Elfenbeinschnitzereien aus dem Mittelalter. Bern, Stuttgart: Haupt, 1982. 47
Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 22 / EUR
15.40 •  Victoria & Albert Museum, London. - Medieval ivory carvings; deutsch von Birgit Brunner-Littmann.

106777 • Wüthrich, Lucas Heinrich,  Ältere Hinterglasmalerei 1520 - 1780. Bern: Haupt, 1976. 16
Seiten Text + 16 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Aus
dem Schweizerischen Landesmuseum; 37

79584 • Wyss, Robert L.,  Pozellan. Meisterwerke aus der Sammlung Kocher. Deutsches Porzellan des
18. Jahrhunderts im Bernischen Historischen Museum. Porcelaine. Chefs-d’oeuvre... Bern: Stämpfli 1965.
215 S. mit Abbildungen. Ppbd. Quadr. 8vo.  CHF 25 / EUR 17.50

92241 • Young, Dennis u.a. [Hrsg.],  Antiquitäten restaurieren und erhalten. Ein praktischer Helfer für
den Sammler. München: Keyser, 1975. 248 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF
38 / EUR 26.60 •  Keysers Handbücher für Kunst- und Antiquitätensammler; 19. - Encyclopedia of antique
restauration and maintenance; aus dem Englischen von Suzanne Annette Gangloff. Alfabetisch von Alabaster
bis Vergolden, mit 2 Anhängen: 1. Verzeichnis der für Erhaltung und Pflege von Antiquitäten gebräuchlichen
chemischen Substanzen; 2. Werkzeuge.  - Einband etwas lichtrandig.

114235 • Zechlin, Ruth,  Werkbuch für Mädchen zugleich auch für Mütter, Kindergärtnerinnen und
Lehrerinnen. 19. erweiterte Auflage. Ravensburg: Otto Maier, 1954. 339 Seiten mit Abbildungen und
Register. Halbleinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit Schnittmustrbogen im
Anhang. - Name auf dem Vorsatzblatt, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

105627 • Zemp, Joseph,  Das Restaurieren. Bern: Gesellschaft für schweizerische Kunstgeschichte,
1948. 11 Seiten. Kartoniert / geheftet. Grossoktav.  CHF 8 / EUR 5.60 •  Mehrere Exemplare an Lager.
Der Text erschien zwischen 1907 und 1947 in mehreren Zeitschriften. - Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt.

114705 • Bonhôte, Daniel, Fernand Rausser,  Als die Musikdosen spielten. Von den Anfängen bis zur
Karussellorgel. Lausanne : Mondo-Verlag, 1972. 175 Seiten mit Abbildungen und einer Schallplatte.
Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Fotos Fernand Rausser. Text Daniel Bonhôte. In
Zsarb. mit Frédy Baud. Aus dem Französischen: Marlis Pörtner.

96166 • Cardinal, Catherine et François Mercier,  Musées d'horlogerie La Chaux-de-Fonds, Le Locle.
Genève: Banque Paribas, 1993. 128 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 /
EUR 21 •  Musées suisses; 5

106340 • Oberhänsli, Heinz H.,  Uhren, von einst bis heute. Spreitenbach: Gloria-Verlag, 1976. 160
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 30 / EUR 21 •  Fotos von Hansruedi Bramaz.

113567 • Olausson, Magnus [Hrsg.],  Silver. Makt och prakt i barockens Sverige. Stockholm:
Nationalmuseum, 2003. 235 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 24 / EUR 16.80 •
Nationalmuseum, Utställningen pagar under perioden 14 november 2003 - 29 februari 2004.

109085 • Schadendorf, Wulf,  Die Bernwardstür in Hildesheim. München: Piper, 1956. 13 Seiten mit
Text, 51 Seiten Abbildungen, davon 1 Faltblatt, 1 Titelblatt. Pappband (gebunden) mit transparentem
Schutzumschlag.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Piper-Bücherei; 91. - Fotos von Hermann Wehmeyer

117966 • Billeter, Erika [Hrsg.],  Europäische Textilien. Zürich: Kunstgewerbemuseum, [1963].
162 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. Oktav quer.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Sammlungskatalog des Kunstgewerbemuseums der Stadt Zürich; 1. - Bearbeitet von Erika
Billeter. Aufnahmen: Marlen Gruber und Luigi Lurati

102724 • Cassou, Jean [Hrsg.],  Sieben Jahrhunderte französische
Wandteppiche. Wien, Paris: Wort u. Tat, 1946. 48 Blätter mit Abbildungen.
Halbleinen. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Wort und Tat; Kunst-
Sonderheft 1. - Nummer 115 von 310 Exemplaren. Die meisten Abbildungen
schwarzweiss.  - Einband etwas gebräunt, Papier z.T. leicht gewellt.

116645 • Ehrensperger-Katz, Ingrid,  François Verdan und die Indienne-Manufakturen von
Greng und Biel im 18. und frühen 19. Jahrhundert. Freiburg: Universitätsverlag, 2001. 15
Seiten Text + 8 Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  SD aus: Freiburger
Geschichtsblätter. Freiburg/Schweiz. Bd. 78(2001), S. 125-140. Illustriert.

100839 • Engelbrecht, Beate und Bernhard Gardi [Hrsg.],  Man does not go naked. Textilien und
Handwerk aus afrikanischen und anderen Ländern. Basel: Wepf, 1989. 463 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Basler Beiträge zur Ethnologie; 30. - Auf beigefügter Karte:
"Festschrift für Renée Boser-Sarivaxévanis." Texte deutsch, französisch und englisch.

114593 • Jaques, Renate,  Mittelalterlicher Textildruck am Rhein. Kevelaer: Butzon & Bercker, 1950. 76
Seiten mit 82 Abbildungen und Ortsverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 /
EUR 14 •  Textilkunst am Rhein; 1. - Buchausstattung: Amely Berger

110761 • Ruckli-Stoecklin, Else,  Mein Erleben und mein Schaffen. Niederteufen: Niggli, 1979. 115
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Einführung von Gerda Benesch. Photos: Heiner Grieder, Walter Nydegger.

114485 • Trudel, Verena,  Schweizerische Leinenstickereien des Mittelalters und der
Renaissance. Bern: Haupt, 1954. 64 Seiten + XXXII Tafeln. Kartoniert mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Schweizer Heimatbücher 061/62. - Rücken oben bestossen,
leicht gebräunt, Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

115108 • Farny, Oskar [Hrsg.],  Die Wappenteppiche im Haus des Landes Baden-Württemberg in
Bonn. Stuttgart, Bonn: Turmhaus, [1956]. 47 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Veröffentlichungen der Staatlichen Archivverwaltung Baden-Württemberg; H. 3. - Zeichnungen
d. Wappen: Fr. Meinhard u.a. - Schwache Gebrauchsspuren, Stempel auf dem Titelblatt, wenige Anmerkungen
mit Bleistift.

105302 • Karpov, G.I. u.a.,  Turkmenenforschung. Berlin : Schletzer, 1979. 51 Seiten. Kartoniert.  CHF
10 / EUR 7 •  Turkmenenforschung; 2. - G.I.Karpov, Tagma; Die Jomud; O.Ponomarev: Die Motive des
turkmenischen Ornaments. - Umschlag mit grössflächigem, schwachem Fleck, Anstreichungen im Artikel von O.
Ponomarev

111453 • Kunsthalle Bern Moderne Französische Tapisserie. Bern: Kunsthalle, 1956. [28] Seiten mit s/w
Abbildungen. Kartoniert. 4to quer.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Kunsthalle Bern, 28. Januar bis 26. Februar
1956. - Bibliotheksstempel und -signaturen.

116780 • L’Apocalypse.  Tapisserien aus der Kathedrale von Angers. Basel: Kunsthalle, 1951.
31 Seiten Text + s/w Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •
Kunsthalle Basel, 8. Januar - 4. März 1951. - Wenige Anmerkungen mit Tinte, Stempel auf dem
Titelblatt.

118647 • Lanz, Hans,  Gotische Bildteppiche. Bern: Hallwag, 1955. 9 Seiten Text + 19 Bll.
Abbildungen mit Text. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Orbis pictus; 20. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

109100 • Mandach, André von,  Der Trajan- und Herkinbald-Teppich. Die Entdeckung einer
internationalen Portraitgalerie des 15. Jahrhunderts. Bern: Benteli, 1987. 111 Seiten mit Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Quadr.- Grossoktav.  CHF
28 / EUR 19.60 •  Einband etwas lichtrandig.

109260 • Mandach, C.v. und Guillaume Janneau,  Aubusson-Teppiche aus fünf Jahrhunderten.
Moderne schweizer Teppiche. Holländische und vlämische Meister des 16. und 17. Jahrhunderts. Bern:
Kunstmuseum, 1939. 90 Seiten (Text) + 16 Tafeln. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Ausstellung :
Kunstmuseum Bern, 17. Juni - 26. Sept. 1943. Deutsch und französisch.

105306 • Saurova u.a.,  Der moderne turkmenische Teppich. Hamburg : Schletzer, 1990. 137 Seiten.
Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Turkmenenforschung; 14. - Aus dem Russischen von Reinhold Schletzer. -
Stellenweise schwacher Fleck am unteren Rand.

105312 • Schletzer, Reinhold [Übers.],  Die orientalische Teppichkunst. Materialien des Internationalen
Symposiums zur Orientalischen Teppichkunst, 5. - 11. September 1983 in Baku = The art of oriental
carpets. [...]. Berlin : Schletzer, 1993. 217 Seiten. Kartoniert.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Turkmenenforschung; 15. - Originaltitel: Iskusstvo vostocnych kovrev; Übers. aus dem Russischen Reinhold
Schletzer. Wenige Artikel in Englisch. - Stellenweise schwacher Fleck am unteren Rand.

105309 • Schletzer, Reinhold [Übers.],  Turkmenenforschung . Hamburg: Schletzer, [ca. 1985]. 158
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Turkmenenforschung; 8. - Stellenweise schwacher
Fleck am unteren Rand.

116779 • Wyss, Robert Ludwig,  Die Caesarteppiche und ihr ikonographisches Verhältnis zur
Illustration der "Faits des romains" im 14. und 15. Jahrhundert. Bern: Wyss in Komm., 1957.
134 Seiten mit 6 Tafeln und 37 Abbildungen. Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 20 / EUR 14 •  Berner Schriften zur Kunst; 9. - Notiz auf dem Vorderdeckel.

105376 • Erichsen-Firle, Ursula,  Figürliches Porzellan. Köln: Kunstgewerbemuseum d. Stadt Köln,
1975. 192, 22 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Kataloge des
Kunstgewerbemuseums Köln; 5. - Erste und letzte Seiten mit Fleck am unteren Rand.

105385 • Jedding, Hermann,  Meissener Porzellan des 18. Jahrhunderts. München : Keyser, 1979. 184
Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Auktionspreisen. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Keysers Sammlerbibliothek. - Am unteren Rand hinten minim fleckig.

105386 • Jedding, Hermann,  Meissener Porzellan des 19. und 20. Jahrhunderts . 1800 - 1933.
München : Keyser, 1981. 190 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Auktionspreisen.
Kartoniert.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Keysers Sammlerbibliothek. - Am unteren Rand stellenweise schwach
fleckig.



116209 • Willinghöfer, Helga [Übers.],  Arts and Crafts. 12 Geschenkpapiere.
Köln: DuMont, 1996. 4 Muster, 12 Anhänger. Kartoniert. 4to.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Geschenkpapier auf Grund amerikanischer Kachelmotive um 1900.

105384 • Bangert, Albrecht,  Kleinmöbel aus drei Jahrhunderten. Typen, Stile, Meister. München :
Keyser, 1978. 151 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR
14 •  Keysers Sammlerbibliothek. - Am unteren Rand stellenweise schwacher Fleck.

118657 • Dolz, Renate,  Bauernmöbel. Das bäuerliche Mobiliar und Gebrauchsgut
Mitteleuropas. Formen, Malerei, Schnitzwerk, Schulen. Originalausgabe, 4. Auflage. München:
Heyne, 1975. 160 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Heyne-Bücher; 4391: Praktische Reihe: Antiquitäten

117137 • Bursche, Stefan u.a.,  Das Lüneburger Ratssilber. München, Berlin: Deutscher
Kunstverlag, 2008. 136 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Bestandskatalog ... des Kunstgewerbemuseums; 16. - Veränd. Neuaufl. der Ausgabe von 1990. 978-3
-422-06844-5 (Dt. Kunstverl.), 978-3-88609-629-9 (Museumsausg.) - Neuwertig, in Plastik
eingeschweisst. Daten gemäss DNB.

118659 • Dolz, Renate,  Zinn. Geschirr und Geräte, Zinnfiguren, Zinnsoldaten, berühmte
Zinngiesser und Werkstätten. Originalausgabe, 4. Auflage. München: Heyne, 1974. 172 Seiten
mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80
•  Heyne-Bücher; 4358: Heyne-Ratgeber: Antiquitäten

114666 • Dombi, Istvan, Bernd Höfler und Ingrid Loschek,  Bruckmanns's
Silber-Lexikon. München: Bruckmann, 1982. 340 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 45 / EUR 31.50

118658 • Doucet, Friedrich W.,  Silber. Silbergerät, Werkstätten und Meister von der Antike
bis zum Jugendstil. Originalausgabe, 3. Auflage. München: Heyne, 1975. 192 Seiten mit
Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Heyne-Bücher; 4414: Prakt. Reihe: Antiquitäten. - Mit 125 Zeichnungen und 150 Marken und
Beschauzeichen. Zeichnungen: Wolfgang Struve

117156 • Möller, Georg,  Die Metallkunst der alten Ägypter. Berlin: E. Wasmuth, [1925]. 71
Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis + 48 Seiten Abbildungen auf Tafeln. Leinen.
Grossoktav.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Vorwort von A. Scharff. - Einband stark lichtrandig.

114591 • Pohl, Helga,  Gold. Macht und Magie in der Geschichte. Stuttgart:
Steingrüben Verlag, 1958. 371 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis
und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50

111705 • Raeber, Josef,  Muri - Gold und Silber aus Klosterschatz und Museum. Ein Beitrag zur 950-
Jahrfeier der Klostergründung 1027 - 1977. Muri: Steinmann, 1977. XI, 57 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav quer.  CHF 25 / EUR 17.50

107532 • Ulm, Dagmar [Hrsg.],  Geister, Gold, Schamanen. Goldschätze aus
Kolumbien. Weitra: Publ. P No 1, Bibliothek der Provinz, 2007. 213 Seiten
mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •
Kataloge der Oberösterreichischen Landesmuseen; N.S. 57. - Katalog zur
Ausstellung "Geister, Gold, Schamanen. Goldschätze aus Kolumbien" des Museo
del Oro del Banco de la República, Bogotá, und der Oberösterreichischen
Landesmuseen im Schlossmuseum Linz, 25. März bis 26. August 2007.
Hauptsächlich deutsch mit einem englischen Teil

105383 • Wacha, Georg,  Zinn und Zinngiesser in den Ländern Mitteleuropas. München: Keyser, 1983.
150 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Keysers Sammlerbibliothek

107505 • Zschaler, Othmar,  Der Goldschmied = The Goldsmith. Bern,
Stuttgart: Haupt, 1984. 2 Bände, 149 Seiten mit Abbildungen + Katalog, 48
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag / kartoniert im Schuber.
CHF 38 / EUR 26.60 •  Suchen und Sammeln; 7. - Vorwort von Egbert
Moehsnang und Beiträgen von Peter Friedli und Fritz Falk. - Zweisprachig
englisch/deutsch. Text ins Englischen übertragen von Catherine Götz-Gee.

42835 • Bassi, Franco (Hrsg).  Le sportive d’epoca - Classic sport cars. Mailand 1986. 143 S. mit
zahlreichen farbigen Abbildungen. kl.8to. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Itinerari d’immagini. Englisch und
italienisch.

104899 • Bein, Georg Felix,  Die historische Entwicklung der Leinwandweberei im Kanton Bern mit
besonderer Berücksichtigung der ländlichen Meisterschaftsverbände. Bern: -, [1917]. VIII, 108 Seiten mit
2 Abbildungen auf einer Tafel. Broschiert.  CHF 20 / EUR 14 •  Dissertation Universität Bern. - Stark
gebräunt.

69603 • Beitl, Klaus,  Landmöbel. Zeugnisse alter Handwerkskunst. München: Hugendubel 1982. 157
S. [Text] und 48 Tafeln. gr.8to. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 19.60

92216 • Bieler, Karl,  Bearbeiten des Holzes. Fachkunde für das Holzgewerbe. Band 1: Holz als
Werkstoff. 1. Auflage. Braunschweig u.a.: Westermann, 1949. 155 Seiten mit Abbildungen und
Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Westermanns Fachbücher zur Berufsausbildung. - Wachstum und
Aufbau des Holzes, Europäische Holzarten, Fällen und Einschnitt des Holzes, Handelsformen des Holzes, Fehler
und Krankheiten beeinflussen die Güte des Holzes, Für die Verarbeitung wichtige Eigenschaften, Trocknen des
Holzes, Holzschädlinge und Holzschutz, Halbfertigware, Aussereuropäische Hölzer. - Schwache
Gebrauchsspuren, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

95143 • Bolliger, Albert,  Die Anwendung der Elektronik für den Schriftsatz. Zürich: Technische
Kommission, 1966. 60 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Umschlagtitel:
Elektronik im Schriftsatz.

11852 • Borocco, P.,  Die Chromo-Malerei. Ausführliche Anleitung nach eigenen Erfahrungen
bearbeitet. Basel ca 1920. 43 S. kl.8to.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Das Exemplar stammt aus einem Atelier für
Chromomalerei und hat entsprechende Gebrauchsspuren

60030 • Brinker, Emil,  Tapezieren leicht gemacht. Köln 1983. 110 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 10 /
EUR 7 •  Fachwissen für den Heimwerker.

59717 • C.T.  Vom Computer zum Druck. Leitfaden und Tips. Ein Standardwerk für Anfänger/innen
und Profis. Zürich: Soilant 1999. 80 S. kart. kl.8vo.  CHF 13.8 / EUR 9.66 •  Ein Bändchen unseres
"Hausdruckers" (er druckt unsere Kataloge und die Drucksachen in grösserer Auflage).

44969 • [Coiffeur]  Festschrift über das Coiffeurgewerbe und seinen Verband. Aus Anlass des
75jährigen Bestehens des SCMV 1888-1963. 143 S. mit zahlreichen Abbildungen. Ppbd.  CHF 25 / EUR
17.50

95145 • Ferlemann, Erwin,  Druckindustrie und Elektronik. Datenverarbeitung, Computersatz,
elektronische Redaktion, neues Drucken, Laser und Holografie, Mikrofilmtechnik. Stuttgart:
Industriegewerkschaft Druck und Papier, 1975. 140 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR
7 •  Fachtechnische Schriftenreihe; F 16. - In Zusammenarb. mit der Redaktion von "Form und Technik".  - In
der ersten Hälfte Unterstreichungen mit rotem Kugelschreiber.

15107 • Ganz, Paul Leonhard und Theodor Seeger,  Das Chorgestühl in der Schweiz. Frauenfeld: Huber
1946. 125 S. mit Abb. auf Tafeln. Ln m.U. 4to. CHF 54 / EUR 37.80

67383 • Gibson, Alex & Ann Woods,  Prehistoric Pottery for the Archaeologist. London, NY: Leicester
University Press 1990. xxi, 293 p. ill. Hardcover with dj. gr.8vo.  CHF 80 / EUR 56 •  The first general
handbook and reference guide for the study of British prehistoric pottery.

95250 • Helbig, Gerhart,  Wissenschaftskunde. Düsseldorf: Verlag Der Jungbuchhandel, 1966. 2 Bände,
144 und 148 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Das Fachwissen des Buchhändlers.  -
Umschläge und Schnitt etwas angestaubt.

36732 • Isozaki, Arata (Hrsg).  Das internationale Design-Jahrbuch. München: Bangert 1988. 240 S. mit
zahlreichen Abbildungen. 4to. Ln. m.U.  CHF 72 / EUR 50.40 •  Möbel, Lampen, Tischdekor, Textilien,
Produkte.

72519 • Keidel, Wolfgang et al.  Fachzeichnen für Tischler. Stuttgart: Klett 1961/65. 2 Bände. 53, 85 S.
kart.  CHF 24 / EUR 16.80 •  2. und 3.Aufl. Einbände mit Gebrauchsspuren. Name auf Innendeckel.

95532 • Krahl, Willi,  Der Verband der Deutschen Buchdrucker. Fünfzig
Jahre deutsche gewerkschaftliche Arbeit mit einer Vorgeschichte. Berlin,
Leipzig: Radelli und Hille, 1916. VIII, 448, 71 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit
Deckelillustration und Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •
Geschichte der ältesten deutschen Gewerkschaft ; [1866-1916] / herausgegeben
vom Vorstand des Verbandes der deutschen Buchdrucker Band 1 von 2; der 2.
Band erschien erst 1933 und ist sehr selten.  - Einband schwach lichtrandig, Bogen
Seite III-VI lose.

67584 • Leinweber, Ulf (Hrsg.),  Töpferei des Reinhardswaldes vom 12. bis zum 20. Jahrhundert.
Kassel [ca 1982]. 439 S. mit Abbildungen. kart. quadr.8vo.  CHF 30 / EUR 21 •  Eine Ausstellung des
Hessischen Museumsverbandes und der Staatlichen Kusntsammlungen Kassel.

15591 • [Mackintosh] Alison, Filippo.  Le sedie di Charles Rennie Mackintosh. Mailand: Casabella 1976.
107 S. mit zahlreichen Abbildungen. quer gr.8to. Ln. m.U.  CHF 28 / EUR 19.60

115593 • Merkli, Werner u.a.,  Hallwag Vademecum. Einführung in den graphischen Betrieb.
Bern: Hallwag, 1962. 246 Seiten mit Abbildungen und Register. Kunstlederband mit
Goldprägung. 4to.  CHF 40 / EUR 28 •  Beilagen: Korrekturschema; Anh. [1]. Sammlung der für
den Privatdruck freigegebenen Post-Formulare; Anh. [2]. Wichtigste Normvorschriften für die
Herstellung von Drucksachen.

56738 • Meyer, Franz Sales,  Systematisch geordnetes Handbuch der Ornamentik zum Gebrauche für
Musterzeichner, Architekten, Schulen und Gewerbetreibende sowie zum Studium im Allgemeinen.
Berlin: Signa 1997. 620 S. Ppbd m.U.  CHF 37 / EUR 25.90 •  Unveränderter Nachdruck der 12. Auflage
von 1927. Mit 3000 auf 300 Tafeln zusammengestellten und in den Text gedruckten Abbildungen.

94847 • [Miller, Oscar]  Zum Andenken an Herrn Oscar Miller. Direktor der Papierfabrik Biberist.
Geboten den 28. Mai 1826, gestorben den 2. März 1893. Bern: Jent, 1893. 36 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Rücken einseitig unten 2 cm
aufgerissen.

92282 • Mühlethaler, Bruno,  Kleines Handbuch der Konservierungstechnik. Eine Anleitung zur
Aufbewahrung und Pflege von Kulturgut für Sammler und Konservatoren von Museen. 2., überarbeitete
und erweiterte Auflage. Bern, Stuttgart: Haupt, 1973. 172 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Umschlag lichtrandig / gebräunt.

95132 • Mühlethaler, Bruno,  Kleines Handbuch der Konservierungstechnik. Eine Anleitung zur
Aufbewahrung und Pflege von Kulturgut für Sammler und Konservatoren von Museen. 3., überarbeitete
und erweiterte Auflage. Bern, Stuttgart: Haupt, 1979. 177 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 25 /
EUR 17.50

95126 • Müller, Andreas S.,  Offset. Leitfaden der Offsettechnik. Frankfurt: Polygraph-Verlag, 1969. 119
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

86742 • neuzeitliches bauen.  Eine Reportage über vorzügliche Leitungen von Handwerk und Gewerbe.
Zürich: Cicero-Verlag, 1952. (14,) 144 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •
Mit Branchen- und Firmenregister. - Datumstempel auf Vortitelblatt.

57598 • Newman, Jay H. & Lee Scott,  The Mirror Book. Using Reflective Surfaces in Art, Craft, and
Design. New York: Crown Publishers 1978. xiii, 336 S. mit zahlreichen Abbildungen. 4to. kart.  CHF 28
/ EUR 19.60

94438 • Nilitschka, Karl,  Papier, Satz, Reproduktion, Druck, Ausrüsten. Einführung in das Arbeitsgebiet
der graphischen Industrie. Heiden: Niggli, 1989. 122 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).
Quadr.-Oktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Co-Autor Thema Satz Erich Fritz.

85339 • Obrist, Gabriele u.a.,  café mundo. kirschen - körbe - kunstgenuss. Ausstellungskatalog.
Johann Jacobs Museum, Zürich, 26. November 2000 bis 21. Oktober 2001. Mappe mit 9 leporelloartig
gefalteten Tafeln. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Kaffee in der Kultur Costa Ricas und Guatemalas.

64940 • Precht, Kai, H.Baumgartner et al.  Tabak. Gewohnheiten. Konsequenzen. St.Gallen: Edition diá
1993. 143 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 20 / EUR 14

64456 • [Rauchen]  Das beliebte Kräutlein Toback oder Allerhand auserlesene Historische
Merckwürdigkeiten Vom Ursprung, Beschaffenheit, Würckung, sonderbaren Nutzen, Gebrauch und
Missbrauch des Tobacks (...). Chemnitz 1719. Photomechanischer Nachdruck leipzig für Heimeran
1971. 168 S. kl.8to. Ln  CHF 35 / EUR 24.50

115461 • Reinhard, Ernst,  Unser Holz. Sein Wert und seine Bedeutung in
der Schweizerischen Volkswirtschaft. Bern: Ilionverlag, 1942. 436 Seiten mit
Abbildungen und Reklamen. Halbleinen. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •
Landschaften und Bauten, 2. - J. B. Bavier: Der schweizerische Wald; Ernst
Reinhard: Alleen und Parks; H. Knuchel: Das Holz und die Holzfehler; Heinrich
Tanner: Die Holzarten und ihre Verwendung; Jakob Seger: Zimmerhandwerk und
Zimmerleute; H.J. Kaegi; Der technische Holzbau; Friedrich Hess: Das
schweizerische Holzhaus; Felix Huonder: Die Schreinerei und die Schreiner; H.
Kienzle: Das Möbel; Linus Birchler: Das Holz in der bildenden Kunst; F.Häring:
Dasschweizerische Sägereigewerbe. Die industrielle Holzverarbeitung; Albert Küng:
Die Zellulose-Industrie; Karl Laube: Die Papier- und Papierstoff-Industrie; H. G.
Winkelmann: Das Brennholz. Holz und Holzkohle als Treibstoff [ Holzvergaser ].
Holzkohle und Köhlerei; Ernst Reinhard: Holzbau und Gesetzgebung. - Leinen
gebräunt, angestaubt und mit kleinen Rissen, stellenweise etwas stockfleckig,
Bildtafeln mit vereinzelten kleinen Reissspuren (gelöste Adhäsion).

90317 • Roeck, Bernd,  Bäcker, Brot und Getreide in Augsburg. Zur Geschichte des Bäckerhandwerks
und zur Versorgungspolitik der Reichsstadt im Zeitalter des Dreissigjährigen Krieges. Sigmaringen:
Thorbecke, 1987. 262 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Abhandlungen zur Geschichte der Stadt Augsburg ;
Bd. 31.



95447 • Schmidt-Musewald, Dora,  Mädel- und Fraueneinsatz in der Eisen- und Metallindustrie. Berlin:
Wernitz, [1944]. 173 Seiten mit Abbildungen. Broschiert.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Umschlag lichtrandig
/ gebräunt, wenige Risse.

94355 • Schulte, Alfred,  Wir machen die Sachen, die nimmer vergehen. Zur
Geschichte der Papiermacherei. Wiesbaden: Das betriebliche Leben, 1955.
199 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen. 4to.
CHF 58 / EUR 40.60 •  Rücken unten leicht bestossen.

95163 • Schweizerische Gutenbergstube.  Führer durch die historische Ausstellung: Internationale
Ausstellung für Buchgewerbe und Graphik Leipzig 1914. Bern: Schweizerische Gutenbergstube, 1914.
52, VIII Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Chronologie der Berner Buchdrucker 1537-1831 mit besonderer Berücksichtigung des Kalender- und
Zeitungswesens im 17. und 18. Jahrhundert.  - Umschlag leicht angestaubt.

14860 • Strehler, Hermann,  Gesellen- oder Stammbuechlein St.Gallen 1582. Mainz 1972. 14 S. brosch.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Kleiner Druck der Gutenberg-Gesellschaft Nr.89. Hergestellt und gestiftet von der
Offizin Zollikofer & Co St.Gallen. Wiedergabe der Abbildungen nach dem Exemplar im Besitz des Verfassers.

76618 • Teschner, Helmut,  Fachwörterbuch Drucktechnik. Wörterbuch der grafischen Industrie und
des Verlagswesens. Thun: Ott Verlag 1988. 368 S. mit Abbildungen. Ppbd.  CHF 28 / EUR 19.60

55911 • The Connoisseur.  An Illustrated Magazine For Collectors Vol XIII (September-December,
1905). [London: Otto Limited] 1905.
Blind-tooled leather, gilt title on spine. 4to.  CHF 120 / EUR 84 •  Colour plates., numerous, Connoisseur
Magazine Porcelain Fans Furniture Pianos Silver Plate. - Extremities of spine and corners rubbed, marbled
flyleaf with traces of removed exlibris.

60027 • Wick, Kurt,  Die Maler- und Lackiererpraxis. Teil 2: Anstrichkunde. 5.Auflage. Bonn: Dümmler
1971. Mit 225 S. mit 71 Abbildungen. kart.  CHF 18 / EUR 12.60

60029 • Wiegand, Eduard,  Keramische Fliesen selbst verlegt. Köln 1975. 104 S. mit Abbildungen. kart.
CHF 10 / EUR 7 •  Fachwissen für den Heimwerker.

78408 • Arensen, Jonathan E.,  Sticks and Straw. Comparative House Forms in Southern Sudan and
Northern Kenya. Dallas: International Museum of Cultures 1983. xi, 134 p. Illustrated. Paperback.  CHF
28 / EUR 19.60 •  International Museum of Cultures, Publication 13.

104915 • Bandi, Werner,  Heiliggeistkirche und Burgerspital. Ein Beitrag zur bernischen Bautätigkeit im
18. Jahrhundert. Wien: Weiss & Neumann, [1922]. 103 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.
Blockheftung. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Diss. Phil. Bern. - Umschlag schwach lichtrandig und
etwas angestaubt.

81741 • Bauhandbuch 1963.  Vierundachzigster Jahrgang. Zürich: Schweizer Druck- und
Verlagshaus, 1963. XXXII, 922 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Redaktion Walter Hauser. - Vorne im Falz angebrochen, Rücken gebräunt.

81742 • Bauhandbuch 1967.  Achtundachzigster Jahrgang. Zürich: Schweizer Verlagshaus, 1967.
XXXII, 1011 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Kleinoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Redaktion Walter
Hauser.

81743 • Bauhandbuch 1971.  Zweiundneunzigster Jahrgang. Zürich: Schweizer Verlagshaus, 1971.
XXXII, 831 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Redaktion Markus
Hottinger. - Einband mit wenigen kleinen Flecken.

81744 • Bauhandbuch 1972.  Dreiundneunzigster Jahrgang. Zürich: Schweizer Verlagshaus, 1972.
XXXII, 768 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Redaktion Markus
Hottinger.

63168 • [Baukunde].  Bauschäden. Hrsg. von der Abteilung Bauberatung des Württ.
Landesgewerbeamts Stuttgart et al. Stuttgart: Hoffmann 1940. 252 S. mit 420 Abbildungen. 4to. Ln
CHF 75 / EUR 52.50 •  Baukunde für die Praxis Band III.

41636 • Baukunst der Romanik in Europa.  Frankfurt: Umschau 1959. XXXI S. [Text] mit Anhang von
224 S. [Tafeln]. 4to. Ln. mit Cellophan überfangen.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Monumente des
Abendlandes. Hrsg. von Harald Bausch und Bernd Lohse. Einleitung und Bilderläuterung von Hans Weigert. - In
Klarsicht- Klebefolie eingefasst.

85926 • [Bauschreiner]  Minimal-Tarif für Bauschreiner-Arbeiten. Ausgearbeitet vom Berufsverband der
Zimmer- und Schreinermeister des Berner Oberlandes. Gültig vom 1.August 1914 an. Spiez 1914. 39
Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Interessantes Dokument mit Abdruck der Streikklausel vom 17.Mai
1906. Der Stundenlohn eines Schreinergesellen betrug einen Franken. - Gebrauchsspuren, etwas fleckig.

109683 • Beisel, Dieter [Hrsg.],  Bauen und Wohnen. Anregungen und Vorschläge für eine natürlichere
Wohnwelt. Originalausgabe. München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1987. 166 Seiten mit
Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv; 10711: Natur

118107 • Bietenhard, Benedikt,  Verwaltungsgeschichtliches zum bernischen Bauwesen im
18. Jahrhundert. Bern: Verlag Paul Haupt, 1974. [44] Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Berner Zeitschrift für Geschichte und Heimatkunde 36. Jahrgang; Heft 3

99784 • Boari, Benito,  Das Bauernhaus im Sarganserland erhalten und renovieren. Praktische Anleitung
für Bauherren, Handwerker und Architekten. [Mels]: Sarganserländische Talgemeinschaft, 1983. 80
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. 4to.  CHF 20 / EUR 14 •  Zeichnungen: Franz
Wildhaber. "Sargans" auf dem Umschlag unterstrichen.

75566 • Bouffard, Pierre und René Creux,  Brunnen. Spiegel der Schweiz. Genève: Bonvent/ Paudex:
Fontainemore 1973. 335 S. mit Abbildungen. Ln m.U. 4to.  CHF 65 / EUR 45.50 •  Beschreibung der
Brunnen nach Kantonen.

115679 • Cassinone, Heinrich, Spiess, Karl,  Johann Gottfried Tulla, der Begründer der
Wasser- und Strassenbauverwaltung in Baden. Sein Leben und Wirken. Karlsruhe: Badische
Wasser- und Strassenbaudirektion, 1929. IX, 220 Seiten mit Abbildungen im Text und auf
Tafeln und einigen Faltplänen. Leinen. Grossoktav.  CHF 60 / EUR 42 •  Zur Wiederkehr d.
100. Todestages, 27. März 1928 bearbeitet von Heinrich Cassinone, Spiess Karl. Mit e. Vorwort von
Rudolf Fuchs.

75391 • Daepp, Marianne, Verena Huber und Ueli Pfunder,  Der Weg zum Eigenheim. Ein Ratgeber aus
der "Beobachter"-Praxis. Zürich 1995. 221 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Name auf Vortitel, Umschlag
mit leichten Gebrauchsspuren

79744 • Edelberg, Lennart,  Nuristani Buildings. Arhus 1984. XXVII, 223 S. mit Abbildungen. Ppbd.
4to.  CHF 40 / EUR 28 •  Jutland Archaeological Society Publications, No. XVIII. - Last pages damage
caused by water, paper waved.

102730 • Element 03.  Mauerwerk. Zürich: Verband Schweizerischer Ziegel- und Steinfabrikanten, 1960.
52 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Umschlag schwach lichtrandig /
gebräunt, leichte Knitterspur.

102731 • Element 04.  Wohnung und Bauwerk. Zürich: Verband Schweizerischer Ziegel- und
Steinfabrikanten, 1961. 48 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Umschlag
schwach lichtrandig / gebräunt.

102732 • Element 05.  Maueröffnung. Zürich: Verband Schweizerischer Ziegel- und Steinfabrikanten,
1961. 52 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Umschlag schwach lichtrandig
/ gebräunt.

102733 • Element 06.  Hochhaus. Zürich: Verband Schweizerischer Ziegel- und Steinfabrikanten, 1962.
56 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Umschlag schwach lichtrandig /
gebräunt.

102734 • Element 07.  Kirchliche Zentren. Zürich: Verband Schweizerischer Ziegel- und
Steinfabrikanten, 1962. 74 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Umschlag
schwach lichtrandig / gebräunt.
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Leicht gebräunt, Ziffer auf Vorderdeckel. Raucherbibliothek.

83410 • Laffont, Robert und Rudolf Streit-Scherz [Hrsg.],  Was Hände bauten. Die grossen Werke der
Menschheit im Bild der Geschichte. Zürich: Ex Libris, 1962. 294 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 40 / EUR 28 •  Panoramen der Geschichte, dritte Folge. - Vorwort von Will
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stockfleckig, Papier qualitätsbedingt gebräunt.
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varstva / A Periodical for Research and Practice of Monument Conservation; XXIV. Ljubljana 1982. 250,
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